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esta oferta, todos los pedidos con un importe neto superior a 300€ tendrán 
como obsequio obra filatélica 

España 
 
Nº CAT.        DESCRIPCION  NETO 
 

ESTADO ESPAÑOL 
 
AÑO 1936-37 
*** 801 Centraje lujo. Certif. Exfina 1.300,00 
*** 801 Centraje lujo 1.200,00 
*** 801 Color intenso. Sin charnela. 
 Certif. CEM .... 800,00 
** 801 Precioso centraje 800,00 
0 801 Precioso centranje 125,00 
*** 801 Reproducción 25,00 
*** S/Cat. 8 valores sello municipal, cartucho 
 y valor en blanco. Borde hoja. Excepional. 
 Archivo Fournier .... 475,00 
0 S/Cat. 1Ptas. “Escuelas Medias de 
 Pesca” .... 60,00 
0 S/Cat. 5Ptas. “Escuelas Medias de 
 Pesca” .... 80,00 
*** S/Cat. 5 ptas. “Aportación Voluntaria- 
 Huérfanos de la Armada-Crucero 
 Baleares” .... 12,00 
*** Bl.4 Año 1939. 1 valor. "Huérfanos 
 de la Armada-Crucero Baleares. 
 5 ptas"  Lujo 35,00 
*** Año 1939. 1 valor "Huérfanos de la 
 Armada-Crucero Baleares" Gran 
 bloque de 18 ejemplares, incluye 
 pareja interpanel. Cabecera de 
 pliego. Muy raro en esta condición 
  Lujo 180,00 
0 Sello Local de Bilbao (B73) con  
 matasello “Servicios Postales.  
 Cuartel General del Generalísimo” 
  Raro 15,00 
*** 802/13 Precioso centraje 270,00 
** 802S/13S Serie completa 13 valores S/D 
  Preciosa 330,00 
** 802 .... 7,00 
*** 802 bL. DE 25 Lujo 195,00 
*** 802 Fuelle papel atravesando comple- 
 tamente el sello .... 55,00 
*** 802 Hoja de 100 sellos con diferentes 
 variedades y errores. LIgerísimos des- 
 perfectos .... 390,00 
** 802a Verde esmeralda 17,50 
** 803 Pareja, fuelle papel atravesando 
 2 sellos. Marquillado. Raro 65,00 
** 803SMD  S/dentar margen derecho 12,00 
*** 803SMZ Bl. de 6 variedad S/dentar 
 margen inferior Raro 90,00 
*** 803S S/Dentar.   15,00 
*** 803 S/D. 2 bloques de 4 color castaño + 
 castaño oscuro. Lujo. Raro conjunto 125,00 
*** 803 S/D Bl. de 15. Esquina pliego 150,00 
*** 804S+808S  S/D. Marquilla Roig 20,00 
*** 804ta rota letra "N" Precioso 10,00 
0 804ta …. 6,00 
*** 804 S/D .... 3,50 
** 804S …. 2,25 
*** 804 S/D Borde superior hoja 10,00 
*** 804SMa S/Dentar margen superior 
  Lujo 25,00 
*** 804SMa Bl. de 4. Dos sellos S/D margen 
 superior. Borde hoja 40,00 
*** 804SMZ S/Dentar margen inferior 27,50 
*** 806+806a+806b  Bl.4 Lujo 25,00 
*** 806+806a Gran fragmento de 40 sellos 
 Los 3 colores diferentes. Raro 100,00 
*** 806 Bl. de 40. Cabecera de pliego con 
 leyenda Lujo 40,00 
0 806 Pliegue de papel 18,00 
0 806 Bl. de 4 Lujo 4,00 
*** 806 Bl. de 8 Lujo 7,00 
*** 806 Bl.de 20 .... 18,50 
*** 806 S/D Bl.4 …. 12,00 
*** 806a Verde azulado 2,50 
*** 806a Bl.4 ..... 12,50 
*** 806a Bl. de 25. Verde azulado.  60,00 
*** 806b Verde claro. Bl.de 15 20,00 
0 806DDV Doble dentado vertical 15,00 

0 806DH Dentado horizontal desplazado 
  Espectacular 20,00 
*** 806SMI Bl. de 4 S/Dentar margen 
 izquierdo.  Lujo 60,00 
***/** 806SMI Bl. de 4. 2 valores S/dentar 
 margen izquierdo. Espectacular 50, 00 
*** 806ic Calcado al reverso 20,00 
*** 806 Bl. de 6 S/Dentar 18,00 
** 806SH  S/Dentar horizontal 20,00 
*** 806 Sello totalmente desplazado 60,00 
*** 807 Gran bloque de 46 sellos.Lujo 34,50 
*** HB 25. Hojita Recuerdo del sello de 
 25 cts. de “Junta Defensa” 5,00 
** 808S+808AS Marquillados Roig 18,00 
0 808 Perforado “B.V” 12,00 
** 808 S/D Borde hoja.  9,00 
*** 808a Pareja S/D. Borde hoja 10,00 
*** 808 S/D Bl. de 4. Lujo 45,00 
*** 808a Tira de 4 S/D. Borde hoja 20,00 
*** 808AS .... 3,00 
*** 809 Lujo 35,00 
** 809 .... 17,50 
*** 809 Bl. de 4 Precioso 150,00 
0 809 Precioso 15,00 
0 809 Pareja horizontal  30,00 
*** 809 S/D Lujo. Marquilla Roig 35,00 
*** 809 Pareja S/D Borde hoja 60,00 
*** 809 Tira de 3 S/D Borde hoja.  90,00 
*** 809 Bl. de 4 S/D. Borde hoja. 110,00 
*** 809 Bl. de 10 S/D. Cabecera pliego. 300,00 
*** 809sb Pareja S/Dentar arriba y derecha 
 Borde de hoja .... 125,00 
*** 810 Calcado al reverso 15,00 
** 810 S/D …. 3,00 
*** 810 ta Falta la primera “o” de Córdoba  
  .... 15,00 
*** 811 .... 14,00 
0 811 Precioso 5,35 
*** 811 S/D. Borde hoja. Marquilla Roig 15,00 
** 811 S/D .... 12,00 
** 812-813  Preciosos 163,00 
*** 812 Lujo 160,00 
0 812 Precioso centraje 50,00 
** 812 Pareja S/D Marquilla Roig.Raro 225,00 
0 812 Perforado “B.H.A.” 22,50 
** 813 Borde hoja Precioso 87,50 
0 813 Precioso 30,00 
*** 813 S/D Lujo 150,00 
*** 813 S/D Lujo. Marquilla Roig. Borde hoja 
  .... 135,00 
 
AÑO 1937-40 
*** 814/31  Preciosa 425,00 
0 814/31 Lujo 70,00 
** 814/31 (sin 816B) Muy bonita 205,00 
*** 814 Calcado al dorso.  3,00 
** 814 Pareja. Rayita entre ovalo y “1” 
 en 1 sello.  …. 10,00 
*** 814 Bl. de 25 .... 5,00 
*** 814d Bl.8 Perforación privada. Lujo 10,00 
*** 814ic Calcado al dorso. Completa- 
 mente desplazado. Lujo 20,00 
** 814ic Bl. de 4. Calcado al dorso 9,00 
*** 814tb Bl.25 con 12 sellos sin pie de  
 imprenta y el resto muy borroso.  30,00 
*** 814tb Bl. de 40 con la mitad de los sellos 
 sin pie imprenta .... 50,00 
*** 814tb Bl. de 100 con la mitad de los sellos 
 sin pie imprenta o muy borrosos 100,00 
*** 815 Bl. de 50 .... 12,00 
*** 816 Bl. de 4 variedad S/dentar central. 
  Lujo 18,00 
0 816DH Variedad dentado horizontal 
 desplazado Escaso 15,00 
*** 816B  Bl. de 4.  lujo 140,00 
*** 816 Bl. de 4 variedad S/Dentado central 
  Lujo 18,00 
*** 816EC+816ECS Color cambiado. Dent. 
 y S/Dentar. Verde. Lujo. 140,00 
** 817 Pareja sin perforación central 10,00 
0 817 dentado central desplazado 20,00 
*** 817 Tira 3 variedad S/dentar vertical 25,00 

0 817 Bl. de 4 Fechador “Correo aereo- 
 15-Abr/38 Burgos” Flechas arriba 10,00 
*** 817 Bl. de 8 variedad doble dentado 
 vertical parcial (afectando completa- 
 mente 2 sellos) No reseñado. Lujo 35,00 
*** 817eds Doble impresión S/D. Lujo. 
 Borde hoja .... 15,00 
*** 817eds Bl. de 4 Variedad doble impresión 
 y S/Dentar Lujo 180,00 
*** 818eT Bl. de 9. Sello central pie imprenta 
 Error de reporte. Ligeras manchas del 
 tiempo Raro 100,00 
*** 818ic Calcado al dorso. No reseñado 17,50 
*** 818ic Bl.de 4. Calcado al dorso 30,00 
*** 818 Bl.de 4 Variedad doble impresión 
  Lujo 60,00 
*** 819SPV Variedad sin dentado horizontal 
 Pareja Lujo 20,00 
** 822DX Dentado horizontal y vertical 
 desplazado .... 30,00 
0 823 Bl. de 4 .... 2,50 
0 823 Raya de tinta en zona inferior desa- 
 pareciendo pie imprenta.Marquilla CEM 
  .... 45,00 
** 823 Doble dentado horizontal. Raro 40,00 
*** 823 Variedad sin dentado vertical + 
 doble dentado horizontal. No Cat. 60,00 
** 823 Pareja horizontal variedad 1 sin pie 
 de imprenta. …. 12,00 
** 823sh Pareja vertical, variedad S/dentar 
 horizontal Precioso 20,00 
*** 823sh Bl. de 4. 2 parejas sin dentado ho- 
 rizontal. Rara 30,00 
*** 823sph Pareja horizontal S/dentar central 
  Precioso 20,00 
*** 823spv  2 parejas verticales unidas 40,00 
0 823spv Pareja vertical S/dentar en medio. 
 Raro en usado ….. 20,00 
*** 823A .... 55,00 
** 823A …. 30,00 
*** 824 Bl. de 4. Un sello ** 20,00 
*** 824 Bl. de 30. Esquina pliego. Papel 
 crema .... 150,00 
*** 825 Borde hoja.  Lujo 4,50 
** 825 .... 2,30 
*** 825 Bl. de 4. Un sello ** 20,00 
*** 825SMI Bl. 4 S/Dentar margen izquierda 
  .... 45,00 
*** 828 .... 40,00 
** 828 .... 21,00 
0 829/31 Muy bonitos 76,50 
*** 829 Precioso 50,00 
** 829 Precioso 25,00 
* 829 .... 25,00 
0 829 Precioso 7,00 
** 829 Pareja …. 50,00 
0 829 Tira de 3. Muy escaso 25,00 
*** 829 Bl. de 4 Lujo 225,00 
*** 829 S/D Precioso 75,00 
*** 829 Pareja S/D Lujo 180,00 
*** 830 Precioso 120,00 
** 830 Precioso 100,00 
0 830 Lujo 30,00 
*** 831 Lujo 130,00 
0 831 Precioso 18,00 
0 831 perforación “BU” 30,00 
0 831 perforación “B.H.A.” 22,50 
*** 831 Bl. 4 S/D. Ligeras arrugas 300,00 
*** 832 Precioso 17,00 
*** 832 Bl. de 4 Lujo 75,00 
*** 832 Tira de 5 con 2 pliegues verticales 
  Rara 150,00 
*** 832 Tira de 6. Un sello dientes cortos 50,00 
*** 832 Bl. de 10 Lujo 160,00 
* 832 Prueba de impresión en anverso y 
 reverso. .... 30,00 
 
AÑO 1937 
*** 833/5 Lujo. Centraje equidistante 100,00 
*** 833/5 .... 60,00 
** 833/5 Preciosa 40,00 
** 833/5 .... 35,00 



 

* 833/5 .... 25,00 
***/** 833 Bl. de 4 .... 12,00 
** 833 Variedad S/D margen superior 50,00 
*** 833DD Bl. de 15. Esquina de pliego con 
 doble dentado vertical. Rara pieza 110,00 
*** 833t .... 8,00 
*** 833S  S/Dentar .... 20,00 
*** 834+834T Pareja vertical, un sello 
 variedad 834T (punto después 1937) 30,00 
*** 834 .... 17,75 
** 834 .... 6,25 
*** 834 Bl.4. Un sello variedad 834t 50,00 
** 834 Pliegue de papel. Escaso 35,00 
*** 834 Variedad triple dentado horizontal. 
 Lujo. No reseñado 100,00 
0 834DD Doble dentado horizontal. Lujo 
  Raro 100,00 
*** 834t .... 35,00 
** 834t …. 25,00 
0 834t con punto antes y después de 1937 
  …. 20,00 
*** 834t Pareja. 1 sello variedad 60,00 
*** 834t Bl. de 4 Un sello variedad 100,00 
**/*** 834+834at Dos colores 30Cts. con va- 
 riedad “puntos antes y después del 
 1937” Precioso 60,00 
*** 835 Precioso 56,00 
*** 835 Ligero óxido .... 35,00 
** 835 Final Precioso 29,50 
* 835 .... 35,00 
0 835 Centraje Lujo  4,00 
** 835 Dentado muy desplazado. Lig. desc. 
  .... 25,00 
0 835 Sello desplazado.Lig.descarnado 15,00 
0 835 Pareja vertical. Borde hoja. 8,00 
*** 836/7 Lujo 110,00 
*** 840+840a Rojo + carmín. Precioso 90,00 
*** 840+840a Rojo + carmín. Muy 
 bonitos .... 75,00 
***/** 840+840a rojo + carmín. M. bonitos 25,00 
0 840+840a rojo + carmín 20,00 
*** 840 .... 25,00 
0 840 .... 5,00 
*** 840 Bl. de 4 Borde hoja. Precioso 130,00 
*** 840 Bl. de 18. Precioso centraje 375,00 
*** 840 Variedad color rojo completa- 
 mente desplazado. Precioso 40,00 
*** 840 Bl.4 Variedad color rojo com- 
 pletamente desplazado.Precioso 150,00 
*** 840+840a Bl. de 4 Rojo + carmín 
  Preciosos 400,00 
*** 840 S/Dentar margen izquierdo 90,00 
*** 840 Variedad dentado horizontal y vertical 
 completamente desplazado. Lujo 80,00 
*** 840dx Tira de 3, variedad dentado 
 completamente desplazado 190,00 
*** 840 S/D Bl. de 4 Lujo 115,00 
0 840dd Variedad dentado doble 15,00 
*** 840+840SMZ Bl. de 4. S/dentar dos 
 sellos margen inferior 140,00 
*** 840SMZ S/Dentar margen superior 40,00 
0 840SMZ S/dentar margen inferior 30,00 
*** 840SMZ Pareja S/Dentar margen inferior 
  Raro 100,00 
** 840SPH S/Dentar margen superior y 
 S/dentar enmedio .... 110,00 
*** 841/4 .... 90,00 
** 841/4A .... 20,00 
*** 841-842-843 .... 24,25 
*** 841 .... 6,40 
*** 841 Bl. de 12. Esquina pliego 85,00 
* 841S/D …. 30,00 
** 841A+844A Bl. de 4  Preciosos 35,00 
*** 841A .... 7,00 
0 841A (3 diferentes) Un sello “1 de 15 
 toca arriba”. Otro sello “5 de 15 totalmente 
 diferentes” Otro “1 de 15 totalmente 
 inclinado”  Escasos sellos 65,00 
*** 841A Bl. de 4 …. 25,00 
*** 841A Bl. de 6. Cabecera de pliego 40,00 
*** 841 Bl. de 8 Cabecera de pliego 60,00 
** 841AS+844AS Pie imprenta “LIT” S/D 
 Borde hoja Raros 75,00 
0 841AS Pareja S/D. Raro en usado 70,00 
*** 841A SPh Pareja horizontal. Perforación 
 central.  Lujo 85,00 
*** 842 .... 21,50 
** 842 …. 12,00 
** 843 S/Cat. “2º palo de la N de España, 

 mucho más grande” Escaso. 25,00 
* 843S S/Dentar. Marquillado 35,00 
** 843 Sobrecarga “Correo Aereo” No Cat. 
  Interesante 60,00 
*** 844 Muy bonito 45,00 
** 844 …. 5,00 
*** 844 Bl. de 4. Rara pieza 225,00 
* 844 Bl. de 25 Cabecera pliego 70,00 
*** 844 Pareja S/D Lujo 120,00 
0 844S .... 40,00 
*** 844A S/D Lujo 55,00 
*** 844AS Pareja S/D. Lujo 120,00 
** 844AS Pareja S/D Precioso 90,00 
*** 844SV Pareja sin dentado vertical 75,00 
*** 844Aeca 30Cts color negro S/D.Lujo 160,00 
*** 844Aecd Variedad color verde amarillo 
 S/D Lujo 250,00 
*** 844Aecd 30Cts color verde amarillento 
 Pareja S/D.  Lujo 450,00 
*** 844Aece 30Cts. variedad color verde 
 oscuro. Pareja S/D. Lujo. 300,00 
*** 844Aech Variedad color lila carmín S/D 
  Lujo 175,00 
*** NE58S/9S S/Dentar. Muy raros. 500,00 
*** NE 58 …. 100,00 
 
AÑO 1938 
*** 845/6+845a/46a sobrecarga roja y  
 carmín. Lujo.  25,00 
*** 845/46+845a/46a sobrecarga roja y 
 carmín. Preciosos 20,00 
*** 845/6 Lujo 7,00 
** 845/6 .... 6,00 
*** 845/6 Bl. de 4 Lujo 35,00 
* 845 Bl. de 50 sellos, cabecera de pliego 
 con la variedad 845t (rota la t de Cts) 65,00 
*** 845/6Hi Sobrecarga invertida 425,00 
*** 845 Pareja S/D Lujo 250,00 
*** 845SV Pareja S/dentar vertical.Lujo 150,00 
*** 845t …. 23,00 
*** 846aHi Sobrec. invertida (color rojo en 
 lugar de carmín) No reseñado.Lujo 250,00 
*** 846Hi Bl. de 4 Sobrec. invertida. 
 Muy raro Lujo 1.100,00 
*** 847 Lujo 100,00 
*** 847 .... 75,00 
*** SH 847 .... 70,00 
**/* SH 847 .... 37,00 
* SH 847 .... 33,00 
*** 848 Lujo 150,00 
*** 849 .... 50,00 
* SH849 .... 10,00 
* Sello No emitido con la efigie de  
 Cervantes, utilizado en tarjeta y S.E.P. 
 S/D rojo. Calidad regular propia de 
 estos sellos .... 25,00 
*** 850 Lujo 175,00 
*** 850 HB impresión solo de las hileras de 
 2 cts. y 3 cts. Ligera doblez horizontal. 
  Muy rara 220,00 
*** 851/4. Lujo. Centraje muy bueno 250,00 
*** 851/3 (corta) Preciosos 25,00 
*** 851/3 Bl. de 4 Lujo 120,00 
* 852-853 .... 7,00 
*** 852 …. 8,00 
* 852 pie imprenta “ijos” 9,00 
** 852t Rota 2ª r de Correos 30,00 
* 853 .... 3,00 
*** 853t Pie imprenta "ijos" 13,00 
** 853t Pie imprenta “ijos” 10,00 
* 853t Pie imprenta “ijos” 10,00 
0 853t Pie imprenta “ijos” 5,00 
*** 853t Bl. de 4. Dos sellos sin H de “ijos” 
  .... 70,00 
* 853ta Sin punto después de cts. 15,00 
*** 853tb Deformado el “8” de “18” 17,00 
 
AÑO 1938-39 
*** 855/60 Lujo 140,00 
*** 855/60 .... 90,00 
** 855/60 .... 66,00 
**/* 855/60 .... 41,00 
0 855/60 .... 6,00 
*** 855/60 Bl. de 4 Precioso 650,00 
*** 855 Bl. de 4 .... 20,00 
*** 856 .... 20,00 
** 856 .... 7,00 
*** 857dw Pareja vertical, variedad dentado 
 incompleto por peine roto. Lujo.  65,00 

* 858 Bl. de 4 Importante defecto de 
 dentado Rarísimo 95,00 
*** 859 .... 60,00 
** 859 .... 30,00 
*** 860 .... 25,00 
** 860 Final .... 11,00 
0 860 Bl. de 4(1 sello desc.) 7,00 
0 860 Bl. de 6 Lujo 10,00 
*** 860 Pareja S/D Lujo 175,00 
*** Año 1939 Viñeta “Isabel I” asemejando 
 diseño de la serie 855/60 (emitido en la 
 época) Tamaño pequeño (4 valores en 
 bloque) Curioso y raro 75,00 
*** 861 .... 4,00 
*** 861 Pareja .... 7,00 
*** 861 Bl. de 4 .... 15,00 
*** 861 Bl. de 12 Lujo 50,00 
*** 861 Ficha con 5 sellos diferentes tonos 
 impresión, el pegado casi blanco. Muy 
 interesante .... 25,00 
*** 861SBC en Bl. de 4 S/dentar entre sellos 
  Raro 45,00 
*** 862/3 .... 80,00 
*** 862 .... 30,00 
*** 862 ligeros puntos óxido, habituales en 
 esta HB .... 25,00 
*** 864/5 Lujo. Certificado CEM 950,00 
*** 866 .... 15,00 
** 866 .... 6,00 
* 866 .... 4,50 
0 866 …. 2,00 
*** 866(2) Conjunto 2 sellos azul + ultramar 
  Preciosos 35,00 
*** 866 Bl. de 4 .... 65,00 
*** 866 Bl. de 4 Variedad fuelles papel 
 atravesando 2 sellos. Borde hoja. No 
 catalogado.  Lujo 100,00  
** 866 Bl. de 4. Calcado al dorso 100,00 
*** 866 Gran frgmento de pliego con 
 79 ejemplares. Rara pieza 900,00 
*** 866 Perforación marcada en parte 
 central de sello. S/Cat. Escaso 80,00 
*** 866 Banda negra desplazada y sobre- 
 saliendo por la izquierda del dibujo 
 S/Cat. .... 55,00 
0 866 Banda negra desplazada y sobresa- 
 liendo por la izquierda del dibujo y pequeño 
 pliegue en diagonal. 35,00 
0 866 Tamaño más grande 10,00 
*** 866(3) Conjunto 3 sellos (color negro 
 calcado + colro azul calcado + color 
 rojo calcado) Lujo 75,00 
*** 866ic Color negro calcado. Precioso 22,50 
*** 866ic Bl. de 4 variedad color negro 
 calcado Precioso 100,00 
*** 866ica  …. 18,00 
*** 866icb .... 18,00 
** 866id …. 33,00 
*** 866id Pareja. Color rojo desplazado 70,00 
*** 866id Bl. de 4 Esquina de pliego, variedad 
 color rojo desplazado. Lujo 125,00 
*** 866 ta .... 25,00 
** 866 ta …. 20,00 
*** 866tc Roto brazo inferior 25,00 
*** S/Cat. 5 ptas. Frente de Juventudes. 
 Color rojo. Raro 30,00 
*** S/Cat. 5 ptas. Frente de Juventudes. 
 Color carmín.  Lujo 30,00 
 
AÑO 1939 
*** 867/78 Preciosa 220,00 
0 867/78 Muy bonita 40,00 
*** 868-869-873-874 .... 6,50 
*** 870ccas Color grosella. Lujo 125,00 
***/** 871Bl.4+872 Bl.4+873 Bl.4+874 Bl.4 25,00 
** 871 .... 2,00 
0 871 .... 2,00 
*** 874 Pareja, 1 con pie, otro sin pie 25,00 
*** 874shdv Bl. de 4 variedad sin dentado 
 horizontal y vertical desplazado al centro 
 Rara pieza .... 240,00 
*** 875 Lujo 19,00 
** 875 .... 12,00 
*** 875 Bl. de 4 Lujo 70,00 
**/*** 875 .... 50,00 
*** 876 Lujo 28,50 
** 876 Precioso 19,25 
** 876 …. 16,50 
** 876 Pareja .... 35,00 



 

*** 877 Lujo 185,00 
0 877 Precioso 20,00 
* 878 .... 22,00 
0 878 Precioso 40,00 
*** 879 .... 8,50 
** 879 .... 6,85 
*** 879 Bl.de 4 .... 34,00 
*** 879 Bl. de 12. Esquina de pliego. 105,00 
*** 880/6 Lujo 30,00 
** 880/6 Muy bonito 14,00 
**/* 880/6 …. 12,50 
*** 880/6 Bl. de 4  Lujo 125,00 
*** 880/6 S/D (sin 881) 6 valores S/D. Borde 
 hoja. Lujo. Muy raros. 300,00 
** 880/6 Serie completa S/Dentar. Sin char- 
 nela.  Lujo 295,00 
*** 880/4 .... 5,00 
*** 880 Bl. de 10 .... 10,00 
*** 883 Bl. de 20. Cabecera pliego 25,00 
*** 883 Hoja entera de 50 sellos. Lujo 50,00 
*** 883SV+884SV Variedad S/D borde 
 derecho .... 30,00 
** 883S  S/Dentar .... 35,00 
*** 883SV Gran bloque de 10 S/D vertical 
 Muy raro Lujo 275,00 
*** 884 Bl. de 10. Cabecera pliego 25,00 
*** 884S Borde de hoja S/D. Lujo 55,00 
*** 884S  S/dentar 40,00 
*** 884 Pareja sin dentado horizontal + 
 doble dentado vertical + S/D margen 
 izquierdo .... 40,00 
*** 884 Pareja vertical S/dentar margen 
 derecho .... 18,00 
*** 884S Pareja S/Dentar. Lujo. 100,00 
***/** 884 Bl. de 4 S/D Precioso 175,00 
*** 884SMD Bl. de 4 S/dentar margen derecho 
 2 sellos. Algún sello manchas tiempo 50,00 
0 885/6 Final Lujo 6,10 
** 885 .... 3,00 
*** 885 Bl. de 8 .... 50,00 
*** 885S Pareja S/D. Borde hoja. 125,00 
*** 885S Pareja S/D. Lig. doblez. 100,00 
*** 886 Final Lujo 12,00 
** 886 .... 5,00 
0 886 .... 3,00 
*** 886 Bl. de 4 .... 50,00 
*** 887/8 .... 0,60 
*** 887 .... 0,30 
*** 887 Bl.4 …. 2,00 
*** 887 Bl. de 10 .... 6,00 
*** 887 Pareja S/D. Lujo 100,00 
*** 887 Bl. de 12. Plancha Nº 7. Bloque re- 
 porte esquina pliego 10,00 
*** 887 Bl. de 15. Bloque reporte I y 3 sellos 
 relleno tipos 4-5-6 10,00 
*** 887 Bl. de 15 con relleno. Bloque reporte 
 IV y 3 sellos relleno, tipos 10-11-12 12,00 
*** 887 Rayita entre la “N” de Homenaje  
 Sin catalogar …. 18,00 
0 887 Doble dentado horizontal. No Cat 18,00 
*** 887tc …. 3,00 
*** 888 Bl.de 16 Cabecera pliego con leyenda 
  .... 5,00 
*** 888ic Bl. de 4 calcado al reverso. Esquina 
 de pliego Lujo 40,00 
*** 889/903  Lujo 400,00 
*** 893 Bl. de 8 Borde pliego 2,50 
** 901 .... 15,00 
*** 901ccs Pareja S/D. Colores cambiados 
  Lujo 120,00 
*** 903 Hoja de 100 sellos. Lujo 625,00 
*** 904/13  Lujo 690,00 
*** 912ccs Bl. de 4 S/D. Colores cambiados 
  Raro 240,00 
 
AÑO 1940 
** 914/8 .... 1,50 
*** 914/8 Bl.4 …. 12,00 
0 914 Pareja. Mat. Lineal “Estuvo en Lista” 
  .... 15,00 
*** 914 Tira de 3 (calcado al dorso 2 sellos) 
 Muy escaso en esta condición 15,00 
*** 914 Bl.4 Gran fuelle 20,00 
*** 914 Bl.4 Variedad 1 sello mancha blanca 
 en “D” de Estado …. 10,00 
*** 914 Bl. de 8. Gran pliegue horizontal 18,00 
*** 914 Bl.de 25 .... 6,00 
*** 914 en hoja entera de 200 sellos con 
 todas las variedades de reporte 50,00 

*** 914ic Bl. de 4. Calcado reverso 20,00 
* 914 t “s” deformada 3,00 
* 915+916 Prueba de impresión S/D 25,00 
*** 915+915a Bl. de 25 (2 colores) 8,00 
*** 915+915a (50) 2 pliegos, castaño rojizo 
 y castaño claro .... 50,00 
*** 915 Gran mancha blanca en el “2” cts. 15,00 
*** 915 Calcado al dorso 8,00 
*** 915 Pareja. Raya blanca atravesando 
 el sello verticalmente 12,00 
*** 915 Pareja. 1 sello con la “Ñ” empastada 
  …. 10,00 
*** 915 Pareja. Calcado al dorso 15,00 
*** 915 Pareja “T” de cts oscura 10,00 
*** 915 Tira de 4. Pliegues de papel 18,00 
*** 915 Bl. 4 +915a Bl. 4 3,00 
*** 915 Bl.4 Pliegues de papel 18,00 
*** 915 Bl.4. 1 sello margen derecho  
 incompleto …. 7,00 
*** 915 Bl.4. 1 sello sin tilde en “Ñ” 7,00 
*** 915 Bl.4. 1 sello “Ñ” empastado 15,00 
*** 915 Bl.4. 1 sello marco incompleto 15,00 
*** 915 Bl.4 Dentado inferior incompleto 7,00 
** 915 Bl.4. Impresión muy diluida, desa- 
 pareciendo incluso la “T” de cts. 20,00 
*** 915 Bl.6. Gran pligue transversal 30,00 
*** 915 Bl. de 6. En uno de los sellos “N” 
 empastada. Interesante variedad 20,00 
*** 915 Bl.8. Dentado inferior incompleto 15,00 
** 915 Bl.de 8. Diversas variedades de 
 impresión. En “C” y “T” de Cts. 12,00 
*** 915 “O y L” de Español, rotas. 18,00 
*** 915 Raya blanca de arriba hacia abajo 
  .... 12,00 
*** 915 Bl. de 45. Cabecera pliego 12,00 
*** 915 Bl. de 74 .... 25,00 
*** 915 Hoja de 100 .... 30,00 
*** 915 Hoja de 100 con todas las variedades 
 de reporte y bonita variedades. Raya  
 negra atravesando 4 sellos.  50,00 
*** 915a …. 1,00 
*** 915ic Pareja. Calcado al dorso 10,00 
*** 915 iC Bl.de 4. Calcado al dorso 15,00 
*** 915ta …. 4,00 
*** 915ta Bl. de 4 …. 5,00 
** 915 Tira 6. Preciosa y rara Prueba  
 Impresión sobre cartulina con sellos de 
 telégrafos en anverso y reverso. Lujo 80,00 
*** 915 Pareja vertical S/Dentar margen 
 derecho. Borde hoja 55,00 
*** 915 Bl. de 4 doble impresión 25,00 
*** 916+916a  2 pliegos de 100 con todos 
 los tonos de color. Muy raro 60,00 
0 916 Fuelle papel. Escaso 12,00 
*** 916 Bl. 20 …. 5,00 
*** 916 Bl. de 50 con dentado desplazado 
 dando lugar a diversas variedades 20,00 
*** 916 Bl.4 Variedad doble dentado su- 
 perior. Escaso. No Cat. 60,00 
*** 916a Castaño gris 1,00 
*** 916ic Bl. 12 Esquina de pliego, variedad 
 todos los sello calcados al dorso. Raro 
 en esta condición.  65,00 
* 916eg Impreso en el lado de la goma 20,00 
*** 916 Bl. de 28 calcado al dorso 60,00 
0 916S S/Dentar .... 10,00 
0 916 S/Dentar margen derecho. 20,00 
*** 916s Pareja S/Dentar horizontal 25,00 
0 916s Tira 4 Lujo 35,00 
*** 916S Bl.de 4. S/Dentar. Lujo 50,00 
*** 916 Bl. de 70. Gran bloque de 70, con 
 diferentes variedades de reporte.  30,00 
*** 917+917a+917b+917c. 4 pliegos de 100 
 con todos tonos de color. Raro 150,00 
*** 917 Pareja horizontal con interpanel  
 (con  parte sello capicúa) Rara 125,00 
0 917 Bl. de 4 Fechad. “Certificado 15/12/47 
 Inst. Nacional Previsión” 15,00 
*** 917 Bl.de 4. Doble impresión, calcado 
 al dorso. S/Cat. Lujo. Raro 85,00 
*** 917 Gran bloque 16 ejemplares. Esquina 
 de pliego (incluye 1 sello variedad falta 
 “cms”) Precioso 35,00 
*** 917 Gran Bl. de 20. Cabecera pliego 
 con leyenda (incluye 1 sello con variedad 
 “Crs”) Precioso 40,00 
*** 917 Bl. de 85. 21 sellos calcados al dorso 
 Variedad no reseñada. Espectacular 120,00 
*** 917 Bl. de 70. Cabecera pliego 30,00 

*** 917DD Doble dentado 20,00 
 917ed (3) Fragmento 3 ejemplares doble 
 impresión Lujo 8,00 
*** 917ed Bl. de 4. Variedad doble impresión 
 Borde hoja Lujo 45,00 
*** 917ic Calcado al reverso 4,50 
*** 917ic Bl.de 4. Calcado al dorso 20,00 
*** 917ic Bl. de 6. Cabecera pliego, variedad 
 calcada al dorso Lujo 35,00 
*** 917ic Bl. de 18 Calcado dorso 60,00 
*** 917ic Bl.de 20. Cabecera de pliego. Los 
 sellos de arriba calcados al dorso 40,00 
*** 917bdda Pareja Variedad dentado doble 
 superior Lujo 20,00 
** 917t+917ta Bl. de 4. Espectacular 20,00 
*** 917t Variedad fata “cms” Precioso 12,00 
*** 917tb Bl. de 4. Unidas las cifras “1 y 0” 
 en 2 sellos. …. 20,00 
*** 917 Falta impresión parte inferior. 
  Muy bonito 25,00 
*** 917s S/D Lujo 12,00 
** 917s Pareja S/Dentar 20,00 
*** 917s Bl. de 4 S/D. Borde hoja 50,00 
** 917s Bl. 4 S/D .... 40,00 
*** 917s Tira 5 S/Dentar. Lujo 55,00 
* 917 Pareja S/D Prueba impresión en 
 anverso y reverso S/D Lujo 25,00 
* 917 Tira de 4 S/D Prueba impresión en 
 anverso y reverso S/D Lujo 50,00 
** 917 Pareja horizontal variedad S/dentar 
 margen inferior. No reseñado. 65,00 
*** 918+918a+918b (verde+verde gris+ 
 verde azulado)  Lujo 12,00 
*** 918+918a+918b Bl. de 4 Verde +verde 
 gris+verde azulado. Lujo 45,00 
*** 918+918a+918b Tres pliegos de 100 con 
 todos los tonos de color. Raro 850,00 
*** 918 Bl. de 4 Lujo 9,00 
** 918 Bl. de 4 Variedad impresión comple- 
 tamente borrosa. No catalogada. 35,00 
*** 918b Bl.de 4 verdes gris. Lujo 15,00 
*** 918ic Bl. de 4. Calcado al dorso.  18,00 
*** 918SMA Bl. de 4, los 2 sellos superiores 
 sin dentar. Cabecera pliego. Raro 80,00 
* 918 Prueba impresión S/D. Escaso 30,00 
 
AÑO 1940-5 
*** 919/35 Centraje lujo 450,00 
*** 919/35 .... 370,00 
** 919/35 .... 345,00 
** 919/35 Sin 934 .... 120,00 
***/** 919 Ficha con 7 sellos y 1 Bl. de 4 
 Diferentes tonos de color, papel, etc. 
 para especialista .... 50,00 
*** 919 Fuelle vertical 10,00 
0 919 Variedad fuelle papel 20,00 
*** 919 Bl. de 30 (2) 2 grandes bloques  
 de 30 color Cataño-lila + castaño lila 
 oscuro. Raro conjunto 50,00 
*** 919d Variedad dentado 10 línea 25,00 
*** 919d Bl. de 4. Variedad dentado 10 
 línea. Lujo 90,00 
*** 919d Bl. de 10. Variedad dentado 10 
 línea. Borde hoja. Lujo.  225,00 
*** 919d Bl. de 21. Vareidad dentado de 
 linea. Esquina de pliego 400,00 
*** 919ic Calcado al dorso. No reseñado 20,00 
*** 919ic Bl. de 4 calcado al reverso 150,00 
*** 920+920a castaño anaranjado + castaño 
 rojizo …. 9,00 
*** 920+920a Bl. de 4 castaño anaranjado+ 
 castaño rojizo.  Lujo.  35,00 
*** 920 Ficha con 8 sellos, tonos, dentados, 
 papeles diferentes. Para especialista 75,00 
*** 920 Pareja .... 5,50 
*** 920(2) Bl. de 4 dentados parciales y tonos 
 diferentes, el castaño rojizo rayas verti- 
 cales Interesante 40,00 
*** 920 Bl. de 20. Cabacera de pliego con 
 leyenda.  Lujo 70,00 
*** 920 Bl. de 30. Esquina pliego con 
 leyenda y numeración. Lujo.  90,00 
** 920ic Calcado al reverso. Lig. descarnado 
 aún asi raro .... 20,00 
*** 920ic Pareja. Calcado al dorso. Lujo 30,00 
*** 920dp Variedad dentado 14. Lujo 50,00 
*** 921+921a Bl. de 4. Verde + verde 
 amarillento Lujo 15,00 
0 921 Variedad fuelle papel 20,00 



 

0 921 Lineal de Ferrocarril “Picasent 1940” 
  Raro 30,00 
** 921 Ficha con 7 sellos tonos, colores, 
 dentados etc... Para especialista 30,00 
*** 921ic Calcado al dorso. Lujo 15,00 
*** 921ic Bl. de 4 Calcado al dorso. 40,00 
** 921 Bl. de 4 triple dentado vertical y 
 doble dentado horizontal. Muy rara 
 prueba no reseñada en esta condición 
  .... 170,00 
*** 922+922a Bl. de 4. Violeta + lila.Lujo 15,00 
** 922 Ficha con 11 sellos, tonos de color, 
 papel, perforación, etc. Para especia- 
 listas .... 50,00 
* 922 Variedad impresión muy degradada 
 No reseñado. .... 40,00 
0 922 dentado muy desplazado haciendo 
 que parezca el sello S/D arriba y abajo. 
  Espectacular 50,00 
0 922 Fuelle papel . Muy escaso 20,00 
0 922 Pareja. Fuelle papel. Escaso.  25,00 
0 922 Espectacular variedad 30,00 
*** 922 Bl. de 4. Grandes borrones de tinta. 
  Interesante 35,00 
*** 922 pareja variedad dentado 16. No re- 
 señado Lujo 90,00 
** 922 Variedad dentado horizontal despla- 
 zado. No reseñado. 60,00 
*** 922 Pareja dentado enmedio y S/D 
 horizontalmente. Raro. Lujo 60,00 
*** 922dv Variedad dentado vertical des- 
 plazado .... 27,50 
* 922dv variedad dentado vertical despla- 
 zado + S/D margen derecho.  45,00 
** 922 ed Variedad doble impresión.  30,00 
*** 922 ic Calcado al dorso. Lujo 15,00 
** 922 ic Calcado al dorso.  12,00 
** 922ic Pareja calcada al dorso 18,00 
*** 922 ic Bl.4 Calcado al dorso. Esquina 
 de pliego .... 60,00 
*** 922ic Bl. 4 .... 45,00 
*** 922 ic Bl.6 Calcado al dorso. Borde 
 de hoja.  Lujo.  85,00 
* 922 Pareja S/D Doble impresión 45,00 
** 922 Pareja S/D Escaso 25,00 
*** 922 Bl. de 4 S/D.  Lujo 70,00 
*** 922t Fondo cartucho del valor blanco 15,00 
*** 923+923a+923b Bl. 4. Conjunto 3 bloques 
 carmín lila+lila rosa+carmín violáceo. 
  Lujo 20,00 
*** 923 Bl. 4 + 923a+b Lujo 15,00 
** 923 Ficha con 5 sellos, tonos de color, 
 reporte, etc... para especialista 45,00 
*** 923 Espectacular variedad impresa por 
 los dos lados. No Cat. Lujo 260,00 
 923 Fuelle de papel. Precioso 20,00 
 923 Variedad doble impresión. Sobre 
 fragmento.  Precioso 30,00 
*** 923 Tira de 3. Preciosa variedad en 3 
 sellos unidos, el color se degrada en  
 2 sellos parcialmente y en el otro total. 
 Sin Cat. Lujo Muy raro 90,00 
*** 923 Bl. de 4 Fuelle papel atravesando 
 2 sellos. Borde hoja. Lujo 60,00 
*** 923 dp Papel delmeina. Lujo 12,00 
*** 923 dp Bl.4 Papel delmeina. Raro 50,00 
** 923 ed Doble impresión 25,00 
*** 923 ic Calcado al dorso. Lujo.  20,00 
*** 923 ic . Calcado al dorso. Lujo 30,00 
** 923 ic Pareja. Calcado al dorso. 25,00 
*** 923ic Bl. de 4 Calcado reverso 60,00 
*** 923ic Bl. de 21. Calcado al dorso. 
 Borde hoja. Lujo. Rara pieza. 300,00 
 923 S/D Fragmento S/Dentar.Escaso 14,50 
*** 923 S/D Pareja.  Precioso 40,00 
*** 923 Bl. de 4 S/D. Borde hoja 68,00 
*** 923 t  …. 4,50 
* 923 Prueba impresión sobre papel car- 
 tulina doble S/D Escaso 45,00 
* 923 impresa al reves. No Cat. Rara 105,00 
* 923 Prueba impresión S/D anverso y 
 reverso Escaso 25,00 
* 923 Bl.4 Prueba impresión S/D 40,00 
*** 923 Tira de 3 Gran mancha que atraviesa 
 los 3 sellos .... 45,00 
** 923ccs Variedad 25Cts. cambio color 
 castaño rojizo S/D. Precioso 80,00 
* 923ccs Pareja S/D color cambiado castaño 
 rojizo .... 120,00 

 923 Fragmento. Lineal de Ferrocarril 
 “Estivella 471” Raro 35,00 
*** 924+924a+924b. 3 tonos color. Lujo 5,00 
*** 924+924a+924b Bl. 4. Conjunto 2 bloques 
 de 4 + Tira de 4 (azul +azul oscuro+ 
 azul lechoso) Lujo. Escaso.  27,50 
*** 924+924a+924b Bl. de 4. Borde hoja. 
 Distintos tonos de color. Lujo. 20,00 
***/** 924 Ficha con 1 Bl. de 4 y 5 sellos con 
 diferentes tonos color, variedades de 
 reporte, etc.... .... 45,00 
*** 924 Fuelle vertical 18,00 
** 924 Cartucho de 30 cts. sin cerrar.  12,00 
0 924 Fuelle papel Precioso 18,00 
*** 924 Pareja. Gran mancha blanca en la 
 cara .... 28,00 
*** 924b Azul lechoso. Pliego completo de 
 100 ejemplares. Raro. 210,00 
*** 924 dp Papel delmeina. Lujo.  12,00 
*** 924dp Tira de 7. Cabecera pliego. Raro 
 en esta condición. Lujio. 70,00 
*** 924 ic Calcado al dorso 15,00 
*** 924 ic Pareja .Calcado al dorso. 20,00 
*** 924ic Tira de 3. Calcado al dorso 45,00 
*** 924 ic Bl.de 4. Calcado al reverso. 
  Lujo 60,00 
*** 924 Bl. de 6. Calcado al dorso. 90,00 
* 924 Pareja S/D Prueba de impresión 30,00 
*** 924 S/D Lujo 20,00 
* 924 S/D papel cartulina. Mancha 15,00 
*** 924 S/D Tira de 3. 60,00 
** 924 importante fuelle papel atravesando 
 completamente el sello. Precioso 45,00 
***/** 925+925a+925b Bl. 4. Conjunto 3 bloques 
 4 verde grisáceo +gris verdoso+pizarra. 
  Escaso.  20,00 
*** 925 Ficha con 2 Bl. de 4 y 9 sellos. 
 Tonos de color, variedades reporte, etc... 
 Para especialista. Interesante. 70,00 
*** 925 Dentado horizontal desplazado  
 calcado al reverso. Raro. Lujo. 30,00 
*** 925 Tira de 4 S/D. Borde hoja. 65,00 
** 925 Fuelle papel .... 35,00 
0 925 Fuelle papel .... 18,00 
*** 925 Pareja. Manchas blancas en uno 
 de los sellos Bonita 20,00 
** 925 Pareja horizontal variedad dentado 
 desplazado. Preciosa 80,00 
* 925 Tira de 4 S/D. Prueba impresión 
 en anverso y reverso. Escasa 65,00 
*** 925 Bl. de 6 con pliegues. 50,00 
*** 925 Bl. de 9 con gran mancha blanca  
 en águila en el sello central. Cabecera 
 de pliego Lujo 35,00 
*** 925 Dentado vertical en medio del sello 
 S/D verticalmente. Lujo 40,00 
** 925 Bl.4 con defecto de impresión 
 producido por pliegue de papel. No Cat. 
 Raro Marquillado 125,00 
* 925DV Pareja, variedad dentado vertical 
 desplazado. Precioso y escaso 50,00 
* 925ed Pareja variedad doble impresión 
  .... 50,00 
0 925ed Variedad doble impresión 27,50 
*** 925 ic Calcado al dorso 15,00 
** 925 ic Calcado al dorso 10,00 
*** 925 ic Pareja horizontal.Calcado 
 al dorso .... 20,00 
*** 925 ic Pareja vertical. Calcado parcial 
 Al dorso. Lujo.  Escaso 30,00 
*** 925 ic Bl.de 4. Calcado al dorso 60,00 
* 925ic Bl.4 Calcado al dorso 27,50 
*** 925ic Medio pliego de 50 ejemplares. 
 Cabecera pliego.Calcado al dorso. Raro 
 en esta condición .... 500,00 
0 925 Gran fuelle papel. Raro 30,00 
* 925 Prueba de impresión S/D 25,00 
* 925 Bl. de 4 Prueba impresión S/D 50,00 
0 925 S/D Escaso en usado.  12,50 
*** 925 Pareja vertical S/D Escasa 40,00 
*** 926+926a Bl. 4 Conjunto 2 bloques  
 4 azul + ultramar. Lujo.  8,50 
***/** 926 Ficha con 1 Bl. de 4 + 5 sellos 
 diferentes tonos, reportes, etc... Para 
 especialista .... 50,00 
*** 926ed Doble impresión .Lujo. 30,00 
*** 926d Dentado 10. Borde hoja.Lujo 25,00 
*** 926 d Dentado 10. Precioso 20,00 
*** 926S Borde hoja S/D 50,00 

*** 926 Pareja S/Dentar 60,00 
*** 927+ 927a Bl.de 4 Gris y gris azulado 10,00 
***/** 927 Ficha con Bl. de 9 + 7 sellos dife- 
 rentes tonos, variedades de reporte. 
 Para especialista .... 50,00 
*** 927DA Dentado 11 ½ de linea. Lujo 45,00 
*** 927 dp Papel delmeina. Lujo. 15,00 
** 927 dp Papel delmeina 10,00 
*** 927 dp Bl. 4 Papel delmeina 50,00 
*** 927 ic Pareja. Calcado al dorso. Lujo 25,00 
** 927ic Pareja. Calcado al dorso 18,00 
*** 927 ic  Bl. 4. Calcado al dorso. Lujo 60,00  
*** 927 s S/Dentar .... 18,00 
* 927 S/D Bl. 4 S/Dentar. 50,00 
** 927 S/D Pareja. Papel Grueso. No 
 reseñado.  Raro.  30,00 
***/** 927 Bl.4 S/D 2 sellos ** y 2 *** 45,00 
* 927 S/D Bl. de 6 papel cartulina crema 
  Raro 70,00 
* 927 S/D Gran bloque de 30 ejemplares 
 Esquina de pliego con leyenda 400,00 
*** 927pd Bl. de 4 Papel delmeina 50,00 
*** 928 (3) sellos papel y tonos diferentes. 
 Para especialista .... 20,00 
*** 928 Pareja. Borde hoja, dentado horizon- 
 tal inferior desplazado.  40,00 
*** 928 Bl. 4 (5) Conjunto 5 bloques de 4 
 tonos de color muy diversos. Lujo.  35,00 
*** 928a Bl.de 4 Naranja rojizo 7,00 
*** 928 dp Papel delmeina. No reseñado 15,00 
*** 928 pe Papel estucado. Lujo.  15,00 
** 928 pe Papel estucado.  10,00 
*** 928 pe Bl.4 Papel estucado. Lujo 40,00 
*** 928 pe Bl. de 25. Cabecera pliego. 
 Variedad papel estucado 225,00 
*** 928t Recuadro cartucho del valor 4,00 
*** 929+929a+929b Bl. de 4 Conjunto de 
 3 bloques de 4 ultramar + azul oscuro+ 
 azul gris .... 22,50 
***/** 929 Ficha con 6 sellos, tonos, reportes, 
 etc... Para especialista 30,00 
** 929 Bl. de 4 Gran raya afectando a 2 
 sellos Interesante 40,00 
** 929a Bl. de 4 ..... 12,00 
*** 929at Bl. de 4. 2 sellos pie imprenta 60,00 
*** 929 t .... 20,00 
** 929 t Pie imprenta. Marquilla Hevia 15,00 
** 929 t Pareja vertical (1 sello con pie 
 imprenta) Precioso 15,00 
*** 929t Bl. de 4, 2 sellos pie imprenta 
 “Sanchis Toda” Lujo 40,00 
** 929 t Bl.4 Variedad 2 sello pie imprenta 
 y 2 sin pie imprenta.  30,00 
*** 929t Bl. de 4 variedad doble impresión + 
 1 sello con pie imprenta. Rara pieza 175,00 
** 929tdp Dent. 14 .... 30,00 
*** 930 …. 8,50 
** 930 .... 6,15 
0 930 Fuelle papel Escaso 20,00 
*** 930 Ficha con 7 sellos diferentes tonos, 
 reportes, etc.... Para especialista 95,00 
* 930 Pareja horizontal, variedad 1 sello 
 defecto impresión en cartucho valor 
  interesante 30,00 
*** 930 Bl.de 4. Precioso 31,00 
*** 930 Pareja en un sello impresión parcial 
 en cartucho de 1Pta. Interesante 30,00 
*** 930 Bl. de 4. Impresión muy fuerte.  
 Realmente muy bonita 45,00 
*** 930 Bl.de 8 Lujo 70,00 
** 930ed Variedad doble impresión 60,00 
0 930 ed Variedad doble impresión. 45,00 
*** 930 ic Calcado al dorso. Lujo 20,00 
*** 930 ic Pareja. Calcado al dorso.Lujo 40,00 
*** 930ic Bl.4 calcado al dorso. Lujo 80,00 
** 931-934-935 Valores clave. Preciosos 
  .... 300,00 
*** 931 Centraje lujo.  125,00 
*** 931 Bonito 100,00 
** 931 …. 70,00 
*** 931 Bl. de 4 Lujo 475,00 
***/** 932+932a .... 20,00 
*** 932 Lujo 15,00 
** 932 .... 8,00 
*** 932 Pareja. Un sello fuelle papel 45,00 
***/** 932 Pareja. Fuelle papel afectando 1 sello 
  .... 40,00 
0 932 Bl. 4 Fuelle papel afectando 2 sellos 
  Escaso 20,00 



 

0 932 Bl. de 27.  Escaso 25,00 
*** 932ic Bl. de 4. Calcado al reverso 95,00 
*** 933 .... 39,00 
** 933 Precioso 36,50 
** 933 .... 32,00 
0 933 Fuelle papel. Escaso.  20,00 
** 933 Bl. de 4 Precioso 135,00 
*** 933a Carmín .... 46,00 
** 933a Carmín .... 40,00 
0 934 Pareja Lujo 8,50 
0 934 Bl. de 4 …. 25,00 
*** 935 Borde hoja .... 30,00 
*** 935 …. 28,00 
** 935 Precioso 10,00 
*** 935 Bl. de 4. Borde hoja. Ligeras 
 sombras tiempo .... 50,00 
0 935 Tira de 4 .... 5,00 
** 935 Pareja variedad un sello mancha 
 circular .... 65,00 
*** 935a Castaño oscuro 40,00 
** 935ps  Escasa 125,00 
*** 935 Sello impreso sobre papel de letra 
 de cambio. No Cat. Muy raro. Lujo 60,00 
PRUEBA de Punzón realizada por Sanchez 
 Toda y la F.N.M.T. de un modelo no 
 adoptado Franco. Muy raro 600,00 
 
AÑO 1940 
*** 936/9 …. 8,50 
*** 936 Pareja, 1 sello más grande por salto 
 de peine.  Interesante 15,00 
*** 936 “1 de 1940” corto 15,00 
*** 936 Variedad dentado vertical desplazado 
  Interesante 15,00 
*** 936 Totalmente descentrado 15,00 
*** 936 Variedad calcado al dorso 40,00 
*** 936 Bl. de 25 …. 7,00 
*** 936 Bl. de 35 .... 10,00 
*** 936ic Calcado al reverso 7,00 
*** 936ic Pareja variedad calcado al reverso 
 Borde hoja .... 12,00 
*** 937 Variedad “Cruz de Lorena” toca el 
 margen. Sin catalogar.  7,00 
* 937 Bl. de 15 .... 15,00 
*** 937 Bl. de 20 …. 30,00 
*** 937 Hoja entera de 50 80,00 
*** 938idd Variedad Cruz de Lorena despla- 
 zada a la derecha. No Cat. 65,00 
*** 939 ed …. 27,00 
* 939Smd+idi Variedad S/dentar margen 
 derecho + Cruz Lorena desplazada a la 
 izquierda. No cat. en esta condición 60,00 
 
AÑO 1941-7 
*** 940/7 Lujo. Centraje lujo 40,00 
** 940/7 .... 17,50 
* 940/7 .... 10,00 
*** 940i/944i Sin 942i, el nº 940i *. Papel 
 impreso “Expos. S. Sebastian 1948” 100,00 
*** 940 Bl. de 12 .... 4,00 
* 940i .... 20,00 
*** 940i Bl. de 4 Papel “Exp. Nacional de 
 Filatelia 1948” Raro 75,00 
*** 940SMD Pareja S/Dentar margen 
 derecho. Muy raro. 100,00 
*** 940N+941N Muestras. Numeración Ceros 
  .... 55,00 
*** 941i Bl. de 4 Raro 100,00 
*** 942 Bl. de 6 …. 20,00 
*** 942 Bl. de 8 Interesante 24,00 
*** 942eM Bl. de 4. Esquina de pliego. 
 Calcado al dorso. Raro en esta condición 
  .... 70,00 
*** 942eM Bl. de 8. Esquina de pliego. 
 Variedad calcada al dorso. Raro en 
 esta condición .... 135,00 
*** 943i .... 25,00 
* 943i .... 20,00 
*** 943 Hoja entera de 50 sellos. Lujo 40,00 
*** 944(3) Bl. de 3 con espectacular variedad 
 sellos muy diluidos. Lujo. 125,00 
*** 944i .... 25,00 
*** 944ib Bl. de 10 con cabecera de pliego 
 con la variedad de impresión diluida. 
 Marquillado. Lujo. Raro. 195,00 
*** 944SMA Pareja borde hoja con nume- 
 ración. S/dentar margen superior 50,00 
*** 944SMI S/Dentar margen derecho 20,00 
** 944 SMi S/D margen izquierdo 15,00 

** 944 smd S/D margen derecho 15,00 
*** 944Smd Pareja vertical S/dentar margen 
 derecho Lujo 35,00 
*** 944a SMD S/Dentar margen izquierdo 
  Lujo 35,00 
*** 944s Pareja S/Dentar. Lujo.  22,50 
*** 944S Pareja S/D impreso en anverso y 
 reverso. Muy raro. Rarísima maculatura 
  .... 100,00 
*** 945 Bl. de 10, cabecera pliego 25,00 
*** 945EM Calcado al reverso 30,00 
*** 945EM Pareja vertical variedad calcado 
 al dorso .... 45,00 
** 945 ta …. 10,00 
** 946 .... 5,00 
*** 946 Borde hoja. Calcado parcial al dorso 
 Raro en esta condición 65,00 
*** 946 Calcado parcial al dorso 45,00 
** 946eM Calcado al reverso 35,00 
** 947 .... 4,00 
0 947 Pliegue vertical 20,00 
 
AÑO 1941 
*** 948/51 .... 3,00 
** 948/51 .... 2,00 
*** 948/51 Bl.4 Lujo 14,00 
*** 948/51 Bl.de 22 .... 75,00 
*** 948ic Bl. de 10. Borde inferior. Calcado 
 al dorso .... 150,00 
*** 949 Bl. de 4 .... 4,00 
*** 949SMI Bl. de 20 con los 4 valores de 
 la izquierda S/D. Lujo. Borde hoja 200,00 
** 950 a Verde oscuro 20,00 
*** 950ic Pareja. Calcado al dorso 45,00 
*** 951 Bl. de 70. Lujo 35,00 
*** 951 Pareja S/D Lujo 50,00 
** 951 Pareja S/D Preciosa 45,00 
 
AÑO 1942 
*** 952/3 .... 1,20 
*** 952+952a+952b .... 2,00 
*** 952 .... 0,30 
*** 952 Bl.de 4 .... 2,50 
*** 952 Bl. de 4. Fuelle en un sello. Lujo 35,00 
0 952 S/D Escaso 25,00 
*** 952 S/D Bl. de 4. Lujo 120,00 
*** 952 Bl. de 6 S/Dentar verticalmente y 
 posteriormente dentado particular. Muy 
 interesante y para especialista 60,00 
*** 952 Pliego de 100 sellos.Lujo 37,50 
*** 952 Bl. de 50. Cabecera de pliego. 
 Algún valor calcado al dorso. Lujo 75,00 
*** 952 ic Calcado al reverso. Lujo 8,00 
*** 952ic Bl. de 4 Calcado al reverso 40,00 
* 952 Pareja S/Dentar. Prueba impresión 
 Doble impresión, una invertida. 35,00 
*** 952 S/D Bl. de 4. Impresión anverso y 
 reverso .... 50,00 
*** 952 S Bl. de 4. S/D 100,00 
*** 952 Bl. de 4 S/D impreso en anverso y 
 reverso y doble impresión invertida 125,00 
*** 952p Papel crema 12,00 
*** 952 p Bl. de 4 Papel crema.Lujo 30,00 
* 952 Pareja S/D Prueba impresión con 
 leyenda de pliego impresa. Rara pieza 
 en esta condición  50,00 
** Viñeta (2) Colegio Huérfanos de 
 Ferroviarios.  Muy bonito 12,00 
*** Viñeta futnbolistica y balon "El Papel 
 "GOL" Suaviza el Tabaco". 7,50 
*** 953 .... 1,00 
*** 953 Bl. de 15 .... 13,50 
*** 953 Bl. de 25 .... 23,50 
** 953ib Impresión diluida 15,00 
*** 953t Pareja, un sello sin pie imprenta 15,00 
*** 953iB Bl. de 6 con impresión diluida 
 llegando casi a desaparecer la palabra 
 “España” en un sello. 27,00 
Año 1940 Prueba Impresión Bl. de 6 ejemplares 
 sobre cartulina loteria Nacional. Preciosa 
 y escasa pieza .... 120,00 
*** 954/6 .... 7,00 
** 954/6 .... 5,00 
*** 954/6 Bl.4 .... 36,00 
*** 954/6 Bl. de 30. Cabecera de pliego 
  Lujo 250,00 
*** 954 .... 6,00 
*** 954 Bl. de 4, 1 sello 954t y otro 954ta 15,00 
** 954TA Marco inferior roto. Marquilla 

 Roig .... 8,00 
*** 955PB Variedad de papel 40,00 
*** 955S Pareja S/D Raro 60,00 
** 956 Ligera transparencia 20,00 
*** 956a Azul lechoso 9,00 
*** 957/60 .... 10,25 
*** 957/60 Bl.de 4 Lujo 50,00 
*** 958 Bl. de 4 .... 15,00 
*** 959 .... 2,75 
*** 959 Tira de 4. Lujo 12,50 
*** 959 Bl. de 6 .... 15,75 
*** 960 .... 2,75 
*** 960 Tira de 4 Lujo 12,00 
*** 960 Bl. de 4 …. 12,00 
*** 960 Bl. de 24 Lujo 55,00 
 
AÑO 1943-44 
*** 961/9 Lujo 90,00 
***/** 961/9 El 969*** .... 85,00 
*** 961 ic Calcado al dorso.  10,00 
*** 963-966-969 (3 valores) 75 cts. 
 Marcas tiempo .... 44,50 
*** 963 .... 5,10 
** 963 Pareja .... 5,10 
*** 963 Bl.de 4 .... 20,00 
*** 964 Bl.de 4 .... 1,30 
** 965 N Numeración ceros 20,00 
*** 966 .... 5,10 
*** 966 Pareja .... 10,25 
*** 968 ic Calcado al dorso. Lujo 30,00 
*** 968ic Pareja. Calcado al dorso 50,00 
 
AÑO 1943 
*** 970/3 .... 21,00 
** 970/3 .... 7,25 
* 970/3 .... 6,00 
*** 970/3 Bl. de 4 Lujo 90,00 
*** 970/3 Bl. de 4 Preciosa 80,00 
*** 970 S/D+971 S/D Procedente de sellos 
 con grandes márgenes recortados. 18,00 
*** 970 “0” de 10 blanco 5,00 
*** 970 Bl. de 4 “0” de 10 cts. blanco. 10,00 
*** 970 t Mancha blanca en “E” de España 
  …. 20,00 
*** 971 .... 10,00 
*** 971 Pareja .... 17,00 
*** 971 Bl.de 4 .... 40,00 
* 971 Bl. de 4 .... 11,00 
*** 971 Bl. de 6 .... 50,00 
* 971 Pliegue/fuelle de papel 55,00 
*** 971 t …. 20,00 
** 972 + 972a azul + azul claro 15,00 
*** 972 .... 6,35 
* 972 .... 2,00 
*** 972 Bl.4 .... 25,00 
*** 972 “ORR” el rojo impreso en ellas 20,00 
***/** 972DD Tira de 3 con doble dentado ver- 
 tical Raro 60,00 
*** 972 t Sin espada y sin “Corr” de Correos 
  .... 35,00 
*** 973 Bl.4 .... 10,00 
*** 973 Bl. de 25. Esquina de pliego 45,00 
*** 973 Gran bloque de 50. Cabecera 
 de pliego. .... 100,00 
*** 973 Hoja entera de 100.Lujo 190,00 
*** 974/82 .... 35,00 
*** 974/82 Bl. de 4  .... 150,00 
** 974/82 Bl. de 4 .... 85,00 
*** 974 Hoja de 100 Lujo 75,00 
0 974 Bl. de 4. Perfor. “B.C.” y Fechador 
 “Certificado 24/Jul/44.Lugo” 30,00 
*** 974ic Bl. de 4 calcado al dorso.Marquilla 
 Roig Lujo 75,00 
*** 975 ic Calcado al dorso. Lujo 30,00 
** 975ic Calcado al dorso 24,00 
*** 975 ic Bl. de 4.Calcado al dorso.Lujo 90,00 
*** 975 ic Bl.de 6. Esquina de pliego con 
 numeración. Calcado al dorso.Lujo 130,00 
* 977 Numeración ceros 20,00 
*** 977 Bl.4 .... 1,35 
* 978 Bl. de 4 .... 15,00 
*** 979 .... 6,00 
** 979 .... 3,00 
*** 979 Bl.4 .... 23,00 
*** 980ic Bl. de 4 Calcado al dorso. Lujo 40,00 
*** 982 .... 6,00 
** 982 .... 3,25 
0 982 …. 5,00 
*** 982 Bl. de 4 .... 27,50 



 

0 982 Bl.de 4.  Precioso 24,50 
*** 982 Bl.de 4 Impresión calcada dorso 125,00 
 
AÑO 1944 
*** 983 Centraje lujo .... 40,00 
*** 983 Centraje emisión 26,50 
** 983  .... 23,00 
* 983 .... 15,00 
0 983 Borde hoja …. 20,00 
 983 Fragmento Fechador “Valencia 12 
 Oct/44” P. Día Lujo 35,00 
*** 983 Bl. de 4 Borde hoja 140,00 
*** 983 Bl. de 10 Centraje lujo 400,00 
*** 983 Gran bloque de 20. Borde inferior 
 de pliego .... 260,00 
*** 984/8 .... 30,00 
** 984/8 .... 20,00 
* 984p/986p Conjunto completo. 2 valores 
 en papel cartulina S/D. Escaso 100,00 
** 984 Raya naranja en la “s” de España. 
 Sin catalogar. …. 25,00 
*** 984p Papel cartulina S/D. Lujo 50,00 
* 984p Papel cartulina gris S/D.  40,00 
*** 985 Bl.de 8 Lujo 4,50 
*** 985 Bl. de 50 .... 22,00 
*** 986 Tira de 4 Lujo 4,50 
*** 986p Borde hoja. Papel cartulina gris S/D 
  .... 40,00 
* 986 p Tira de 3 S/Dentar. Papel cartulina 
 gris .... 100,00 
*** 986 Tira de 3 S/D Prueba impresión 
 en anverso y reverso 55,00 
*** 987 Lujo 22,50 
* 987 Bl. de 4 Prueba de impresión en 
 anverso y reverso. Preciosa. 45,00 
 
AÑO 1945 
*** 989 .... 1,20 
** 989 …. 1,00 
*** 989 Bl.4 .... 5,10 
* 989N Numeración Ceros. Muestra 25,00 
*** 989 Bl. de 8 Cabecera pliego con doble 
 numeración de control (una en rojo y 
 otra en negro) Lujo 80,00 
* 989p Borde hoja. Papel color crema 22,00 
*** 989p Bl. de 4. Papel crema. Borde hoja 
  .... 120,00 
*** 990 Lujo 40,00 
*** 990 Bl. de 4. Borde hoja. Centraje lujo 
  …. 180,00 
*** 990 Bl. de 4.  Lujo 170,00 
** 990 Bl. 4 Centraje lujo. Raro 170,00 
* 990 S/D Ensayo de color magenta. 
  Lujo 250,00 
Viñeta de 3,50Ptas de la “U.E.C.A.” Escaso 
  .... 15,00 
*** 991/2 Lujo 60,00 
** 991/2 .... 50,00 
** 991/2 Manchas tiempo 29,50 
**/* 991/2 .... 40,00 
0 991/2 Lujo 20,00 
** 991 .... 15,00 
* 991 .... 9,00 
0 991  M.bonito 9,60 
*** 991 Bl.de 4 .... 65,00 
*** 992 Centraje lujo .... 50,00 
0 992 .... 8,00 
0 992 Pareja vertical 17,50 
*** 992 Bl. de 25 cabecera de pliego 
  Lujo 875,00 
** 992cc Variedad “error de color” 275,00 
*** 992cca Color cambiado azul oscuro 500,00 
* 992 Prueba en color granate S/D 
  Lujo 250,00 
* 992 Pareja capicua en color granate 
 S/D. Muy raro en esta calidad 475,00 
*** 993/7 .... 25,00 
*** 993/7 Bl.4 .... 100,00 
*** 993c Pareja. Calcada al reverso. S/Cat. 
  Raro 150,00 
*** 994 Bl. de 80 en pliego 30,00 
*** 995 Bl. de 4 .... 3,00 
*** 995 t .... 10,00 
*** 995 ta …. 15,00 
** 995 ta …. 10,00 
** 996 .... 10,00 
* 997 Bl. de 4 .... 5,00 
*** 997 Bl. de 32 sellos. Lujo 70,00 
*** 997 Hoja entera de 100. Manchas 

 del tiempo. Oportunidad 95,00 
*** 997 Pareja variedad horizontal, 1 sello 
 Cruz de Lorena calcada al dorso 17,50 
*** 997 ica C. Lorena calcada al dorso 15,00 
0 3 valores. Lineas aereas Pro Montepio 
 Iberia. 50cts, 1 ptas, 5 ptas. Catalogados 
 en Galvez .... 5,00 
0 3 valores. En Bl. de 4. Lineas aereas  
 Pro Montepio Iberia. 50cts, 1 ptas, 5 ptas 
 Catalogados en Galvez. 20,00 
 
AÑO 1946 
*** 998 …. 4,00 
*** 998 Bl.4 Cabecera pliego 19,00 
*** 998 Bl. de 6 Esquina pliego con leyenda 
 Variedad dentado troquelado pero no des- 
 prendido entre los sellos. Preciosa 50,00 
*** 998 Bl. de 8 Cabecera pliego 40,00 
** 998 Pareja S/D Ligero óxido 100,00 
*** 998 Hoja de 100 sellos. Lujo 425,00 
*** 999/1001 .... 15,00 
*** 999/1001 Bl. de 4 .... 38,00 
** 999 Mancha en la mejilla 10,00 
** 999 Mancha azul en el “7” de 75 15,00 
*** 999 Variedad dentado 12 ½ No Cat. 
 Muy raro. Ex Alemany 125,00 
*** 999 Bl. de 4 …. 25,00 
*** 1001 Hoja de 100 sellos. Lujo. 150,00 
*** 1001 Color claro no reseñado. 15,00 
* 1001 Bl. de 4 Color lila, no catalogado. 
 Manchas tiempo, aún asi raro 120,00 
*** 1001T Bl. de 4. 1 sello sin pie imprenta 
  .... 30,00 
 
AÑO 1946-7 
*** NE 1001FN/FNa  35,00 
*** NE 1001FN/FNa Bl. de 4. Dentados 150,00 
*** NE 1001FN Dent y S/D 30,00 
*** NE 1001FN .... 18,00 
*** NE 1001FN Bl. de 4.  75,00 
*** NE 1001 FN S/D .... 15,00 
*** NE 1001FN Pareja S/D 30,00 
*** NE 1001FN Bl., de 4 S/D 60,00 
*** NE 1001FNa Dentado 15,00 
*** NE 1001FNa Pareja. Dentados 37,50 
*** NE 1001Fna Bl. de 4 Dentado 60,00 
*** 1002/4 .... 10,00 
*** 1002/4 Bl.4 .... 38,00 
*** 1002/4 Bl. de 8. Lujo 65,00 
*** 1002/4 Bl. de 12. Lujo 95,00 
*** 1002/4  40 series completas en bloque 
  Lujo 285,00 
*** 1002 Bl. de 4 .... 4,00 
*** 1002 Hoja entera de 100 sellos Lujo 85,00 
*** 1002S S/Dentar .... 45,00 
*** 1003 Bl. de 4 .... 4,00 
*** 1004 Final .... 5,00 
*** 1004 Bl.de 4. Esquina pliego 25,00 
*** 1004 S/D Bl. de 4. Esquina pliego 120,00 
*** 1004 FN Dent. y S/D 25,00 
*** 1004FN 3 valores (nuevo, usado y ***S/D) 
  Interesante 40,00 
*** 1004 FN Dentado  15,00 
*** 1004 FN Bl.de 4 Dent. 60,00 
*** 1004 FN S/D .... 15,00 
*** 1004 FN Bl.de 4 S/D 60,00 
*** 1005/7+1007a Bl. 4 Lujo 30,00 
*** 1005/7 .... 1,50 
**/*** 1005/7 S/D Borde hoja 40,00 
** 1005 t …. 3,00 
*** 1005 t Pareja .... 6,00 
*** 1005 t Bl.8 Falta círculo interior en  
 adorno izquierdo …. 25,00 
*** 1005 t Bl. 12 Falta círculo interior en  
 adorno izquierdo Lujo 40,00 
* 1006 N+1007N Numeración ceros 15,00 
*** 1006 s Pareja vertical S/Dentar 19,00 
*** 1007+1007a .... 5,50 
** 1007+1007a …. 5,00 
*** 1007 .... 1,20 
0 1007 Pliegue de papel.  15,00 
*** 1007 Bl. de 4 Fuelle vertical 35,00 
*** 1007a .... 5,00 
*** 1007a Bl. 4 Ultramar, un sello mancha 
 enfrente Raro 40,00 
*** 1007a Bl.de 4 Lujo 25,00 
*** 1007a Bl.4 ( 3 sellos *** y 1 sello **) 20,00 
** 1007a Bl.4 …. 15,00 
*** 1007a Bl. de 6 .... 34,00 

*** 1007a Bl. de 24. Ultramar 250,00 
*** 1008/10 .... 1,00 
*** 1008/10 Bl.de 4 .... 4,75 
*** 1008/10 (1008 = 2 ½ pliegos de 50 
 1009 = Pliego entero. 1010 = Pliego 
 entero (faltan 3)) .... 70,00 
*** 1008 Bl. de 8 .... 1,70 
0 1009 Marca “Después de la salida” 6,00 
*** 1009 Bl. de 10 .... 2,50 
** 1009 s S/Dentar .... 9,00 
* 1009 Pareja S/D .... 9,50 
*** 1009 S/D Bl. 4 Lujo 35,00 
***/** 1009 Bl. de 4 S/D …. 25,00 
*** 1010 .... 0,50 
*** 1010 Pliego de 100 sellos Lujo 47,50 
*** 1010 Bl. de 4 variedad 2 sellos calcados 
 al dorso. No Cat. Esquina pliego.Lujo 75,00 
*** 1010  50 sellos en fragmento.Lujo 23,50 
*** 1010 a Cruz Lorena en carmín 15,00 
*** 1010 ic Cruz Lorena calcada dorso 5,00 
*** 1010 ic Bl.de 4. Cruz Lorena calcada  
 dorso .... 20,00 
** 1010 tb …. 3,00 
 
AÑO 1947 
*** 1011+1011a Dos bloques de 4. 
 Verde + verde oscuro 17,00 
*** 1011 .... 1,10 
*** 1011 Bl.4 .... 5,00 
*** 1011 Bl.4 Gran fuelle horizontal atrave- 
 sando 2 sellos. …. 40,00 
*** 1011 Bl. de 9 .,... 10,00 
*** 1011 Bl. de 37 sellos. Lujo 45,00 
*** 1011 Bl. de 40 sellos. Lujo 45,00 
*** 1011 Hoja entera de 100 con la variedad 
 De transferido 1011t. Interesante 100,00 
*** 1011 N Numeración Ceros 10,00 
*** 1012/4 .... 11,00 
*** 1012/4 Bl. de 4 Lujo 55,00 
*** 1012/4 Bl. de 15. El 1013 corresponden  
 todos al nº 1013M 9 con guión. Lujo 200,00 
*** 1012 Manchas blancas en marco superior 
 e inferior. No Cat.. 12,00 
*** 1012 Pareja (2) castaño negruzco + 
 negro …. 50,00 
*** 1012 Bl. de 4 con 2 papeles y 2 gomas 
 diferentes S/Cat 20,00 
*** 1013 Bl. de 4 .... 5,00 
*** 1013T+1013M (Guion delante 9 y 
 sin pie imprenta) Preciosos 13,50 
*** 1013t+1013M Bl. de 4 con distintas va_ 
 riedades .... 45,00 
*** 1013 t Sin pie .... 10,00 
** 1913 t Sin pie imprenta 8,00 
*** 1013t Bl. de 4. (los 4 sellos sin pie impren- 
 ta) Raros 40,00 
*** 1013t Bl. 4 Un sello sin pie imprenta 10,00 
*** 1013 M Guion delante del “9” 5,00 
** 1013 M Guion delante del “9” 4,00 
*** 1013M Bl. de 4. Guión delante de todos los 
 sellos. (se acompaña el normal) 20,00 
*** 1014 .... 8,25 
** 1014 .... 6,00 
0 1014 .... 6,00 
** 1014 Bl.4 .... 28,00 
*** 1014 t …. 25,00 
*** 1015/6 Lujo 350,00 
*** 1015/6 Bien centrado. Precioso 275,00 
** 1015/6 .... 220,00 
0 1015/6 .... 55,00 
0 1015 .... 20,00 
0 1015 Perforado “B.H.” 22,50 
0 1015 Perforado “B.H.A.” 22,50 
*** 1015 Bl. de 4. Centraje lujo. Manchas 
 tiempo .... 220,00 
*** 1015 FN Numeración A000 25,00 
*** 1015 FN Pareja dentada. 50,00 
*** 1015 FN S/D …. 25,00 
*** 1015FN S/D Hoja B. con 3 sellos 100,00 
*** 1015 FNa Dent. .... 15,00 
*** 1015 FNa S/Dentar. Lujo 15,00 
*** 1016 FN Dent.  Lujo 25,00 
*** 1016 FN Bl. de 4 Numer. A000 100,00 
*** S/Cat. "Virgen Montserrat" 2 viñetas 
 marrón oscuro y marrón rojizo + 
 prueba, S/Dentar en Bl.de 4 60,00 
*** S/Cat. viñeta 10 cts "Comisión Abad 
 Oliva" (Virgen Montserrat) Bl. de 4 
 S/Dentar .... 20,00 



 

*** 1017/9 .... 1,10 
*** 1017/9 Bl.4 .... 4,25 
*** 1019 ica Pareja …. 10,00 
*** 1019 Marco superior derecho incompleto 
 No Cat. .... 40,00 
*** “Mutualidad Postal” 5Ptas. (Molino) 15,00 
*** Bl. de 4 “Mutualidad Postal” 5Ptas.(molino) 
  .... 40,00 
*** S/Cat. 8 viñetas unidas año 1947 
 “Congreso Veterinaio de Zootecnia” 
 (vacas, perros, cerdos, etc...) Lujo 75,00 
 
AÑO 1948-54 
** 1020/37 (2 variedades color) 7,00 
*** 1020/3 Lujo 7,50 
** 1020/3 .... 3,50 
*** 1020/3 Bl.4 Lujo 38,00 
***/** 1920/3 (2 *** y 2**) 25,00 
*** 1020/3 Bl. de 8 Lujo 72,50 
***/** 1020 Ficha con 10 sellos con diferentes 
 tonos de color, impresiones, etc... para 
 especialista .... 40,00 
*** 1020DH Dentado horizontal desplazado 
  .... 20,00 
***/** 1021 Ficha con 7 sellos y 1 Bl. de 4, 
 diferentes tonos de color, impresiones, 
 etc.... Para especialista 60,00 
*** 1021 Pareja. Variedad no catalogada, 
 rayas verticales atravesando los sellos 
  Preciosa 20,00 
*** 1021a Verde amarillo 0,30 
*** 1021a Bl.de 4. Verde amarillo 1,50 
*** 1021ip Bl. de 4. 2 sellos impresión parcial 
 defectuosa. Muy interesante 65,00 
*** 1021 Bl. de 4 Variedad no catalogada 
 Rayas verticales atravesando los  
 sellos Preciosa 40,00 
*** 1021 Bloque de 12. Pliegue vertical 
 en 3 sellos. Lujo 30,00 
*** 1021 Bl. de 24 sellos 6,00 
*** 1022+1022a+1022b+1022c (4) grandes 
 bloques de 15 sellos con todos los tonos 
 de color. Muy interesante. Para espe- 
 cialista .... 175,00 
*** 1022 Gran bloque de 19 sellos 8,00 
*** 1022 Variedad dentado por la mitad 40,00 
** 1022 Ficha con 4 sellos con diferentes 
 tonos de color. Para especialista 20,00 
** 1022 Variedad impresión completamente 
 patinada .... 70,00 
*** 1022 Tira de 4 variedad impresión com- 
 pletamente diluida. Preciosa 75,00 
*** 1022 Pareja rayas verticales atravesando 
 los sellos y el dentado que separa los 
 sellos sin trepar totalmente. 50,00 
** 1022 Variedad dentado superior des- 
 plazado. No reseñado. 65,00 
*** 1022 Bl. de 4 Variedad de impresión 
 producida por empalme de papel 55,00 
*** 1022a Bl. de 4, 2 series *** y 2 ** 25,00 
*** 1022a bl. de 8. Borde hoja, ocre amarillo 
  .... 60,00 
*** 1022a Bl. de 10. Cabecera de pliego 75,00 
*** 1022a Bl. de 11 .... 85,00 
*** 1022at Variedad doble linea marco 
 superior. Borde hoja 22,50 
*** 1022b Bl. de 10 cabecera pliego 10,00 
*** 1022C Bl. de 8. Castaño claro 4,00 
*** 1022DH Dentado horizontal desplazado 
  Lujo 30,00 
** 1022DH Pareja preciosa variedad de 
 perforación .... 60,00 
*** 1022 t Doble linea marco superior 10,00 
*** 1022 t Bl. de 4. 2 sellos variedad 25,00 
*** 1022x Pareja. Preciosa variedad por 
 empalme Lujo 45,00 
** 1022x Bl. de 4, 2 sellos variedad por 
 empalme .... 100,00 
 1022 bisect. +1044 Fragmento. 25,00 
*** 1023 Bl. de 4 .... 30,00 
*** 1023 Tira de 5 con cabecera de pliego 
  .... 30,00 
* 1023 Bl. de 6 .... 22,00 
*** 1023 Bloque de 25.Cabecera pliego 150,00 
*** 1023ip Pareja, impresión parcial defec- 
 tuosa en un sello Lujo 35,00 
** 1023t Bl. de 4, un sello variedad 30,00 
*** 1024/32 Lujo 25,00 
** 1024/32 .... 15,00 

** 1024/32 Sin 1028A 12,00 
*** 1024a+1025a+1029a 15,00 
*** 1024ic Bl. de 4. Calcado al dorso parcial 
  Lujo 30,00 
*** 1024(4) Ficha con una pareja y 2 sellos 
 diferentes tonos de color, pequeños 
 errores de impresión. Para especialista 
  .... 15,00 
*** 1025 Bl. de 70 .... 20,00 
*** 1025 Bl. 4 Sello totalmente desplazado 
 a la derecha. Borde hoja. Lujo 12,00 
*** 1025 Ficha con 6 sellos diferentes tonos, 
 errores de impresión, etc... Para espe- 
 cialista Lujo 20,00 
*** 1026ic Bl. de 4 Calcado al reverso 25,00 
** 1027+1032 (2 sellos con papel color 
 cemento) S/Cat. .... 40,00 
*** 1027 Bl. de 8 .... 11,00 
***/** 1027(3) Ficha con 3 sellos diferentes 
 tonos color, impresiones, etc... Para 
 especialista .... 25,00 
*** 1027 Pareja. Calcado al dorso 40,00 
*** 1028+1028a Bl.de 20 45,00 
*** 1028 Hoja de 100 sellos, algún valor 
 ligero óxido .... 40,00 
***/** 1028 (4) Ficha con 4 sellos diferentes 
 tonos, errores de impresión. etc.... 
 Para especialista .... 25,00 
* 1028 Prueba impresión en anverso y 
 reverso S/D, sobre papel cartulina 25,00 
*** 1028A Impresión diluida 10,00 
*** 1028A Bl. de 4 Lujo 7,00 
*** 1029+1029a .... 15,00 
***/** 1029 Bl. de 4 .... 5,00 
*** 1029 Pie imprenta parte superior 15,00 
*** 1029a .... 12,00 
*** 1029 ic Calcado al reverso 7,00 
 1030 Mat. P. Día Escaso 10,00 
*** 1030 Círculo blanco en cuello de abrigo 
  Bonito 35,00 
** 1030 Variedad no catalogada, rotura  
 marco izquierdo a la altura de la E de 
 España. Sombras tiempo. 15,00 
** 1030 Variedad no catalogada, rotura  
 marco superior a la altura de la “P”  
 de España. Sombras tiempo. 15,00 
** 1030 Variedad no catalogada, rotura 
 marco superior a la altura de la 1ª “A” 
 de España. Sombras tiempo. 15,00 
*** 1030 Bl. de 4 ( 1 sello **) 13,00 
*** 1030a .... 5,00 
*** 1030 iw Fuelle vertical 35,00 
*** 1031+1032 .... 12,00 
*** 1031ic Bl. de 4. 3 sellos *** y 1 ** 
 Calcado al dorso .... 60,00 
*** 1032+1032a Lujo 25,00 
** 1932+1032a …. 16,00 
*** 1032 Final .... 8,00 
** 1032 Final .... 6,00 
*** 1032 Bl.de 4 .... 30,00 
** 1032 Bl. de 4 .... 23,00 
* 1032 Calcado al dorso 50,00 
* 1032 t Punto de color en el “1” de ptas. 
 Falta el trazo curvo  en el 1. 30,00 
* 1032t Importante variedad, falta el trazo 
 curvo del 1 de ptas. Manchas tiempo, 
 pese a ello, raro .... 25,00 
Año 1948 Viñeta Exfilna 48. “San Sebastian” 6,00 
Viñeta hoja entera (15) “Exposición Nacional 
 de Filatelia 1948.” “San Sebastian” 50,00 
 
AÑO 1948 
*** 1033/6 .... 6,00 
** 1033/6 .... 3,00 
*** 1033/4 .... 0,80 
*** 1033/4 Bl.4 .... 3,50 
*** 1033/4 Bl. de 6 .... 5,00 
*** 1033/4 Bl. de 15 Lujo 12,00 
*** 1033 Pareja Rayado vertical. Lujo 12,00 
* 1033x Sello solo impreso la mitad, por 
 empalme Espectacular 40,00 
*** 1034 t …. 5,00 
** 1034 t …. 4,00 
*** 1035/6 .... 5,00 
*** 1035/6 Bl.4 .... 20,00 
*** 1035/6 Bl. de 9 Lujo 46,50 
*** 1035/6 Bl. de 10 Lujo 51,50 
*** 1035/6 Bl. de 15 Lujo 80,00 
* 1035 Bl. de 10 .... 2,00 

*** 1036 Bl. de 4 …. 18,00 
** 1036 Bl. de 4 .... 10,00 
*** 1036 Hoja de 100 sellos. Lujo 440,00 
** 1036D dentado 13. Muy raro 50,00 
*** 1036 p …. 5,00 
*** 1037/9 .... 10,50 
** 1037/9 .... 5,00 
* 1037/9 .... 4,50 
*** 1037/9 Bl. de 4 Lujo 50,00 
***/** 1037/9 Bl. de 4 .... 27,50 
*** 1037 Bl. de 4 .... 5,00 
*** 1037 Bl. de 6 .... 5,00 
*** 1037 Bl. de 12. Cabecera pliego 25,00 
*** 1037 Bl. de 30 .... 39,00 
*** 1037 Bl. de 44 sellos cabecera pliego 55,00 
*** 1037t Bl. de 10. 1 sello “E” de Correos 
 “G” .... 15,00 
0 1037x Variedad por empalme. Raro en 
 usado .... 40,00 
*** 1038dv Variedad dentado vertical despla- 
 zado Lujo 100,00 
*** 1038dv Bl. de 4 variedad dentado com- 
 pletamente desplazado 250,00 
*** 1039 .... 4,00 
*** 1040/3 .... 4,00 
*** 1040/3 Bl. de 4 .... 14,00 
*** 1040 Variedad Cruz Lorena despla- 
 zada a la izquierda + calcada al 
 dorso. No reseñada 45,00 
*** 1040 Gran borrón de tinta en la nariz 40,00 
*** 1041 Bl. de 80 sellos 20,00 
0 1041 Variedad dentado horizontal des- 
 plazado. No Cat. Raro. 90,00 
* 1041id Cruz Lorena izquierda 20,00 
*** 1042 Variedad Cruz Lorena parcialmente 
 impresa y desplazada. Borde hoja 80,00 
*** 1043 Gran bloque de 80 sellos 45,00 
*** 1043id Gran bloque de 20 sellos. Cabecera 
 de pliego con leyenda con la Cruz de 
 Lorena desplazada hacia arriba, algún 
 valor óxido, pese a ello preciosa pieza 
  .... 200,00 
Viñeta Año 1948 “Mayo1948” 10 Cts. “Congreso 
 Eucarístico” Escaso 28,00 
 
AÑO 1949-53 
*** 1044/61 .... 60,00 
** 1044/61 .... 25,00 
*** 1044/61 Bl. de 4 Lujo 375,00 
*** 1044/59 Sin 1048A   380,00 
*** 1044-1045-1046-1044 tono diferente 
   Bl. de 4 .... 6,00 
*** 1044 Bl. de 4 “Difuminado” No catalogado 
  …. 18,00 
*** 1044 Tira de 17 .... 4,00 
*** 1044 Tira de 20. Esquina de pliego con  
 número control pequeñas variedades  
 impresión. .... 17,00 
*** 1044 Gran bloque de 40 ejemplares 
 Cabecera de pliego con diversos 
 fuelles de papel. Muy bonito 225,00 
*** 1044 Hoja de 100 sellos con la variedad 
 de transferido Lujo 30,00 
*** 1044at+1044t Bl. de 4. Un sello “R” que 
 parece “P” .... 18,00 
*** 1044 ed Doble impresión 10,00 
*** 1044 ed Bl.de 4. Doble impresión 24,00 
*** 1044ed Doble impresión y calcado al dorso 
  Lujo 30,00 
*** 1044 ed Bl.de 10. Esquina de pliego 
 Variedad doble impresión. Preciosa 
 e interesante .... 60,00 
*** 1044 ed Bl.de 24. Borde hoja va- 
 riedad doble impresión (algún valor 
 ligeras sombras tiempo). Rara 125,00 
*** 1044ic Bl. de 12 calcado al dorso 30,00 
*** 1044 t .... 5,00 
*** 1044t Bl. de 4 “R” de Correos parecido a P 
  .... 5,00 
0 1044 t  …. 6,00 
*** 1044t+1044ta+1044tb Bl. de 9 con las 
 3 variedades. Interesante 30,00 
*** 10445+1044ta+1044tb Bl. de 15 con 
 las 3 variedades. Borde hoja. Lujo 40,00 
*** 1044 t Bl. 20 Bloque de 20 con 5 sellos 
 de la variedad “R” en lugar “P” 27,00 
*** 1044ta .... 8,00 
*** 1045 Bl. de 15 .... 3,00 
*** 1045 Bl. de 50 .... 10,00 



 

*** 1045 Gran bloque de 92 sellos 20,00 
*** 1045 Hoja de 100 con la variedad de 
 transferido .... 30,00 
***/** 1045 Ficha con 7 sello con diferentes 
 tonos de color, errores de impresión, etc... 
 Para especialista .... 15,00 
*** 1045 Bl. de 4. Mancha blanca en “E” de 
 Correos.  Lujo 20,00 
*** 1045 Bl. de 15 .... 3,00 
*** 1045 Bl. de 16 …. 5,00 
*** 1045 Bl. de 20 .... 4,00 
*** 1045 Hoja de 100 con variedades de 
 transferido …. 30,00 
*** 1045t .... 5,00 
*** 1045ic Pareja calcada al dorso 10,00 
*** 1046 Bola blanca en 5 de 15 18,00 
*** 1047 mancha blanca en “Ña de España” 
  Lujo 20,00 
*** 1047 Impresión con color muy fuerte 
 y en reverso calcado parcial de otro sello 
  Interesante 25,00 
** 1047 (3) sellos lilas, diferentes tonos y 
 pequeños errores de impresión. 18,00 
*** 1047 Pareja grandes manchas de tinta 
 en los sellos .... 30,00 
 1048 Pequeño fragmento con Fechador 
 “Servicio Filatélico 18/Agos/49 P.Día” 
  Raro 12,00 
** 1048 mancha blanca encima de 25 10,00 
*** 1048 Impreso en anverso y reverso 
  Lujo 90,00 
*** 1048 Bl. de 6 variedad 2 sellos impre- 
 sión degradada Escaso 40,00 
*** 1048A .... 60,00 
0 1048A Uno de los sellos + raros de España 
  .... 60,00 
*** 1048A Bl. de 4 .... 225,00 
*** 1048t Inclinado cartucho 5,00 
*** Año 1949. 9 valores Lineas Aereas 
 Iberia. Escasos Lujo 27,50 
*** 1049 Calcado al dorso. Lujo 30,00 
*** 1049 Pareja. El sello de arriba el dentado 
 en oblicuo. Muy raro. Lujo 60,00 
*** 1049 Bl. de 4, uno de los sellos con 
 mancha blanca en ojo y nariz 18,00 
*** 1049 Bl. de 4, esquina de pliego con 
 numeración. Importante variedad defecto 
 dentado Lujo 75,00 
*** 1049 Bl. de 10. Cabecera de pliego. 
 Variedad mancha blanca en ceja 10,00 
*** 1049b Azul oscuro 9,00 
*** 1050 Bl. de 40, cabecera pliego. Algún 
 valor ligeras manchas tiempo propia de 
 estos grandes bloque. 20,00 
*** 1050(3) sellos con tonos diferentes de  
 color .... 15,00 
*** 1051 Dos bloques de 10, tonos de verde 
 diferentes. Interesante 15,00 
*** 1051 ic Pareja. Calcado al dorso 22,00 
*** 1051ED Doble impresión. Lujo 45,00 
*** 1052 Bl. de 32 .... 15,00 
*** 1052 Bl. de 80 .... 20,00 
*** 1052 hoja entera de 100 sellos, uno con 
 defecto .... 25,00 
*** 1053-1053a-1053b 10,00 
*** 1053 Pligue transversal. Lujo 20,00 
 1053 Mat. P.Día .... 11,00 
*** 1053 linea de puntos, sobre ojo de Franco 
  Lujo 30,00 
*** 1053 pareja, un sello manchas blancas 
 como lazos. Muy bonita 40,00 
 1053 fragmento con variedad fuelle papel 
 atravesando el sello. Precioso 18,00 
*** 1053 Pareja horizontal, fuelle papel 30,00 
*** 1053 Gran bloque de 20. Lujo 6,00 
*** 1053a Bl. de 16 pizarra 5,00 
*** 1053P Bl. de 4 Color azul oscuro sobre 
 papel grueso crema. Lujo. 50,00 
*** 1053ic Calcado al reverso 7,00 
*** 1053 iw Fuelle horizontal. Lujo.  45,00 
*** 1053 iw Pareja con fuelle en diagonal. 
  Muy bonito 80,00 
*** 1054 Tira de 100, cabecera pliego 3,00 
*** 1054 Bl. de 20. Borde hoja inferior 5,00 
*** 1054 mancha naranja en frente 18,00 
*** 1054 (6) sellos diferentes tonos y 
 variedades de impresión 25,00 
*** 1054 Hoja entera (2 sellos defecto) 25,00 
*** 1054t(2) Recuadro en el cartucho del 

 valor y tonos de color diferentes 10,00 
** 1054 t Recuadro en el cartucho del 
 valor … 2,50 
*** 1054 Impresión calcada al dorso.  75,00 
*** 1054 Bl. de 4. Variedad no catalogada. 
 Dos sellos exceso de color. Interesante 
  .... 20,00 
*** 1054 Bl. de 25 .... 6,00 
*** 1055 .... 30,50 
** 1055 .... 15,25 
*** 1055 Bl. de 4 .... 165,00 
*** 1055 Mancha blanca arriba de escudo 
  Lujo 50,00 
*** 1055 Bl. de 4. Borde hoja con pequeños 
 fuelles papel afectando 2 sellos 150,00 
*** 1056 .... 15,25 
** 1056 .... 10,00 
*** 1056 Bl. de 4 .... 70,00 
*** 1056(6) conjunto de 6 sellos tonos de 
 color muy diferentes, pequeños errores 
 de impresión. Interesante. Para espe- 
 cialista .... 150,00 
*** 1056 (2) Conjunto 2 sellos negro 
 intenso + negro gris. Precioso 32,50 
*** 1056 Calcado al dorso. Lujo 30,00 
*** 1056 Pareja. Borde hoja 50,00 
*** 1057 .... 5,00 
*** 1057 Bl. 6 .... 25,00 
*** 1057 Rotura del 2 ptas 15,00 
*** 1057 Bl. de 6 Esquina de pliego, calcado 
 al dorso. Raro. Lig. manchas tiempo 50,00 
*** 1057 Bl. de 20 Lujo 100,00 
*** 1058 .... 15,00 
** 1058 .... 6,00 
*** 1058 Bl.4 Borde de hoja.  67,00 
*** 1058 Bl. de 12 sellos. Lujo 230,00 
*** 1058 Rosa anaranjado. Raro 35,00 
*** 1059 Bl.4 .... 14,00 
*** 1060 Pareja variedad doble dentado 
 vertical .... 65,00 
*** 1060/1+1061a  .... 1,00 
*** 1060/1 Bl. de 4 …. 3,00 
*** 1060/1 Cien sellos en pliego. Dos 
 valores. Lujo 80,00 
*** 1060+1060a+1060b 2,00 
*** 1060 Hoja entera de 100 sellos 50,00 
*** 1060 No Cat. Calcado al dorso 20,00 
*** 1060 Pareja Variedad doble dentado 
 vertical. Sin catalogar. Lujo.  50,00 
*** 1060t Pareja, un sello sin pie de 
 imprenta ... 12,00 
*** 1061-1061a-1061b Los 3 colores 40,00 
*** 1061 Hoja entera de 100 sellos 25,00 
*** 1061 Fuelle papel muy bonito 22,00 
*** 1061 Pareja doble dentado vertical 95,00 
** S/Cat. Viñeta “I Expos. Nacional de 
 Numismática Tarrasa 02/07/48” 10,00 
*** 1062+1062a .... 1,25 
*** 1062 .... 0,30 
*** 1062 Bl.4 .... 1,50 
*** 1062 Bl. de 6 …. 2,00 
*** 1062ics Sin dentar. Calcado al dorso 50,00 
*** 1063/5 .... 3,50 
*** 1063/5 Bl.4 .... 16,00 
*** 1063 Bl. de 4 .... 6,00 
*** 1064 .... 1,25 
*** 1065 Hoja de 75 sellos 45,00 
*** Preciosa viñeta de la “Dirección General 
 de la Fábrica de Moneda y Timbre” 18,00 
*** 1066/9 ... 1,90 
*** 1066/9 Bl.4 ... 8,00 
*** 1066/9 Bl. de 10 .... 19,00 
*** 1066/9 Bl. de 30 sellos. Lujo 55,00 
*** 1067 Bl. de 20 sellos, borde hoja 5,00 
*** 1067EPH Pareja, sin cruz lorena y den- 
 tado horizontal desplazado.  75,00 
** 1068 Gran círculo negro encima de  
 última vela.  Lujo.  22,00 
*** 1069 Bl. de 20. Cabecera pliego 6,00 
*** 1069 Gran bloque de 40 sellos.Óxido 9,00 
*** 1069 Bl. de 60 sellos 20,00 
 

2º CENTENARIO 
 
** S/Cat. Año 1950. Serie completa de 
 6 cromos de “Dirigibles-Zeppelin”. 
  Interesante 60,00 
Fiscales. “Tasas Ministerio de Comercio” 
 5 valores. Raros .... 90,00 

0 1070 .... 5,00 
*** 1072 Raya blanca en el “0” de 10 15,00 
*** 1072 Hoja de 30 sellos. 6,00 
*** 1072 Bl.de 60 sellos. Algún valor 
 punto óxido .... 10,00 
*** 1072 Hoja entera de 125 sellos, el sello 
 121 mancha blanca en pelo. No Cat. 50,00 
*** 1073 ta Aureola .... 3,00 
*** 1074 Bl. de 6 .... 4,50 
*** 2 viñetas “Centenario del Sello” oficiales 
 de la F.N.M.T. Raras 5,00 
*** 2 viñetas en Bl. de 4 “Centenario del 
 Sello” Raras 20,00 
** 1077 .... 50,00 
** 1078 .... 50,00 
*** 1083 Falso Filatélico 60,00 
*** 1086 Bl.de 4 .... 9,00 
*** 1086ed Bl. de 4. Variedad impresión 
 patinada en la parte inferior. Lujo 95,00 
* 1088/9 .... 70,00 
*** 1088/9 Bl. de 4 con 2 series en el bloque 
 1088HE/9HE “Caudillo corto” (los 2 de la 
 derecha) Rarísima variedad en esta con- 
 dición .... 1.100,00 
*** 1088HE/1089HE “Caudillo” 14 ¾  350,00 
*** 1088/9+1088HE/9HE Pareja con los 
 2 tipos, Caudillo largo y Caudillo corto 
  .... 225,00 
*** 1088/9+1088/9he Bl. de 20 cabecera de 
 pliego (contiene 2 series variedad “Cau- 
 dillo” corto) Rara pieza 1.350,00 
*** 1088/9 Bl. de 4, 2 sellos del bloque de 
 50Cts y 1 Pta la palabra “Caudillo” más 
 corta. Borde hoja. Lujo. 1.100,00 
*** 1088DHA Habilitación desplazada a 
 la izquierda .... 90,00 
*** 1089 .... 100,00 
** 1091 .... 3,50 
0 1091 .... 2,50 
0 1091ita Punto después de Correo 10,00 
** 1092/6 .... 33,00 
* 1092/6 .... 25,00 
*** 1095 .... 18,50 
** 1095 .... 7,25 
0 1095 .... 7,25 
0 1095 Bl.4 .... 37,00 
*** 1096 .... 40,50 
** 1096 mancha verde en margen blanco, 
 al lado FNMT Raro 80,00 
** 1097/01 .... 18,25 
*** 1097 .... 7,25 
*** 1097 Bl.4 .... 36,00 
0 1097t Doble transferido 6,00 
*** 1098 Bl.de 4 .... 4,10 
*** 1099 Bl.de 4 .... 46,00 
*** 1100 .... 7,50 
*** 1101 .... 5,00 
*** 1101 Bl.de 4 ..... 23,50 
** 1102 ... 3,00 
*** 1102 Pliego entero de 100 sellos con  
 todas las variedades. Lujo. 375,00 
*** 1102 Bl. de 4 con las variedades 1102tb- 
 1102tc+1102it Lujo 75,00 
*** 1102t .... 30,00 
** 1102t  Raro .... 25,00 
*** 1102t Pareja borde hoja, un sello normal 
 y otro variedad .... 40,00 
*** 1102t Bl.4 Un sello variedad trazos 
 “50 Cts.” delgados y “Correos” gruesos.  
 Borde hoja.Ligeras manchas óxido. 25,00 
*** 1102 ta Retoque en mejilla 17,50 
** 1102 ta .... 15,00 
* 1102 ta Retoque en mejilla 12,00 
** 1103/5 .... 1,00 
*** 1104x Variedad por empalme.  50,00 
*** 1105 Bl.de 4 .... 4,00 
PRUEBA fotográfica dentada de proyecto no 
 adoptado (Goya). Tamaño 85x128 45,00 
0 1106/10 Lujo 30,00 
** 1107 .... 2,50 
*** 1107 Bl.de 4 .... 26,00 
** 1109 .... 6,25 
0 1109 .... 6,50 
* 1109 Bl.de 4 .... 20,00 
0 1109 Bl.de 4 con Fech. “Amb. Correo. 
 1-Valencia-Barna” Lujo 40,00 
*** 1110 .... 20,50 
*** 1111/5 Bl. de 4. Centraje lujo 75,00 
** 1116/7 .... 3,00 



 

*** 1116/7 Bl. de 20 cabecera de pliego 
 con leyenda Lujo 75,00 
*** 1116 Variedad color marrón.No Cat. 350,00 
*** 1116it Mancha blanca en el interior de 
 la cifra .... 6,00 
*** 1117 .... 3,95 
** 1118 .... 26,50 
0 1118 .... 27,50 
** 1119/20 .... 19,50 
*** 1119 .... 30,00 
** 1119 .... 19,00 
0 1119 .... 0,20 
*** 1121 Variedad sin Cat.“un punto rojo” 12,00 
*** 1122 Bl. de 4 variedad manchas tinta 
 roja (procedente de la cruz de lorena) 50,00 
0 1123 Fragmento con tira de 3 17,00 
*** 1124 .... 160,00 
** 1124 .... 60,00 
0 1124 Precioso 43,50 
*** 1125 Lig. manchas 450,00 
*** 1125 .... 300,00 
0 1125 Lujo 30,00 
*** S/Cat. Viñeta “III Congreso Nacional  
 de Tintoreria. Barcelona 2/03/53”Lujo 18,00 
** 1126/8 .... 15,00 
0 1126/8 .... 8,10 
0 1127 .... 3,00 
** 1128 Dobleces .... 8,25 
0 1128 .... 5,00 
*** 1129 “Mancha blanca al lado de 1,25” 
 No catalogado …. 12,00 
*** 1130/1 Ligera doblez 36,00 
0 1130/1 .... 4,50 
0 1131 .... 4,00 
0 1131 Bl. de 4 .... 16,00 
** 1132/41 .... 4,50 
*** 1132it .... 7,00 
*** 1135 Punto blanco encima de la bola 22,00 
*** 1135 Raya horizontal en uno de los sellos 
  .... 18,00 
** Rarísima viñeta. I vuelta ciclista interna- 
 cional de los Pirineos. 24-26 Junio 1955 
  .... 25,00 
** 1143/63 .... 10,00 
*** 1143 Raya vertical 10,00 
*** 1143 Bl. de 4. Variedad rayas impresión 
 atravesando 4 sellos. Interesante 60,00 
* 1143 Variedad sin dentado horizontal + 
 dentado atravesando mitad del sello. 
 Rara pieza no reseñada. 210,00 
*** 1144 Pareja. Año 1955. 15 cts. Pareja 
 vertical. Importante defecto impresión 
 en 1 sello. Lujo. Muy raro 180,00 
*** 1145x Defecto impresión parte inferior 
 del sello producido por empalme papel 
  .... 55,00 
*** 1148 Bl. de 4. Variedad rayas de impre- 
 sión atravesando los 4 sellos 60,00 
*** 1151 Pareja variedad raya blanca 
 atravesando los 2 sellos 25,00 
0 1153 Sellos con marca “Reclamados” 10,00 
*** 1153 Raya blanca atravesando cara 18,00 
*** 1153 Pareja variedad un sello unido el 
 1 a Ptas Escaso 35,00 
*** 1157 .... 14,00 
** 1157 .... 8,00 
*** 1157 Mancha tinta roja afectando parte 
 inferior del sello Escaso 60,00 
***/** 1157 Bl. de 4 (2) 2Ptas rojo, 2 bloques 
 de 4 tonos de color distintos. 125,00 
*** 1159A Bobina de 1000 sellos.  50,00 
*** 1159x Bl. de 4 una pareja variedad por 
 empalme de papel. Preciosa. 100,00 
*** 1161 Bl. de 4 variedad raya blanca  
 atravesando un sello. Interesante 45,00 
0 1164/5 .... 2,50 
** 1164 .... 10,00 
0 1164 Totalmente desplazado a la izquierda 
  .... 10,00 
*** 1164 Bl. de 20 cabecera de pliego con 
 leyenda Raro 270,00 
*** 1164t Retoque en la linea derecha del 
 marco .... 60,00 
** 1164t Retoque en la linea derecha del 
 marco .... 40,00 
*** 1166a Lila gris .... 1,50 
*** 1167 Bl.de 9 .... 6,00 
*** 1177 (2 tonos de color) 10,00 
*** 1181 Bl. de 4 .... 25,00 

0 1182 .... 1,00 
0 1190 .... 2,00 
*** 1191 Bl. de 4 Lujo 18,00 
** 1191M Sello impreso en offset en negro 
 S/Dentar .... 45,00 
** 1195it “E” de Correos semejando una “C” 
  .... 7,00 
0 1200/5 .... 3,00 
* 1206M/8M Muestras sellos impresos en 
 Offset en negro. S/D. Díptico completo 
 3 valores (números 44 a 46) Rara 180,00 
*** 1210 it …. 4,00 
*** 1210 it Bl. de 4 .... 16,00 
*** 1212 Tira de 4 perforacion, dentado sin 
 desprenderse parcialmente 25,00 
*** 1214 a .... 1,00 
* Prueba Goya multicolor, realizado por 
 la F.N.M.T. Lujo 30,00 
*** Conjunto de 8 Pruebas del retrato de 
 Goya. Realmente muy raro 450,00 
0 1222/3 Mat. conmemor. P.Día 60,00 
*** 1222d Corte desplazado 3mm a la derecha 
 No Cat. Muy rara 50,00 
*** 1224/31 Bl.de 4 (2 series *** y 2 **) 9,00 
*** 1236 Punto blanco en el cielo 10,00 
*** 1243it Bl. de 4. Punto sobre el bigote 7,00 
*** 1244 Raya blanca atravesando l sello 15,00 
* 1248M Diptico completo impreso en 
 Offset. Bicolor S/D. Nº 86 75,00 
* 1249M Díptico completo impreso en 
 Offset. Bicolor S/D, Nº 87 75,00 
* 1250M/2M. 3 dípticos completos impresos 
 En offset. Bicolor. S/D Nº88/90 185,00 
*** 1250 Variedad sin dentar margen derecho 
 Lujo. No reseñado 150,00 
*** 1250 Pareja vertical S/d margen derecho. 
 No Cat. Raro ejemplar. 350,00 
*** Año 1960. Sello 582 sobrecargado 
 “Año Mundial del Refugiado” 25,00 
** Año 1960. 4 valores emitidos por la FNMT 
 “Pro Huérfanos del Ejército 1Ptas-5Ptas- 
 25Ptas+250Ptas” Raro conjunto 27,50 
** Año 1960. 3 valores emitidos por la FNMT 
 “Colegio de Huérfanos. Funcionarios 
 Hacienda 1 ptas,5 ptas,25 ptas) 22,50 
0 1254/69 .... 3,00 
*** 1254 mancha en lomo 22,00 
*** 1255 Mancha en asta de toro 22,00 
*** 1255it Bl. de 4, 1 con mancha negra en 
 asta. Muy bonito .... 25,00 
*** 1263 mancha en el hombro 12,00 
*** 1263 Bl. de 4 en un sello punto negro 
 en lomo .... 12,00 
*** 1263 Bl. de 10 Cabecera pliego, uno de 
 los sellos variedad punto negro al lado 
 de palabra correos 25,00 
*** 1263 a “Marco superior sin verde” 1,20 
*** 1263 a Bl.de 4. Interesante 10,00 
*** 1263 a Tira 5 . Cabecera de pliego 9,00 
** 1269 Dentado inferior y derecho acabados 
 en recto por mal corte de la guillotina 30,00 
* 1270/79 Bl.de 4 …. 8,50 
* 1270M/79M Muestras sellos impresos en 
 Offset en negro. S/D. Dípitico completo 
 10 valores. Nº 108 a 117.Rarísima 600,00 
* 1280/9 .... 17,00 
* 1280M/89M 10 dípticos completos im- 
 presos en offset. Bicolor, S/D. Números 
 118/127. Muy raros 750,00 
** 1281M Offset negro, S/D 35,00 
* 1282 Raya blanca atravesando l sello 40,00 
*** 1285 Variedad gran mancha blanca en 
 la catedral Raro 60,00 
** 1285M Offset negro S/D 35,00 
*** ENTRADA de Exposición del 1er Congreso 
 Internacional de Filatelia 3,00 
** 1291 Tira de 3 papel empalmado. Muy 
 raro en esta emisión 180,00 
* Boceto original de Proyecto no adoptado 
 sello Correo Aereo 100Ptas. Firmado 
 Sanchez Toda. Preciosa. 225,00 
*** 2 viñetas con pie imprenta F.N.M.T. “Pro 
 Huérfanos del Ejército-Aportación vo- 
 luntaria 1 ptas y 5 ptas” 25,00 
* 1292M/3M Dos díticos completos impresos 
 en offset. Bicolor. S/d. Nº128/9 125,00 
* 1294M/5M Díptico completo Nº 130/1 
 2 valores bicolor. S/D. Raro 125,00 
* 1296M/7M Dos dípticos completos impre- 

 sos en offset. Bicolor. Nºs 132/3 125,00 
* 1306M/1319M 14 dípticos completos 
 impresos en offset. Bicolor. Nº 142/55 
  Rarísimo 900,00 
** 1309M Offset negro S/D 35,00 
0 1314 (2) Varioedad una el atleta marrón 
 y otra atleta crema claro. Raro 40,00 
** 1320M/21M Offset en negro S/D 90,00 
0 1321DH Dentado horizontal desplazado 
  .... 35,00 
*** 1321DH Bl. de 4 dentado horizontal 
 desplazado Raro 85,00 
*** 1322 Bl. de 4 Esquina de pliego, variedad 
 sin imprimir color verde azulado. Raro 
 en esta condición .... 200,00 
*** 1322ef Unicolor verde 35,00 
* 1322M/4M Muestras sellos impresos en 
 offset en negro S/dentar. Díptico completo 
 3 valores (números 158 a 160) 180,00 
*** 1324EF Bl. de 4 sin color ocre 125,00 
0 1326/405 Sin 1344/7 30,00 
 Cupón respuesta de España de 10ptas. 
 Nuevo .... 20,00 
*** 1330/9 Bl. de 6 Cabecera pliego con 
 leyenda. Muy bonito 25,00 
*** 1334 Linea blanca en parte superior 
 horizontal .... 20,00 
*** 1340 e .... 8,00 
** 1340 e .... 6,00 
** SH 1344/7 .... 12,00 
* 1344/7 .... 18,00 
* 1348M/1350M Tres dípticos completos 
 impresos en offset. Bicolor. Nº 175/9 a 
 175/11 Rara 190,00 
* 1352 Variedad papel empalmado. Con- 
 servación normal. Raro 70,00 
*** 1353 Sin raya blanca debajo de  
 “Alzamiento” No Cat. 20,00 
* 1353M/1364M 12 valores dípticos com- 
 pletos impresos en offset.Bicolor nume- 
 rados 178/189. Rarísimos 1.100,00 
0 1357 “P” más grande. S/Cat. 10,00 
*** 1357id “Lanza” blanca 10,00 
** 1357M Offset negro. S/D. Raro 75,00 
*** 1359 Color encima de “Es” de España 
 desplazado .... 25,00 
*** 1359 e Impresión del sello más pequeña 
  .... 12,00 
*** 1360 Mancha negra en lateral 25,00 
0 1361d .... 2,00 
*** 1361 id .... 12,00 
*** 1361 t sin pie .... 18,00 
** 1361 t sin pie .... 15,00 
*** 1361 t Bl.de 4. Sin pie 70,00 
*** 1363 (95 sellos sin charnela) muchos 
 en gran bloque .... 35,00 
*** 1364 Bl. de 4, un sello importante defecto 
 impresión por objeto extraño al imprimir 
  Lujo 135,00 
*** 1365/8 Tira 4 con cabecera y leyenda. 3,00 
*** 1365/8 Bl.de 6. Algún valor manchas 
 tiempo .... 3,00 
*** 1365/8 Bl.de 15. .... 12,00 
*** 1374/81 .... 8,00 
*** 1374 Tira de 7 sellos, un sello papel  
 empalmado. Borde hoja. 150,00 
* 1374M/81M Sin 1376M-1380M 125,00 
* 1382M/87M 6 valores dípticos completos 
 impresos en offset. Bicolor, numerado 
 207/212 .... 400,00 
*** 1382DH Bl. de 4. Esquina de pliego 
 dentado desplazado horizontalmente 
  Raro 110,00 
* 1388M/93M Muestras, sellos impresos 
 en offset en negro, S/D. Dítpico completo 
 6 valores. Nº 213 a 218 350,00 
* 1394M/1399M 6 valores dípticos com- 
 pletos impresos en offset. Bicolor, nume- 
 rados 219/224 .... 375,00 
*** 1400+1400 oscuro Bl.4. Violeta  
 claro + violeta oscuro. 20,00 
*** 1400 Bl. de 45 sellos con la variedad 
 papel rosaceo no catalogado, total más 
 de 40 sello con la variedad 450,00 
*** 1400 Bl.4 Borde hoja. Impreso sobre 
 papel salmón. No reseñado. 45,00 
* 1400M Un valor, díptico completo impreso 
 en offset. Bicolor numerodo 225 70,00 
 



 

* 1401M/1405M Muestras, sellos impresos 
 en offset. Bicolor, S/D. Díptico completo 
 6 valores Nº 226 a 230 350,00 
*** 1405 Pareja. Franja horizontal atrave- 
 sando un sello Raro 60,00 
*** 1405it Bl. de 4 Variedad franja horizontal 
 color castaño oscuro atravesando 2 sellos 
  Preciosa 90,00 
0 1406/80 (Año 1962) 35,00 
*** 1406 id Florones sin gemas 6,00 
*** 1406 id Pareja .... 12,00 
*** 1407 it  segunda "A" de Albacete 
 con acento .... 7,00 
*** 1408 it …. 6,00 
*** 1410a+1410 id …. 7,00 
*** 1410 Raya negra atravesando completa- 
 mente el sello Raro 85,00 
*** 1410 S/Cat. Doble impresión  (colores 
 desplazados en Corona) 12,00 
*** 1410 id .... 6,00 
*** 1411 S/Cat. raya blanca en la base de 
 las columnas .... 15,00 
*** 1416 id …. 7,00 
*** 1417 color oro desplazado 15,00 
*** 1418/27 Bl. de 12 con cabecera de 
 pliego y leyenda .... 70,00 
*** 1418M/1427M .... 1.000,00 
*** 1422 .... 6,00 
*** 1422 Bl. de 4 .... 24,00 
** 1422 Raya blanca. Sin catalogar 30,00 
* 1428M/1430M 3 valores dípticos completos 
 impresos en offset. Bicolor, numerados 
 244/246 .... 190,00 
*** 1431 it/2 it Cabeza de Mercurio con 
 traza en la barba .... 10,00 
*** 1431/3 Bl. de 4. S/Cat. Mirando hacia  
 arriba Rara 100,00 
** 1432 it (1 de los sellos con defecto  
 en barba)  …. 4,00 
*** 1433 a  .... 6,00 
** 1434/7 .... 9,50 
0 1434/7 .... 4,00 
*** 1434id franja dorada en mitad sello 80,00 
*** 1434 ip Rayado vertical muy marcado  
  .... 12,00 
*** 1434ip Bl. de 4 .... 50,00 
*** 1434 Variedad franja dorada atravesando 
 el sello. Borde hoja. Raro 110,00 
*** 1435 Variedad franja dorada atravesando 
 el sello Lujo 100,00 
** 1438/43 .... 4,00 
*** 1441(2) 2 tonos color 12,00 
** 1444/7 .... 5,00 
0 1444/7 .... 3,00 
*** 1444/7 Bl. de 15 con cabecera pliego y 
 leyenda .... 35,00 
*** 1444(2) 2 tonos color 12,00 
*** 1444a Bl. de 4 Aureola diferente color 17,00 
** 1454/61 .... 9,00 
0 1454/61 .... 3,70 
*** 1457 Muy desplazado izquierda y man- 
 chas blancas en cara1 19,00 
*** 1457 id Un color desplazado 60,00 
** 1463/77 .... 6,50 
0 1463/77 .... 4,00 
*** 1468 Manca oscura en cuello 25,00 
*** 1468 Pareja. Espectacular variedad  
 dentado (quedando solo impreso el 10% 
 de un sello) Muy rara 275,00 
*** 1468 Bl. de 10, 1 castaño y violeta y el 
 otro bloque castaño y violeta oscuro, 
 con mancha en el cuello. 75,00 
0 1473-1477 .... 1,30 
0 1474 variedad sello toalmente despla- 
 zado. Espectacular 25,00 
*** 1474 ef un color .... 22,00 
*** 1474 Tira de 5 falta el color negro  100,00 
0 1476-1477 .... 1,30 
*** 1477 (2) tonos sin Cat. 20,00 
*** 1479(2) tonos color diferentes 20,00 
0 1481/1540 (Año 1963) 22,00 
** 1481/92 .... 4,00 
*** 1481/92 Bl. de 4. Cabecera pliego con 
 inscripción .... 30,00 
*** 1482 it .... 27,00 
*** 1484 it Punto después de Ptas. 15,00 
** 1484 S/Cat. Punto después de Ptas. 8,00 
*** 1486 it …. 4,00 
*** 1487 S/Cat. Acento en “G” de Gran  

 Canaria. …. 12,00 
*** 1487 S/Cat. Punto azul en la “A” de 
 Canarias …. 12,00 
*** 1487it .... 4,00 
*** 1489 Raya atravesando la palabra 
 España. Sin Cat. .... 20,00 
*** 1489id .... 7,00 
*** 1490 S/Cat. Línea discontinua en escudo 
  Rara 35,00 
*** 1490 S/Cat. Mancha roja al lado del 
 escudo .... 15,00 
*** 1490 S/Cat. Olas blancas 20,00 
*** 1490 Bl.de 4. S/Cas .Olas blancas 60,00 
*** 1491 mancha roja 12,00 
*** 1493 Impresión patinada. Marquilla Roig 
  .... 30,00 
*** 1493 Doble impresión. Marquilla Roig 50,00 
*** 1493ib Marquilla Roig. Parte de la im- 
 presión diluida. Raro 50,00 
*** 1494/7 Hoja entera de 25 series 60,00 
*** 1494 Impresión recto verso. Muy rara 
  .... 180,00 
*** 1494 Conjunto de 2 bloques de 4, 1 va- 
 riedad color verde la fuente. 120,00 
*** 1495 Marco superior e inferior con 
 manchas blancas  10,00 
** 1498/07 .... 15,00 
0 1498/07 .... 4,00 
* 1498/07 Bl. de 4 .... 50,00 
** 1502 Raya dorada transversal 25,00 
0 1506 .... 2,00 
*** 1508 id …. 2,00 
** 1508 id …. 1,50 
*** 1508 id Bl.8 Ruedas blancas.  9,00 
*** 1508id Bl. de 12. Las Ruedas blancas 
 por desplazamiento de color. Interesante 
  .... 22,00 
*** 1512 Bl.de 4. Punto negro en “E” de 
 “Panem” S/Cat. .... 15,00 
*** 1512 en Bl. Manchas blancas en 1 de  
 los sellos .... 12,00 
*** 1512iTB Las 2 variedades reunidas en 
 pareja .... 15,00 
*** 1514id Colores desajustados. 7,00 
*** 1518 id Colores desajustados 12,00 
*** 1522 verde claro .... 10,00 
*** 1522 Tira de 5 . Borde hoja con variedad 
 impresión falta un color afectando gra- 
 dualmente a los sellos 85,00 
*** 1525ef Bl. de 4. Falta un color 140,00 
** 1526/33 .... 6,00 
*** 1534 número “1” no alineado 25,00 
*** 1534 Bl. de 4. Los números “1” no  
 alineados. Muy bonita 100,00 
*** 1534 it Bl.de 4 .... 15,00 
*** 1535+1535a Bl. de 4 2,00 
*** 1535 Impresión más oscura y diluida 15,00 
*** 1535 (2 tonos color) 12,00 
*** 1539 (2) tono diferente de oliva 8,00 
*** 1539 (2) papel blanco y papel crema 25,00 
*** 1539 papel crema 20,00 
0 1539 ef …. 20,00 
*** 1540+1540 iT Pliego completo de 25  
 ejemplares. Variedad “O” de (Concilio)  
 como “G” (lugar 5 en el pliego) 12,50 
*** 1540 Punto negro en cabeza 10,00 
*** 1540 punto birrete y hombro. No Cat. 25,00 
0 1541/1630 (Año 1964) 20,00 
*** 1542 (2) tonos de color 12,00 
*** 1542 Bl.de 4. 2 tonos de color 45,00 
*** 1545(2) 2 tonos de color 12,00 
*** 1546(2) 2 tonos de color 12,00 
*** 1547(2) 2 tonos de color 12,00 
*** 1547(2) pliegos de 25 ejemplares en 
 tonos de color distintos. 22,50 
*** 1548 S/Cat. Punto en 1ª A de España 18,00 
*** 1548 aa en Bl.de 4 14,00 
*** 1549(2) 2 tonos de color 15,00 
*** 1549 Violeta/castaño 10,00 
*** 1549 Bl.de 4. Violeta/Castaño 30,00 
*** 1550+1550a Tira de 3. 2 sellos normales 
 + variedad “casas de la derecha color 
 pizarra” .... 15,00 
*** 1550+1550a Dos pliegos de 25 ejem- 
 plares con tonos color distintos 22,50 
*** 1550 a  .... 2,00 
*** 1550b+1550c .... 15,00 
*** 1550c .... 4,50 
*** 1552 S/Cat. División de cuarteles con 

 lineas blancas .... 12,00 
*** 1552 Mancha oscura entre marco y 
 escudo …. 15,00 
*** 1554 S/Cat. punto encima de “Ptas” 12,00 
*** 1554 S/Cat. ramito blanco y rojo 12,00 
*** 1554 Punto encima de la "R" de 
 Lérida .... 15,00 
*** 1554 Punto sobre “A” de 5 Ptas y la 
 “R” de Lérida. .... 12,00 
*** 1554 Tira de 4 .... 22,00 
*** 1556 S/Cat.Punto/mancha en escudo 25,00 
*** 1556 Raya roja al lado del marco 15,00 
*** 1557 Punto rojo margen derecho 10,00 
*** 1559 S/Cat. punto gris al lado de España 
  .... 15,00 
*** 1560 S/Cat. punto al lado de marco 12,00 
*** 1560 S/Cat. raya negra entre marco y  
 escudo .... 12,00 
*** 1565+1565a Azul + azul oscuro 5,00 
*** 1565 +1565a Bl.4. dos bloques, 
 azul y azul oscuro. 20,00 
*** 1565a  .... 3,00 
** 1566/75 .... 2,25 
** 1576/89 .... 2,20 
*** 1576 t …. 8,00 
*** 1579 it Cifras partidas 8,00 
** 1579 it Cifras partidas 7,00 
*** 1580 Tejados negros. S/Cat. 40,00 
*** 1580 Tilede de la “ñ” rota 5,00 
*** 1583 Gran mancha verde 65,00 
*** 1583 punto azul .... 12,00 
** 1583(2) sellos variedades no catalogadas 
 Manchas azules y España rota 25,00 
*** 1583 Bl. de 4 variedad 3 sellos con 
 manchas azules Lujo 35,00 
*** 1583 Punto rojo. S/Cat. 12,00 
*** 1583 it Palabra "España" rota 25,00 
*** 1583it Bl. de 4 .... 100,00 
*** 1584 Colores desplazados. S/Cat 15,00 
*** 1586it Trazos dobles en las torres 17,00 
** 1588 Doble puerta en el molino 15,00 
*** 1588 Bl. de 4 Letras azuladas. 40,00 
*** 1589 tres tonos diferentes 20,00 
*** 1595 S/Cat. tono diferente. 12,00 
*** 1596 S/Cat. verde oscuro 12,00 
*** 1597 Bl.de 4. Globo terraqueo carmín 
 S/Catalogar .... 25,00 
*** 1598(2) tonos diferentes 12,00 
** 1599/12 .... 2,50 
0 1599/12 .... 2,75 
*** 1600(3) sellos distintos tonos color 
 S/Catalogar .... 15,00 
*** 1600 Bl.de 4. 1 sello con marco más 
 grueso .... 15,00 
*** 1600a (sin color verde en marco superior).  
 Sello superior con variedad 3,00 
*** 1601(2) sellos con tonos de color distintos. 
 Azul oscuro+azul marino. No Cat. 15,00 
*** 1602 S/Cat. raya negra sobre pie de 
 imprenta .... 15,00 
*** 1605 S/Cat. punto en 2ª A de España 15,00 
*** 1606 Mancha roja sobre valor de 1,50 
 No Cat. Lujo 50,00 
*** 1606 Bl.de 4. 1 sello con pie imprenta 
 rojo. No Cat. .... 20,00 
*** 1607(2) sellos con tono color gris diferente 
  .... 10,00 
*** 1608 Bl.4 Pequeñas manchas azules 12,00 
*** 1609 it Sin torrotito 10,00 
*** 1610 it .... 10,00 
*** 1615 Sello totalmente desplazado a la 
 derecha .... 5,00 
*** 1615 Bl. de 4 Todos los sellos desplaza- 
 dos totalmente a la derecha. 20,00 
*** 1615 id Pareja .... 20,00 
*** 1615 id Bl.4 Raro 40,00 
*** 1621 it .... 12,00 
** 1622/9 .... 3,50 
*** 1630(2) 2 valores, uno papel blanco 
 y otro crema .... 4,00 
*** 1630(2) Bl.4, dos bloques uno papel 
 blanco y otro crema. Lujo. 14,50 
0 1631/95 (Año 1965) 10,00 
*** 1636 itb .... 4,00 
*** 1636 ita+1636 itb en Bl.4 10,00 
*** 1637 S/Cat. 2 colores el color plata 15,00 
*** 1637 ita .... 4,00 
*** 1637 itb Punto negro en "E" de 
 España" .... 6,00 



 

*** 1638 Variedad dentado vertical comple- 
 tamente desplazado Lujo 100,00 
*** 1638 Variedad impresión completamente 
 desplazada .... 100,00 
*** 1638 it …. 2,75 
*** 1638DH Preciosa tira de 4 con perfora- 
 ción vertical en el centro del dibujo 180,00 
*** 1638 Variedad falta impresión total 
 color negro + impresión multicolor  
 desplazada. Borde hoja. Rara en esta 
 condición Lujo 210,00 
*** 1640 it .... 4,00 
*** 1641it .... 4,00 
*** 1644 Raya sobre el pie de imprenta 10,00 
*** 1645 Dos sellos 2 tonos color diferencias 
 claras .... 5,00 
*** 1646 Color azul grisaceo 15,00 
*** 1647 Bl.de 10 Fuelle de papel que afecta 
 a 3 sellos. Escaso 12,00 
*** 1649 it .... 8,00 
*** 1649 it Precioso y raro Bloque con 2 sellos 
 sin la coma decimal (1649it) y otro con 
 la C de Correos manchada.Muy raro 70,00 
*** 1650 Raya vertical. S/Cat. 20,00 
*** 1653 Variedad color verdoso 10,00 
*** 1653 Raya vertical S/Cat. 20,00 
*** 1653 ef Pareja .... 25,00 
** 1657/66 .... 1,50 
*** 1657/66 Tira de 3 ejemplares del marco 
 dorado correspondiente a la serie de 
 pintura de Romero de Torres. Rara 175,00 
*** 1657 Variedad dentado vertical comple- 
 tamente desplazado. Lujo 100,00 
*** 1665 it .... 9,00 
*** 1666 it …. 10,00 
*** 1668(3) sellos con tonos color diferentes 
  Interesante 25,00 
*** 1670 Bl. de 12. Esquina de pliego con 
 1 sello variedad “círculo polar cortado” 12,00 
*** 1670 it .... 4,00 
*** 1670 it Bl.de 4 .... 12,00 
** 1671 Bl. de 10. Esquina de pliego. Gran 
 borrón tinta afectando 2 sellos. 120,00 
*** 1672 it .... 4,00 
*** 1672 it Bl.4 variedad 1 sello marco  
 roto. .... 6,50 
*** 1673 Bl. de 8 Cabecera de pliego. 
 (contiene variedad “a” empastada) 6,75 
*** 1673itb Bl. de 4. Primera A de España 
 empastada .... 5,00 
*** 1677 b  .... 30,00 
*** 1677 it …. 3,50 
*** 1677 iT Bl. de 20. Cabecera de pliego. 
 Un sello variedad “punto blanco a la 
 izquierda aros” Lujo 7,50 
*** 1677A+1677B Bl. de 4. Variedades de 
 color .... 150,00 
*** 1681 Bl. de 4. Importante falta de im- 
 presión en lateral izquierdo 45,00 
*** 1690(2) Conjunto de 2 pliegos de 25 
 ejemplares (uno doble numeración 
 negro + negro, otro doble numera- 
 ción rojo + negro) Precioso. 35,00 
*** 1691 “o” de Correos del sello interior 
 empastada. Bl.de 4. S/Cat. 25,00 
*** 1692 Bl.4 (3) Conjunto de 3 bloques de 4,  
 tonos color distintos (verde+verdeazul + 
 verde amarillo) Borde hoja.Lujo 25,00 
*** 1692 Conjunto de 3 bloques de 10 ejem- 
 plares. Cabecera pliego con leyenda. 
 Tonos de color distintos.Curioso 30,00 
*** 1692a Verde claro. Hoja entera de 
 50 sellos. Interesante. 25,00 
*** 1695 a Aureola amarilla 15,00 
*** 1695 a Bl. de 4. Aureola amarilla 50,00 
*** 1695a Pliego completo de 50 ejemplares 
 Aureola amarilla Lujo. Raro. 600,00 
0 1696/1766 (año 1966) 10,00 
*** 1696it+ita+itb …. 10,00 
*** 1696 it .... 4,00 
*** 1696 ita …. 4,00 
*** 1696 itb …. 4,00 
*** 1698 S/Cat. “Lineas azules atrevesan- 
 do la palabra -España-“ 10,00 
*** 1698 it …. 4,00 
*** 1699 it Línea blanca tejado y torre 4,00 
*** 1699 ita …. 4,00 
*** 1700 S/Cat. “Letras de -España-  
 empastada” …. 4,00 

*** 1714 it .... 4,00 
*** 1720 Sello con aureola amarilla, No 
 reseñado .... 20,00 
*** 1720 Bl.de 4 Sello con aureola amarilla 
 No reseñada Raro 35,00 
*** 1720 Cabecera pliego con 11 ejemplares 
 con leyenda. Aureola amarilla 45,00 
*** 1721 Hoja entera 50 ejempl. con impre- 
 sión parcial en reverso. No Cat. 150,00 
*** 1722 Tira 4 “Raya blanca atravesando 
 la tira” (Cabecera de pliego) 40,00 
*** 1725 papel crema. No Cat. Lujo 15,00 
*** 1725 (2) sellos (uno papel amarillo) 
 No reseñado. Lujo 4,75 
*** 1725 Bl.de 4. Papel crema No Cat. 60,00 
*** 1731 it …. 3,50 
*** 1732 Papel crema. No Cat. 15,00 
*** 1732 Raya blanca vertical en sello 18,00 
*** 1732 Bl.6 Cúpula azul en 1 sello.  150,00 
*** 1734a Pizarra y gris 3,25 
*** 1737 S/Cat. “A” de Barcelona punto 
 blanco .... 12,00 
*** 1738 Conjunto de 2 pliegos de 25 
 ejemplares (uno papel blanco y otro 
 crema). Escaso en esta condición 35,00 
** 1741D Doble astas en el toro 4,00 
*** 1742 Papel crema. No Cat. 15,00 
*** 1743 Color emborranado (violeta 
 corrigido) …. 20,00 
*** 1747/8 Bl. de 6 con la variedad en todos 
 los sellos, dobles astas 45,00 
*** 1747id Bl. 4 Doble astas en el toro 15,00 
*** 1747id Hoja entera de 50 sellos, todos 
 con la variedad de dobles astas 150,00 
*** 1748id .... 4,00 
*** 1748id Bl. 4 del toro 15,00 
*** 1748id Bl. de 6 .... 25,00 
*** 1748id Bl. de 8 .... 25,00 
*** 1752it .... 4,50 
*** 1758 gran mancha negra en tira de 
 9. Cabecera de pliego con leyenda 90,00 
** 1763 Raya sobre el árbol 25,00 
*** 1764 (2) sellos tonos color distintos 2,60 
*** 1764 Bl.4 (2) bloques de 4 con dis- 
 tintos tonos de color. 7,50 
*** 1764 Punto despues de AD.1966.S/Cat. 7,00 
*** 1764 it …. 4,00 
*** 1764 iT Bl. de 9 “vela blanca en suelo”  
 esquina de pliego conteniendo la  
 variedad. Lujo 5,75 
*** 1764 ita Bl. de 10. Mancha blanca en el 
 sello a la derecha   6,00 
0 1767/1838 (año 1967) 10,00 
*** 1783 Tira de 3 variedad gran mancha 
 color carmín afectando 1 sello. 90,00 
*** 1799 Bl. de 17 ejemplares, cabecera 
 pliego con leyenda (rayo color violeta 
 afectando 1 sello) Lujo 37,50 
*** 1801 S/Cat. doble impresión 40,00 
*** 1802+1802 a …. 1,00 
*** 1803 S/Cat. 2 tonos 10,00 
*** 1803 Bl. de 4. Esquina de pliego variedad 
 manchita color azul afectando 1 sello 
  Lujo 45,00 
*** 1805(2) sellos tonos color distintos 
 (azul + azul turquesa) lujo 10,00 
*** 1805 Bl. de 4 Conjunto de 2 bloques de 4 
 tonos de color distintos (azul + azul tur- 
 quesa) Lujo 12,50 
*** 1805 Dos bloques de 10 ejemplares. 
 Cabecera pliego con leyenda y tonos 
 de color distintos (azul y azul turquesa).  
  Lujo 30,00 
*** 1806 (2) Conjunto de 2 pliegos de 
 25. Tonos color ligeramente distintos 
 (violeta y violeta oscuro)  14,50 
*** 1808 Conjunto de 4 pliegos de 25 sellos  
 con distintas variedad en la numeración  
 control (1º doble rojo y negro, 2º doble  
 negro y negro, 3º triple, las 3 negras,  
 4º simple solo 1 negro).Raro conjunto 80,00 
*** 1814 S/Cat. 2 tonos 10,00 
*** 1837 S/Cat. 2 tonos letras 10,00 
*** 1838 Bl. de 9. Esquina de pliego con 
 numeración. Variedad raya tinta azul 
 afectando 1 sello .... 40,00 
0 1839/1897 (Año 1968) 8,00 
*** 1864 (2) Conjunto de 2 pliegos con 
 distintos tipos de numero control 

 (1º negro + negro, 2º negro + rojo) 30,00 
*** 1875 (3) Conjunto de 3 pliegos con 
 distintos tipos de numero control (1º negro  
 + negro, 2º negro + rojo y 3º solo negro+  
 en este último variedad dentado de margen  
 solo parcial) Escaso 40,00 
*** 1879 (3) Conjunto de 3 pliegos con dis- 
 tintos tipos de numero control (1º negro +  
 negro, 2º negro + rojo, 3º solo negro + en  
 este ultimo variedad dentado de margen  
 solo parcial) Escaso conjunto. 40,00 
*** 1888 S/Cat. Línea horizontal sobre  
 aros olímpicos …. 10,00 
*** 1888 Pareja S/Cat. Línea horizontal 
 sobre aros olímpicos 25,00 
*** 1891 Color crema y verde, viraje de color 
  .... 25,00 
0 1894 S/Cat. Cielo azul más oscurro 5,00 
0 1895 S/Cat. Variedad color castaño 
 y castaño rojizo …. 5,00 
*** 1897 S/Cat. La “e” y la tinde la “ñ” con 
 color azulado .... 5,00 
0 1897 Linea diagona lsobre “p” de la 
 palabra España .... 8,00 
0 1898/1948 (Año 1969) 7,50 
*** 1898 S/Cat. Color rojo del pañuelo de 
 la cabeza desplazado a la derecha. 5,00 
*** 1899 S/Cat. Línea vertical de la cara 
 a mano izquierda …. 5,00 
*** 1899 S/Cat. “S” de Ptas. roto en la 
 parte inferior …. 5,00 
*** 1900 S/Cat. El velo sobresale por encima 
 de la cabeza …. 5,00 
*** 1900 S/Cat. Perfil entre la cara y el 
 pelo …. 5,00 
*** 1901 S/Cat. Perfil doble en toda 
 letra y número …. 10,00 
*** 1902 S/Cat. Adornos del vertido cam- 
 biado naranja por rojo 5,00 
*** 1902 Pareja S/Cat. Línea horizontal a 
 la altura de los hombros. 25,00 
*** 1904 S/Cat. Color rojo no toca parte 
 inferior del vestido 5,00 
*** 1905 S/Cat. Carrillo derecho hinchado 5,00 
*** 1906 S/Cat. Mirada hacia arriba 5,00 
*** 1907 S/Cat. Pelo de la frente más rubio 5,00 
*** 1908 S/Cat. Puntos azules a la altura 
 de “Correos” …. 5,00 
*** 1909 S/Cat. Perfil azul celeste en las 
 2 medias …. 5,00 
0 1909 S/Cat. Color del vestido verde- 
 amarillo …. 5,00 
** 2 viñetas “Pro Huérfanos del Aire” de 
 5Ptas y 25Ptas. .... 25,00 
** Viñeta de 25Ptas. “Pro Huérfanos del 
 aire” Escasa 20,00 
*** 1924 S/Cat. Falta color amarillo. 100,00 
*** 1924 S/Cat. Línea vertical roja a la 
 izquierda de la banda central. 20,00 
*/0 1924 Pareja S/Cat. Sello de la izquierda 
 con los colores de la banda central 
 desplazados …. 20,00 
*** 1928 Bl. de 6. Esquina de pliego. 
 Un sello punto color violeta. 7,50 
*** HB conmemor. “Expos. Filatelica Gibraltar 
 8-15 Abril 1979” .... 8,00 
*** 1939 Bl.de 4 (2) Conjunto de 2 bloques 
 de 4 tonos color distintos. Borde hoja 12,50 
** 1944 Gran mancha dorada en parte 
 superior del sello .... 50,00 
0 1949/2007 .... 8,00 
*** 1966 Sello impresión borrosa y doble. 
 No reseñado .... 30,00 
*** 1981 S/Cat. 2 tonos 10,00 
*** 1984 Marco inzquierdo retocado 20,00 
*** 2092 mancha vertical 25,00 
*** 2093 Espectacular sello con pérdida 
 de color castaño, sello marrón. 275,00 
*** 2114 Raya blanca en el cielo. 15,00 
*** 2133a Rojo y gris .... 6,00 
0 2134/8 .... 1,00 
0 2146/53 .... 1,30 
*** 2166 (2) Tonos color diferentes (violeta 
 oscuro y lila claro) Raros 45,00 
 Carpeta para obsequio, propaganda fi- 
 latélica. Ejemplar gratuito con las series 
 2167/71-2173-2174/6-2177/8-2179 
 editada para la VII Feria Nacional del sello 
  .... 40,00 



 

*** C2173 CP Carpeta para obsequio 20,00 
*** 2187 S/Cat. unicolor sin verde 20,00 
*** 2187 Pareja unicolor sin verde 40,00 
0 2192/6 .... 1,20 
*** 2196 Raya azul vertical 25,00 
*** 2196 Bl.de 4 Raya azul vertical en 2 
 sellos Lujo.Rara 50,00 
0 2203/10 .... 1,40 
*** 2205 Bl. de 4 raya roja atravesando 
 2 sellos. Interesante 35,00 
0 2210 Colores tenues S/Cat. 10,00 
0 2217 Variedad mancha color blanca 
  Interesante 12,00 
*** 2220 CP Carpeta obsequio 25,00 
0 2232/5 (Año 1975) Sin HB España 75 10,00 
*** 2252/3 .... 6,00 
*** 2252SMA/2253SMI Perforación no atra- 
 viesa margen superior y margen izquierdo 
  .... 25,00 
0 SH 2252A/3D .... 15,00 
*** 2252/3 Dos HB con variedad corte de 
 HB desplazada Raras 90,00 
*** 2253 .... 4,50 
 Año 1974. Propaganda Filatélica de los 
 sellos de Sevilla emitidos por el Gobierno 
 Español (no hay sellos) aún asi raro 40,00 
*** 2301(2) Conjunto de 2 Bl. de 4 con  
 distintas variedades (1º-punto después del 
 12 y 2º-punto después de Pta) 20,00 
*** 2301it Mancha detras de Pta. 4,00 
*** Bl. de 4 viñeta franquista. Curiosa 25,00 
* Año 1975. Prueba de diseño no adoptado 
 realizado por la F.N.M.T. 35,00 
*** 2302 Bl. de 4. No Cat. Raya blanca atra- 
 vesando los 2 sellos de arriba. 25,00 
*** 2302 Tira de 4 con raya blanca atrave- 
 sando todos los sellos de arriba. 30,00 
*** 2302it .... 4,00 
*** 2303it Punto encima de 2ª R 9,00 
*** 2303it Bl. de 4 .... 30,00 
*** 2303it Bl. de 20. Cabecera pliego con 
 18 sellos con la variedad. Rara 150,00 
*** Bl. de 4. Prueba Goya realizada por la 
 FNMT. Magnífico proyecto no adoptado 
  Lujo 90,00 
 Año 1976 Documento filatélico emitido por 
 la F.N.M.T. en español e inglés “España 
 un mosaico de paisaje y tradiciones” (no 
 hay sellos) aún así, muy raro 50,00 
0 2306/2380 (Año 1976) 12,00 
*** 2306 S/Cat. Tinta corrida en “lano” de 
 Compostelano .... 18,00 
*** 2306 La “O” de Año roja 6,00 
*** 2306 Tira de 3 con “O” de Año normal, 
 partida y roja. No Cat. 20,00 
*** 2306 it .... 4,00 
*** 2306 it Bl.de 4. 1 sello variedad 
 “o” rota. Borde hoja. Lujo. 10,00 
*** 2306 it Pliego completo de 25. 
 Varios sellos variedad “o” de santos 
 rota. Escaso conjunto. 50,00 
*** 2306 it Pliego completo de 25. 
 Varios sellos variedad “o” de 
 año rota. Escaso conjunto. 18,00 
*** 2314 Mancha antes de la “C· de cinturón 
  .... 12,00 
 Año 1976. Carpeta oficial emitida por la 
 FNMT con las series 2284/91-2293/6- 
 2308/10-2312/4-2316/7 40,00 
*** 2322ip Pliego completo con 14 sellos 
 de la variedad impresión parcial. 210,00 
*** 2322 Bl. de 4 Mancha azul afectando 
 a 2 sellos. Precioso 100,00 
*** 2347 Raya blanca en barbilla 11,00 
*** 2348 Bl.de 10 Raya blanca atrave- 
 sando 5 sellos. Borde hoja. 27,50 
* 2349 Gran bloque de 12 sellos con per- 
 foración “H” (Editorial Hernando) 37,50 
*** 2355+2355a (2) pliegos de 25 con 
 tonos color distintos, carmín + car- 
 mín oscuro.  Lujo. 9,75 
*** 2358 Sello con impresión parcial de 
 la palabra “Lugo” …. 30,00 
*** 2363 Bl.4 Variedad leyenda “Correos” 
 y “4” ptas. sombreado en negro. 29,50 
*** 2370 a Bl. 6. Esquina de pliego. 1 sello  
 variedad “Isla de color en Oceano Pacífico”  
  Lujo 7,25 
0 2381/2450 (Año 1977) 10,00 

*** 2386 Bl.4 con la variedad 2386it 10,00 
*** 2386 it Hoja entrea de 100 sellos con 
 la variedad del número 37 5,00 
*** 2387 Mancha blanca debajo de pta. 20,00 
*** 2391 Raya vertical 12,00 
*** 2393 Bl. de 6 Mancha blanca en uno 
 de los sellos .... 50,00 
* 2393 Gran bloque de 10 sellos con per- 
 foración “CEPICSA” (Industria cinema- 
 tográfica) .... 30,00 
*** 2407+2407P Bl.de 4 Un sello sin 
 pie imprenta .... 20,00 
*** 2407 ip .... 2,00 
*** 2408 Sello con valor “0 ptas” e inscripción 
 “Prueba” colores parcialmente impresos 
 Preciosa y muy rara prueba. La 1ª de 
 la Monarquía .... 60,00 
* Bl. de 4 Prueba de colores modificados 
 Valor facial “0” pesetas 75,00 
*** Bl. de 6 Prueba “0” pesetas, dentado 
 totalmente desplazado. Preciosa 
 variedad .... 360,00 
*** S/Cat. Bl. de 4 Prueba “0” Ptas. Dentado 
 desplazado. Marquillado. Raro 240,00 
*** 5 sellos diferentes colores y S/D.Primera 
 prueba de la Monarquia. Rara 180,00 
*** 2415 Variedad color verde del cielo se 
 sale del sello.(muy desplazado) 15,00 
*** 2415 CP Año 1977 carpeta obesequio 12,00 
*** Año 1977 Carpetilla oficial con las series 
 2398/01-2403/7-2409/12-2313/4-2415 40,00 
*** 2425 Impresión empastada S/Cat. 15,00 
*** 2425 Variedad doble impresión 20,00 
*** 2425 Bl. de 4. Variedad doble impresión 
 No reseñado Lujo 75,00 
*** 2427 No Cat. Mancha al lado de “E” de 
 España .... 17,00 
*** MP. 1 Variedad numeración de la hoja 
 impresa parcialmente 15,00 
*** 2437 CP Carpeta obsequio 22,00 
*** 2437-MP 1 Tres minipliegos con 1 punto, 
 2 puntos y 3 puntos en margen. 10,00 
0 2451/2507 (Año 1978) 8,00 
*** 2451P Hoja entera, se adjuntan los 2 
 tipos. Mucho más raro de lo que indica 
 el catálogo. 80 sellos en hoja. 275,00 
 Año 1978 Carpeta oficial con las series 
 2456/9-2460/8-2469/73-2474/5-2476 40,00 
*** 2471 iP Sin pie .... 4,00 
0 2508/2557 (año 1979) 7,50 
 2508 Carpeta obsequio con las series 
 2508/10-2511-2519-2512/5-2516/8-2520/1 
  .... 40,00 
*** 2519 Variedad sin catalogar “Manzanita 
 rojiza encima de la maestra” Raro 50,00 
*** 2519 Bl. de 4. Bola roja encima del 
 libreo.  Muy rara 150,00 
 Año 1979 Carpeta oficial con las series 
 2508/10-2511-2519-2512/5-2516/8- 
 2520/1 .... 40,00 
 Año 1979 carpeta con HB conmemor. 
 del Año Internacional del Niño, editada 
 por UNICEF .... 25,00 
*** 2534 Tira de 3. Calcado al dorso. 20,00 
*** 2534 Bl. de 4. Calcado al dorso. 25,00 
*** HB “Exposición filatélica Gibraltar 
 8/Abr/1979” .... 9,00 
*** 2537 S/Cat. Doble impresión 15,00 
*** 2558 2 tonos diferentes.  12,00 
0 2572 Bl.de 4. Mat. especial conmemor. 
 P.Día Valencia” .... 5,00 
*** 2583 año 1980 Carpeta obsequio 30,00 
* Dos Proyectos sobre cartón “Espamer 
 80” S.P.Día  Rarísimos 300,00 
*** SH 2591A Variedad dentado completa- 
 mente desplazado quedando cifra valor 
 “25 Ptas” en lado izquierdo y perdiendo 
 palabra “Correos” (se adjunta sello normal 
 para comparación) Espectacular y 
 rara variedad Lujo 180,00 
*** SH 2591B Variedad dentado completa- 
 mente desplazado quedando cifra valor 
 “25 Ptas” lado izquierdo y la palabra 
 “Correos” en lado derecho (se adjunta 
 sello normal para comparación) Espec- 
 tacular y rara variedad. Lujo. 180,00 
*** SH 2591C Variedad dentado completa- 
 mente desplazado quedando cifra valor 
 “25 Ptas” en centro del sello, desaparece 

 la palabra “Correos” y la palaba “España” 
 solo se ve el 50%. (se adjunta sello 
 normal para comparar) Espectacular 
 y rara variedad .... 180,00 
*** SH 2591D Variedad dentado desplazado 
 quedando cifra valor “50 Ptas” en lado 
 izquierdo, desaparece la palabra “Co- 
 rreos” y la palabra “España” sin las 
 primeras 2 letras (se adjunta sello normal 
 para comparar) Espectacular y rara 
 variedad .... 180,00 
*** 2591DW La perforación no atraviesa el 
 margen derecho .... 5,00 
*** SH 2591E Variedad dentado desplazado 
 quedando cifra valor “50 Ptas” en lado 
 izquierdo, la palabra “España” partida y 
 desaparece la palabra “Correos” (se 
 adjunta sello normal para comparar) 
 Espectacular y rara variedad. 180,00 
*** SH 2591F Variedad dentado desplazado 
 perdiendo el 50% del dibujo ilustrado 
 tapiz, más la mitad de palabra “España” 
 (se adjunta sello normal para comparación) 
 Espectacular y rara variedad 180,00 
*** 2592 Pequeña raya marrón sobre un sello 
  .... 18,00 
*** 2597 Bl. de 4 2 bloques tonos color 
 diferente …. 15,00 
*** 2601 Variedad dentado desplazado 
  Precioso 100,00 
*** 2601 Variedad dentado horizontal des- 
 plazado quedando en blanco el 25% 
 inferior del sello, por ser borde inferior 
 pliego. Raro en esta condición. Lujo 150,00 
*** 2601PDV Dentado horizontal desplazado 
  Escaso 90,00 
*** 2601PDV Dentado desplazado vertical- 
 mente Muy raro 125,00 
*** 2602 Conjunto de 3 valores, colores 
 muy distintos (de azul cobalto intenso 
 a azul grisaceo) Lujo 50,00 
*** 2609id Variedad colores rojo y amarillo 
 desplazados.  Escaso 90,00 
0 2609 Colores desplazados. Raro 125,00 
*** 2609a Bl. de 4 Variedad color gris en 
 lugar de negro. Escaso. Lujo. 90,00 
*** 2609F Bl. de 4. Falso Postal. Borde hoja 
 Marquillado Soro. Lujo. 500,00 
0 2611 Color desplazado hacia la izquierda 
 (toca el 2 de 12) Interesante 27,00 
*** 2612 P Papel grueso 4,00 
*** 2619 Ensayo del sello 2619 sobre cartón 
  Rarísimo 1.500,00 
 Año 1981 Carpetilla oficial con las series 
 2608-2610-2612-2613/4-2615/6-2621 40,00 
*** 2625 Doble recuadro en figura.  30,00 
*** 2627 Liquido en botella diluido. 12,00 
*** 2631(2) Conjunto de 2 HB (Guernica) con 
 los 2 tipos de “Nº” (normal y gotica) 8,00 
*** 2634 Variedad doble impresión 30,00 
*** 2637 CP Año 1981 Carpeta con HB y 
 textos Rara 35,00 
*** Año 1982 Conjunto de 3 Pruebas 
 realizadas por la F.N.M.T. 60,00 
*** 2650 Raya vertical sobre rostro 12,00 
*** 2655/6 Rayas azules en el sello de  
 Tomás Breton .... 20,00 
 Año 1982 Carpeta oficial con las series 
 2644/5-2646/8-2649-2651/6-2657/8 40,00 
*** 2679 Línea del borde, dobles y muy 
 fuertes. …. 12,00 
*** 2683 Sello totalmente desplazado a la 
 izquierda Lujo 50,00 
*** 2700 Raya negra al lado de los molinos 
  .... 25,00 
*** MP 2 Importante variedad pliegue de 
 papel y de corte .... 125,00 
*** 2733 Lineas blancas atravesando el 
 sello .... 17,00 
*** HB “Expos. Mundial España 84” 
 Rey Juan Carlos I  10,00 
*** 2754 Variedad pequeñas manchas 
 blancas. Preciosa 25,00 
*** 2754 Texto superior calcado al dorso 20,00 
*** 2754 HB variedad de corte (tamaño 
 1,5 cm. + grande de lo normal). 35,00 
*** 2754 HB .... 27,00 
*** 2785 Sello desplazado hacia arriba 25,00 
 



 

*** 2785 Pareja. Totalmente desplazado  
 hacia arriba .... 35,00 
*** 2801 Dentado vertical desplazado. 
 Certif. Graus. Raro 295,00 
*** Raro carnet con parte de los sellos de los 
 años 1985, 1986, 1987, 1988 entregado 
 por la Delegación Española en el XX Con- 
 greso de la UPU del año 1989 en Washing- 
 ton. Carnet completo. 100,00 
*** 2805A Papel no fosforescente 6,00 
*** 2806 Tira de 4, 3 sin imprimir y uno par- 
 cialmente. Muy raro. Lujo 275,00 
*** 2810 Bl. de 4 Variedad doble impresión 
 No reseñado en Edifil. Rara pieza 150,00 
*** 2826 Bl.de 4. Tonos color diferentes. 
 Precioso e interesante. 30,00 
*** 2830 Pareja un sello raya blanca 
 vertical Lujo 18,00 
*** 2831 Variedad impresión desplazada 
 quedando pie imprenta en parte superior 
 del sello Lujo 100,00 
*** 2832 Variedad impreso en el lado de la 
 goma. No reseñado. Muy raro 200,00 
*** 2833 Gran mancha en sello. Raro 150,00 
*** 2838+viñeta .... 1,50 
*** 2875A Variedad colores desplazados 
  Lujo 120,00 
*** 2876A Variedad colores desplazados 
  Lujo 120,00 
*** 2879 Dentado horizontal totalmente 
 desplazado, dos medios sellos. Espec- 
 tacular .... 50,00 
*** 2879 Dentado desplazado y color  
 muy difuminado. Certificado Graus 295,00 
*** 2879iB Impresión borrosa 50,00 
*** 2879 dv Dentado vertical desplazado 50,00 
*** 2879x Tira de 3 con precinto de FNMT 
 variedad por empalme 125,00 
*** 2919Cef Falta en su totalidad la impre- 
 sión de la linea que enmarca las velas de 
 los árboles. Muy rara. 125,00 
*** 2925 Pareja variedad gran mancha color 
 dorado Lujo. 110,00 
*** 2931 cc Colores cambiados 125,00 
*** 2958 Gran variedad con los colores  
 desplazados apreciandose 2 mástiles, 
 2 aros y más imágenes dobles 275,00 
*** 2989 Variedad dentado muy desplazado 
 quedando palabra “España” en parte 
 superior del sello Lujo 110,00 
*** 2989 Ausencia de estampación de 
 color rojo. Certificado Graus 395,00 
*** 2989 Color rojo desplazado hacia la 
 izquierda. Raro. Certif. Vitoria. 295,00 
*** 2989 Colores azul y rojo desplazados 
 Certificado Graus .... 150,00 
*** 2989 Ausencia de color azul. Certificado 
 Graus Raro 150,00 
*** 2989 Variedad dentado desplazado desa_ 
 pareciendo pie imprenta. Borde hoja 80,00 
*** 2989 Variedad dentado desplazado 
 quedando pie imprenta en parte superior 
 del sello Lujo 75,00 
*** 2990 Variedad color amarillo y rojo 
 desplazados a la izquierda 80,00 
*** 2990 Variedad color rojo desplazado 
 a la derecha y falta impresión color 
 amarillo Lujo 80,00 
*** 2990 Rayas azules atravesando el sello 
  Raro 125,00 
*** 2990 Colores y texto desplazado 125,00 
*** 2990 Colores rojo, amarillo y azul des- 
 plazados a la izquierda. Certif. Graus 
  .... 150,00 
*** 2990 Color amarillo desplazado 100,00 
*** 2990 Color azul desplazado 100,00 
*** 2990 Color rojo desplazado 100,00 
*** 2990 Variedad color rojo desplazado  
 a la izquierda. Lujo 75,00 
*** 2990 Color rojo desplazado a la derecha 
 Certificado Graus .... 150,00 
*** 2990 Variedad color azul desplazado 
 completamente a la derecha.Lujo 150,00 
*** 2990 Sin color azul y los colores rojo 
 y amarillo desplazados hacia la izquierda 
 Certificado Graus .... 150,00 
*** 2990 Sin color amarillo y el rojo despla- 
 zado a la izquierda. Certif. Graus 150,00 
*** 2990 Color rojo y amarillo desplazados 

 hacia la izquierda .... 150,00 
*** 2990 Pareja horizontal con colores rojo 
 y amarillo a la izquierda. Raro. 275,00 
*** 2990 Pareja horizontal con color rojo 
 desplazado a la izquierda. 275,00 
*** 2990 Pareja horizontal con color rojo 
 muy desplazado a la izquierda.  275,00 
*** 2990 Bl. de 4 Gran raya azul atravesando 
 2 sellos Lujo 225,00 
*** 2990 Bl. de 4 con colores azul y rojo 
 desplazados dejando una banda verde 
  Raro 500,00 
*** 2998 Colores desplazados 150,00 
*** 2998 Dentado desplazado con pie de 
 imprenta en zona superior de sellos 
 Certificado Graus .... 150,00 
*** 2998 Variedad dentado desplazado 
 quedando cifra valor parte inferior de 
 pliego Lujo 100,00 
*** 2998 Variedad colores desplazados 
 quedando cifra valor parte central del 
 sello Lujo 75,00 
*** 2998 Pareja con interpanel con leyenda 
 marginal que deberia estar en la cabe- 
 cera de hoja Raro 750,00 
*** 2998 Pareja con interpanel vertical 150,00 
0 2998 Variedad impresión desplaza- 
 da hacia arriba. Precioso 6,00 
*** 3001 Raya vertical afectando a todo 
 el sello .... 18,00 
*** 3001 Tira de 10, 1 sello raya blanca 
 atravesando el sello 15,00 
*** 3001 Año 1989. Pliego completo de 
 100 ejemplares, raya blanca atrave- 
 sando completamente 7 ejemplares. 
 Escaso en esta condición. 50,00 
*** 3004 S/D Lujo. Muy raro. 600,00 
*** 3004DW Pareja S/D. Un sello sin dentar 
 y otro dentado parcial. Rara pieza 600,00 
*** 3004 Bl. de 6 con 3 sellos S/D y 3 
 sellos dentado parcial. 1.300,00 
*** 3006 Pliegue de papel. Interesante 30,00 
*** 3036 Pareja horizontal, variedad raya 
 carmín atravesando los 2 sellos 60,00 
*** 3068 HB variedad dentado desplazado 
  Curioso 8,00 
*** 3074 Desplazamiento marco inferior del 
 sello .... 15,00 
*** Libro del Servicio Filatélico con las emisio- 
 nes de sellos de España y Andorra del 
 año 1991. Son escasos 60,00 
*** 3109 Sello de HB totalmente desplazado 
 a la izquierda.  Raro 100,00 
*** 3110 Mancha debajo de la “o” de Correos 
  .... 18,00 
*** 3110 Bl.de 4. Variedad 1 sello puntos 
 negros Lujo 15,00 
*** MP 34 Minipliego “ceja marrón” en vez  
 de negra. Rara 300,00 
*** Viñeta “Pedro de Valdivia” dentado 
 desplazado. Impresa en F.N.M.T. 
 (supuestamente) .... 25,00 
*** 3151 Tira de 5. Esquina inferior de pliego, 
 variedad raya violeta atravesando com- 
 pletamente los sellos. 115,00 
*** 3158DV Tira vertical de 4 con dentado 
 vertical desplazado llegando a desaparecer 
 el 2 de 92. No Cat. en Edifil 125,00 
*** 3164(2) HB tonos color distintos 20,00 
*** 3196 Desplazado arriba 100,00 
*** 3238 Medio Ambiente. Color azul des- 
 plazado hacia abajo. Certificado Graus 
  Muy raro 295,00 
0 3247DV Dentado vertical desplazado 
 horizontalmente. Raro en usado 80,00 
0 3263 Totalmente desplazado a la izquierda 
  .... 10,00 
*** 3307 Pareja con dentado parcial (la ½  
 del los dientes sin desprenderse papel) 
 Muy interesante .... 95,00 
*** 3308 Raya vertical blanca atravesando 
 el sello .... 18,00 
*** 3383 Pareja. Raya negra atravesando 
 horizontalmente un sello 25,00 
*** 3428 HB con variedad raya atravesando 
 completamente la HB. Lujo. Rara 65,00 
*** 3428 Color desplazado quedando 1cm. 
 de blanco al final de la HB. Raro 35,00 
0 3443 (2) uno verde y uno marrón. No  

 cat. en Edifil. Raro 100,00 
*** 3464 .... 20,00 
*** 3527 mancha blanca en hombro 30,00 
*** 3527 Ligera raya blanca atrave- 
 sando el sello. .... 9,00 
*** 3527 Pareja vertical raya blanca atra- 
 vesando los 2 sellos. Lujo.  20,00 
*** 3527 Bl. de 4 Raya blanca atravesando 
 completamente el sello 45,00 
*** 3542SD Borde hoja supeiror esquina de 
 pliego, S/D Raro 600,00 
*** 3542 DW Pareja con dentado deficiente 
 Borde hoja Raro 450,00 
*** 3549 Tira de 3 con viñeta 5,00 
*** Bl. de 4 S/Cat. “Aportación Voluntaria Pro 
 Danificados de Centro America” Raro 25,00 
*** 3616 Raya de color atravesando el sello 
  .... 35,00 
*** 3632/43 Serie completa en minipliego 
 con variedad raya blanca atravesando 
 completamente la estrella (Bandera de 
 Francia) Preciosa pieza 60,00 
*** 3665/76 en HB (2 sellos raya vertical) 25,00 
*** 3744/55 2 HB de los Nºs 3744/55. 
 La 1ª con 3 manchas de tinta negra  
 afectando a la HB y la 2ª con 2 manchas 
 de tinta . Numeraciones correlativas 
 0565982/0565983. Precioso conjunto 60,00 
* 3756 S/D .... 6,00 
* 3757 S/D .... 6,00 
0 SH 3759 S/Dentar 12,00 
*** 3776 Pareja horizontal.Variedad raya  
 blanca atravesando los sellos.  21,00 
*** 3857 Pareja. Círculos blancos en 
 la cara .... 18,00 
*** 3857 Tira de 3. manchas blancas en 
 la cara .... 25,00 
*** 3857 Raya blanca atravesando sello 18,00 
*** 3857 Bl.4 . Un sello con manchas 
 blancas muy pronunciadas. 25,00 
*** 3857 Raya vertical afectando a todo el 
 sello .... 18,00 
*** 3857 Bl. de 4, un sello con manchas 
 blancas en la cara. 15,00 
* 3857 Tira de 3. Raya blanca atravesando 
 la tira .... 20,00 
*** 3857 Bl. de 15 Esquina de pliego, varie- 
 dad raya blanca afectando 3 sellos 18,00 
*** 3857 Pliego completo de 80 sellos, 
 variedad raya blanca afectando com- 
 pletamente 10 sellos. Interesante 35,00 
*** 3858 Medio pliego (40 ejemplares) 
 con fuelle papel atravesando 5 sellos 37,50 
*** 3858 Bl. de 4. Conjunto de 3 bloques 
 de 4 con diversos defectos impresión 
 Precioso e interesante conjunto 90,00 
*** 3859 Pareja, un sello punto blanco 
 en barbilla .... 20,00 
*** 3859 Bl.de 4. Un sello punto blanco en 
 mejilla .... 20,00 
*** 3860 Bl.4 Raya blanca atravesando 
 completamente 2 sellos. Lujo 20,00 
*** 3860 Bl. de 20 raya blanca atrave- 
 sando completamente 10 sellos 75,00 
* 3861 Rayas negras atravesando la 
 cara Escasa 25,00 
*** 3864 Pareja raya blanca vertical 40,00 
*** 3864 Bl. de 6, rayas blancas atrave- 
 sando 3 de los sellos. Borde hoja 60,00 
*** 3864 Bl. de 18. Esquina de pliego 
 (defecto impresión, afectando a 6 
 sellos). Preciosa pieza. 120,00 
*** 3865 Bl. de 15. Esquina pliego con 
 rayas negras atravesando los sellos 75,00 
*** 3979 Mancha verde al lado de la 
 palabra “España” Lujo 50,00 
*** 4069 Gran raya en diagonal en el borde 
 de la hoja. .... 12,00 
*** 4088 Los 4 sellos desplazados hacia 
 arriba …. 18,00 
*** 4184 Tira de 4, raya atravesando los 
 sellos Escaso 75,00 
*** 4234 Variedad numeración calcada 
 al dorso. .... 18,00 
*** 4267 Variedad doble impresión del 
 texto “Campeones del Mundo” 20,00 
*** 4345(2) 2 HB con medidas diferentes 25,00 
*** 4359 Mancha blanca encima de "Ñ" 
 de España .... 35,00 



 

*** 4360 Color negro muy intenso 10,00 
*** 4360 Bl.de 4 color negro muy intenso 25,00 
*** 4360 Bl. de 4, 1 sello variedad mancha 
 blanca en cabeza. Interesante 30,00 
*** 4360 Bl. de 15, variedad rayas blancas 
 atravesando 5 sellos. Preciosa 25,00 

*** 4603 Raya vertical sobre el hombro  
 derecho .... 15,00 
*** 4885 Variedad HB con sello “flor manda- 
 rino desplazado” (se adjunta HB normal) 
  .... 45,00 
 

*** 4996 Variedad color azul intenso S/Cat 
  ... 20,00 

........................................................... 

 

              
 Oferta especial 

 

                    
 
*** 1124/5 España. Lujo. Sin charnela. Precio Cat. 500€  NETO 400,00 
** 1124/5  España. Centraje lujo. ...................................................  NETO 150,00 
0 1124/5  España. Lujo. ...................................................  NETO 45,00 
 

 
 
 1124/1125 España. Dos Sobres Primer Día. Cdo. Correo Certificado. Lujo.  NETO 400,00 
        
 

                       
 
H.B. Bruselas ***1222/3  NETO 25€                          H.B. Velazquez ***1344/7       NETO          15€ 
 



 

Barcelona, Asturias y León, Canarias, Emisiones Locales 
Republicanas, Emisiones Locales Nacionales, Franquicias 

Postales, Telégrafos etc.... 
 

BARCELONA 
 
*** 1/6 .... 9,00 
** 1/6 .... 4,15 
*** 1NA/6NA Sin letra de serie. Escasa 30,00 
0 1 Salto de peine, dentado desplazado 15,00 
0 1 S/D Sin letra pero con numeración 12,00 
** 1ec Error color naranja 20,00 
** 1ec Similiar 1ec, pero solo naranja(unicolor) 
 y con número de serie. Raro. 45,00 
*** 1ec Pareja. Sin número de serie, error 
 de color naranja y amarillo. Lujo. 65,00 
** 2eF Sin color fondo 20,00 
*** 2it Sin punto debajo de la “ª de 2ª” Lujo 
  Escaso 15,00 
** 4 S/D .... 7,00 
*** 5 eF Variedad sin color fondo (sin 
 letra serie), Lujo.Escaso. 22,50 
*** 6 S/D Pareja  .... 17,50 
** 6 S/D Bl. de 4 .... 30,00 
** 6 Na Bl.4 sin letra de serie. 7,50 
** 7/8+7/8 Tonos diferentes 30,00 
*** 7/8 Lujo 18,00 
** 7/8 .... 13,00 
 7 Fragmentto con matasello conmemo- 
 rativo de la Exposición 15,00 
 7+316+317 Año 1930. Carta cda, correo 
 Certificado, con Mat. esp. “Certificado 
 Exposición Filatélica Nacional 28/May/30” 
  Precioso 75,00 
*** 7id Color rosa desplazado 60,00 
*** 7it Pareja esquina de pliego un de los 
 sellos “Exposicion” sin acento 25,00 
** 7ita “DF” en vez de “DE” 20,00 
** NE 1/NE8 Preciosa 110,00 
** NE 1/NE8 .... 100,00 
*** NE1/NE4 …. 40,00 
0 NE 5/8 .... 45,00 
*** NE 9/16 Lujo. Marquillada Roig 100,00 
** NE 9/16 .... 75,00 
 NE 9 + 665 Bl. de 4 Carta certificada 06/01/ 
 32 de Barcelona a Valencia. Hay llegada 
  .... 185,00 
 NE 10 + España 657(4) Año 1932. Carta 
 cda, Correo Certificado de Barcelona a 
 Valencia 3/2/32, al dorso llegada. Muy raro 
 el Nº 10 en carta Lujo 110,00 
 NE 12 + 665 Bl. de 4 Carta certificada 
 06/02/32 a Valencia. Hay llegada. 185,00 
 NE 13+España 657(4) Año 1932. Carta cda 
 Correo Certificado de Barcelona a Valencia 
 3/2/32, Al dorso llegada. Muy raro el Nº13 
 en carta Lujo 110,00 
*** NE 13Hi/16Hi .... 140,00 
 NE 14+España 657(4) Año 1932. Carta 
 cda Correo Certificado de Barcelona a 
 Valencia 3/2/32. Al dorso llegada. Muy 
 raro Nº 14 en carta. Lujo. 110,00 
 NE 15+ 665 Bl. de 4 Carta certificada 
 06/01/32 a Valencia. Hay llegada. 185,00 
 NE 16+España 657(4) Año 1932. Carta 
 cda Correo Certificado de Barcelona a 
 Valencia 3/2/32, Al dorso llegada. Muy 
 raro el Nº 16 en carta. Lujo 110,00 
*** 9/12 .... 25,00 
** 9NA/12NA Sin letra de serie 30,00 
** 10d Dentado 14 de linea 20,00 
** 10SMZ Borde de hoja S/D margen inferior 
  .... 15,00 
*** 10 Pareja. Variedad pareja unicolor  S/D 
 Color rojo. Raro 60,00 
0 11+E.P.69 con franqueo complemen- 
 tario Barcelona Nº11, cdo correo inte- 
 rior Barcelona (taladro archivo). 28,50 
*** 13 .... 0,30 
** 13NA+13NB .... 3,00 
*** 13S S/D Lujo 25,00 
 13+España948-922-924... Carta circ. 
 de Barcelona a Alemania.Preciosa 20,00 
 13+España 683(2) Carta cda de 

 Barcelona a Valencia.Preciosa 17,50 
 13+España 734+683 Carta cda de  
 Barcelona a Valencia.Diversas censuras  
 y marcas tránsito.  23,50 
** NE17/NE21 Marquillados. Preciosa 120,00 
*** NE17/21 Bl. 4 S/D Borde hoja. Lujo 
  Rarísimo 495,00 
*** 14/8 .... 18,00 
*** 14/8 Pliegues normales de la emisión 15,00 
** 14/18 .... 12,50 
* 16P-17P Papel cartón. Lujo 60,00 
*** 19 Bl. de 48 sellos. Lujo 10,00 
*** 19/20 Hoja de 100. Lujo 50,00 
*** 19NA Sin letra de serie 2,00 
*** 20 Variedad S/Cat. doble dentado superior 
  Lujo 25,00 
*** 20s  .... 18,75 
*** 20 en Hoja entera, para especialista 25,00 
*** 21/2 .... 22,00 
*** 21 Bl.de 4 Lujo 100,00 
*** 22 .... 0,20 
*** 22 Tira de 3 .... 0,80 
*** 22 Bl. de 18 .... 4,00 
*** 22 Bl. de 20 …. 5,00 
 22+España 858(2)+855 Carta cda de 
 El Masnou a Melilla. Diversas cen- 
 suras y marcas tránsito. Raras las 
 cartas cdas con sellos Barcelona fuera  
 de la capital. Preciosa pieza. 30,00 
 22+España 858 Carta cda de Barce- 
 lona a Cádiz + C-M Barcelona. 15,00 
 22+sello España 858 Carta cda de El 
 Masnou a Melilla con C.M.“Masnou” 13,50 
*** 23 Bl.4 .... 2,50 
 23+España 925 carta cda a Valencia. 
  Preciosa 13,50 
*** 23 Dentado 10 ½   3,00 
*** 23d Dentado 16 Lujo 6,00 
*** 23 d Dentado 16 Bl.4 Lujo. 25,00 
*** 23 NA .... 4,00 
*** 23 na Bl.de 4. Dentado 11. Sin letra 
 de serie .... 7,80 
*** 23 NA Bl. de 12. Bonito 30,00 
*** 24/8 .... 2,25 
*** 24NA .... 3,00 
** 29/30 .... 13,50 
* 29/30 .... 10,00 
*** 29/30 Variedad sin número control.  
 No reseñado .... 40,00 
*** SH 29/30 .... 3,50 
*** 31/2 Lujo 67,00 
*** 31/2 Lujo. Goma habitual 50,00 
** 31/2 Muy bonitas 45,00 
*** SH 31/2 .... 16,00 
** SH 31/2 .... 10,25 
*** 33/7 Bl. de 4 …. 9,00 
*** 33/7 Cuatro valores en gran bloque 
 de 80 .... 110,00 
*** 33/7 Sin 37. Cuatro valores en hojas 
 completas de 100. Rara 130,00 
*** 33NA .... 3,00 
*** 34/7 corta. 4 valores en pliegos com- 
 pletos de 100 ejemplares. Raro 130,00 
*** 38/9 Lujo. Goma habitual 60,00 
*** 38/39 Goma tonalizada, habitual en  
 estas emisiones …. 50,00 
** 38/39 …. 35,00 
* 38/39 …. 8,00 
*** 38SB/9SB Variedad sin dentar bandeleta 
 inferior Lujo 60,00 
*** SH 38/9 .... 15,00 
*** 39 S/D pestaña inferior.Rara 30,00 
*** 40/1 Lujo 120,00 
*** 40/1 Lujo 100,00 
** 40/1 .... 96,00 
* 40/1 .... 70,00 
*** SH 40/1 Lujo 32,50 
*** 42/6 .... 2,25 
*** 42NA Sin letra de serie 3,00 
*** 47/8 .... 25,00 
** 47/48 …. 15,00 

* 47/49 …. 10,00 
** 47/48 Variedad tamaño más grande, 
 sin numeración al dorso y sin dentar 
 parte inferior. Preciosas 55,00 
*** SH 47/48 .... 6,00 
*** 48 S/D pestaña inferior 15,00 
* 48SB S/Dentar bandeleta inferior 22,00 
*** 49/50 Sin numero de control 10,00 
*** 49/50 Bl. de 8 …. 6,00 
*** 49/50 Gran bloque de 30. Lujo 22,00 
*** 49/50 Gran bloque de 90 series 70,00 
*** 49/50 Variedad sin numeración. 30,00 
*** 49/50 Bl. de 4. Variedad sin numeración 
 al dorso. Lujo COLON 120,00 
* 49/50 S/D Variedad sin numeración  90,00 
* 49/50 S/D Lujo 80,00 
* 49/50 S/D Bl. de 4. Lujo 170,00 
*** 51/2 Lujo. Goma habitual 50,00 
** 51/2 …. 25,00 
* 51/2 …. 18,00 
*** SH 51/2 .... 12,00 
** 53/54 …. 50,00 
*** SH 53/4 Proceden de HB. Lujo 15,00 
** SH 53/4 .... 11,25 
* SH 53/4 .... 10,00 
*** 55/9 Bl.de 4.  Lujo 7,00 
*** 55/9 Gran bloque de 90 series. 170,00 
 55+España 815 cda a Valencia. 12,00 
*** 55NA .... 3,00 
*** 56 .... 0,50 
*** 56 Bl. de 4 .... 2,00 
*** 56 ½ pliego de 50 sellos 20,00 
 56+España 925 carta cda a Valencia. 
  Preciosa 13,50 
*** 57 .... 0,50 
*** 57 Bl. de 4 .... 2,00 
*** 57 Hoja entera de 100 sellos 30,00 
*** 58 .... 0,50 
*** 58 Bl. de 4 .... 2,00 
*** 58 Hoja entera de 100 30,00 
 59+España 815 carta cda a Valencia. 
 Mat. a mano “Pluma” Escaso. 13,50 
*** 60/1 Lujo 20,00 
*** 60/1 Goma tonalizada, habitual en  
 estas emisiones …. 17,00 
** 60/1 …. 15,00 
* 60/1 .... 15,00 
*** 60/1 Variedad sin numeración dorso 30,00 
* 60SB/61SB Variedad sin dentar bandeleta 
 inferior .... 25,00 
*** SH 60/1 .... 5,00 
*** 60 Variedad S/dentar pestaña inferior 
 Goma original .... 20,00 
*** 62/4 .... 60,00 
** 62/4 …. 50,00 
* 62/4 …. 40,00 
** SH 62/4 .... 15,00 
*** SH62+SH63 Variedades. Conjunto de 
 5 sellos diversas variedades de impresión 
  Lujo 75,00 
*** NE 25/6 Lujo 405,00 
* NE 25/6 Manchas tiempo habituales en 
 este tipo de hojas .... 120,00 
* NE 25/6 …. 45,00 
** SH NE25/26 Preciosa 60,00 
*** 65/8 .... 2,00 
*** 65/8 Bl. de 4 …. 7,00 
*** 65/8 Gran bloque de 90.Lujo 175,00 
*** 65NA .... 3,00 
*** 69/71 .... 0,70 
*** 69/71 Gran bloque de 80.Lujo 41,00 
*** 69/71 Hoja de 100. Lujo 60,00 
*** 69/71 S/D. 20 series. Cabecera de 
 pliego con los interpaneles (muy 
 raros) .... 800,00 
*** NE 27/8 .... 70,00 
***/** NE 27/8 Preciosas 70,00 
** NE 27/28 …. 52,50 
* NE 27/28 …. 45,00 
*** SH NE27/8 .... 18,00 
 



 

*** NE 29/30 Rara en esta calidad, pese a 
 alguna irregularidad en la goma propia de 
 estas series. .... 375,00 
*** NE 29/30 Sobrec. desplazada 415,00 
*** SH NE29/30 .... 60,00 
*** NE 31 .... 40,00 
** NE 31 …. 38,00 
*** NE 31 Variedad sello castaño impresión 
 difuminada Muy raro 150,00 
*** NE 31 Variedad sello azul impresión 
 difuminada Muy raro 150,00 
*** NE 31 Variedad sello negro impresión 
 fuera de su sitio Raro 150,00 
*** NE 31 Bl. de 4 S/D, una de las HB invertidas 
  Muy raras 750,00 
*** NE 32 Lujo 230,00 
*** NE 32 Goma tonalizada, habitual en este  
 tipo de gomas. Rara 135,00 
*** NE 32 Variedad dentado desplazado en 
 el sello negro.  Muy raro 225,00 
*** SH NE32A/C  Lujo 180,00 
** SH NE 32A/C .... 75,00 
*** NE 32 Preciosa 230,00 
*** NE 33/4 .... 210,00 
* NE 33/34 Raras 180,00 
TELÉGRAFOS 
*** 1/3  .... 40,00 
***/** 1/3 Preciosa 34,50 
** 1/3 Muy bonitos 32,25 
0 1/3 .... 4,00 
*** 1-2 Preciosos 15,50 
*** 2DSPV Pareja. Dentado 14, pareja vertical 
 S/Dentar entre los sellos 30,00 
*** 3 Bl. de 4. Perforado “Barcelona” 
  Rarísimo 75,00 
** 4/8 Rara 95,00 
*** 5 Variedad dentado 14. S/Cat. Doble 
 marquilla Roig. .... 65,00 
0 9 .... 20,00 
*** 11 S/D .... 50,00 
*** 11 S/D Sin numeración. Raro 45,00 
*** 11 Tira de 4 S/D con pareja interpanel 170,00 
*** 11 S/D Bl. de 4 sin numeración 175,00 
*** 11 S/D Tira de 4 con interpanel 175,00 
*** 11 S/D Dos bloques de 4 S/D con pareja 
 interpanel .... 350,00 
*** 11 S/D Bl.8. Dos parejas con interpanel 
 una tira con número y otra sin número 400,00 
*** 11N S/D Tira de 4 sin numeración y S/D, 
 con interpanel .... 125,00 
*** 13/6 .... 10,00 
** 13/6 .... 5,90 
VARIOS 
** Año 1929 “Exposición Internacional 
 de Barcelona” 10 valores.  37,50 
** 1 Ptas. “Impost Perfumería” Variedad 
 dentado vertical completamente des- 
 plazado. .... 9,00 
** 30 Cts. Bl.de 6 “Impost Perfumería” 
 Escaso múltiple. .... 17,50 
** 25 Cts. “Montepio de la Bolsa de Bar- 
 celona” Escaso .... 10,00 
** 5 valores “Bolsa-Ayuntamiento de 
 Barcelona” 0’12 Cts. 0’15 Cts. 0’25Ct 
 0’37 Cts. 2’25 Ptas. Escasos. 25,00 
** 10 valores “Vermuts i aperitivos” 
 5 Cts hasta 50 Cts. Escaso conjunto 25,00 
** 4 valores “Ajuntament Barcelona” 
 60 Cts. 1’50 Ptas. 2 Ptas. 5 Ptas. S/D 
  Interesante 17,50 
** 50 Cts. Bl. de 8 S/D “Comité de 
 Obra Social y Benéfica-Barcelona” 40,00 
IMPUESTO MUNICIPAL 
*** Sello 10 Cts. violeta y 2 ptas. verde 
 S/dentar. Pareja. Rara. 12,00 
*** Sello 10Cts. violeta y 2 Pts. verde. 
 S/Dent. Bl.4. Raro. 25,00 
 

VALENCIA 
PLAN SUR 
*** 1/11 .... 9,00 
*** 1/11 Bl.4 .... 36,00 
*** 1 Bl. de 4 .... 15,00 
0 1 Bl. de 4 con Mat. P. Día “Estafeta de 
 Cambio 15/Enero/63” Rarísimo 30,00 
 1 P. Día Raro 20,00 
 
 

MENORCA 
 
**/0 1/ 2 Muy bonitos 50,00 
*** 1/ 2 Pliegos de 12 ejemplares (incluye 
 las variedades de composición) Preciosa 
 y escasa en esta condición.  375,00  
 1 Año 1939. Carta cda con sello provisional 
 de Menorca, de Mahón a Soller. Al dorso 
 faja censura y llegada 14/Feb/39. Rara 
 pieza Hª Postal. Guerra Civil 150,00 
*** 1he + 1heh Errores composición 60,00 
** 2 .... 25,00 
** 2HE+2HEA+2HEB+2HEC Conjunto de 
 4 valores con diversos errores de com- 
 posición. Raro conjunto completo 125,00 
*** 2HE+2HEC Variedad. 2 sellos con diversas 
 variedades. .... 75,00 
 

ASTURIAS Y LEON 
 
*** 1/7 Preciosa 250,00 
** 1/7 Ex Gomez-Guillamón 150,00 
**/* 1/7 .... 140,00 
0 1/6 .... 25,00 
0 1 .... 2,50 
 1 Carta cda desde “Langreo 22/03/37” 
 a Moreda Aller. Ex Gomez Guillamón 75,00 
T.P 2 1937 de “Lote del Barco (Avilés)” a 
 Ribasella …. 145,00 
T.P 2 1937 de “Campo de Torma” a Ribasella 
  Lujo 180,00 
T.P 2 1937 de “Fuejo” a Cangas Onis 135,00 
T.P 2 1937 de “Sograndio” a Cangas 135,00 
*** 3 .... 185,00 
** 3 (6 sellos) Diferentes colores. Ex Gomez- 
 Guillamón. Numeración Ceros(uno, no) 
 Firmados. Raros 50,00 
*** 4 .... 5,00 
** 4 .... 3,00 
** 4 Pareja. Variedad uno de los 5 Cts. 
 punto blanco. .... 10,00 
*** 4 Bl. de 4 .... 20,00 
*** 4 Bl. de 16. Lujo. Raros estos grandes 
 bloques .... 75,00 
* 5 .... 2,70 
** 6 (6) sellos dentados diferentes colores 
 con numeración y firmados. Para espe- 
 cialista .... 25,00 
*** 6 Prueba en amarillo. Numeración ceros 
  Lujo 45,00 
0 6 Precioso bloque de 6 con fechador 
  Lujo 40,00 
** 6 S/D Borde hoja. Color azul. Ex Gomez 
 Guillamón .... 25,00 
** 6 S/D Color azul. Ex Gomez Guillamón 20,00 
*** 7 …. 19,00 
*** 8/11 Lujo 25,00 
***/** 8/11 .... 14,00 
** 8/11 .... 15,00 
0 8-9 .... 14,50 
* 8 .... 8,00 
0 8 Precioso 7,50 
0 9 Muy bonito 9,75 
*** 10 Bl. de 15 Lujo 8,00 
*** 10 Bl. de 20 Lujo 8,00 
*** 10 S/D Borde hoja 50,00 
*** 11 Pliego de 50. Lujo 20,00 
** NE 1/5 Muy bonita 9,00 
*** NE 5 Bl. de 4 .... 20,00 
** NE 6/NE 8 .... 18,50 
** NE 8 .... 7,00 
** NE 9/11 …. 11,50 
** S/Cat. Similar NE 9 (Carabela) 10 valores 
 diferentes colores, 9 con numeración 
 Ceros. Escasa 60,00 
** NE 12/NE16 .... 85,00 
*** NE 12/5 corta .... 20,00 
*** NE 16 Lujo 100,00 
*** S/Cat. 5 HB diferentes compuestas por 
 sellos de Asturias y León, una sin sobre- 
 carta y las otras 4 “República Española 
 25cts, 45cts, 60 cts. 1 pta” Lujo 100,00 
*** S/Cat. HB emisión privada con 5 sellos 
 de la serie .... 30,00 
* S/Cat. HB emisión privada de época 
 con 5 sellos con sobrecarga 60cts. 40,00 
 
 

CANARIAS 
 
** 1/3 .... 50,00 
** 1/3 Marquillada 40,00 
** 1 .... 15,00 
** 1 Pareja .... 27,50 
0 1 Pareja. I de Habilitado con I grande 25,00 
** 2hab  13 en vez de 18. Marqui. Kritikian 
  Lujo 20,00 
** 4/6 .... 10,00 
 4-5+España 688 Año 1937. Carta cda de 
 Las Palmas a Alemania (Lufthansa) 
 21/1/37. Lujo. Muy escasa 40,00 
** 4A/7 Marquillada .... 30,00 
 6-682(2)-683(2) “Puerto de la Luz 20/03/37” 
 a Suiza + C. Militar Las Palmas.  40,00 
 7+823(2)+Local 40. Año 1937. “Santa Cruz 
 26/02/37” a Alemania. Lujo. Ex Alemany 
  .... 45,00 
** 8/10 Marquillado .... 11,00 
** 8 Variedad doble sobrecarga parcial + 
 Impresión color rojo al droso. Preciosa 75,00 
** 9-10 .... 5,00 
***/** 10 Bl. de 4 con 2 variedades. Marquillado 
 Falta impresión en sello superior derecho 
 y falta el 5 en inferior izquierdo. Raro 50,00 
*** 11/3 .... 30,00 
** 11/3 .... 25,00 
0 11/3 .... 9,00 
*** 11/3 Bl. de 4.  Lujo 170,00 
***/** 11/3 Bl.4 Preciosa (2 series ***, 2 
 series **) .... 125,00 
** 11 Marquillado .... 8,00 
*** 11 Pareja .... 30,00 
 12+28 Sobre con Fechador "5/06/37" 
 Sin circular .... 20,00 
*** 14 Marquillada .... 35,00 
*** 14 Bl. de 4 Lujo 150,00 
*** 17 Bl.de 4 .... 70,00 
*** 18 .... 30,00 
** 20/2 Preciosa 9,75 
*** 23/30 Sin Nº 24 .... 20,00 
*** 24 Marquillado.  Lujo 375,00 
*** 24 Precioso 350,00 
** 24 Muy bonito 225,00 
** 26spv Pareja vertical S/Dentar por el 
 centro. Marquillado. Rarísimo 20 
 ejemplares …. 150,00 
 26+España 687 Carta cda de Sta. Cruz 
 29/oct/37 a USA con C.M. Lujo 45,00 
 26+España 825+Benéfico. Carta cda 
 Correo Aéreo de Las Palmas a Alemania 
 30/Jul/37 + Marcas censura. Lujo 50,00 
 26+España 822(2) Carta con membrete 
 "Foto Central" a Alemania desde Santa 
 Cruz 03/09/37. C. Militar. Lujo. 50,00 
 26+España 825 Cda de “Puerto de la Luz 
 15/En/38” a Suiza  50,00 
 26-24+Esp. 826 “Certificado 23/Jul/37 
 Las Palmas” a Sta. Cruz Tenerife. Lujo 
 Ex Alemany .... 90,00 
*** 31/3 .... 9,00 
** 31/3 Preciosa 7,00 
* 31/3 .... 5,00 
0 31/3 Lujo 5,00 
*** 31/3 Bl. de 4 .... 37,00 
*** 31/3 Bl. de 10 .... 85,00 
*** 31/3 Bl. de 15. Borde inferior pliego. 
  Lujo 160,00 
0 31 .... 2,00 
 31 Frag. con Bl. de 12, escasos estos 
 bloques grandes .... 35,00 
** 32 Habilitación calcada al dorso.  
 No reseñado .... 40,00 
0 32 .... 1,60 
** 32hh Habilitación doble. Marquillado 
 Sanabria Muy raro 100,00 
*** 32hh Bl. de 4 Sobrecarga doble. Borde 
 hoja.  Lujo 325,00 
** 32hi Habilitación invertida. Marquillado 
 Sanabria Muy raro 100,00 
*** 32hcc Habilitación en color diferente 
 (color violeta). Muy raro. Lujo. 70,00 
** 32hcc Habilitación en color diferente 60,00 
0 33 .... 1,50 
0 33 Bl. de 4 .... 7,00 
** 33hh Habilitación doble (doblez horizontal) 
 Marquillado Sanabria. Muy raro. 30,00 
0 33hh Habilitación doble 50,00 



 

** 33hi Habilitación invertida. Raro 50,00 
 33+ España 825. Carta cda de "Sta. 
 Cruz Tenerife 23/Jul/37" con faja de C. 
 Militar .... 45,00 
** 34/6 Firmados .... 15,00 
 34/6+España 820(2) Carta cda Correo 
 Aéreo de Las Palmas a Sevilla 11/Dic/37 
  Preciosa 100,00 
*** 34-36 Bl.de 4.  Lujo 70,00 
*** 34 Bl. de 4 .... 30,00 
** 36 .... 8,00 
* 36 .... 7,00 
** 36 Habilitación calcada al dorso 25,00 
*** 37/9 .... 22,50 
** 37/9  16,50 
*** 37-38 Bl.de 4. Marquilladas 45,00 
*** 37 .... 9,00 
0 37 .... 2,75 
*** 37 Bl. de 20. Variedad sobrecarga  
 desplazada en 10 sellos inferiores.  
  Muy rara 390,00 
0 37Haa Variedad 2ª “a” más pequeña 25,00 
 37-39-45+España 806+816+817+833+822 y 
 844 Carta cda, Correo Aéreo Certificado 
 de La Laguna a Alemania. 17/Mar/38.  
 Diversas marcas censura + Fechadores 
 tránsito y llegada. Precioso y muy raro 
 franqueo. Calidad lujo. 150,00 
 37+España 826 Año 1938 Carta cda  
 Correo Aereo certificado de Las Palmas 
 a La Linea 5/ene/38. Precioso y raro 
 franqueo 6 sellos .... 65,00 
 39+España 825 Carta cda “Puerto de la 
 Luz 28/01/37 a Suiza, con C.M. 45,00 
***/** 40/3 .... 65,00 
** 40/3 .... 45,00 
0 40 .... 1,00 
*** 40 Bl.de 4 Lujo 8,00 
*** 40 Hoja entera de 100 (sin margen) con 
 5 sellos 40Ha. Lujo 225,00 
 41+42+43. 1938 “Certificado 25/Ene/38” 
 a Paris. Lujo. 90,00 
** 43 .... 20,00 
 43+Esp. 823 “Sta. Cruz Tenerife 04/IV/37” 
 a Sevilla. Lujo. Ex Alemany 75,00 
** 44/51  Preciosa 115,00 
** 44/51 .... 100,00 
 44-45-46-51 De las Palmas 11/03/38 a 
 Paris. Certificada. Hay llegada. 55,00 
*** 44 Bl. de 4 .... 12,00 
* 46he “Falta el valor” Precioso 60,00 
*** 46 Hoja de 100 (sin márgenes) con todas  
 las variedades (5 de 46 HAA y 5 de 46 HA) 
 Para especialista .... 300,00 
 46+687 Carta cda de "Santa Cruz" a 
 Alemania con C.M. 30,00 
 46+España 825 Cda de Puerto de la Luz 
 9/Abr/38 a Suiza, con C. Militar 40,00 
 46+817-820-844A- Carta de Sta. Cruz 
 22/Abril/38 a Marsella con Censura de S.C. 
 Marca “Correo Aereo par avion..” 40,00 
 46(5) Año 1938 Frontal cdo de Las Palmas 
 a Inglaterra 8/Jun/38 (sobre de grandes 
 dimensiones). Raro franqueo. Lujo 45,00 
** 47-48-49 (valores clave). 110,00 
*** 48 Lujo 40,00 
*** 49 Precioso 40,00 
** 52/5 .... 25,00 
* 52/5 .... 20,00 
*** 52/55 S/D Pareja Lujo 95,00 
*** 52-53-54 .... 17,00 
** 52+54 .... 3,00 
*** 52 Bl. de 4 +54 Bl. de 4 20,00 
*** 52 .... 3,00 
 52+1095 Fechador conmemor. Expos. 
 Muestras 01/05/51. Sta. Cruz Tenerife” a 
 Puerto de Cabras (hay llegada). Lujo. 
 Ex Alemany Rara 45,00 
 53+55. 1938 “Tenerife 25/07/38” a 
 Vigo.  Preciosa 75,00 
*** 53T Bl. de 4, 2 valores con variedad “Sin 
 abreviatura Lito” en pie imprenta 80,00 
*** 54 .... 3,00 
*** 56/7 .... 22,00 
** 56/7 .... 20,00 
** 56 S/D .... 12,00 
** 56his invertido + S/D 25,00 
** 57 .... 8,00 
** 57hi Sobrec. invertida 18,00 

** 58 Variedad sobrecarga “Dragón” despla- 
 zada hacia abajo. No Cat. Raro 50,00 
 Años 1936/1938 Colección series sobre- 
 cargadas (Edifil Nº 1 al 51). Periodo com- 
 pleto, montado en hojas Edifil. Interesante 
 conjunto (valor Cat. +- 876€) 270,00 
 

EMISIONES LOCALES  REPUBLICANAS 
ALMERÍA 
** 1/8 Rarísima 250,00 
** 1/8 .... 180,00 
* 1/8 (usado 5) Muy rara 150,00 
0 1/8 .... 140,00 
* 1 Pareja .... 11,00 
0 2-3-4-5-6-7 Bonitos. Raros 80,00 
*** 2 Bl. de 4.  Lujo 40,00 
** 6 Tonalizaciones propieas del tiempo. 40,00 
** 7hcc Raro 100,00 
** 7hcc Cambio de color en la sobrecarga 
 color rojo. Marquilla Galvez. Raro 95,00 
* 7Hcc Rara 70,00 
BARCELONA 
** 1/4 Muy bonitos 250,00 
0 2 Escaso en usado 55,00 
** 5/17 Preciosos 30,00 
0 5/17 Escasa en usado 35,00 
*** 5Hi Bl. de 4. Sobrec. invertida 30,00 
***/** 6/17 Final .... 24,00 
** 6 Pareja, uno con acento y otro sin acento 
  Preciosa 15,00 
** 6 Pareja, un sello con “I” de República 
 muy larga. No Cat. 20,00 
** 7 Pareja, uno con acento y otro sin acento 
  Preciosa 15,00 
***/** 7 Dos sellos *** La “I” de República muy 
 larga. No Cat. Lujo 25,00 
** 10 “I” de República muy larga.No Cat. 20,00 
** 10 Pareja, un sello “I” de República muy 
 larga. No Cat. Lujo 25,00 
***/** 10 Bl. de 4 Dos sellos ***, un sello “I” de 
 República muy larga. No Cat. 25,0 
** 11HEA  “U” Acentuada 12,00 
** 12HE “G” en vez de C 12,00 
** 13 “I” de República larga. No Cat. 12,00 
** 13 HEA “U” acentuada 12,00 
** 14HEA “U” acentuada 12,00 
** 15 Pareja. Un sello “I” de República muy 
 larga. No Cat. 20,00 
** 15HEA “U” acentuada 12,00 
** 17he “G” en lugar de C en República 20,00 
*** 18/28 .... 30,00 
** 18/28 Sobrecargas 27,50 
** 18/28 .... 22,00 
0 18/28 .... 22,00 
*** 21 Bl. de 6 Lujo 25,00 
*** 21 Bl. de 15.  Lujo 175,00 
** 25 Variedad sobrecarga calcada al dorso 
 en color rojo. No reseñado. Raro. 60,00 
*** 28 .... 8,50 
** 29/32 Centraje lujo. 95,00 
** 29/32 Centraje emisión 70,00 
** 29 Marquilla Roig .... 15,00 
*** 33 .... 6,00 
*** 33 Bl. de 4 Lujo 50,00 
MADRID 
*** 1/8 Preciosa 10,00 
** 1/8 Preciosa 9,00 
0 1/8 Escasa en usado 12,00 
**/0 1hi/7hi (5hi+7hi en usado) Serie completa 
 sobrecarga invertida. Raros. 85,00 
*** 6 .... 1,50 
** 8 Variedad sobrecarga calcado al dorso. 
 No reseñado. Muy escaso. 40,00 
*** 8 Bl. de 4. Lujo 150,00 
** 8B .... 30,00 
VALENCIA 
** 1/9 Rara 300,00 
* 1 .... 16,00 
** 3 .... 20,00 
0 4 Lujo. Raro .... 25,00 
0 4 .... 20,00 
0 5 Lujo. Raro .... 25,00 
0 6 Lujo. Raro .... 25,00 
** 7 .... 20,00 
0 7 .... 20,00 
** 8 .... 20,00 
0 8 Precioso 20,00 
** 9 Marquilla Monge 22,00 
** 9 .... 20,00 

0 S/Cat. Año 1931. Serie de 5 valores en 
 usado. Sobrecarga “Republica” + Estrella 
 color negro. No Cat. Raros. 60,00 
 
EMISIONES LOCALES PATRIOTICAS 
ANTEQUERA 
T.P 1+2+Local. 1937 Postal patriótica  
 “General Varela” Escasa 25,00 
*** 1hi Sobrec. invertida. Bl. de 20. Ideal para 
 estudio de sobrecarga 50,00 
*** 1hcc Sobrec. azul. Bl. de 20 40,00 
*** 1hcca Sobrec. roja. Bl. de 20 40,00 
** 4HCC .... 3,00 
** 6HCC .... 12,00 
BADAJOZ 
***/** 10HCC+11HCC+12HCC 25,00 
*** 23 .... 35,00 
*** 23 Tira de 4. Raro en esta condición. 
      Precioso 70,00 
*** 23 Tira de 5. Raro en esta condición 
  Precioso 130,00 
*** 25 Precioso 25,00 
*** 25 Pliegue de papel (Variedad) 40,00 
BAENA 
*** 11Hi+12Hi+14Hi+15Hi Sobrec.invertida 15,00 
BALEARES 
***/** 1/ 4 .... 13,00 
** 1/ 4 .... 12,00 
*** 1/4 Bl. de 4 .... 50,00 
** 1 Bl. de 4 Raro 12,00 
0 2 .... 3,00 
*** 2 Bl. de 4 Lujo 12,00 
*** 3 Pareja .... 6,00 
*** 3 Bl. de 4 Lujo 12,00 
*** 4 Bl. de 4 .... 12,00 
 S/Cat. Fragmento de “Habilitado 0,10Pta 
 sobre 2 cént.” Muy raro. No Cat. 200,00 
BILBAO 
*** 1/8 Lujo 6,00 
*** 1/8 .... 5,00 
** 1/8 .... 4,00 
** 1/8 Sin 3 .... 3,50 
*** 1 Pareja .... 1,00 
** 1 Pareja variedad “V” de Viva corta 10,00 
** 2 Pareja Variedad “V” de Viva corta 10,00 
*** 9 ..... 2,25 
*** 9 Bl. de 4 Lujo 15,00 
*** 9 Tira de 5 .... 10,00 
BURGOS 
*** 19/22 Lujo 100,00 
** 19/22  Marquillada.Lujo 110,00 
** 19/22 Raro 90,00 
** 19/22 Marquillados. Numeraciones no 
 siempre coinciden con Edifil 100,00 
*** 19/22 Nº 20 diente corto 45,00 
** 19 .... 35,00 
** 21-22 .... 10,00 
** 21 .... 4,50 
*** 22 .... 5,00 
** 22 .... 4,50 
*** 22 Pareja .... 10,00 
*** 22 Bl. de 4. Firmado. Lujo 25,00 
 32+39. 1937 certificada Burgos 13/Jun./37 
 a Alemania Raro 75,00 
*** 44 Precioso 6,00 
** 44 Precioso 5,00 
* 44 Marquillado .... 4,50 
*** 46 Lujo 11,00 
*** 46 Marquillado .... 10,00 
** 46 .... 9,00 
*** 46 Bl.4 Precioso 40,00 
*** 50/1 .... 16,00 
** 50/1 Preciosa. Marquillada 16,00 
** 50/1 Sin numero de control.  10,00 
**  50 Precioso 8,25 
** 50 sin numeración al dorso.Marquilla 20,00 
** 51 .... 8,00 
* 51 .... 7,25 
**  54-55-56 .... 40,00 
** 54/5 Marquillada 30,00 
*** 54 Lujo 3,50 
** 54 .... 3,00 
** 55 .... 24,50 
** 56/8 Marquillados. Raros 350,00 
** 56 Precioso 7,50 
*** 56 Pareja calcada al dorso. No Cat. 40,00 
*** 58 Marquillado. Lujo. Raro 95,00 
** 58 .... 90,00 
*** 58 Numeración apócrifa.  30,00 



 

** 58 Numeración apócrifa. 25,00 
***/** 59+61 Preciosos 50,00 
** 59-61 .... 50,00 
** 59 Marquillado .... 30,00 
** 61 Marquillado .... 30,00 
** 61 .... 25,00 
*** 61 Pareja horizontal, un sello habilitación 
 arriba y otro habilitación abajo.Lujo 350,00 
** 62/3 Marquillada .... 30,00 
** 62 .... 10,00 
*** 63 .... 22,00 
** 63 Precioso 25,00 
** 64/7 .... 60,00 
** 64 Marquillado .... 20,00 
*** 65 .... 35,00 
*** 65 Bl. de 4 Lujo 175,00 
*** 66/7 Lujo 25,00 
** 66-67 Marquillados 15,00 
** 66-67 .... 12,50 
*** 66 .... 12,00 
**  66 Precioso 6,00 
** 66 Variedad sobrecarga desplazada hacia 
 abajo Interesante 17,50 
** 68/73 .... 150,00 
*** 68 Tipo I y II Marquillados 12,00 
** 68 Tipo II Marquilla Hevia 5,00 
*** 68 .... 1,00 
*** 68 Bl. de 4 .... 4,00 
*** 69 .... 1,50 
*** 69 Tipo II .... 3,00 
*** 69 Bl. de 4 .... 7,00 
** 70 Tipo I y II Marquillados 5,00 
** 71 Tipo I y II .... 5,00 
*** 72 Tipo II .... 40,00 
** 72 .... 35,00 
0 72 .... 40,00 
 72. 1937 carta circ. “Burgos 20/02/37” 
 a Bruselas + censura. Hay llegada. 75,00 
*** 73 Final. …. 65,00 
*** 73 Pareja. Sobrec. Apócrifa 90,00 
** 73 Tipo II  Raro 75,00 
** 74/80 Marquillado 30,00 
*** 75 .... 2,50 
*** 80 Final. Marquillado. Lujo 15,00 
** 80 .... 13,50 
**  81 Marquillado .... 3,00 
*** S/Cat. en Edifil. Sello de España 82 sobrec. 
 “Urgencia” .... 12,00 
*** S/Cat. en Edifil. Sello de España, 82 
 en Bl. de 4. Sobrec. “Urgencia” 45,00 
** 95/7  .... 150,00 
* 95 .... 22,50 
*** 96 Lujo 70,00 
** SH 96 Marquillada. Rara.  50,00 
* SH 96 Ligero óxido.  30,00 
** 97A Doble sobrecarga. Muy bonita 125,00 
* 97A .... 70,00 
*** 98/9 .... 40,00 
CÁCERES 
*** 1 Lujo.  Muy raro 100,00 
** NE 2 Raro 60,00 
*** 3 Variedad sobrec. desplazada. 35,00 
CÁDIZ 
**  1/10 Muy bonita 17,50 
** 1-2 .... 0,30 
** 5 .... 2,00 
*** 7 Bl. de 4. Sobrec. desplazada desapare_ 
 ciendo la palabra “Cadiz” 18,00 
0 8 .... 0,50 
*** 17/26 Lujo 8,00 
** 17/26 .... 7,00 
* 17/26 .... 5,00 
** 20-21 Error en sobrec. “1939” en vez de 
 “1936” Raros 10,00 
*** 27 Preciosa 11,00 
** 27 .... 10,00 
* 27 .... 8,00 
0  27 Colón 9,50 
T.P 27. Tarjeta Postal Mat 1er día 12/Oct/37 
 Escasa. Colón 50,00 
*** 27Hea Habilitados sobrec. invertida 22,00 
* 27Hea Carabela invertida 18,00 
CANARIAS 
*** 43 Lujo 30,00 
** Edifil 101 corresponde a parejas horizontales 
 en parejas (Galvez 48/9) Rara 300,00 
DURANGO 
** 4Hi .... 4,00 
 8+Bilbao 14. Bonito franqueo mixto con 

 2 sellos diferentes poblciones y circ. de 
 Madrid a Canarias. 35,00 
HUELVA 
*** 4HCC .... 4,00 
HUESCA 
 2 Carta cda de Huesca a S. Sebastián 50,00 
IFNI 
* 4/11 .... 40,00 
* 4HC .... 5,00 
** 8Hc .... 10,00 
* 14/5 Final .... 30,00 
LA CAROLINA 
**/*** 1/24 Bl. de 4 Muy rara 250,00 
**/* 1/12 Bl. de 15.  Muy rara 900,00 
0 1-2-3-4-5 Bl. de 25. 5 bloques de 25 sellos 
 Mat. “Valores Declarados 06/IV/39 La 
 Carolina” Raro 220,00 
** 1 .... 3,40 
0 1(2) Conjunto de 2 sellos con los dis- 
 tintos tipos sello España sobrecargado 
 (Nº 745 y 745G- papel normal y papel 
 crema) Lujo 12,00 
*** 1(2) Bl.de 4 Conjunto de 2 sellos en  
 Bl.de 4 con los distintos sellos España 
 sobrecargados (745 y 745G papel 
 normal y papel crema) Lujo 45,00 
0 1(2) Bl.de 4. Conjunto de 2 sellos con 
 los distintos tipos sellos España sobre- 
 cargados (745 y 745G papel normal 
 y papel crema) Lujo 45,00 
*** 1 Bl.de 10. Variedad sobrecarga par- 
 cialmente calcada al dorso en 5 sellos. 
 No Catalogado. Lujo 50,00 
*** 1 Bl.de 25 con los distintos tipos 
 sobrecarga .... 65,00 
*** 2 Bl.de 18 con los distintos tipos 
 sobrecarga .... 60,00 
** 3+3 Sobrec. roja (S/Cat.) 25,00 
*** 3 .... 3,40 
*** 3 Tira de 4. Variedad 1 sello sobrecarga 
 parcialmente calcada al dorso. No 
 catalogado Lujo 30,00 
*** 3 Bl.de 21 con los distintos tipos sobre- 
 carga Lujo 55,00 
**/0  4+5+6+7+8+9+10+11 30,00 
*** 4 Bl. de 16 Variedad sobrecarga calcada 
 parcialmente al dorso en 4 sellos. No Cat. 
  Raro 45,00 
*** 4 Bl.de 25 con los distintos tipos sobre- 
 carga. Lujo 65,00 
*** 4 Bl. de 30 Variedad sobrecarga ligeramente 
 desplazada gradualmente. Rara 120,00 
*** 5 Bl. de 25 con los distintos tipo de 
 sobrecarga Lujo 65,00 
0 6-7 (2 bloques) de 25 ejemplares. Mat. 
 “Certificado 6/Abr/39 La Carolina” 150,00 
0 7(2) Conjunto de 2 sellos con los distintos  
 tipos sellos España con sobrecarga (Nº 750  
 y 750G papel normal y papel crema) 12,00 
*** 7(2) Bl.de 4. Conjunto de 2 sellos en 
 Bl.de 4 con los distintos sellos España 
 sobrecargados (750 y 750G papel 
 normal y papel crema) Lujo 45,00 
0 7(2) Bl.de 4. Conjunto de 2 sellos en 
 Bl.de 4 con los distintos tipos de sellos 
 España sobrecargados (750 y 750G  
 papel normal y papel crema) Lujo 45,00 
*** 7 Bl.de 4. Variedad sobrecarga parcial- 
 mente calcada al dorso. No Cat. 35,00 
0 8 Bl.de 25 Fechad. “Certificado 06/IV/39 
 La Carolina” Lujo 150,00 
*** 9 Tira de 5. Variedad sobrecarga parcial- 
 mente calcada al dorso. No catalogada.   
  Lujo 45,00 
0 9 Bl.de 15 Mat. “Valores Declarados  
 6/Ab/39-La Carolina” Lujo.  40,00 
*** 10 Doble sobrecarga S/Cat. 90,00 
** 10 Sobrec. doble No Cat.  75,00 
0 10 .... 3,00 
0 10 Tira de 5 Lujo 17,50 
*** 10 Tira de 5. Variedad sobrecarga 
 doble. No catalogado. Muy raro 500,00 
*** 10 Bl.de 6. Variedad sobrecarga 
 parcialmente calcada al dorso. No 
 catalogada Lujo 45,00 
*** 10 Bl.de 8. Variedad sobrecarga 
 parcialmente calcada al dorso. No 
 catalogada. Lujo. .... 50,00 
*** 10 Bl.de 15 con los distintos tipos de 

 sobrecarga Lujo 45,00 
0 11 .... 8,00 
  11 Fragmento con Mat. Fechador 
 "Las Navas de San Juan 15/Abr/39" 30,00 
*** 11 Bl.de 12 con los disintos tipos 
 de sobrecarga .... 125,00 
* 11 Bl.de 14. Variedad sobrecarga 
 desplazada gradualmente. Rara 190,00 
* 11 Bl.de 21. Variedad sobrecarga 
 desplazada gradualmente. M. rara 275,00 
0 11 Bl. de 20. Mat. “Certificado 6/Ab/39 
 La Carolina” Lujo. Muy raro 180,00 
* 12 .... 25,00 
* 12 Pareja vertical, 1 con variedad "La" 
 de La Carolina desplazada 70,00 
LA LINEA DE LA CONCEPCIÓN 
** 32+32hea Pareja con los 2 tipos de  
 sobrecarga. 18-7 - 19-7 Escaso 20,00 
** 34 con bandela con sobrecarga 10,00 
LOGROÑO 
** 3Hi Sobrec. invertida. Marquillado 15,00 
** 6Hi Sobrec. invertida. Marquillado 7,00 
** 9Hi Marquillado. Muy raro 50,00 
** 10Hi Sobrec. invertida. Marquillado 7,00 
*** 13HH Doble sobrec. Marquillado 50,00 
* Sello 662Hi con sobrec. invertida. No Cat. 
 en Edifil. Marquillado. Raro 80,00 
MÁLAGA 
** 1-3-15-17-20-0 24 sin el segundo  
 signo de admiración. Raro.  10,00 
*** 1 Bl. de 15 .... 12,00 
*** 1Bl. de 6 .... 8,00 
*** 1 Bl. de 4 .... 3,00 
*** 1 Bl. de 10. Diversas variedades de 
 impresión .... 15,00 
*** 1 Bl. de 6 con diferentes errores de 
 impresión .... 8,00 
*** 1 Bl. de 15 con diferentes errores de 
 impresión Muy bonito 25,00 
 1-6-9-12 “Certificado 10/03/37 Málaga” a 
 Málaga Correo interior. Ex Aracil 25,00 
*** 2 Pareja. Variedad “P” de España borrada 
  .... 12,00 
*** 2 Bl. de 4 variedad doble sobrecarga parcial 
 + calcado al dorso. Precioso 35,00 
*** 2 .... 1,50 
*** 2 Bl. de 4 .... 7,00 
*** 2 Vairedad “P” de España borrada 5,00 
*** 2 Pareja variedad “P” de España borrada 
  .... 12,00 
*** 2 Pareja Variedad “Arriba España” fuera 
 del sello .... 20,00 
*** 2 Pareja, variedades de impresión 6,00 
*** 2 Bl. de 4. Sobrecarga desplazada a la 
 izquierda saliendo del sello 25,00 
*** 2 Bl. de 6. Diversas variedades impresión 
  Interesante 15,00 
*** 2 Bl. de 15, diferentes variedades impresión 
  Muy interesante 40,00 
** 3 Falta Admiración  5,00 
 3-8-9-12-17-18-21-26-34 Carta con fecha- 
 dores “Certificado- Málaga” 20,00 
*** 6 Bl. de 15  “7” de 1937 corto. Bonito 20,00 
*** 6 Bl. de 10 “7” de 1937 corto. Bonito bloque 
  .... 15,00 
*** 6 Bl. de 25 calcado al dorso (sobrecarga) 
 diversos errores de impresión. 60,00 
*** 6 Bl. de 25 con diversas errores de  
 impresión. Lujo 50,00 
*** 8 .... 1,00 
*** 8 Bl. de 4 .... 4,00 
*** 8 Bl. de 15 .... 15,00 
*** 8 Tira de 3 “7” de 1937 corto. Sobrecarga 
 en diagonal. Muy bonitos 10,00 
*** 8 Bl. de 15Variedad sobrecarga toalmente 
 desplazada, inclinada hacia abajo 150,00 
*** 8 Bl. de 25, diversas variedades impresión 
 calcado al dorso, “7” corto, “ñ” de España 
 más pequeña. Realmente bonito 30,00 
** 9 Variedad sobrecarga desplazada a 
 la izquierda Preciosa 7,50 
*** 12 “7” corto .... 3,00 
*** 12 Variedad sobrecarga calcada al 
 dorso Lujo 6,75 
*** 12 Bl.de 4 .... 0,80 
*** 12 Bl. de 6. Variedad sobrecarga  
 calcada al dorso. Lujo. 30,00 
*** 12 Bl. de 9 diversas variedades impresión 
 “7” corto, “ñ” pequeña. Muy bonita 10,00 



 

*** 12 Bl. de 10 diversas variedades impresión 
 “7” corto, “ñ” pequeña. Muy bonito 12,00 
*** 12 Bl. de 13. Diversas variedades impresión 
 “7” corto, “ñ” pequeña etc....  15,00 
*** 12 Bl. de 16 con las variedades de “7” corto 
 en 1937 Lujo 35,00 
 12(3)+Local. 1937 carta circ. con sello 
 patrióticos y usando como Fech. “Cen- 
 sura Militar Málaga” a Tangér. Hay 2 
 matasellos de llegada. 37,50 
*** 14 .... 1,00 
*** 14 Bl. de 25, defectos de impresión 40,00 
*** NE 6 Preciosa 30,00 
 NE 6 Carta cda “Málaga 05/06/37” a 
 Velez Málaga Rara 50,00 
*** 27 Sobrecarga calcada al dorso 6,00 
 41,42,43+Local. 1937 “Málaga 11/Jul./37” 
 a Suiza con censura. 27,00 
** 41hcc/46hcca (6 valores) con la variedad 
 cambio de color en sobrecarga 60,00 
** 41HCC+42HCC .... 1,50 
** 41HCCi .... 2,00 
** 41 HCC Cambio color y calcado al 
 dorso .... 8,00 
** 44Hcc+45Hcc+46Hcc+46Hcc Cambios color 
 en sobrecarga .... 50,00 
** 44Hi Sobrec. invertida 7,00 
*** 45Hcc+46Hcc+46Hcca Cambios color 
 en sobrecarga Lujo 35,00 
** 60/6  Rara 125,00 
MELILLA 
*** 2 .... 4,00 
**  2 .... 3,50 
MONDRAGÓN 
*** 679 S/Cat. Sobrec. negra. 40,00 
ORENSE 
** S/Cat. doble dentado vertical, 0’10 habili- 
 tado para Beneficencia 25,00 
** 1/18 (sin 2-7-11-16-17) 13 valores.Bonitos 
  .... 40,00 
**  8 .... 2,65 
** 20(2) 1 verde oscuro. Gálvez 20a. 
 2 Verde amarillo Gálvez 20b 20,00 
** 23-27-28 .... 4,00 
** 27 .... 1,00 
0 S/Cat. Sello 1 cts (677) sobrecarga 
 habilitado para Beneficencia 0,10 pts 
 Orense. Fantasia de epoca. Dentada 
 y Sin dentar. Curioso. Descarnado. 20,00 
** S/Cat. 0,10 ptas Habilitado para Beneficencia 
  .... 10,00 
 809(3)+808+Orense 13(2)+15+18+Benef. 
 Frontal. 1937 espectacular franqueo circ. 
 “Certificado 04/02/37 Burgos” a Orense 
  … 67,50 
PAMPLONA 
0 1 Raro 5,00 
PONTEVEDRA 
*** 1hcc Sopbrecarga roja 17,50 
*** 14hcc Sobrec. negra 12,50 
*** 28 Raro 20,00 
** 28 Pareja Rara 40,00 
SAN SEBASTIÁN 
*** 1Hi/16Hi Completa (12 valores) Sobre- 
 carga invertida. Marquillada Ruiz de 
 Arcaute. Rarísima. Lujo. 395,00 
*** NE1/NE1C Marquilla Ruiz de Arcaute. 
 Rarísjmo.  Lujo 490,00 
*** NE1/NE1C Sobrecarga invertida.Marquilla 
 Ruiz de Arcaute. Rarísimo. No Cat. en 
 Edifil. Lujo 490,00 
*** 19 Precioso 4,50 
** 19 .... 4,25 
** 20 .... 12,00 
0 20 .... 12,00 
***/** 21Hcc+22Hcc+26Hcc+27Hcc Cambios 
 color en sobrecarga 20,00 
0 61 .... 25,00 
*** 61hi Sobrecarga invertida. Lujo. 65,00 
SANTA CRUZ DE TENERIFE 
*** 8 Precioso 10,00 
** 8 Varias marquillas. Raro 8,75 
** 36/44  Rarísima 300,00 
0 36 .... 1,50 
SEGOVIA 
** 1HCC-4HCC-5HCC Cambio de color 
 en sobrecarga. Marquillada 25,00 
** 9Hi Sobrecarga invertida 25,00 
** 12hi/14hi Sobrecarga invertida.  

  Preciosa 80,00 
SEVILLA 
*** 1 Bl. de 8 .... 2,40 
*** 1 Bl. de 10 .... 3,00 
*** 1 Bl. de 4 Uno sin “A” de Viva 15,00 
*** 1 Bl. de 10, varios sellos con diversos 
 errores en sobrecarga. Precioso 40,00 
*** 1 Bl. de 10 con la sobrecarga diferente 
 en todos los sellos (dobles, desplazada, etc) 
  Interesante 45,00 
*** 1 Bl. de 15, diferentes fallos de impresión 
  Lujo 30,00 
 1+Local. 1936 “Sevilla 5/Nov/36” a 
 Buenos Aires. …. 22,50 
*** 2 Bl. de 36. Distintas variedades (calcado 
 al doso, Sobrec. incompleta) Muy bonito 
 e interesante ... 35,00 
** 3 .... 0,35 
*** 3 Bl. de 49. Interesante, diferentes va- 
 riedades .... 25,00 
*** 3 Bl. de 50 .... 20,00 
*** 4 .... 0,35 
*** 4 Bl. de 40. Interesante 15,00 
*** 4 Bl. de 50 con diferentes errores de 
 impresión .... 30,00 
0 16 .... 8,00 
** 18/29 .... 22,00 
0 18hcc/29hcc. 8 valores. Serie completa. 
 Cambios color sobrecarga. Rara 140,00 
** 18/25 corta .... 5,00 
*** 18 sin “e” de Sevilla 10,00 
*** 18 Bl. de 6 sobrecarga parcialmente 
 desplazada Lujo 20,00 
*** 18 Bl. de 8, 3 sellos con variedades “U” 
 de Julio rota, y “LL” de Sevilla rota 25,00 
*** 18 Bl. de 9 Sobrec. desplazada en todos 
 los sellos. Interesante 20,00 
*** 18 Bl. de 10, 1 roto de 1936 en 1 sello 
  Muy bonito 15,00 
*** 18 Bl. de 14, 1 sello sin A de “Viva” 20,00 
*** 18 Bl. de 15 .... 3,00 
*** 18 Bl. de 15, 1 sello sin “A” de “Viva” 25,00 
*** 19HH Bl. de 15. Hbilitados. Variedad 
 doble impresión sobrecarga. 95,00 
*** 20 con “i” de Sevilla en “L” 20,00 
*** 20 Bl. de 6 .... 3,00 
*** 20 Bl. de 24 .... 8,00 
*** 20 Bl. de 25, cabecera pliego con inscrip- 
 ción. Pliegues de papel. Interesante 20,00 
*** 20 Bl. de 48. Interesante 20,00 
*** 20 Bl. de 50 Interesante 25,00 
 20+24(sobre. invertida) 1937 “Sevilla 18/ 
 Jul./37” un de los sellos sobrecarga 
 invertida (no catalogado) a Sevilla. 30,00 
*** 21 .... 0,50 
*** 21 Pareja, uno sin “6” de 1936 15,00 
*** 21 Bl. de 10. Diversas variedades 50,00 
*** 21 Bl. de 30. Interesante 12,00 
** 21Hi Sobrec. invertida 3,50 
0 25 .... 1,50 
** 43 .... 0,60 
*** 48 …. 2,50 
*** 48 Variedad sobrecarga color azul. No Cat. 
  Lujo 40,00 
*** 49Hi Bl. de 4, sobrec. invertida color 
 azul. S/Cat.  Rara 350,00 
 53/6+Local “Certificado 18/07/37 Sevilla” 
 a Burgos. Rara. Ex Aracil 30,00 
** 53-54 .... 3,50 
*** 64Hi Sobrec. invertida. Lujo 8,50 
** 80/4 .... 7,00 
VITORIA 
*** 1Hi Pareja I y III. Pareja 2 tipos. Raro 20,00 
* 7 Pareja. Conjunto de 5 parejas distintas 
 variedades de sobrecarga (España 
 arriba) lineas (arriba).....) raro conjunto 60,00 
**/0 8/14 corta Escasos 30,00 
*** 10 HE Bl.4 1 sello error de compo- 
 sición, falta "1" de 1936. Raro.  25,00 
** 10 HE Bl. de 6. Un sello error composición 
 falta “1” de 1936 (4 sellos tipo I y 2 sellos 
 tipo II) .... 65,00 
** 10Hi Sobrecarga invertida 3,25 
** 12HCC Cambio color en sobrecarga 10,00 
*** 12HCC Pareja Tipo I y II 40,00 
0 17 Muy escaso. Marquillado 27,50 
ZARAGOZA 
** 1/15 Sin Nº 3. 14 valores. Escasos 120,00 
*** 18 .... 3,00 

*** 18 Sobrec. roja. 1 diente corto 10,00 
*** 25 .... 3,50 
** 25 .... 3,00 
*** 25 Pareja .... 7,00 
*** 25 Bl. de 4 .... 15,00 
*** 25 Bl. de 8 Lujo 30,00 
*** 25 Bl. de 9 Esquina de pliego. Gran lujo 
  .... 45,00 
*** 25 Bl. de 20. Cabecera pliego 80,00 
*** 25 Bl. de 20.  Lujo 75,00 
*** 25 Bl. de 24. borde hoja. 75,00 
*** 25Hi Bl. de 9 Esquina de pliego. Sobre- 
 carga invertida .... 95,00 
*** 25Hi Bl. de 20. Cabecera de pliego. Raro 
  Lujo 225,00 
*** 25HPHI .... 25,00 
*** 25HPVI Pareja vertical, 1 sello invertido 
  Lujo 20,00 
** 41hcc+43hcc+44hcc (3) Cambio color en 
 sobrecarga .... 7,50 
** 41HCC .... 1,80 
*** 44 ... 6,00 
** 44 .... 4,00 
** 48 .... 25,00 
*** 49+50 .... 4,00 
*** 49HCC Sobrec. roja 7,00 
** 58-59-60-61 .... 8,00 
** 65-66-67-68 .... 8,00 
** 72/5 .... 8,00 
*** 86 Un sello falta “E” de España. Lujo 20,00 
 

FRANQUICIAS POSTALES 
** 1+1a Azul oscuro  60,00 
** 1 Borde hoja  60,00 
0 1 Lujo 40,00 
* 1a …. 35,00 
0 1aiia Pareja vertical capicua. Mat. Fechad. 
 “Madrid 20/Abr/69” Rarísima pieza en 
 usado. Marquillado. Lujo 225,00 
 5 Cda de Medina Sidonia a Puerto Real 
 con Fcia “Doctor Thebussem” (estampa- 
 ción lujo) Rara 30,00 
 6 Fcia “Doctor Thebussem” a Puerto Real 
  Lujo 30,00 
** 7 .... 35,00 
** 7 Bl. de 4. Marquillado Roig 150,00 
* 7 Bl. de 4. Borde hoja. Marquillado 105,00 
** 11/8 .... 10,00 
** 13ei Centro invertido 7,00 
**/* 19/22 .... 2,60 
* 19/22 .... 2,75 
*** 19/22 en Hoja de 50 sellos. Algún valor 
 óxido .... 100,00 
** 19/22 S/D .... 12,00 
* 2 sellos variedades en color azul, uno 
 doble dentado .... 30,00 
** 20-21 Bl. de 4. Colores diferentes. 125,00 
*** 20 Pliego de 25 .... 10,00 
*** 20 Pliego de 50 .... 25,00 
*** 20 Pliego de 100 ejemplares (50+50) con 
 puente interpanel. Rara 60,00 
** 21 S/D .... 5,00 
* 22 Pareja S/Dentar con puente interpanel 
  .... 18,00 
*** 22 Bl. de 4 S/Dentar 25,00 
Año 1931 Modelo no adoptado. Color carmín 
 S/Dentar. Raro Lujo 50,00 
Año 1931. Pareja S/D color carmín , modelo no 
 adoptado. Fcia. Postal 65,00 
Año 1931. Color castaño dentado, modelo no 
 adoptado. S/Cat. .... 20,00 
0 23/7 .... 20,00 
0 23 Lujo 3,50 
*** 25 .... 50,00 
*** 25 Bl. de 4.  Lujo 125,00 
*** 24 sellos en hojas de 2 valores. 
 Pruebas en cartón (rarísimos) total 
 48 sellos. 1 ptas y 2 pta Derecho de 
 Reconocimiento Exportación A.F.O 750,00 
*** Prueba de Puzón con márgenes gran- 
 des - sin valor en cartucho. Color 
 negro papel cartulina. Muy raro. 500,00 
*** 31/4 unidos .... 2,00 
*** Prueba de Punzón (Efigie de Mercurio) 
 papel rugoso, amplios márgenes. Rara.  
  Preciosa 395,00 
 
 



 

FRANQUICIAS POSTALES MILITARES 
** 1/2 +1/2 S/D Escasos 6,00 
0 1/2+3 Escasos en usado 12,00 
*** 1/ 2 .... 3,00 
0 1/2  Raros usado .... 20,00 
*** 1/ 2 S/D .... 3,20 
0 1/2 S/D .... 15,00 
 1/2 (2) fragmentos S/Dentar. Raros en 
 esta condición .... 20,00 
0 1/2 Marcas unidades militares 20,00 
0 2S Usado Raro 25,00 
*** 3 Bl.4 .... 5,00 
*** 3 Bl.4+variedad Dos Bl.4 un goma  
 mate y otro goma brillante. Lujo 150,00 
*** 3 S/D Bl. de 4 .... 80,00 
*** 4/11 S/D (sin Nº 11) 30,00 
* 4+8 Pareja. Interpanel S/D “cortecito” 5,00 
* 8+9 Pareja interpanel. Escaso 15,00 
* 8+9 S/D Pareja interpanel. Raro 24,00 
** 12/9 S/D. Bl.de 4 Raro  100,00 
0 14-17-19 Usados Raros 20,00 
** 15+19 Pareja vertical con 2 sellos 
 diferente. Interpanel. Raro 25,00 
*** 15+19 S/D Pareja vertical S/D con 
 2 sellos diferentes. Interpanel.  60,00 
*** 20/7 Bl.4 Rara .... 50,00 
*** 20/7 Bl.4 S/D. Rara 60,00 
*** 28/35 S/D Bl. de 4 Rara 60,00 
*** 42/7 Bl. de 4 S/D .... 30,00 
*** 45 Bl. de 4 S/D .... 15,00 
** 48/53 S/D .... 12,00 
 

TELÉGRAFOS 
** 5 Conservación normal. Marquillado. 
 Color fresco .... 90,00 
* 5 Precioso 150,00 
* T-5 Prueba Raro 75,00 
*** 6 Amplios margenes. Precioso 200,00 
* 6 Conservación normal 90,00 
* T-7 Prueba Raro 75,00 
** 10 Centraje habitual. Color fresco 90,00 
** 12 Conservación normal 315,00 
** 12 Conservación regular 175,00 
0 13+14+15 Taladro 20,00 
0 13 .... 8,10 
0 14 .... 8,10 
** 15 Color intenso .... 135,00 
0 15 (Taladro sin desprenderse) Precioso 
  .... 12,00 
0 15 .... 8,10 
0 15 .... 7,00 
** 18 Muy bonito 70,00 
* 18 .... 8,50 
0 18 Precioso 9,10 
 18 (2) Pareja sobre fragmento 19,50 
* 19 Precioso centraje. Lig. descarn. 40,00 
* 19 .... 10,00 
0 19 Taladro sin desprenderse 18,00 
0 19 .... 10,00 
0 21 … 15,25 
** 23 Muy bonito 125,00 
0 23 .... 9,10 
* 24 Precioso centraje. Color fresco. Con- 
 servación regular .... 65,00 
** 27 Muy bonito 70,00 
* 27 Muy bonito 65,00 
* 27 Centraje emisión 55,00 
** 28 Precioso 63,00 
** 28 Muy bonito 47,50 
** 28 Bonito 44,50 
** 28 Color fresco. Conserv. normal 26,50 
0 28 Taladro sin desprenderse. Escaso 12,00 
0 28 .... 8,10 
** 30 Precioso ejemplar. Color fresco 210,00 
** 30 Bonito. Color fresco 150,00 
* 30 Bonito 140,00 
* 30 buena presencia pese defectos.  
 Marquilla Roig .... 25,00 
0 30 .... 10,00 
*** 32 Borde hoja. Precioso 7,50 
*** 33 Precioso 12,00 
** 33 .... 12,00 
0 33-35-37 .... 10,00 
** 35 .... 15,00 
*** 35 Bl. de 8 con interpanel. Rara pieza 110,00 
*** 35 Bl. de 9 con interpanel. Rara 120,00 
* T-25 Prueba, Marquilla Roig. 37,50 
*** 36 Precioso 20,00 

*** 36 Bl. de 4 .... 70,00 
*** 36 Bl. de 6 con interpanel 110,00 
** 36 Bl. de 8. Dos bloques de 4 unidos por 
 interpanel Rara pieza 125,00 
*** 37 Centraje lujo. Color muy intenso 75,00 
** 37 Muy bonito 65,00 
** 38 Lujo 100,00 
** 38 Centraje emisión 60,00 
** 38 Lig. desc. Aspecto lujo 60,00 
0 38 .... 5,00 
*** 39/44 (Corta) Bl. de 4. Colores frescos. 
 Raro conjunto .... 240,00 
*** 40 .... 8,00 
*** 40 Pareja S/Dentar 25,00 
*** 41 Pareja S/Dentar 25,00 
*** 42 Bl. de 4 S/D Precioso 70,00 
** 42 (2) S/D Conjunto de 2 sellos S/Dentar 
 Distintos tonos color, azul violeta y lila. 
  Escaso conjunto 45,00 
** 43 .... 11,00 
** 44 .... 25,00 
0 44 .... 5,10 
*** 44 Pareja S/D Lujo 65,00 
0 46 Bl. de 15 en usado. Falso Postal. 
 Tipo Graus 1188-I- Rara pieza 180,00 
0 46 Conjunto de 4 sellos sobre 4 fragmentos 
 con distintos tipo falso postal (Graus 1188-I 
 1188-II-1188-III-1188-V) Raro 125,00 
0 46Fa Falso telegráfico (Tipo-I) dentado  
 13,6 Marquillado al dorso 20,00 
0 46Fa Bl. de 6. Falso Telegrafico dentado 
 13,6. Marquillado. Tipo I. Escaso 110,00 
 46Fd Tira 4. Falso Telegrafico (Tipo IV) 
 dentado 14,7 + marca estampada  
 “Fábrica Naciona de Moneda y Timbre. 
 Falso”  Precioso.  475,00 
** 47/54 .... 140,00 
 48-49 Fragmento (2) bisectados. 25,00 
* 48 Bl. de 4 S/Dentar. Precioso 50,00 
** 48 Color cambiado (amarillo) numeración 
 ceros .... 30,00 
** 49 Perf. “Sevilla”  Muy rara 15,00 
 49 Frag. bisectado. Precioso  25,00 
 50-47 Frag.con 5Cts+30Cts. bisec- 
 tado.Fechad."Valencia"   27,50 
** 52 Centraje emisión 12,00 
*** 52 Pareja Lujo 50,00 
** 52 Pareja .... 30,00 
0 52(12) Conjunto de 4 parejas (2 bloques 
 de 4 y 2 parejas) con distintos Mat. lineales 
 (Sevilla, Huesca, Lugo, Logroño) Muy  
 escaso. Ex Alemany 40,00 
** 53 S/D .... 38,50 
** 54 Final …. 60,00 
0 54 Final Precioso 10,25 
0 54 Pareja marca lineal "Barcelona" 20,00 
0 54(16) Conjunto de 4 tiras de 4 ejemplares 
 con distintos Mat. lineales (Madrid, Barcelona 
 Valencia, Bilbao) Raro conjunto.  
 Ex Alemany .... 140,00 
0 54 Bl. de 18. Mat. “7/Set/1921 Madrid” 
 Rara pieza. Ex Alemany 175,00 
0 55/62 .... 15,00 
** 55/9 (corta) Muy bonitos 19,50 
** 57-59-60 y usado 61 7,00 
0 59 Mat. Postal “Liverpool” (raro el uso postal 
 sello Telégrafos y más Fechador inglés) 
 12/Ene/1928 .... 15,00 
0 60-61-62 Final Bonitos 11,50 
** 60 .... 6,00 
** 61 Precioso 37,50 
** 61 .... 28,50 
** 62 Centraje lujo. Lig. descar. Raro 28,00 
* 62 Final .... 40,00 
0 62 Bl. de 4 Lujo 22,50 
** 63/7 Rara 125,00 
** 63-64 .... 12,00 
*** 64-65-66 Preciosos 39,50 
** 64 .... 7,00 
***/** 64 Bl. de 4 .... 25,00 
*** 65 Bl. de 4 .... 25,00 
** 68/75 .... 4,00 
0 68/75 .... 2,00 
0 68/75 Sin Nº 70 .... 1,60 
*** 68/75 Bl. de 4 Lujo 20,00 
*** 68NA/75NA Completa, variedad sin nu- 
 meración al dorso. Escasa. Lujo. 40,00 
** 68+69 .... 15,00 
** 68-69(2)-73-74(2)-75(67) Hoja adicional 

 correspondiente al abono por “Voz de 
 Navarra” de un conductor telegráfico entre 
 Madrid y Pamplona. Perforado Madrid 
 21936. Muy raro así. Ex Alemany 150,00 
** 68(1)-69(3)-72-73-74-75 Sellos telegráficos 
 traladrados, pago de conductores telegrá- 
 ficos abonados por trimestre por las emi- 
 soras de radio. Perforación Madrid 
 162936. 1º recibo. Ex Alemany 45,00 
** 69-70(2)-72-73(2)-75(59) Hoja adicional 
 correspondiente al abono por S.A. Radio 
 Argentina, de un conductor de comunicación 
 telegráfica entre Madrid y Barcelona 
 perforado Madrid 14936. Muy raro así. 
 Ex Alemany .... 150,00 
** 69-73-74(2)-75(12) Sello Telégrafos taladra- 
 dos, pago de Conductores telegráficos 
 abonados por trimestre. Perforación 
 Madrid 21936. 1º recibo. Ex Alemany 45,00 
** 69NA, 70NA, 71NA Sin numero de control 
 al dorso .... 2,00 
** 71(3)-73(2)-75(9) Sellos de telégrafos ta- 
 ladrados “pago de conductores trelegráficos 
 Abonados por trimestres por la emisora 
 de radio. Perforación Madrid 17936 ( a 17 
 días del alzamiento). Hoja supletoria. 
 Ex Alemany .... 45,00 
*** 72 Variedad S/Dentar margen inferior. 
 No catalogado. Lujo 60,00 
** 73-74-75(2) Sellos de telégrafos taladrados 
 “pago de conductores telegráficos abonados 
 por trimestres” Perforación Madrid 64936 
 1º recibo. Ex Alemany 45,00 
** 74N-75N Variedad sin numeración al dorso 
  .... 35,00 
** 75 Final .... 1,25 
*** 75 Bl. de 4 .... 6,00 
** 75(80) Hoja adicional correspondiente al 
 abono por prensa española de un conductor 
 telegráfico entre Madrid y Sevilla. Perforado 
 Madrid 14936. Muy raro así, Ex Alemany 
  .... 150,00 
** 75(79) Hoja adicional correspondiente al 
 talón 512 de abono de conductores tele- 
 gráficos. 3º trimestre. Perforado Madrid 
 01-07-1936. Raro. Ex Alemany 100,00 
** 75 (80) Hoja adicional correspondiente al 
 abono por alborada, de Lugo de un con_ 
 ductor de comunicación telegráfica entre 
 Madrid y Lugo. Perforado Madrid 21936 
 Muy raro así. Ex Alemany 150,00 
** 75N (80) Número de control en azul. No 
 Cat. Hoja adicional correspondiente al  
 talón 312 de abono de conductores tele- 
 gráficos. 3º trimestre. Perforado Madrid 
 01-07-1936. Rarísimo. Ex Alemany 150,00 
** 75NA Variedad sin numeración al dorso. 
  Precioso 19,50 
* “Donativo Benéfico 10cts.” marrón S/D. 
 1935 Escaso 45,00 
Prueba Gálvez HT9 “Hogar Telegráfico 10cts.” 
 verde. Rara 200,00 
*** 76/84 ..... 70,00 
***/** 76/84 (*** 84 borde hoja. sin charnela) 45,00 
*** 76/84 Bl.4 Lujo 260,00 
*** 76 Variedad calcado al dorso. No reseñado 
 Ex Alemany Lujo 22,50 
*** 76 Tira 6 Variedad calcado al dorso. No 
 reseñado. (Ex Alemany) 120,00 
*** 76 Bl. de 16 .... 6,00 
*** 77 Bl. de 10. Variedad dentado incompleto 
 Interesante. Ex Alemany 15,00 
*** 77 S/D .... 3,00 
** 77 Pareja S/Dentar.  4,50 
*** 78 Bl. de 4 .... 2,00 
*** 78 Pareja con interpanel (sello inferior 
 invertido 1/3 sello) Rara.(Ex Alemany) 100,00 
* 79er Impreso en anverso y reverso. No 
 reseñado. Muy raro. Ex Alemany 90,00 
*** 79 Tira de 3 S/D Borde hoja. Ex Alemany 
  .... 15,00 
** 79 Bl. de 4. S/Dentar. 15,00 
*** 80 Bl. de 9 .... 30,00 
* 80 Prueba de impresión realizada sobre 
 cartulina loterias del estado 40,00 
** 81 Bl. de 4 S/D 50cts rojo claro S/Dentar. 
 No reseñado en Edifil. (Ex Alemany) 175,00 
*** 82 Pareja S/Dentar 4,50 
** 83-84 Final .... 26,50 



 

*** 84 Final.  Precioso 38,00 
* 84 .... 18,00 
* 84 Bl. de 4 (2) Azul y azul claro 140,00 
0 84 Bl. de 4 .... 1,00 
** 85/92 .... 12,00 
**/* 85/92M Sello 87 con defecto. Sobrecarga 
 Muestra y numeración Ceros. No reseñado 
 en Cat. Galvez ni en Edifil. Rarísima 175,00 
** 85/92+90a .... 14,00 
*** 85/90 Bl. de 4 Lujo 25,00 
*** 85 Gran bloque de 99 sellos. Lujo 85,00 
** 85 Bl. de 4 S/D Borde hoja. No reseñada 
 Ex Alemany Raro 125,00 
*** 87 Pareja. Preciosa variedad, los dos  
 sellos impresión parcial. No Cat. Muy raro 
 Ex Alemany .... 100,00 
** 92 .... 5,10 
*** 92 Bl. de 4 .... 30,00 
0 92 Gran bloque de 100 inutilizado con marca 
 lineal “Madrid”. Muy raro estos grandes 
 bloques. Ex Alemany 100,00 
*** T120 Ensayo de plancha. Lujo. 45,00 
* Prueba Impresión con los valores de 50Pts. 
 verde y 1000Pts. castaño amarillo, utili- 
 zados para hojas de reintegro telegráfico 
  Lujo 115,00 
** 207T .... 6,00 
0 209T Precioso 24,25 
0 227 Perforado “T-6” Muy raro 100,00 
0 228T Usado Telegráfico (taladro sin 
 desprenderse) .... 17,50 
** Hojas de Reintegro (Gálvez) 1951. 
 1.000 ptas. Sólo sello. Escaso 15,00 
 

BENEFICENCIA 
 B1 Carta cda de “San Sebastáan 20/5/28” a 
 Avilés.Manuscrito “El Oficial de mesa” 50,00 
0 B 2 Variedad sello desplzado vertical- 
 mente. …. 50,00 
 B 2 Carta cda Correo Certificado de Barce- 
 lona a Madrid 21/Abr/27. Al dorso “Madrid 
 Certificado” y “Valores 23/Ab/27” Lujo. 110,00 
 B2+España 657 Carta cda Correo Intlerior, 
 en Barcelona. 25/Dic/35. Escaso franqueo 
  .... 39,50 
 B 2. Circ. con sello bisectado 24/Ago/34 a 
 Coruña y reexpedida Madrid con “Amb. 
 Expreso 24/08/34 1Coruña-Madrid” 37,50 
T.P. B 3+España 312+Marruecos 84. Tarjeta 
 no circulada “Melilla-Entrada al Parque y  
 calle General Marina” con franqueo mixto  
 + fechador “Melilla” 35,00 
0 B 8 .... 0,75 
 B 8 circ. correo Certificado de Madrid a 
 Pontevedra 10/Ago./29. Preciosa 110,00 
 B 8 Fcia “Admón de Correos-San 
 Clemente” y Fechad. “San Clemente 06/ 
 02/31” a Madrid con marca “Once y media. 
 Mañana”. .... 30,00 
* B 9 Dent. horizontal.Muy desplazado 10,00 
 B 9 Carta cda a Madrid. Precioso y 
 escaso franqueo. .... 35,00 
 B 9 Frontal cdo “Admón de Correos 
 Contabilidad de Giro” en violeta. 16,50 
** 1/8 .... 24,50 
*** 1/8 Bl. de 4 Lujo 140,00 
 1+1 Frontal cdo con franquicia “Admo. 
 de Correos-Miraflores de la Sierra” y 
 manuscrito “Del Profesor de Hogar 
 Escuela de Correos” Raro 25,00 
 1 Fechador “Giro Postal 24/05/34 Registro 
 -Madrid” a Madrid. Rodillo de llegada y  
 Fechador “Palacio de Comunicaciones 
 31/Mayo/34. Distribución” Preciosa 30,00 
*** 2 Pareja .... 4,00 
*** 3 Bl. de 4 .... 6,00 
*** 3 Bl. de 24. Borde hoja inferior. Lujo 40,00 
 5(9). 1937 espectacular carta circ. con  
 9 sellos de la serie de Alegoria Infantil 50,00 
** 7-8 .... 5,00 
*** 7 .... 2,50 
*** 7 Bl. de 4 .... 10,00 
*** 7 Bl. de 36 sellos. Borde hoja inferior 100,00 
** 8 .... 9,00 
*** 8 Bl. de 4 .... 10,00 
*** 8 Bl. de 35 sellos. Borde hoja inferior 100,00 
** 9/11 Preciosa 9,00 
*** 9/11 en Hoja entera de 50 sellos. Rarísima 
  .... 500,00 

 9+España 682+738 Carta cda de 
 Lorca (Murcia)a Londres 4/Oct/3 18,50 
 10 Carta cda de Badajoz a La Linea con 
 sello Benef. bisectado + local Badajoz 
 20/May/37 Muy escaso franqueo 40,00 
*** 11 Final Lujo 7,20 
*** 12/6 .... 2,70 
** 12/6 .... 1,90 
*** 12/6 Bl.4  Lujo 9,50 
 12/16. 1937 “Hogar-Escuela de Huérfanos 
 27/Sep./37” a Suiza 35,00 
*** 12 Bl. de 80 sellos 25,00 
 12 Frontal cda con franquicia "Admon. 
 Pral de Correos Barcelona-Reclama- 
 ciones 08/03/38" .... 20,00 
 12 Frontal cda a Castelseras con fechador  
 "Certificado-09/03/38 Tortosa" Lujo 17,00 
 12 Pareja. Frontal cda con fechador "Caja  
 Postal de Ahorros 27/02/38" a Alcañiz  
  Lujo 25,00 
*** 13 Bl. de 30. Bonito 10,00 
*** 13 Bl. de 50, para especialista.  18,00 
* 13 Bl. de 4 S/D .... 10,00 
*** NE 1/6 corta Emisión de Altea 20,00 
** NE1/NE6 (corta) .... 15,00 
** NE 9/13 Escasa 35,00 
*** 17 .... 15,50 
** 17 El sello *** .... 9,50 
** 17 .... 8,10 
*** SH 17 .... 10,00 
** SH 17 .... 7,00 
*** 18 Manchas tiempo 185,00 
** 18 .... 195,00 
* 18 Sin goma Ocasión 100,00 
*** SH 18 .... 200,00 
*** NE 14/8 Lujo 19,00 
** NE 14/NE18 .... 12,25 
* NE 14/8 .... 10,00 
0 NE 14/8 .... 15,00 
*** NE 14/8 Bl. de 4 .... 75,00 
*** NE 14N/8N Numeración horizontal a 
 máquina .... 20,00 
*** NE 14N/8N Bl. de 4 80,00 
*** NE 14N/7N corta con numeración horizontal 
 a mano .... 7,00 
*** NE 15N Bl. de 24. Para especialista 10,00 
*** NE 16N Bl. de 25 Para especialista 30,00 
*** NE 17 Pareja …. 10,00 
*** NE 17N Bl. de 25 Para especialista 100,00 
*** NE 18N Bl. de 25. Para especialista 300,00 
** NE 19/29 corta .... 18,00 
*** NE 19+NE 22+NE 25 2,50 
*** 19/20 .... 9,00 
** 19/20 .... 4,90 
0 19/20 .... 4,50 
** 19/20 Gran Bl. de 30 con cabecera de 
 pliego. Espectacular 145,00 
*** 19/20 en hoja entera de 50 sellos Rarísima 
  .... 600,00 
*** 19/20 S/D .... 35,00 
*** 19 Bl.de 15 .... 23,50 
*** 19 Hoja entera de 50 sellos. 100,00 
 19+España 816+817 Carta cda de Las 
 Palmas al Puerto de la Luz (Canarias) 
 6/10/37 Diversos tránsitos y censura Las 
 Palmas. Preciosa. 45,00 
0 20 .... 4,00 
*** 20 Pareja capicúa 15,00 
*** 20 S/D Bl. de 6. Raro 45,00 
*** 20 Gran bloque, 20 ejemplares (sellos 
 en posición capicúa) con leyenda y 
 numeración (alguna pequeña mancha 
 tiempo). Rara pieza 120,00 
*** 20 Pliego completo de 50 ejemplares 
 (sellos en posición capicúa) con leyenda 
 y numeración (alguna pequeña mancha 
 tiempo) Rara pieza 250,00 
*** 20 (50) Hona entera, algún valor manchas 
 de óxido .... 125,00 
*** 21/6 .... 15,00 
** 21/6 .... 8,00 
*** 21/6 Bl. de 4 (3 series *** y 1 serie **) 50,00 
*** 21M/6M Sobrecarga “Muestra” Borde 
 de hoja.  Lujo 90,00 
** 21M-22M-23M-24M-25M Sobrec. Muestra 
  …. 20,00 
*** 21 Bl. 4 .... 6,00 
*** 21 Bl. de 4 con interpanel 10,00 
*** 21 Color cambiado verde +Specimen 

 Waterlow Lujo 75,00 
*** 21MT Raro 60,00 
*** 21MTB Tira de 5 S/D con taladro pequeño 
 y habilitación “Muestra” Rara 95,00 
*** 22MT-23MT-25MT 125,00 
*** 22 Color cambiado castaño + “Specimen 
 + Waterlow” Lujo 75,00 
** 22M Sobrec. “Muestra” 12,00 
*** 22MT Bl. de 4. Waterlow en 2 lineas + 
 pequeños taladros. 180,00 
*** 22MTAS Pliego de 25 ejemp. con taladro 
 pequeño, anotaciones manuscritas de la 
 casa Waterlow dando el aprobado al 
 sello. Pieza única. Lujo. 440,00 
*** 22MTB Tira de 5 con taladro pequeño y 
 habilitación “Muestra”. S/D. Raro. 90,00 
*** 23 Color cambiado rojo + “Specimen- 
 Waterlow” Lujo 75,00 
*** 23MT Bl. de 4 “Waterlow” en 2 lineas + 
 pequeños taladros 180,00 
*** 23MTAS Tira de 5 S/D con taladro grande 
 Borde inferior pliego. Raro. 90,00 
*** 23MTAS pliego de 25 ejemplares con 
 taladro grande, anotaciones manuscritas  
 de la casa Waterlow dando aprobado al  
 sello. Pieza única. Lujo. 440,00 
*** 23MTB Tira de 5 S/D con taladro grande 
 Habilitación Muestra. Rara 90,00 
*** 24 .... 12,00 
** 24 FFCC 6,85 
0 24 …. 10,00 
*** 24 Sobrecarga “Sin valor Postal” 7,00 
*** 24 Bl.de 4. Esquina pliego 39,50 
*** 24MT Bl. de 4 “Specimen Waterlow” y 
 taladro  Raro 150,00 
*** 24MTAS Taladro archivo Waterlow 20,00 
*** 24MTAS Bl. de 4. Taladro archivo Waterlow 
  .... 70,00 
*** 24MTAS Tira de 4. Esquina pliego. Taladro 
 archivo Waterlow .... 85,00 
*** 24MTAS Bl. de 6. Esquina de pliego. 
 Archivo Waterlow. Lujo. FFCC 120,00 
*** 24MTAS Bl. de 9. Esquina de pliego con 
 taladro pequeño. Archivo Waterlow 135,00 
*** 25 Color cambiado verde gris + “Specimen 
 + Waterlow”  Lujo 75,00 
*** 25MT Bl. de 4 Waterlow en dos lineas y 
 pequeños taladros. Raros 180,00 
*** 25MTAS Talaro empresa. Archivo Waterlow 
  .... 30,00 
*** 25MTAS Pareja. Esquina de pliego. Taladro 
 archivo Waterlow .... 50,00 
*** 25MTAS Bl. de 4. Taladro .Archivo Waterlow 
  .... 60,00 
*** 25MTAS Tira de 4. Borde hoja. Taladro 
 de empresa. Archivo Waterlow 60,00 
*** 25MTAS Bl. de 4 con interpanel. Taladro 
 Archivo Waterlow .... 110,00 
*** 25MTAS Bl. de 6. Esquina de pliego. 
 Archivo Waterlow  100,00 
*** 25MTAS Bl. de 8 con interpanel. Taladro 
 Archivo Waterlow  140,00 
*** 25MTB Tira de 5 S/D con taladro pequeño 
 y  habilitación Muesta. Rara. 90,00 
*** 26MTAS Taladro. Archivo Waterlow 25,00 
*** 26MTAS Bl. de 4. Taladro. Archivo 
 Waterlow .... 100,00 
** 27/8+NE 32 .... 15,00 
*** 27/8 .... 0,90 
** 27/8 .... 0,50 
*** 27/8 Bl.4 .... 3,25 
*** 28 Hoja de 100 sellos con defectos propios 
 de estas hojas, aún así, muy bonito 40,00 
*** NE 32 .... 15,00 
*** NE32Hi Bl. de 4. Habilitación invertida 45,00 
** 29/33 ,,,, 2,50 
*** 29/33 Bl.4 .... 17,00 
*** 29/32 (corta) En pliegos completos de 
 25 ejemplares con leyenda y numer. 40,00 
*** 29 Hoja entera de 25 ejemplares 9,00 
 29. Carta con Fcia. “Admon. Pral. Correos 
 Barcelona” + Fech. “Certificados. Cartas 
 noche. Barcelona” azul + censura azul 27,00 
*** 31d-33d Pareja. Dentado 14 45,00 
*** 31 Hoja entera de 25 sellos 9,00 
*** 31SH S/D horizontal. Borde hoja. Lujo 35,00 
 31. 1939 carta circ Fech. “Correo de 
 Campaña 07/Ene/39. Base 4” a Madrid 52,50 
*** 32 Bl.de 4 .... 5,10 



 

** 33 Variedad espectacular dentado irregular 
  .... 25,00 
** NE 33 .... 15,00 
** NE 33HE Variedad “Ortanato” 15,00 
** NE 33 HEHI Variedad “Ortanato” invertida 
  …. 15,00 
*** 34 .... 60,00 
** SH34/SH34D .... 40,00 
** 35 Preciosa 280,00 
** SH35/35D .... 170,00 
*** SH 35 Procedente de HB S/D. Lujo 345,00 
* SH 35 .... 180,00 
*** 36/52 Escasa 60,00 
* 36/52 .... 25,00 
*** 36/52 Bl. de 4 Lujo 325,00 
 38 Carta cda de Madrid 14/6/40 a 
 Deva Rara 35,00 
*** 38HC Calcado al dorso 4,50 
*** 39 .... 15,00 
** 39 .... 8,00 
0 39 .... 8,50 
** 39 Bl. de 4 .... 30,00 
*** 44 .... 20,00 
** 45HZ-46HZ-48HZ Variedad “5” deformado 
  .... 30,00 
*** 45HZ Lujo. “5” deformado 35,00 
** 48 Pareja variedad “5 normal” + “5 de- 
 formada” …. 40,00 
*** 48 Hoja entera 25 ejemplares con los 
 diferentes errores de impresión de la 
 sobrecraga. …. 40,00 
*** 48HZ .... 2,50 
*** 48HZ Tira de 5. “5” deformado 3,00 
*** 49 Sobrec. calcada al dorso 10,00 
*** 50 Sobrec. empastada 10,00 
* 50 Sobrec. difuminada 10,00 
*** 51 Bl. de 8 .... 3,00 
*** 51 Hoja de 75 .... 10,00 
*** 52 Final .... 5,10 
** 52 .... 3,00 
*** 52HH Bl. de 4 Variedad doble habilitación 
  .... 45,00 
*** NE 35/9 .... 45,00 
** NE 35/9 .... 25,00 
*** NE 35+NE 36 Hoja de 25 sellos con escu- 
 dos diferentes de cada.. Rara 35,00 
*** NE 35 Variedad sobrecarga totalmente 
 desplazada.  Interesante 15,00 
*** NE 35HZ+calcado al dorso. Sobrecarga 
 “Sin valor Postal” Escaso 10,00 
*** NE 35 Pareja sobrec. “Sin valor Postal” 
 totalmente desplazado el dentado 30,00 
 NE 35 De San Feliu de Pallarols a Alca- 
 zarquivir (Marruecos) en el frente. Marca 
 de censura postal “Alcazarquivir” violeta  
 aplicado a la llegada. Raro No emitido en 
 carta …. 70,00 
*** NE 36HZ-NE38HZ-NE36PHZ 10,00 
*** NE 36 Barra corta. Cat. en Gálvez 10,00 
*** NE 36 Bl. de 4. Barra corta Cat. en Gálvez 
  .... 40,00 
*** NE 36 Bl. de 9. Borde hoja. Muy bonito 6,00 
*** NE 36 Hoja de 25. Barra corta. Cat. Galvez 
  Muy raro 250,00 
*** NE 37 .... 6,00 
** 1/52. 1934/1940. Colección completa mon- 
 tada en hojas Edfil incluye todos los  
 sellos y HB, no los NO Emitidos, total 
 48 sellos + 4HB …. 490,00 
0 S/Cat. 10 cts. Asociación Benéfica de 
 Correos "Cartero" totalment despla- 
 zado .... 20,00 
*** S/Cat. Critikian= 99-100-101-102-103- 
 106-107-108-109 (5,5,10,10,10,1,1,2,2) 
 El correo a traves de los tiempos, hoja 
 entera con cabecera de 100 sellos. 
 Para especialista .... 125,00 
*** S/Cat. Critikian 108. 2 ptas “Diligencia 
 de Postas” Hoja entera con cabecera 
 completa .... 15,00 
*** S/Cat. Critikian 118-119-120. 80 sellos 
 en hoja  cabecera completa “Cartero 
 Rural” .... 40,00 
NUMERACIÓN GÁLVEZ 
*** 84/8 Lujo 30,00 
***/** 84/8 Rara 60,00 
*** 84/8 Bl. de 4 Lujo 125,00 
**/0 S/Cat. 87/8 nuevo valor en sobrecarga. 
 Ntra. Sra. del Pilar. Escasos 35,00 

0 S/Cat. 87 “Habilitado para 5 cts” 6,00 
** 89/101. Serie completa 13 valores 30,00 
** 89/100 Escasa 50,00 
*** 89/98 .... 9,95 
*** 106/111 .... 9,95 
*** 112 .... 5,00 
*** 112 Bl. de 4 .... 15,00 
 

BENEFICENCIA HUÉRFANOS 
TELÉGRAFOS 

 
** T-1 Muy bonita presencia. Importantes 
 defecto .... 25,00 
* T-1 Raro 60,00 
* T-1 Bonito aspecto (Lig. rotura) Raro 18,00 
** T-1 S/dentar margen derecho. Raro 45,00 
* T-1 SMI Doble perforación “Sevilla” 
 S/dentar margen izquierdo. 45,00 
*** 3 .... 50,00 
0 3 Precioso 41,00 
** 3 Sobrec. “República Española” Raro 45,00 
** 6 Marquilla Roig .... 40,00 
*** 9 Sobrec. “República Española”. Marq. 
 Gálvez Lujo 60,00 
** 9 Sobrec. de Tampón República Española 
 (Cat. en Edifil) pequeño corte que no 
 afecta a la rareza de la pieza. 25,00 
 9 Pareja. Sobrec. violeta “República  
 Española. 25cts” Rara pieza reseñada  
 en catálogo especializado. 150,00 
** 10/2+10A/1A .... 4,00 
*** 10/2 .... 6,00 
*** 10/2 Bl. de 4 Lujo 25,00 
** 10 Bl. 4 Variedad dentado desplazado 8,00 
0 11ASPH Pareja horizontal. S/D 9,00 
0 13a Muy raro pese a ligero descarn. 70,00 
*** 14-15 Bl.4 Lujo 30,00 
** 16/20 …. 175,00 
***/** 16/20 S/D serie completa /10cts. azul  
 con fijasellos) S/Dentar. 225,00 
** 16/9 corta .... 10,00 
*** 18 Pareja S/D con sobrecarga “No válido 
 para tasa Telegráfica” 75,00 
*** 19+20 S/D con sobrecarga “No válido  
 para tasa Telegráfica” 80,00 
*** 19 Bl. 4 S/D y con sobrecarga "No válido 
 para tasa Telegráfica". Lujo 20,00 
*** 19 S/D Bl. de 6. Borde hoja. Sobrecargado 
 “No válido para Tasa Telegráfica” 25,00 
*** 19eds Pareja. Doble impresión S/D 500,00 
*** 20s S/Dentar. Lujo 275,00 
** 20 con sobrecarga “No válido para tasa 
 Telegráfica, habilitada para 10cts.” 12,00 
*** 20 S/D con Sobrecarga "No válido 
 para tasa telegráfica" 50,00 
0 20 S/D Sobrec. “No válido para tasa 
 Telegráfica” Raro 40,00 
*** 21 Variedad sobrecarga desplazada 
  Precioso 15,00 
** 21 .... 0,30 
*** 21 Bl. de 4. Variedad sobrec. desplazada 
  Precioso 60,00 
*** 21 Bl. de 12 Cabecera de pliego, sobre- 
 carga desplazada. No Cat. Raro. 90,00 
*** 21 B.4 HDM  Sobrec. desplazada a la  
 derecha. Muy raro. Borde hoja 100,00 
 Resguardo Telegrama con sello del  
 “Colegio de Huérfanos de Telégrafos” 
 (Indigena con tambor) 22,50 
NUMERACIÓN GÁLVEZ 
*** 35 …. 6,00 
0 40 .... 7,00 
** 41 .... 10,00 
*** 42 …. 7,00 
0 42 .... 10,00 
*** 44 .... 2,00 
*** 44 Bl. de 4 .... 6,00 
*** 45 .... 2,00 
*** 45 Bl. de 4 .... 6,00 
*** 46 .... 2,00 
*** 46 Bl. de 4 .... 6,00 
*** 48/51 Año 1944. 4 valores. 10,00 
*** 48/51 Bl. de 4 .... 40,00 
** 48/51 Año 1944. “89 Anivers. Samuel Morse” 
  .... 20,00 
**/*** 48/51 Bl. de 4 .... 40,00 
*** 48/51 (20) Cabecera de pliego con leyenda 
  Lujo 125,00 
** 52/5 “90 Anivers. del Telégrafo” 25,00 

** 52E/5E Error de color 40,00 
** 60/3 .... 10,00 
** 64 .... 5,00 
0 64 .... 5,00 
 

CRUZADA FRÍO 
** 1/5+6/12 .... 6,00 
*** 1/5 …. 10,00 
*** 6/12 Lujo 7,00 
*** 12 .... 3,00 
*** 12 Pareja horizontal. Variedad S/Dentar 
 vertical. Lujo 45,00 
*** 13/18 Lujo 5,00 
** 14 .... 3,00 
0 14 .... 3,00 
*** 18 Rara 28,00 
*** 19/28 Lujo 20,00 
** 20 .... 3,00 
0 20 .... 3,00 
0 20 Bl. de 10. Precioso. Escaso 12,00 
0 25 Raro 10,00 
** 26 .... 3,00 
** 29 .... 3,00 
0 29 .... 3,00 
** 30 .... 3,00 
0 30 .... 3,00 
** 32 .... 3,00 
0 32 .... 3,00 
* 32 Bl. de 10 .... 20,00 
* 32 Bl. de 15. Interesante 25,00 
* 32 Bl. de 16 .... 30,00 
** 34/6 .... 10,00 
*** 35 .... 3,00 
** 38 .... 5,00 
*** 40/1 .... 10,00 
*** 42/3 .... 10,00 
** 42/3 .... 6,00 
**/0 42/3 .... 6,00 
** 45/6 .... 10,00 
** 45 .... 3,00 
0 45 Raro Fechador francés “S. Jean de Luz” 
  Raro 20,00 
*** 46+46iia Bl. de 9. Borde hoja. 1 sello 
 invertido. Lujo 50,00 
** 48/9 .... 10,00 
** 49 con tampón en azul “Cirius Fábrica de 
 Cola Fria” Muy rara 40,00 
** 51/4 .... 12,00 
** 52 S/Dentar .... 10,00 
0 52 S/D .... 10,00 
*** 53 S/D Bl. de 4 Raro 65,00 
*** 53 Tira 4 S/D …. 65,00 
** 54 S/D .... 15,00 
*** 54 Bl. de 4 S/D .... 65,00 
*** 56/7 Escasos 18,00 
*** 56 S/D Bl. de 4 Raro 40,00 
*** 57 S/D .... 20,00 
*** 59 Escaso 20,00 
*** 59 S/D Bl. de 4 .... 60,00 
 

FISCALES POSTALES 
 
** 2/27 Sin 27. (nº 24 usado) 20,00 
*** 32 Bl. de 70 sellos. Esquina pliego con 
 leyenda. Algún sello manchas tiempo 30,00 
*** 41 Bl. de 30. Cabecera de pliego 
 con numeración. Lujo. 15,00 
** S/Cat. Bonos “Campsa” “Vale por 25 litros 
 gasolina” Interesante 18,00 
Timbres para Facturas 
*** 3 Bl. de 10.  Lujo 45,00 
0 3 Mat. Postal .... 5,25 
*** 3 Pliego completo de 50 ejemplares con 
 leyenda y numeración 225,00 
*** 12 Pliego completo 100 ejemplares con 
 leyenda y numeración. 225,00 
*** 15+15a .... 8,00 
0 15 Mat. Postal .... 2,60 
*** 16 Lujo 5,25 
* 19 .... 1,80 
*** 21 Bl.4 Lujo 10,50 
0 22 Mat. Postal .... 2,65 
*** 22 Tira de 3.  Lujo 7,50 
Timbres para Cheques 
*** S/Cat. Tipo similar Nº 12/22 (15cts. 
 y 50 cts. No reseñado). 15,00 
Timbres Efecto Comercio 
*** 5+S/Cat. 90 cts + 3,60 (no cat.)Lujo 9,75 



 

** Habilitado 0’15 cts. sobre 10. Igual 
 tipo serie 8/12. No reseñado. 12,50 
*** 17-21 Lujo 4,75 
 19 Fragmento.Mat. Postal.Lujo. 2,75 
Pólizas 
* 1 Bl.4 .... 6,00 
** 16 .... 2,10 
* 27 .... 5,50 
*** 38 .... 1,60 
Giro Postal 
0 1/5+2a+3a+5a .... 2,00 
***/** 1/5 .... 0,75 
** 1/5 .... 0,80 
*** 1-2-4 Bl. de 50 sellos con diferentes 
 variedades. Interesante 30,00 
*** 1 … 0,20 
*** 1 Bl. de 4 …. 1,00 
*** 2+2a …. 0,50 
*** 2+2a Bl. de 4 …. 2,00 
*** 2a Bl. de 21 …. 5,00 
*** 28a Bl. de 28 …. 7,00 
*** 3a …. 0,25 
*** 3a Bl. de 4 …. 1,00 
** 3aN Numeración ceros 2,00 
** 4+4a Bl. de 4  …. 5,00 
*** 4 …. 0,20 
*** 5+5a Bl. de 4 …. 3,00 
*** 5 …. 0,25 
*** 5 Bl. de 29 sellos .... 7,00 
 

ETIQUETAS ADHESIVAS 
 C1/1 (20 y 34) con Fechador “Certificado 
 30/12/89 Reja Cibeles-Madrid” 20,00 
*** C1/5 (4 valores) .... 7,00 
*** C-1 Serie 2 Completa 19 valores, máximo 
 3 dígitos .... 30,00 
** C-1 serie 5 “Madrid Capital Europea” 6,00 
*** C-1 serie 6 (18 valores) 40,00 
TP C2/8 Comunicaciones Espaciales de 
 “Arrecife a Madrid” 20,00 
*** C-2 serie 3 Logotipo de Correos. 1,00 
*** C-2 serie 6 Cornamusas 2,00 
*** C-2 serie 9 Cervantes 1,00 
*** C-2 serie 10 Naturaleza 1,00 
*** C-2 serie 11 Pintura 1,00 
*** C-2 serie 12 Música 1,00 
*** C-2 serie 14 Félix Rodríguez. Variedad sin  
 imprimir facial .... 3,00 
*** C-2 serie 17 Expo 98. Lisboa 1,00 
*** C-2 serie 18 Navidad 98 1,00 
 C-2 serie 18 Cda a Alemania. 6,00 
*** C-2 serie 19 Felipe II 2,00 
TP Similar (22a) pero con texto impreso  
 Correos España “El Gran Zeppelin sobre- 
 volando Cádiz el 16/4/1930” 12,00 
*** C-2 Serie 28 de 3 valores. Exposición  
 Mundial Filatelia. España 2000 5,00 
*** C-2 Serie 32 (100 años Seguridad Social) 
  .... 1,00 
*** C-2 Serie 32 de 3 valores.  5,00 
** C-2 Serie 38 de 3 valores. Satelite  
 Hispasat. …. 3,00 
*** C-2 Serie 70 Arquitectura Postal.Osorno. 1,00 
*** C-2 Serie 74 de 3 valores. Salamanca.  
 Ciudad Europea Cultura 3,00 
0 C-2 Serie 81 "Bodegón de Tulipanes"  1,00 
*** C-2 Serie 81 Bodegón de Tulipanes” Etiqueta  
 de ajuste .... 10,00 
*** C-2 Serie 83 "El otoño" Etiqueta de ajuste 
  .... 10,00 
*** C-2 Serie 86 "Bodegón de frutas" Etiqueta 
 de ajuste .... 10,00 
*** C-2 Serie 99 de 3 valores. Boda Real 4,00 
*** C-2 Serie 121 de 3 valores. España 06 3,00 
Año 2018 “Exfilna ECC Sevilla” Serie de 4  
 valores. (Iglesia y Plaza) 6,00 
Año 2018 “Exfilna ECC Sevilla” Serie de 4 
 valores (Obras Modernas) 6,00 
 

HOJAS RECUERDO 
 
* 1/ 2 Año 1972. "V Feria Nacional del 
 Sello" Carnet especial con las H.R. 
 1 y 2 + Pruebas Punzón negra rayadas 
 + Mat. especial. Muy raro. 500,00 
*** 4  .... 10,00 
* 7/8 .... 5,25 
*** 9 .... 70,00 

* 13/14. Convención Filatelia Hispano- 
 Americana. Tirada 350. Colón 110,00 
* 13 Convención Filatélica. 17,00 
*** 21 Destrucción plancha.Sello carlista 150,00 
*** 31 .... 15,00 
* 45 Salón Automóvil Barcelona 9,00 
*** 47/8 .... 10,00 
*** 49/50 .... 50,00 
*** 49/50P. Pruebas Rayadas 35,00 
*** 53/4 Espamer 77. Colón 7,50 
*** 55/6 .... 45,00 
*** 72 Espamer 78. Bogotá 5,50 
*** 73 Espamer 78. Bogotá. Negra 60,00 
*** 89 Lujo 50,00 
*** 121 I Exposición Filatélica del Mediterráneo 
  Colón 6,00 
*** 136 .... 10,00 
 

CAJA POSTAL AHORROS 
GÁLVEZ 
0 3/7 …. 37,50 
0 3  Carmín 1 ptas. .... 8,00 
0 6    10 ptas. .... 10,00 
0 7    20 ptas. .... 10,00 
0 8    100 ptas .... 15,00 
0 10/4 Año 1926. 7 valores de 1 ptas a 
 500 patas. + 10 ptas y 25 ptas. Sin 
 reseñar. Raro conjunto. 45,00 
0 15+16/9+1 S/cat. Año 1932/1933 60,00 
0 15+1 S/Cat. Año 1932. “Sin corona” 
 5 ptas y 100 ptas. sin catalogar. 30,00 
0 16/9 Año 1933. “Corona mural”  
 4 valores de 10 ptas. hasta 500 ptas 
  Muy escasa 23,50 
** 17 Parte central. Numeración negra 10,00 
** 17  .... 25,00 
0 17 .... 25,00 
*** 20 Raro en HB …. 50,00 
*** 21 Raro en HB …. 50,00 
EDIFIL 
** 1 .... 1,80 
** 2 .... 1,80 
** 4/5 .... 3,00 
** 4 .... 1,80 
** 5 .... 1,80 
 

AUXILIO INVIERNO 
EDIFIL 
*** 1/3 Valores 5Cts-10Cts y 50Cts. 15,00 
** 1 .... 3,00 
0 1 .... 3,00 
** 1 dentado desplazado 10,00 
*** 1 Bl. de 6. Borde hoja 15,00 
*** 1 Bl. de 20 Borde hoja. Papel crema 60,00 
*** 1 Carnet de 50 hojas de 100 sellos. 
 Rarísimo carnet. Completo 600,00 
** 2 .... 12,00 
0 2 .... 15,00 
*** 3 .... 6,00 
*** 3 Carnet de 2.000 sellos. Rarísimo 500,00 
** 4/7 .... 12,00 
0 4/7 .... 15,00 
*** 4/7 Bl. de 4 .... 35,00 
** 10 Pareja horizontal, un sello invertido 45,00 
** 12 .... 5,00 
0 12 .... 6,00 
*** 12 S/D .... 15,00 
*** 12 Pareja S/D capicúa. Raro 30,00 
*** 14 .... 12,00 
** 14 .... 8,00 
*** 14 Pareja capicúa 20,00 
*** 14 Bl. de 4 formado por 2 parejas capicúas 
  .... 40,00 
*** 14 Bl. de 6 formado por 3 parejas capicúas 
  .... 60,00 
*** 14 Bl. de 4 con parejas invertidas.  
 Total 8 sello. Raro. Lujo 75,00 
* 15/8 .... 50,00 
0 15 .... 15,00 
0 15 Similar Nº 15 pero letras texto más 
 grande. Raro 35,00 
0 17  .... 15,00 
0 18 .... 30,00 
0 S/Cat. 5 cts. (Cigüeñas) 20,00 
* S/Cat. 10 cts. “Camiones con F.E. y Cruz 
 Gamada” Escaso 20,00 
0 Sello con perforado. “B.V” Escaso 25,00 
 

AUXILIO SOCIAL 
EDIFIL 
** 7 .... 5,00 
0 7 .... 5,00 
*** 7 Bl. de 4 .... 20,00 
**/0 9-10-12-17 .... 20,00 
*** 9 .... 6,00 
** 9 .... 3,00 
0 9 …. 3,00 
*** 9 En carnet de 5.000 sellos. Raros 600,00 
** 10 … 20,00 
0 10 …. 20,00 
0/*** Similar Nº 10 pero la “Cabeza del niño es 
 diferente” .... 12,00 
* 12 .... 6,00 
0 12 .... 7,00 
* 13   2 ptas Raro 30,00 
** 14 Escaso 18,00 
0 14 Escaso 12,00 
** 19 25 cts. “Niño con cuchara” 12,00 
0 19 .... 20,00 
** 27 .... 6,00 
0 27 .... 6,00 
*** 27 Pareja .... 12,00 
** 29 .... 15,00 
0 S/Cat.  Perforado “S.J.P.” Banca. 
 Escasa en esta emisión 20,00 
* S/Cat. 1947 Ficha azul de “Auxlilio  
 Social de Murcia” Raro 20,00 
* S/Cat. Ficha azul 1947 de “Auxilio Social” 
 de Murcia Raro 20,00 
* S/Cat “Ficha Azul. Auxilio Social” 1948 20,00 
 

FALANGE ESPAÑOLA 
EDIFIL 
** 15/29 Sin 24. Hay 3 valores no reseñados 
  .... 100,00 
*** 15/29 Bl. de 4. Sin 24 y 26, el bloque de 
 5 Ptas. un sello defecto. Serie muy rara 
 y poco frecuente .... 90,00 
** 15+16 Los 2 de 5cts. 12,00 
** 15 .... 2,00 
0 15 … 2,00 
** 17 .... 2,00 
0 17 …. 2,00 
** 18 .... 10,00 
0 18 .... 10,00 
** 19 .... 6,00 
*** 20 S/D .... 20,00 
*** 21 .... 10,00 
*** 21 Bl. de 4 .... 25,00 
*** 21 S/D .... 20,00 
** 23 .... 5,00 
*** 23 Bl. de 9 Escaso 30,00 
*** 23 Hoja entera de 50 sellos. Violeta 125,00 
** 26 .... 10,00 
0 26 .... 18,00 
*** 26 S/D .... 25,00 
*** Hoja entera de 100 sellos 1 Ptas. carmín 
 (No Cat.) “Jose Antonio. Arriba España” 
  Rara 275,00 
0 29 Raro 20,00 
** 52/60+4 valores no reseñados. 90,00 
** 52/60 Corta Preciosa 90,00 
0 52-53-54-55-**57-58-60 18,00 
** 53 .... 5,00 
0 53 .... 2,00 
0 53 Pareja .... 10,00 
*** 53N Lujo 10,00 
** 54 .... 2,00 
0 54 .... 2,00 
 54 Cartilla de Abastecimiento y cupones 
 de Racionamiento (aceite, arroz, varios) 
 Año 1952 Interesante 20,00 
*** 55 Escaso 15,00 
0 55 .... 5,00 
*** 55NB Lujo 15,00 
** 56 .... 7,00 
* 56 .... 5,00 
0 56 .... 5,00 
*** 56N Numeración 2,50. Lujo 18,00 
* 57 Escasos 7,00 
*** 58 .... 5,00 
0 58 Bl. de 4 .... 25,00 
0 58NB Gran bloque de 50 sellos con marca 
 “Fiscalia Provincial.Negociado de contabi- 
 lidad. Zaragoza” Raros estos bloque tan 
 grandes. Numeración al dorso 65,00 



 

** 59 .... 5,00 
0 59 .... 5,00 
*** 59N Numeración .... 18,00 
*** 60 .... 18,00 
**/0 64-67-68 .... 20,00 
0 64N Bl. de 4. con numeración. Fechador 
 conmemor. de la Legión Cóndor. 20,00 
0 64N Bl. de 4 con numeración. Fech.  
 conmemor. de la Legión Cóndor (rojo) 20,00 
0 64N Bl. de 4 con numeración. Fech. 
 conmemor. de la Legión Cóndor (verde) 
  …. 20,00 
** 65 Rarísima variedad numeración y 
 sello en seco “Comcorso Silca” 75,00 
0 70 Muy raro 50,00 
** 82/5 “Honor a nuestros caidos” 30,00 
0 89 Escaso 12,00 
*** 106 Escaso 18,00 
**/0 Diversos cupones y emblemas de Falange 
  .... 5,00 
** Emblema de Falange de Enero 1944 a 
 Diciembre 1944 (12) pero sobrecargado 
 1945. Raro y de lujo 50,00 
** 107/8 “Catedral Burgos” 20,00 
** 107 .... 15,00 
0 107 .... 15,00 
** 108 .... 10,00 
0 108 .... 12,00 
** 108 Variedad salto de peine más corto 20,00 
*** 108 Bl. de 4 .... 30,00 
*** 108 Bl. de 8 Interesante 50,00 
*** 108 Bl. de 9 Interesante 60,00 
*** 108 S/D Raro 30,00 
** 115 .... 18,00 
** 119 .... 10,00 
0 119 .... 10,00 
*** 119 Bl. de 16 Muy bonito 150,00 
** 119 Variedad sello mucho más largo 25,00 
0 119 Variedad sello mucho más largo 25,00 
** 120 .... 12,00 
0 120 .... 10,00 
* 120 10 cts. “Arriba España” 10,00 
** 121 .... 10,00 
0 121 .... 10,00 
*** 121 S/D Raro 35,00 
*** 121 Pareja S/D Raro 55,00 
*** 122 Variedad color rojo desplazado 30,00 
*** 132 .... 12,00 
*** 132 Bl. de 4 Borde hoja 30,00 
** 154 .... 20,00 
0 154 .... 15,00 
*** 163/5 .... 50,00 
** 181  .... 15,00 
** 185/6   1 ptas rojo corte 30,00 
*** 186  .... 25,00 
0 186 .... 15,00 
* 206 Escaso 15,00 
* 206 Bl. de 4 …. 45,00 
* 208 .... 15,00 
0 215 .... 18,00 
** 221/2 .... 25,00 
0 221 .... 15,00 
* 225 .... 15,00 
*** 227 “Cuestación 1943” 25 cts. 12,00 
** 227 .... 15,00 
** 241 .... 15,00 
** 242 .... 15,00 
0 243 .... 15,00 
** 244 .... 15,00 
* 248 Escaso 25,00 
*** 248 Bl. de 9 …. 90,00 
** 255 .... 18,00 
*** 261/3 …. 8,00 
*** 262+263 .... 12,00 
* 276 Raro 15,00 
** 276 Pareja “Campamento de verano 25,00 
** 277 Raro 20,00 
* 277 .... 15,00 
*** 284 .... 10,00 
*** 284 Bl. de 4 .... 30,00 
*** 284 Bl. de 9. Lujo 75,00 
** 287 .... 40,00 
0 287 .... 40,00 
* S/Cat. Siimilar 295. 5 cts. 45,00 
0 298  5 ptas. .... 12,00 
0 300 .... 12,00 
0 301 .... 5,00 
 301 Fragmento. 50 cts. 7,00 
* 302-303 .... 15,00 

0 302 .... 5,00 
0 303 .... 5,00 
*** 305 Muy raro 60,00 
0 309/10 FFCC 12,00 
* 310/1 FFCC 12,00 
** 310 .... 9,00 
0 314 “Marina civil” .... 10,00 
*** 315 .... 10,00 
0 324 .... 6,00 
* 336  emitido en Argentina. 10 cts. 60,00 
*** Bl. de 4 S/D Sello de Cádiz Nº 160 50,00 
** S/Cat. 12 cupones, de Enero a Diciembre 
 Año completo Raro 100,00 
** S/Cat. Año 1942. Cuota Falange 10,00 
** S/Cat. Año 1944. Cupones 10,00 
** S/Cat. Año 1944. Cupones. 12 cupones 
 de Enero a diciembre, año completo 100,00 
** S/Cat. Año 1945. Cupones. 12 cupones 
 de Enero a Diciembre. Año completo 100,00 
** S/Cat. Año 1946. 12 cupones de Enero 
 a Diciembre. Año completo 100,00 
*** S/Cat. Año 1961. 12 cupones, de Enero 
 a Diciembre. Año completo. 30,00 
** S/Cat. Cuadernito “Departamento Nacional 
 de Educación Premiliminar- Alfabeto Morse” 
 Muy bonito y curioso. En reverso hay 
 proclama de José Antonio. 35,00 
** Tarjeta Postal editada por “Falange 
 Española. Prensa y Propaganda” 
 Jose Antonio. Raro 20,00 
*** T.Postal “Jose Antonio” 2 modelos dife- 
 rentes .... 18,00 
 Año 1939. Carnet con 20 postales fotográ- 
 ficas emitidas por la Sección Femenina 
 de la Falange con motivo de la Concen- 
 tración en Homenaje al Caudillo y al 
 Ejército en Medina del Campo. Lujo. 
 Raro en esta condición. 215,00 
*** Carnet del Servicio Social “1 Pts” 
 31/Mayo/49. FET y de las JONS 20,00 
 Recibo con cupón del pago de la cuota 
 del mes de Junio 1956 de la Jefatura  
 local de Vich.  .... 25,00 
 

C.N.S. 
0 6 Escasa 12,00 
0 8 Cifra pequeña 1Ptas. 12,00 
0 11+12  Escasos 18,00 
* 12  50 cts. .... 10,00 
* 12 Pareja. 50 cts. .... 20,00 
0 20 Escaso 2Ptas .... 12,00 
* S/Cat. 4 ptas. .... 18,00 
* 22 Año 1941. 8 ptas. Raro 20,00 
** S/Cat. Similar nº 29 (más pequeño y 
 letras diferentes). 1 pta azul. Raro 30,00 
** 42 Escaso 30,00 
** 49/52+10 ptas S/Cat. 30,00 
** 49 .... 10,00 
0 49 .... 10,00 
** S/Cat. Año 1941. 1Ptas. C.N.S. y FET 
 de las JONS Raro 50,00 
 

FRENTES Y HOSPITALES 
EDIFIL 
*** 8 .... 20,00 
** 8 .... 12,00 
0 8 .... 12,00 
** 9+10 .... 10,00 
** 9 .... 5,00 
** 10 .... 5,00 
0 10 .... 5,00 
*** 10 Bl. de 18. Borde hoja 50,00 
** 11 .... 10,00 
0 11 .... 10,00 
** 14 .... 10,00 
0 14 .... 10,00 
** 21 .... 10,00 
0 21 .... 10,00 
** 22 .... 10,00 
0 23 Escaso 20,00 
*** 29/40 en Bl. de 4 pero como las cifras 
 finas y gruesas salen de los bloques, solo 
 existen 6 bloques. Rarisimos 500,00 
** 41+43(2 tipos) .... 15,00 
** 41 .... 3,00 
*** 41 Hoja de 100 sellos. Muy rara. 350,00 
** 43 .... 3,00 
0 43 .... 3,00 

*** 43 Bl. de 4 .... 15,00 
*** 43 Hoja entera de 100 sellos. Rara 95,00 
** 44 .... 25,00 
0 44 .... 25,00 
 

MUTUALIDAD CORREOS 
GÁLVEZ 
** 112/6 Rara 30,00 
* 112 10 cts.  .... 4,00 
0 112 10 cts. .... 3,00 
*** Gran bloque de 32 sellos “Mutualidad 
 Correos” 10 cts. “Aportación Voluntaria” 
 (Molinos) Lujo 35,00 
**/0 S/Cat. 20cts+30cts+50cts 10,00 
*** S/Cat. Tira de 3. 1 ptas. 20,00 
    

CATÁLOGOS EDIFIL 
(15% de descuento sobre los precios 

marcados) 
 
Catálogo básico Edifil de sellos de 
España 2023   

 
P.V.P. 16 Euros 

 
Catálogo básico Edifil de sellos de 
España y Dependencias Postales 2023     

 
P.V.P. 38 Euros 

 
Catálogo Especializado 

Serie Bronce : 
Tomo I Siglo XIX 
 

P.V.P. 80 Euros 
 
Tomo II-Alfonso XIII y 2ª República 1901-
1939 

P.V.P. 80 Euros 
 
Tomo III-Estado Español 1936-1975 
 

P.V.P. 80 Euros 
 
Tomo IV-Juan Carlos I 1975-2000 
 

P.V.P. 80 Euros 
 
Tomo V-Juan Carlos I y Felipe VI 
2001-2022 (próxima edición) 
 

P.V.P. 80 Euros 
 

Serie azul : 
 
Tomo VI-Barcelona, Asturias y León, 
Beneficencia, Entero Postales, etc.....)  
 

P.V.P. 80 Euros 
 
Tomo VII-Pruebas Lujo, Hojas Recuerdo, 
Emisiones locales, Guerra Civil, etc...)  
 

P.V.P. 80 Euros 
 
Tomo VIII-Dependencias Africanas 
1ª parte Africa Occ. a Guinea Española 
 

P.V.P. 80 Euros 
 
Tomo IX-Dependencias Africanas 2ª parte 
de Ifni a Tánger 
 

P.V.P. 80 Euros 
 
Tomo X-Dependencias Ultramar y 
Andorra (Correo Español) 

P.V.P. 80 Euros 
 



 

Historia Postal 
 

Valencia 
Continua: 
 
FECHADORES POSTERIORES 

A 1900 
Font de la Figuera 
 3744+3747+3750 “Certificado 
 13/12/00. La Font de La  
 Figuera” + marca “PROP V-1 
 Control” … 15,00 
Fontanares 
 Fcia. + Fech. “Fontanares  
 3/5/84” …. 10,00 
Fortaleny 
 Fcia. “Fortaleny” + Fech. “Riola 
 6/2/84” …. 10,00 
Fuente del Jarro 
 2650 “C.E. Fuente del Jarro 
 14/10/82” a Tabernes 10,00 
Gandía 
TP 311(3) Postal “Gandía. Tingla- 
 dos del Puerto”circ. 24/8/25 
 a Las Navas del Marqués (hay 
 llegada) …. 30,00  
 598+681 Lujo 4,50 
 669 Fragmento 3,00 
TP 681+682 “Gandía 6/3/36” a 
 Carcagente 10,00 
 683+683a+683b circ. con los 
 3 colores “Gandía 13/10/38” 
 a Valencia 50,00 
 688+682 “Gandía 8/4/37” a 
 Londres + censuras 25,00 
0 752 Pareja. "Certificado- 
 Gandía" .... 4,00 
TP 855 “Gandía 18/6/39” + censu- 
 ra a Barcelona. 30,00 
 885 cda de Gandía 22/Ene/46  
 a Suecia (lleva marcas detec- 
 ción de la Censura) rara + Amb. 
 "Cartagena-Denia" y salida  
 "Correo Aéreo" de Madrid.  
 Lujo. Rara 55,00 
0 935 Bl. de “Certificado 13/2/42 
 Gandía” …. 10,00 
 945+Bl. de 4+1129+1141 
 Certif. Gandía 30/11/54 a 
 Holanda. Hay llegada. 25,00 
 Rodillo “Gandía 24/5/84” + 
 Fcia. “Palmera” 10,00 
 Rodillo “Gandia 2/6/84” + 
 Fcia “Benirredra” 12,00 
EP  49Ba serie “a” rojo naranja 
 sobre anteado “Gandía 19/ 
 11/16” a Barcelona. 100,00 
 Etiquetas Adhesivas 14 “Certi- 
 fica 4/12/98 Gandía – Apeatura 
 Valencia” a Valenca + marca 
 al dorso “PROP V-1 7/2/98. 
 Control” …. 18,00 
 Etiquetas Adhesivas 14(2)  
 Certificada urgente con remite 
 en Favara + Fech. “Giro Na- 
 cional 7/12/98. Gandía” + 
 marca “PROP V-1 9/12/98. 
 Control” …. 20,00 
 Sobre de Giro Postal Tributario 
 (Nº6) Fechad, “Gandia 04/03/ 
 69” Muy raro 50,00 
Genoves 
 Fcia. + Fech “Genoves 30/3/82” 
 azul … 10,00 
Gestalgar 
 Fcia. + Fech “Gestalgar 4/5/84” 
  …. 10,00 
Godella 
TP 269 Preciosa tarjeta postal  
 con vista del Sagrado Cora- 
 zón de Godella (muchas  
 alumnas) cda de "Godella 
 6/5/11" a Benejama.Lujo 60,00 
Granja de la Costera 
  Fcia “Granja de la Costera”  

 + Fech. “Llanera de Ranes 
 13/3/84” …. 10,00 
Grao de Gandía 
 Carta cda con sellos Mutua- 
 lidad Postal y Fech. "Grao de 
 Gandía 3/Ag/65" 25,00 
Guadasuar 
 Fcia. + Fech “Guadasuar 8/ 
 3/84” …. 10,00 
Jalance 
 1153 Pareja "Jalance- 
 Agencia Postal" Lujo 3,50 
 1153-1155 "Jalance- S.P.E 
 Agencia Postal" Lujo 4,00 
 2394-2600 Fragmento "SPE 
 Agencia Postal 14/2/85. Ja- 
 lance"  .... 3,00 
 3822+3823+.. 16 sellos “Certifi- 
 cado. Jalance 8/2/02” + marca 
 “PROP V-1. Control” 15,00 
Jarafuel 
 1925. Nota. 3ª decena de movi- 
 miento de sellos de la oficina  
 de Jarafuel del mes Septiem- 
 bre 1923. Interesante. 15,00 
 Año 1952. Sobre cdo con 
 franquicia interior Correos 
 “Correos-Carterias rurales” + 
 Fechador Tp.II “Jarafuel 17/ 
 11/52” cdo a Ayora. 22,50 
Játiva 
TP 173(1/4) Preciosa postal “Lico- 
 res y jarabes. Ricardo Sanz.  
 Játiva” a Carcagente. 18,00 
 245 “Játiva 10/02/04” azul 15,00 
0 291 Bl. 25. Distintos fecha- 
 dores de Játiva (Caja Postal 
 de Ahorros, giro etc…) 30,00 
0 291 Bl. 43. Distintos fecha- 
 dores de Játiva (paquetes pos- 
 tales. giro. etc..) 50,00 
0 317 Bonito 2,50 
TP 493 Postal “Játiva. Panterre” + 
 Fech. “Játiva 29/8/31” ya es- 
 taba instaurada la Republica 
  Curiosa 25,00 
TP 855 Postal “Játiva 6/10/39” a 
 Valencia + censura Játiva 
 (H/J.10.2) …. 25,00 
 858. Frontal “Játiva 27/11/38” 
 a Granada + rara censura de 
 Játiva. No catalogada. 40,00 
TP 867. Postal Publicitaria Mat 
 “Valores Declarados 25/1/41. 
 Játiva” a Valencia. 18,00 
 923 "Alcance Estación- 
 Játiva"  Lujo 4,50 
 1022+1045 Fragmento raro  
 Mat Cartería Particular “Fábri- 
 ca de Papeles. San Salinas  
 13/2/52. Játiva” 35,00 
 1153 "Játiva-Estación 17/ 
 Jul/66" .... 4,00 
 Sobre con Franqucia “Novele” 
 + Fech. “Xativa 18/3/84” 10,00 
 Sobre con Franquicia + Fech. 
 “Xativa 20/7/89” 10,00 
 Sobre Rodillo + Fcia. “Xativa 
 25/7/89” …. 10,00 
 Etiquetas Adhesivas 15 Mat. 
 “Certificado 4/12/98. Xativa- 
 Valencia” + marca “Prop V-1 
 7/12/98. Control” 18,00 
EP 57 Mat “Alcance Estación. 
 Játiva (Valencia)” estampa- 
 ción lujo. Entero algo fatigado 
  …. 20,00 
EP 69 Mat “alcance Estación  
 1/4/36. Játiva”  20,00 
EP 69+682 “Alcance Norte 26/6/ 
 37. Játiva” a Valencia 25,00 
Liria 
 317 Precioso sobre publicita- 
 rio “Balneario de Chulilla.  
 Aguas muy radioactivas..” 

 Mat “Amb. Ascd.II – Liria – 
 Valencia”  50,00 
 2049 "Liria-Certificado" 3,00 
 2384 Rodillo “Liria 17/1078.  
 Unión Musical de Liria. 75 años 
 al servicio de la música 1908- 
 1978” …. 12,00 
 Sobre con Fcia. “Marines” + 
 Fech. “Liria-Marines.CEM 
 18/4/84” …. 12,00 
Llanera de Ranes 
 1153 Carta con remite “Granja 
 de la Costera” + Fech. “Llanera 
 de Ranes 16/7/67” a Valencia 
  …. 18,00 
 Sobre con Fcia. “Torrello” + 
 Fech. “Llanera de Ranes 5/ 
 3/84” …. 10,00 
Llauri 
 Fcia. + Fech. “Llauri 12/4/84” 
  …. 10,00 
Llombay 
 Sobre Fcia. “Juzgado + Ayun- 
 tamiento de Llombay” 10,00 
Llosa de Ranes 
 Fcia+ Fech “Llosa de Ranes  
 2/3/84” …. 10,00 
Llutxent 
 Fcia “Benicolet” + Fech. “ERM 
 Llutxente-Pinet” 12,00 
Losa del Obispo 
 Fcia + Fech. “Losa del Obispo 
 1/3/84” …. 10,00 
Lugar Nuevo de San Jerónimo 
 Membrete “Almiserat” + Fech. 
 “Lugar Nuevo de San Jeróni- 
 mo 24/2/87” Lujo 18,00 
Manises 
0 1071 Lujo 3,50 
 1191 "Manises 30/Jun/71" 
 + marca "Plan Sur Valencia  
 tasa 0,50" 10,00 
 Rodillo Manises + Fcia. “Cáma- 
 ra Agraria Local. Fcia. Manises 
 27/4/84” …. 10,00 
Manuel 
 598+592 “Manuel 3/2/32” a  
 Madrid con publicidad “Horno 
 Barraguet” 25,00 
 925 Carta cda a Castellón con 
 rarísimo matasellos “Manuel 
 Enova 11/05/44 Valencia” 90,00 
 Fcia. + Fech. “Manuel – Enova 
 14/3/84” …. 10,00 
 3302(3) “Certificado 4/12/98. 
 Manuel” a Valencia. Al dorso 
 marca “PROP V-1. Control” 18,00 
Marines 
 737 Certificada “Marines 28/ 
 2/38” a Valencia. 25,00 
 Carta SN de Telecomunica- 
 ciones con franquicia "Tele- 
 comunicaciones. Campa- 
 mento Militar de Marines" 
  Lujo 22,00 
Masalfasar 
 Sobre con Franquicia + Fech. 
 “Maslfasar 13/3/84” 10,00 
Masamagrell 
 Rodillo “Masamagrell 8/12/83” 
 + Fcia. “Ministerio del Interior. 
 Guardia Civil” 10,00 
Masanassa 
 Sobre con Franquicia + Fech. 
 “Massanassa” 10,00 
Meliana 
 Sobre con Franquicia + Fech. 
 “Meliana 9/3/84” 10,00 
Millares 
 Sobre con Franquicia + Fech. 
 “Millares 30/1/84” 10,00 
Miramar 
 Sobre con Franquicia + Fech. 
 “Miramar 11/2/84” 10,00 

Mogente 
 Franquicia + Rodillo “Mogente 
 5/1/84” …. 10,00 
Moncada 
 Sobre con rodillo + Franquicia 
 “Moncada 24/11/84” 10,0 
0 Benf. Huerf. Telégrafos B1 
 marca “Admón. de Correos. 
 Moncada – Valencia” Raro 18,00 
Montesa 
 Sobre Franquicia + Fech. 
 “Montesa 3/4/84” 10,00 
Montserrat 
  Franquicia “Montserrat” + Fech. 
 “S.P.E. 19/4/84. Montserrat” 12,00 
Náquera 
 Fech. + Franquicia “Náquera 
 5/1/84” …. 10,00 
Navarrés 
 Franquicia + Fech. “Navarrés 
 6/2/84” …. 10,00 
Olocau 
 Franquicia + Fech. “Olocau 
 14/2/84” …. 10,00 
Onteniente 
 269+270 "Ontentiente 2/ 
 Ab/11" a Alemania. Franqueo  
 bicolor. Lujo. 20,00 
 278 "Certificado-Onteniente"  
 Fragmento. 4,50 
 317 Carta a Valencia 12,00 
 592+598 “Onteniente 23/2/42” 
 a Valencia. 20,00 
 669 “Onteniente 16/12/33” 12,00 
 669 Frontal "Onteniente 
 24/Sep/32"  8,50 
 669 Lote de 3 cartas con dife- 
 rentes membretes y publicidad 
 anverso y reverso “Jaime 
 Tomás..” circ. a Muro de Alcoy. 
  …. 70,00 
 671+680 Frag. “Onteniente 
 4/En/35” .... 8,00 
0 752 Pareja. "Onteniente- 
 Certificado"  4,50 
 858 “Onteniente 9/11/39” a 
 Valencia + censura 20,00 
 917 “Onteniente 14/9/39” a 
 Valencia + censura 20,00 
 1149+1312+Mutualidad Postal. 
 “Certificado 18/1/61. Onteniente” 
  Lujo 25,00 
 Rodillo y Franquicia “Ontinyet  
 27/7/89” …. 10,00 
 Rodillo “Ontinyent 23/6/89” + 
 Fcia. “Juzagado 1ª Instancia. 
 Onteniente” 10,00 
EP 49  Lujo 18,00 
EP 49cb "Onteniente 11/Dic/43"  
 con variedad lineas continuas. 
   Lujo. Rara 30,00 
EP 69  …. 12,00 
 Mutualidad Correos 10 cts. 
 Mat. "Onteniente 18/Ag/49" 7,00 
Otos 
 Franquicia + Fech. “Otos 3/3/84” 
  …. 10,00 
 Fcia. “Beniatjar” + Fech. “Otos 
 3/3/84”  Lujo 10,00 
Paiporta 
 1153  .... 3,50 
 Rodillo “Paiporta 17/5/84” + 
 Fcia. “Juzgado de Paz 17/5/84” 
  …. 10,00 
Palma de Gandía 
 Fcia. + Fech. “Palma de Gandía  
 4/5/84” Lujo 10,00 
 3461+3469+… “Certificado 2/ 
 12/97. Palma de Gandía” al 
 dorso marca “PROP V-1. 
 Control” …. 15,00 
Palmera 
 Fcia. + Fech. “Palmera 26/4/84” 
  Lujo 10,00 



 

Paterna 
 Carta circ. a Paterna con Fcia. 
 “Regimiento Infantería de Te- 
 tuán.1º Bon” (negro) ubicado  
 en Cuba. Lujo 65,00 
TP 1985. Postal EC5CAJ con sello 
 Telegrafos 1Pta. Mat “Paterna 
 25/2/85” Preciosa 25,00 
 4503. Lote de 5 Postales y sobre 
 con Fech. conmemorativo  
 “Paterna. Cent. del 1er vuelo 
 a motor en España” 18,00 
Patraix 
0 1132 Bl. de 4 “Patraix 13/4/55” 
  Raro. 50,00 
Pedrones 
 2390+2346 “Pedrones 23/5/84” 
  …. 10,00 
Picanya 
 Fcia. + Fech. “Picanya 10/5/84” 
 + curiosa etiqueta “Picanya. 
 Toponimia oficial. Agradecemos 
 su deferencia” 15,00 
 Fcia. + Fech. “Picanya 12/1/84” 
  …. 10,00 
Picasent 
 317 “Picasent” a Valencia 25,00 
 669 “Picasent 10/12/34” 12,00 
 673 Par.+682+683. Carta con 
 remite desde Picasent y  
 circ. “Correo aéreo 13/6/38. 
 Valencia” a Paris (hay llegada) 
 + faja de censura. 40,00 
0 921 Marca Lineal de Ferrocarril 
 “Picassent 1940” Raro 30,00 
 923 Pareja “Picasent 2/8/42” 
  Lujo 10,00 
Pinet 
 Fcia. + Fech. “Pinet 10/4/84” 
  …. 10,00 
Pobla del Duc 
 Fech. “Pobla del Duc 1/6/84” 
 + Fcia. “Juzgado de Paz” 10,00 
Pobla Llarga 
T.P 269 Tarjeta fechada en 
 “Puebla Larga” con Fechador 
 especial ¿? Raro 30,00 
 Frontal con membrete “Vicente 
 San José-Correos” y cdo con 
 sello Mutualidad de Correos 
 y Franquicia “Puebla Larga 
 19/Oct/48” Lujo 30,00 
 Fcia. + Fech. “La Pobla Llarga 
 11/2/84” …. 10,00 
Polinya 
 Fcia. Fech. “Polinya de Xúquer 
 14/2/84” …. 10,00 
Potries 
 Fcia. Fech. “Potries 1/3/84” 10,00 
Puebla de Farnals 
 Fcia. “Puebla de Farnals” + 
 Rodillo “Masamagrell 23/1/84” 
  …. 10,00 
Puebla de San Miguel 
 Fcia. + Fech. “Puebla de San  
 Miguel 5/6/84” 10,00 
Puerto de Sagunto 
 1153 “Puerto de Sagunto” 4,00 
Puzol 
 1159 "SPE  Puzol.Valencia" 4,00 
 2394 Pareja. "SPE -Puzol. 
 Valencia" .... 4,00 
Quesa 
 Fcia. + Fech. “Quesa 10/5/84” 
  …. 10,00 
Rafelbuñol 
 Fcia. “Juzgado de Paz 11/1/84 
 Rafelbuñol” 10,00 
Rafelcofer 
 Fcia. + Fech. “Rafelcofer 11/ 
 5/84” Lujo 10,00 
Rafelguaraf 
 1153 .... 3,50 
 Fcia. + Fech. “Rafelguaraf 4/6/ 
 84” a Valencia. 10,00 
Real de Montroy 
 Fcia. + Fech. ·Real de Montroy 

 7/5/84” …. 10,00 
Requena 
0 1045 (2) Fechador "Giro 
 Postal. Requena" Lujo. 9,00 
 1053+1056 Carta "Certificada  
 Requena 31/5/52" a Valencia.  
 Raro.  Lujo 15,00 
 Rodillo “Requena 5/4/84” + Fcia. 
 “Cámara Local Agraria. Requena” 
  ….. 10,00 
 Rodillo “Requena 8/5/84” + 
 Fcia. “Juzgado de Instrucción” 
  …. 10,00 
Ribarroja 
0 1044 Bl.4  Lujo 4,00 
 Fcia. + Fech. “Ribarroja 7/1/84” 
  …. 10,00 
Riola 
EP 75Fc con franqueo complement. 
 de Mariana Pineda y cda de 
 “Riola 02/07/37” a Almeria 70,00 
EP 75Fc con franqueo complement. 
 de Mariana Pineda y cda de 
 “Riola 01/09/37” a Almeria y 
 devuelta Rara 80,00 
Rotgla 
 Etiquetas 14. “Certificado de  
 195Ptas Rotgla-Corbera-Valen- 
 cia 7/12/98” a Valencia.  18,00 
Rotova 
 Fcia.+ Fech. “Rotova 14/2/84” 
  …. 10,00 
Rugat 
 Fcia. “Rugat 10/8/84” + Fech. 
 “Castellón de Rugat – CEM. 
 Terrateig 13/2/4” 12,00 
Sagunto 
TP Carta sobre del Patronato Na- 
 cional de Turismo España. 
 Valencia – Sagunto. Años 30 
  …. 30,00 
 739 Fragmento “Certificado.  
 Sagunto” sello bisectado.  15,00 
 1044(2) "Sagunto-Estación" 
  Precioso 9,00 
0 1053 "Sagunto-Estación" 4,50 
 Rodillo “Sagunto” + Fcia. “Ayun- 
 tamiento Petres 9/5/84” 10,00 
 2796 “Sagunto. Exp- 50 Aniv. 
 Homenaje obreros Sagunto.  
 21/12/88”  10,00 
 2 sobres con Rodillo + Fcia. 
 azul y negra con Fech. “Sagunto” 
  …. 20,00 
 Rodillo + Fcia. “Sagunto 5/7/89” 
 a Valencia. 10,00 
Salem 
 Fcia. + Fech. “Salem 25/4/84” 
  …. 10,00 
Lugar Nuevo de S. Jerónimo 
 1153  Lujo 4,50 
San Juan de Énova 
 Membrete “Ajuntament Senye- 
 ra” + Fcia. “Juzgado Munici- 
 pal Senyera” + Fech. “S. Juan 
 de Énova-CEM-09/2/84” 
  Lujo.  12,00 
San Miguel de Soternes 
0 1132 Bl. de 4. “San Miguel de 
 Soternes 19/11/60” 50,00 
San Vicente  
 3379 Rodillo “San Vicente 9/ 
 11/95 Valencia” + marca “En- 
 trega con retraso por incorrec- 
 cción del Código Postal. Utili- 
 celo bien” …. 15,00 
Serra 
 857+858 “Serra 7/9/39” a  
 México y devuelta a Serra en 
 reverso 10 marcas. 45,00 
 Fcia. + Fech. “Serra 7/2/84” 
  …. 10,00 
Siete Aguas 
 Mat “Siete Aguas 8/5/84” 12,00 
Silla 
 1037 Lineal de Ferrocarril  
 “Silla – Valencia” Lujo 25,00 

0 1153(3) "SPE Silla.Valencia" 5,00 
Sinarcas 
 Fcia. + Fech. “Sinarcas 23/ 
 01/84” …. 10,00 
Sollana 
 2390+2391 “Certificado 13/4/ 
 84. Sollana” 10,00 
Sot de Chera 
 Fech. “Sot de Chera 15/1/84” 
  …. 10,00 
 Fcia. + Fech “Sot de Chera 
 5/3/84” …. 10,00 
Sueca 
EP 50 “Sueca 7/7/25” a Madrid 12,00 
Sumacárcel 
 2391(2) “Sumacárcel CEM. 
 26/11/83. Sellent” 10,00 
EP 69b “Sumacárcel 17/3/37”  
 violeta. Serie “V” a Valencia. 
  …. 35,00 
Tabernes de Valldigna 
0 1048 Pareja "Certificado- 
 Tabernes de Valldigna" 4,00 
0 1155 Tira 3. "Tavernes 
 Valldigna. Giro Postal" 6,00 
 2345(2)+2395(2)+ Sello 
 Mutalidad. Carta certificado  
 "Tabernes de Valldigna  
 6/Ab/82" a Valencia 20,00 
Tendetes 
0 1132 Bl. 4 “Tendetes 3/9/60” 
  Raro 50,00 
Teresa de Cofrentes 
 Fcia. + Fech. “Teresa de Co- 
 frentes 2/2/84” 10,00 
Terrateig 
 752 Carta con remite “Terra- 
 teig” y circ. a Valencia 18/9/ 
 38” …. 18,00 
Titaguas 
 Fcia. + Fech. “Titaguas 27/ 
 01/84” …. 10,00 
Torrella 
 Fcia. “Torrella 1/5/84” + Fech. 
 “Llanera de Ranes 2/6/84” 10,00 
Torrefiel 
0 1132 Bl. 4 “Torrefiel 21/6/58” 
  Raro 50,00 
Torrente 
 665 “Torrente 30/7/32” a 
 Valencia. …. 10,00 
0 925 .... 3,00 
 1275 Mat. Gomis 572 "Torren- 
 te Exp. Filatélica 27/7/60" 7,50 
 1384 Mat. Gomis 684 "Torrente 
 Exp. Filatélica 12/8/62" Correo  
 certificado 10,00 
 1423 Mat. Gomis 684 "Torrente  
 12/8/62 Exp.Filatélica" cda.  11,00 
 1508 (2) Mat. Gomis 743  
 "Torrente 11/8/63 VII Exp. 
 Filatélica"  Certificado. 10,00 
Torres Torres 
 Fcia. “Torres Torres” + Fech.  
 “Algimia de Alfara 16/4/84” 10,00 
Tuéjar 
 Fcia. + Fech “Tuéjar 10/8/84” 
  …. 10,00 
Utiel 
TP 917+925 “Utiel 10/2/48” 15,00 
 1053(2) Azul.  3,00 
 Fcia. + Rodillo “Utiel 14/3/84” 
  …. 10,00 
 Rodillo Utiel + Fcia. “Cámara 
 Agraria Local 9/2/84” 10,00 
 2785 “Utiel 14/11/85. Centena- 
 rio del Ferrocarril Utiel –  
 Valencia”…. 10,00 
Vallada 
 Fcia. + Fech. “Vallada 17/4/84” 
  …. 10,00 
Venta del Moro 
 598+592 “Venta del Moro 5/3/ 
 32” azul.  Lujo 25,00 
0 2747 .... 3,50 
Villalgordo del Cabriel 
0 752 Pareja. Raro.  4,50 

Villalonga 
 1053+1049 “Villalonga 26/5/53” 
 modelo modificado.  15,00 
 Fcia. + Fech. “Villalonga 31/ 
 01/84” …. 10,00 
Villamarchante 
 Fech. + Fcia. “Villamarchante 
 6/6/84” …. 10,00 
Villanueva de Castellón 
 1962 "Villanueva Castellón-
 Certificado".... 3,00 
 Fcia. + Rodillo “Villanueva de 
 Castellón 11/5/84” 10,00 
Villanueva del Grao 
 210 Fragmento. Lujo 6,50 
0 219 .... 5,00 
TP 269 Bonita tarjeta de Alicante 
 “Monasterio de la Sta. Faz. 
 Reliquia” y Fechad. “Villa- 
 nueva del Grao 27/IX/18” 35,00 
 688(2) Carta cda (1 sello 
 defecto) de "Villanueva del  
 Grao 21/Enr/37" a Holanda.  
 Faja y censura "Comunica- 
 ciones-Valencia" 27,00 
EP 49 “Villanueva del Grao- 
 Valencia” a Suiza 15,00 
EP 57NFc Raro Fechador “Villa- 
 nueva del Grao-Valencia 
 05/03/29” a Alemania con 
 franqueo complementario 
 (10 cts. Vaquer)  35,00 
Villar del Arzobispo 
 Carta cda a Valencia con 
 fcia. "Villar del Arzobispo 
 22/5/18" Lujo. Escasa 12,50 
Villargordo del Cabriel 
0 752 Pareja. Raro 4,50 
 Fech. “Villargordo de Cabriel” 
 + Fcia. “Cámara Agraria Local 
 Villargordo del Cabriel 7/ 
 11/84” …. 10,00 
Vinalesa 
 Fcia. + Fech. “Vinalesa 3/ 
 2/84” …. 10,00 
Xeraco 
 3461+3465 “Certificado 11/ 
 11/97 Xeraco” + marca “PROP 
 V-1. Control” 15,00 
Xeresa 
 Fcia. “Xeresa 8/2/84” + Fech. 
 “Jeresa 9/2/84” 10,00 
Yesa, La 
 Fcia. “La Yesa 6/2/84” + Fech. 
 “Alpuente 7/2/84” 10,00 
 Membrete “La Yesa” + Fech. 
 “Titaguas 22/2/84” + Fcia.  
 “Cámara Agraria Local. Ti- 
 taguas” …. 10,00 
 

POSTALES 
TP Año 1900 de la Reina Victoria 
 Eugenia + marca “Los explo- 
 radores de España. Consejo  
 de Honor de Valencia” sin  
 circular. …. 50,00 
TP Año 1900. Postal del Rey  
 “Alfonso XIII” + marca “Los 
 exploradores de España. Con- 
 sejo de Honor de Valencia” 
 Sin circular. 50,00 
Onteniente 
TP Postal “Onteniente. Balnea- 
 rio “La Salud” Alrededores  
 del Gran Hotel” sin circular. 30,00 
 

CENSURAS MILITARES Y 
BATALLONES 

Valencia 
 Hell V8.13 Carta cda de México  
 a Valencia 25/11/39 14,50 
 673+681 “Correo aéreo 30/6 
 37. Valencia” a Bruselas por 
 correo aéreo, desde la emba- 
 jada de Bélgica, cuando el  
 Gobierno estaba en Valencia 
  …. 50,00 



 

 682. 1937 Faja de periódico 
 “Fragua Social – CNT – AIT- 
 Valencia” circ. Mat “Estafeta 
 de Cambio. Valencia” a Paris 
  Lujo 45,00 
 682(5) 1 Bisectado + Huérfa- 
 nos Correos + Viñeta CNT. 
 Carta certificada circ. a Valen- 
 cia. Raro franqueo. 55,00 
 687 Pareja. 1937 membrete 
 “Embajada de EEUU” en  
 Vaencia a Italia. Raras estas 
 cartas de las embajadas que 
 salierón de Madrid por moti- 
 vo de la Guerra Civil. 65,00 
 Escrito de la Cooperativa 
 de Venta y Distribución de 
 Calzado de Valencia y 
 Provincia UGT" Escaso 25,00 
0 27/10/36 “Sindicato General 
 de Abogados. Valencia.  
 Sección Territorial. UGT. Re- 
 cibo de afiliado.  15,00 
 752 (2) “Apartados 10/1/39. 
 Base Turia 1” a Barcelona 
 a la Cruz Roja. 35,00 
TP 1937. “Tarjeta Postal de Refu- 
 giado. Ministerio de Trabajo 
 y Asistencia Social” pese a 
 ligeras manchas, una de las 
 tarjetas más raras de la  
 Guerra Civil.  295,00 
 "26/8/36" Carta cda con 
 franquicia "Cuerpo de Ejercito  
 de Castilloa. Compañia de  
 Subsitencia de CE" + C.  
 Militar a La Coruña. La CIA  
 de Subsistencia era la 
 encargada de la censura (en el 
 texto se hace alusión)  80,00 
 683+687 Correo interior, con 
 matasello de Puntos + C.M. 
 y en el reverso marca ovalada 
 “97 Brigada Mixta * Compa- 
 ñía de Zapadores. Valencia” 
  …. 45,00 
 683+746 Circulada “Valencia 
 25/7/38” con rara marca “Pri- 
 sión Celular de Valencia. Cen- 
 surada” …. 40,00 
 685 Rodillo “Valencia 2/4/38. 
 País de los naranjos…” + 
 “Prisión Celular de Valencia. 
 Censurada” 30,00 
 685 “Valencia 13/4/38” a  
 Valencia. Correo interior + 
 “Prisión Celular de Valencia. 
 Censurada” Lujo 30,00 
 734(2) con membrete “Minis- 
 terio Hacienda y Economia” 
 matasellada con marca de CM. 
 Al dorso cuño “Provisional- 
 mente hasta nuevo aviso diri- 
 jirse a Valencia. Calle de la 
 F.A.I, 14 (antes Pizarro)…” 35,00 
 737 circulada desde el frente 
 a Riola y Fech. y remite  
 “Correo de Campaña. 6 Briga- 
 da.22º Batallón. 4CIA. Base 
 Turia 1C.C. 21” 60,00 
 749. Carta circ. con rarísima 
 Fcia. “Inspección General de 
 Industria Químicas Farma- 
 céuticas y Anejas. Delegación 
 Valencia 6/3/39”  70,00 
 752 Carta con membrete  
 “Taller. Halcones FAI-CNT” 
 circ. a Crevillente. Preciosa 25,00 
 752 “Valencia 8/10/35” a  
 Barcelona remite “Tren Auto- 
 móvil de la 70 División” 40,00 
 752 circ. con Fech. Rombos 
 y remite “Grupo Cañones del 
 76 Largo. Base Turia. C.C. 16” 
  … 25,00 
TP T. Postal circ. desde Moscú a  
 Valencia + censuras. 18,00 
 Factura de Productos Químicos 
 “Sama” marca “Comité Em- 

 presa UGT” + “Incautada” 25,00 
TP Postal con sello USA circ.  
 desde Filadelfia 3/2/38 al XIX 
 Cuerpo de Ejército E.M. S.M. 
 Sección Jurídica en Torrebaja 
  Rara 50,00 
 Documento del “Servicio de 
 Tren del Ejército Batallón  
 Transporte Automóvil Nº 3. 
 Jefatura” …. 30,00 
 Carta circ. con Fcia. “108 Divi- 
 sión 2º Bon. Estado Mayor” + 
 censura “108 División. 2º Bri- 
 gada” Lujo 40,00 
EP 86. 1841 Entero circ. desde 
 la Cárcela Celular de Valencia 
 con censura de la prisión a 
 Valencia. …. 35,00 
 Sello Fiscal + cuño “Consejo 
 Obrero. Industria Socializada 
 de revestir garrafas. CNT-AIT. 
 Valencia” …. 30,00 
 Carta circ. a Catarroja Fcia.  
 “Subsecretaría Armamento. 
 Delegación Valencia” 30,00 
 1937. Carta a Barcelona mem- 
 brete ilustrado “Cuerpo de  
 Tren. 9º Batallón de Transpor- 
 te…” Preciosa 52,50 
 Carta censura H/R.V1.2 de 
 Sagunto a Limoges. 20,00 
 1937 carta circ. desde Suecia 
 al Ministerio de Estado en  
 Valencia (sello defectuoso) 
 cuando el Gobierno estaba 
 en Valencia. 65,00 
TP 917(2) Postal Patriótica de la 
 Cárcel Modelo de Valencia  
 a Valencia. 40,00 
TP 922 circ. a la Cárcel Modelo 
 con censura “Prisión Celular. 
 Valencia. Censura” 25,00 
EP 86 circ. con marca “Prisón  
 Celular Valencia. Censura” 25,00 
Alcira 
 858 “Alcira 1/6/38” + censura 
 “Alcira” ….. 30,00 
 858 Frontal “Alicira 27/10/38” 
 a Granada + censura no  
 catalogada Alcira 20,00 
Algemesí 
TP Hell.A.65.1 Tarjeta cda con 
 sellos 916 y 917 de Algemesí 
 2/10/42 a Villa Nador con C. 
 Militar (hay llegada). Rara 25,00 
TP  Hell A.65.1 Tarjeta cda con 
 sello 922 de Algemesí 11/8/42  
 con C. Militar a Villa Nador (hay  
 llegada) Rara.Preciosa 25,00 
Burjasot 
 917(4) de Madrid 26/6/40 a 
 Burjasot con rara censura no 
 catalogada “Censura Militar – 
 Burjasot” …. 60,00 
Cullera 
TP 916+918 “Cullera 5/10/39” + 
 censura Cullera H/C.143.I 25,00 
Estubeny 
 746(2) Crta circ. de Estubeny 
 a la 40 Brigada Mixta. Rara 30,00 
Gandía 
TP 922 Postal Patriótica Mat “Valores 
 Declarados 8/2/40 Gandía” 
  Muy Bonita 25,00 
Játiva 
TP 816A+918 “Játiva 6/11/39” + 
 censura H/J.10.1. Rara 25,00 
TP 855 “Játiva 11/8/39” a Valencia 
 + censura H/j.10.1. 25,00 
 Hell J.10.2 Carta cda con sello 
 857 de "Játiva 25/9/39" a  
 Palma con rara C.M.  47,50 
 Hell.J.10.2 Carta cda con sello 
 858 de “Játiva 13/Oct/39” a 
 Barcelona. Muy bonita 25,00 
TP 916+918 “Játiva 10/2/39” + 
 censura H/J.10.2 25,00 
 

Masanasa 
TP 916+922. Postal de “Sección  
 Femenina de FET y de las  
 JONS. Alberguers Juveniles” 
 fechada en Masanasa 6/1/46 
 a Alemania 27,00 
Onteniente 
 752 “Onteniente 1/11/38” a 
 Base 3 + marca “Visado CC8” 
  …. 40,00 
Puebla Larga 
 672 “Puebla Larga 27/Oct/37” 
 a Francia con C.Militar 45,00 
EP 80 "Puebla Larga 27/4/39" a  
 Benabites. EP 80 "Ciudadanos  
 nuestro glorioso...." Rara. 100,00 
EP 80N Texto “Ciudadanos 
 nuestros.....” con fechador 
 “Puebla Larga 30/04/38” a 
 Benavites. Raro 80,00 
Riola 
EP 69b E.Postal con remite de 
 “Riola 11/03/37” a Rubite y 
 reexpedida a Almeria o  
 “Donde se alle” Bonito docu- 
 mento Postal. Censurado 80,00 
Utiel 
 752+Utiel 6 Preciosa carta 
 “Utiel 8/4/38” con sello local 
 a Valencia. Raro.  125,00 

 
VINETAS NACIONALISTAS 

* S/Cat. 1899. “Valencia. Sana- 
 torio Porta Coeli. Patria – Amor” 
  Raro 20,00 
 

LOCALES NACIONALES Y 
REPUBLICANOS 

Cátalogo Edifil-Allepuz 
Valencia 
Republicano 
*** 8+9+10 “Consejo Provincial” 
  …. 50,00 
** 10 …. 25,00 
* 29  …. 25,00 
0 29 …. 9,50 
* 51 “0,50Ptas. Defensa Pasiva” 
  …. 125,00 
** 51 Bl. de 4. Raro 450,00 
* 53 “Ptas. Defensa Pasiva” 
 rojo. Muy raro 70,00 
0 53 …. 15,00 
* 54 “sin valor. Defensa Pasiva” 
 rosa Precioso 70,00 
0 55 Tira 3 “sin valor” carmín 50,00 
0 Carnet 55 (5) Carnet con 5 
 valores del “Comité Provincial  
 Defensa Pasiva de la pobla- 
 ción civil Valencia” 150,00 
0 85  …. 85,00 
** 88 …. 12,00 
** 91 …. 50,00 
0 91 …. 50,00 
*** 95+5 valores “Timbre del Esta- 
 do. Recargo Transitorio de 
 Guerra” (10+20+60cts.+1+ 
 2+10Ptas.) 150,00 
0 S/Cat. Similar Nº95. 60 cts. 
 Recargo transitorio de Guerra 
  Muy raro 100,00 
* 101 Diente corto. Escaso 15,00 
0 101 …. 22,50 
*** S/Cat. Bl. de 4 “1 Pta. SAPUCC” 
 azul. …. 150,00 
0 S/Cat. 1939. “Servicios Provin- 
 ciales de Abastecimiento y  
 Transportes. Valencia” 20,00 
* S/Cat. Raro cupón “CAMPSA 
 5 litros. Gasolina auto” + cuño 
 “Comité Ejecutivo. Delegación 
 Guerra. Valencia” al dorso  
 “Control Obrero de Petróleos. 
 CNT. Valencia – UGT” 50,00 
* S/Cat. “Asociación Valenciana  
 de Caridad . 5cts.” 75,00 
Nacional 
* 7 …. 35,00 
* 7 Ligeros defectos.  15,00 

* 14 diente corto parte arriba.  37,50 
** 18(2) 2 tique de talonario “25% 
 de Recargo Empresas.Comisión  
 Provincial Subsidio al Combatien- 
 te de Valencia” anverso y reverso  
 “No escastimes esta minúscula  
 contribución, esta destinado su  
 importe a auxiliar a las familias 
 necesitadas de nuestros com- 
 batientes, inutilice este ticket” 
  .... 30,00 
** 18(2) “Comisión Provincia de 
 Subsidio de Combatientes de 
 Valencia. 10 cénts.” y reverso  
 “No escastimes esta minúscula  
 contribución.Rómpelo” Allepuz  
 no lo reseña. 25% Recargo  
 empresa. .... 30,00 
** 22(2) 2 tique talonario “Comi- 
 sión Provincial. Subsidio al  
 Combatiente. Valencia 10 cént.”  
 al dorso “No escatimes esta  
 minúscula contribución…Inutilice  
 este ticket” 30,00 
** 22(2) 2 tique de talonario 
 “Comisión Provincial de Sub- 
 sido al Combatiente de  
 Valencia” al dorso “No esca- 
 times esta minúscula con- 
 tribución, está destinado su 
 importe a auxiliar a las fami- 
 lias necesitadas de nuestros 
 combatientes. Inutilíce esta 
 ticket” …. 30,00 
** 22(2) 2 tique talonario  
 “Comisión Provincial de Sub- 
 sidio al combatiente de  
 Valencia” al dorso “No esca- 
 times está minúscula con- 
 tribución, reclama simpre  
 el ticket y rompelo en el acto” 
  …. 30,00 
** 22B(2) 2 tique de talonario  
 negro sobre rosa “Comisión  
 Provincial subsidio al com- 
 batiente de Valencia” y texto 
 al dorso.  Raro 50,00 
** 22B(2) 2 tique de talonario 
 negro sobre rosa “Comisión  
 Provincial Subsidio al com- 
 batiente de Valencia” y texto 
 al dorso “No escatimes está 
 minúscula contribución. Re- 
 clama simpre el ticket y rom- 
 pelo en el acto” 50,00 
** 24(2) 2 tique de talonario 
 “Comisión Provincial. Subsidio  
 Valencia. 15 céntimos” al 
 dorso “No escatimes está 
 minúscula contribución esta 
 destinado…. inutilice este 
 ticket” …. 30,00 
** 24(2) 2 tique de talonario  
 “Comisión Provincial. Subsi- 
 dio. Valencia. 15 céntimos” 
 al dorso “No escastimes… 
 reclama y rompleo en el  
 acto” …. 30,00 
0 50 …. 35,00 
0 52 Pareja vertical. 12,00 
* 55 …. 35,00 
0 55 …. 12,00  
0 55 Pareja …. 50,00 
0 64 …. 35,00 
*** 67 + 25Pts. carmín  20,00 
*** 67 …. 12,00 
*** S/Cat. “25 Pts. Delegación 
 de Restricción de Hierro. 
 Valencia” …. 30,00 
** 75 …. 40,00 
0 75 …. 18,00 
0 76 …. 25,00 
*** 79 …. 18,00 
* 82 …. 10,00 
** S/Cat. similar 82 “50 cts.  
 Valencia del Cid. Junta Pro- 
 vincial de reconstrucción 
 de San Valero” 18,00 
 



 

* S/Cat. similar 82 “10Pts. Junta 
 Parroquial de reconstrucción del  
 templo de San Valero y San  
 Vicente Martir.” Raro 60,00 
0 S/Cat. Viñeta Esperantista du- 
 rante la Guerra Civil pacifista 
 “Abajo la Guerra” azul Mat. 
 “Carcagente 6/8/36” 75,00 
Adzaneta de Albaida 
Republicano 
** 1 .... 10,00 
Alboraya 
Nacional 
0 S/Cat. “Miracle de peixets  
 1348/1948” Rara 15,00 
Alcira 
Republicano 
** 1+5+6 .... 18,00 
** 2+4+5+6 …. 35,00 
*** 2 .... 10,00 
** 2 .... 8,00 
** 4 .... 7,50 
** 5 .... 7,00 
*** 6 .... 20,00 
** 6 .... 15,00 
** 6a “2” distinto. Raro. 15,00 
*** 7 Lujo 30,00 
** 7 Raro 25,00 
* 7 .... 12,00 
*** 8 …. 45,00 
Algemesí 
Republicano 
** 2 …. 35,00 
** 3 …. 15,00 
0 3 …. 25,00 
Benaguacil 
Republicano 
*** 2 .... 12,00 
** 2 .... 7,00 
Carcagente 
Republicano 
** 1/ 2 Escasos 40,00 
** 1a .... 12,00 
** 2 .... 15,00 
*** 5/7 Lujo 40,00 
** 5/7 .... 20,00 
*** 5 .... 6,00 
** 6 .... 6,00 
Chiva 
Republicano 
** 1-2-3-5 … 45,00 
** 1/ 2 .... 20,00 
*** 3 Lujo.  Raro 20,00 
** 6 …. 15,00 
*** 5 .... 12,00 
* S/Cat. 1938 “Pro Montepío de 
 Chiva. 1Pts.” (amarillo)  50,00 
* S/Cat. 1938 “Pro Montepío de 
 Chiva. 1Pts.” (verde) 50,00 
** S/Cat. 1940. “Pro Montepío de 
 Chiva. 2Pts.”  30,00 
0 S/Cat. “Vale. 2Ptas. Pro  
 Montepío de Chiva” 40,00 
0 S/Cat. 2 valores “Montepío  
 de Chiva 5Ptas.” papel verde 
 papel violeta. 100,00 
** S/Cat. “Vale. 5Ptas. Monte- 
 pío de Chiva” 50,00 
* S/Cat. “Pro Montepío de Chiva. 
 5Pts.” (verde) Varidad impre- 
 sión parcial.  60,00 
Gandia 
Republicano 
*** 2 …. 20,00 
*** 3 .... 10,00 
** 3 .... 7,50 
** 3(2) Conjunto de 2 sellos (lila 
 y violeta)  …. 15,00 
*** 4 .... 10,00 
** 7+10 …. 20,00 
*** 11 .... 18,00 
** 11 .... 10,00 
** 11 Raya blanca atravesando 
 el sllo verticalmente 15,00 
* 19 Raro 60,00 
Játiva 
Republicano 
*** 1 …. 25,00 

*** 1 Bl. de 4. Borde hoja.  100,00 
** 11 …. 10,00 
Masanasa 
Republicano 
** S/Cat. “2Ptas. Sello Municipal” 
  Raro 25,00 
Moncada 
Republicano 
* 1 “25cts. Hopitales de Sangre” 
 Ligeras arrugas. 45,00 
Oliva 
Republicano 
0 1 Raro 25,00 
 1 Fragmento.  40,00 
Onteniente 
Republicano 
0 2 Muy escaso 40,00 
Paterna 
Republicano 
0 3 Rarísimo 180,00 
Puzol 
Republicano 
*** 1 … 12,00 
** 1 .... 8,00 
*** 2 …. 10,00 
** 2 …. 6,00 
Silla 
*** 1 .... 12,00 
** 1 .... 8,00 
Sueca 
Republicano 
0 14/5 …. 60,00 
*** 14 Lujo 25,00 
0 14 …. 18,00 
Tabernes de Valdigna 
Republicano 
** 1 …. 10,00 
0 6 …. 30,00 
*** 10 …. 25,00 
** 10 …. 15,00 
0 10 …. 15,00 
Utiel 
*** 6 .... 30,00 
** 6 .... 20,00 
 

VIÑETAS 
** S/Cat. “5cts. Carlos VII” 12,00 
** Año 1899 “Regió Valenciana” 
 Pareja S/D. Violeta. Rara en 
 esta condición 35,00 
** S/Cat. 1910. “Exposición Na- 
 cional de Valencia. Arte. Cien- 
 cia. Industria. Agricultura” 50,00 
*** S/Cat. Años 20/30 “Valencia 
 Soberana de la Naturaleza. 
 Fomento del Turismo” Lujo 30,00 
** S/Cat. Años 20/30 “Valencia 
 Soberana de la Naturaleza. 
 Fomento del Turismo” 20,00 
*** S/Cat. 1921. “Feria de Valencia 
 24 Julio al 4 Agosto” (Mujer y  
 naranjas) viñéta modernista 
  Lujo 30,00 
** S/Cat. 1921. “Gran Feria. Visite 
 V. Valencia”  25,00 
*** S/Cat. Año 1923. “Coronación 
 Pontificia de la Virgen de los 
 Desamparados” 35,00 
*** S/Cat. “Valencia 0,25. Colegio  
 Oficial de Gestores Adminis- 
 trativos” …. 15,00 
* S/Cat. “25cts. Cupón Gremial 
 de Valencia. Marca Regist.” 
  …. 15,00 
*** S/Cat. 1934 “Visitad las Fallas 
 1934. Valencia” 15,00 
* Año 1934. “Visitad las Fallas 
 Valencia 1934” 9,00 
* Año 1936 “Visitad las Fallas 
 Valencia. 1936” 12,00 
*** S/Cat. Años 50. “1Pta. Radio 
 Valencia. SER” Muy rara 20,00 
* S/Cat. 1952 “Valencia Mayo  
 1952. II Congreso Internacional 
 Citrícola de los Países  
 Mediterráneo” 12,00 
*** S/Cat. “Valencia-II Congreso 
 Internacional Citrícola de los 

 Países Mediterraneos” 30,00 
0 S/Cat. “4Ptas. Colegio Oficial  
 Auxiliares Sanitarios. Sección 
 Practicantes.” años 40 60,00 
0 S/Cat. “0,50Ptas. Diputación  
 de Valencia. Impuesto Provin- 
 cial de Sello” 50,00 
*** S/Cat. “Valencia. Sol y Alegria 
 de España” (Fallera) Años 60 
  …. 5,00 
*** S/Cat. Bl. de 4 “Valencia. Sol 
 y Alegria de España”  15,00 
Alboraya 
*** S/Cat. Año 1948. Viñeta 
 “Pro Centenario Miracle y 
 Peixets” Rarísima 55,00 
Alfafar 
** S/Cat. “25Ptas. Sello Municipal” 
  …. 20,00 
Catarroja 
** S/Cat. “25cts. Catarroja” 25,00 
0 S/Cat. “25cts. Ayuntamiento 
 Catarroja” 40,00 
Chirivella 
0 S/Cat. 1Pta. Ayuntamiento 
 Chirivella” 25,00 
Cuart de Poblet 
*** S/Cat. 1947. Cupón “Falange 
 Española y Tradiconalista y 
 JONS. 1Pta. cuota mes Marzo” 
  …. 18,00 
Enguerra 
0 S/Cat. 3 valores “Feria Fietas” 
  Raros 50,00 
Sagunto 
** S/Cat. “10Ptas. Timbre Muni- 
 cipal Sagunto” 12,00 
Torrente 
0 S/Cat. “Semana Santa Torrente” 
  Raro 45,00 
 

VARIOS 
 Año 1918. Libreto de la Sociedad 
 Obrera de Arte en Seda con 
 el reglamento de “Tejedores 
 en Seda y Ramos anexos” de 
 la Región Valenciana. 12 hojas. 
  Raro 40,00 
 Año 1936. Factura de Miravet 
 Catalan. Exportador de Vinos 
 con cuño “Comité Ejército 
 Popular-Banca-Valencia” 20,00 
 Recibi del Jefe de Estación  
 de… + marca “CTF. Carrasca” 
 La CIA de Tranvías y FFCC  
 de Valencia. Año 1956 20,00 
 6 Papeleras de Loterua dife- 
 rentes. Años 70. Diferentes 
 ilustraciones. 10,00 
 

Valladolid 
PREFILATELIA 

Valladolid 
PE  9N. 1801 Carta cda a Ávila +  
 porteo "4"  35,00 
PE 13N. 1806. Carta fechada en 
 Valdunguillo y cda a Santoña 
 + porteo 7. Preciosa. 70,00 
PE  13. 1804 Carta cda a Alfaro + 
 porteo "7"  60,00 
PE  14R. 1819 Carta cda a Medina  
 + porteo "5" Preciosa 25,00 
PE  16R. 1815 Carta cda a Alfaro  
 + porteo "7" Preciosa 30,00 
PE  16. Plica cda a Segovia + porteo 
 manuscrito "481"Rara 45,00 
PE  17. Carta cda a Lerma + porteo 
 "6" Preciosa 50,00 
PE  19R. 1823 Carta cda a Madrid  
 + porteo "6" Lujo 60,00 
PE  21. Carta cda a Lerma + porteo 
  "6"  Lujo 25,00 
PE  21. 1832 Carta cda a Mondra- 
 gón + porteo "7" Preciosa 25,00 
PE  21R. 1826 Carta cda a Valencia  
 + porteo "9" Preciosa 27,00 
PE  22R. 1835 cda a Bilbao + porteo 

 "7" Muy bonita 25,00 
PE  23R-I. 1845 cda a Olmedo + 
 porteo "5" Preciosa 20,00 
PE  23R-I. 1843 Sobreenvuelta cda  
 a Madrid + porteo "6" Lujo 18,00 
PE 24R. 1817 circ. a Francia con  
 rarísima marca de franqueo  
 previo 24R en calidad lujo + 
 marca “Espagne par Bayonne” 
  …. 75,00 
PE 24R. 1818 de Valladolid a  
 Bayona con rara marca rojo 
 de franquo previo “VD Franca” 
 + porteo manuscrito “6” + mar- 
 ca “Espagne par Bayonne” 
  Lujo 100,00 
PE 24-R. 1819. Carta cda a Francia. 
 Estampación lujo.Muy rara 75,00 
PE 24R. 1821 circ. a Francia  
 “Espagne par Bayone” + marca 
 franqueo previo “VD Franca” 
 rojo Lujo 90,00 
PE  24R. 1825 Carta cda a Bayona 
 con rara marca "VD Franca" (sin 
 recuadro) Preciosa 225,00 
 Sobreenvuelta con PE 18 + "A"  
 (abono) no reseñada + porteo  
 "6" Preciosa. 200,00 
 1860 Preciosa cartra con texto  
 y circ. de “Lieja 24/12/60” a  
 Valladolid con marca tránsito  
 o llegada “Belgica” (azul) + 
 porteo azul “4R” Lujo 90,00 
 1821 carta de Valladolid a  
 Francia con franqueo previo 
 “V/Franca” + marca “Espagne 
 par Bayonna” + porteo grande 
 “6” + porteo pequeño”6” 
  Lujo 90,00 
 Alaejos 
PE 2R. 1847 Carta cda a Castejón,  
 al paso por Alaejos aplican  
 marca llegada.Preciosa. 40,00 
 Sobreenvuelta cda a Alaejos +  
 porteo "6" Lujo 20,00 
Medina del Campo 
PE 5R. 1833 Carta cdaa Bilbao + 

porteo "7" Precioso 30,00 
PE  8R-II. 1852 Carta cda a Fuente  
 Sta. Cruz +porteo "10"  
  Preciosa 32,50 
PE  8R-II. 1852 Carta cda a Fuente 
 Sta. Cruz (sin indicación 
 porteo)Preciosa 30,00 
Nava del Rey 
PE  3R. 1853  cda de Medinacelli a 
 Fuente Sta. Cruz al paso Nava 
 Rey aplican marca llegada.  
  Lujo 30,00 
Olmedo 
PE 3N. 1828.Carta cda a 
 Martín Muñoz con porteo “5” 
 en rojo Lujo 25,00 
Peñafiel 
 Sobreenvuelta cda a Peñafiel +  
 porteo "6” Preciosa 20,00 
Río Seco 
PE  5R. 1830 Carta fechada en 
 Vitalón cda a Bilbao + porteo  
 "7"  Bonita 30,00 
PE  6R. 1842 Carta de Villalón a 
 Bilbao + porteo "7" Preciosa 30,00 
PE  7R. Carta cda a Palencia.  
  Preciosa 25,00 
PE  7V. 1845 Carta fechada en 
 Villalón a Bilbao + porteo "7" 
   Bonita 60,00 
 

BAEZA ( 1-6-12-17-24) 
Valladolid 
 6 Carta cda Mat. Araña +  
 Baeza "Valladolid 3/3/51” 37,00 
 12 Borde hoja. Mat Parrilla 
 azul + Baeza “Valladolid 20/ 
 1/52”  Bonita 90,00 
 24 Carta cda Mat. Parrilla 
 + Baeza "Valladolid" 
  Lujo 22,50 



 

Tordesillas 
 12. Carta con salida en Bilbao 
 164/52 (Baeza en frontal)  
 + Parrilla negra. Mat llegada 
 “Tordesilas 19/4/52” 25,00 
 

CARTAS PARRILLA Y 
FECHADOR T.I 

Valladolid 
 33 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Parrilla + Fech. Tp.I "Valladolid *" 
 en el frontal. Lujo 35,00 
 48 Sobreenvuelta cda Mat.Pa- 
 rrilla + Fech. Tp.I "Valladolid*" 
 (azul) Lujo 28,50 
Medina del Campo 
 33 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Parrilla + Fech. Tp.I "Medina  
 del C." (azul) en el frontal. 
   Precioso 30,00 
 44 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Parrilla + Fech. Tp.I "Medina  
 del C." (azul) en el frontal.  30,00 
 48 Sobreenvuelta cda Mat. 
 "Medina del C." (azul) en 
 el frontal. Lujo 30,00 
 

FECHADORES T.I Y T.II - 
1856/1870 

Valladolid 
0 48 Bl. de 15 Parrilla utilizada en 
 Valladolid. Rara en bloques 
 grandes .... 40,00 
0 48 Tipo II + RC. 8,00 
0 48B (T.III) Tipo II.Lujo. 120,00 
0  48B (T.III) Tipo II 60,00 
0 48B (T.III) Pareja. Tipo II. 
  Lujo 75,00 
0  52 Tipo II + RC. Precioso 9,00 
0 58 Tipo II + RC.  15,00 
0  81 Tipo II. Precioso 40,00 
0 96 Tipo II. Lujo 50,00 
0 98 Tipo II. Lujo 50,00 
0  107 Tipo II + Parrilla. 12,50 
 107(3) Fragmento Tipo II + 
  RC.  Lujo 30,00 
Alaejos 
0 98 Tipo II. Lujo 45,00 
0 107 Tipo II. Lujo. Raro 30,00 
Mayorga 
0 52 Tipo I. Raro 65,00 
Medina del Campo 
0 48 Bl. de 6 Mat Parrilla emplea- 
 da en Medina del Campo 50,00 
0 52 Tipo II  130,00 
0 52 Tipo II + RC. 25,00 
Mojados 
0 52 Tipo II  25,00 
0 75 Tipo II. Precioso 30,00 
0 88 Tipo II. Lujo 30,00  
Mota del Marqués 
0 48 Tipo II (poco legible) + RC. 
  ….  20,00 
0 52 Tipo II. Lujo 25,00 
0 81 Tipo II. Lujo 20,00 
0 96 Tipo II. Lujo 18,00 
0 98 Tipo II (azul) 22,50 
0 107 Tipo II azul. Preciosa 12,00 
Nava del Rey 
0 48 Bl. de 9 Tipo I.Raros estos 
 bloques grandes.Precioso 120,00 
0 52 Tipo II. Precioso 22,50 
Olmedo 
0 52 Tipo II  15,00 
0  58 Tira de 5.Tipo II. 
  Preciosa 55,00 
Peñafiel 
0 48 Tipo II  65,00 
0 52 Tipo II  22,50 
0 88 Tipo II. Precioso 20,00 
0 96 Tipo II (sin núcleo) 
 Precioso. Raro.  25,00 
Río Seco 
0 48 Bl. de 8 Parrilla utilizada en 
 “Rio Seco”. Raros  30,00 
0 48 Tipo I   6,00 
0 48 Tipo II …. 6,00 

0 64 Tipo II. Lujo 12,50 
0 73 Mat ovalado “Admón de 
 Correos de Río Seco” poco 
 legible. …. 45,00 
0  88 Tipo II. Precioso 15,00 
0 98 Tipo II. Lujo 12,00 
0  107 Tipo II. Lujo 15,00 
Rueda 
0 52 Tipo II  22,50 
0 107 Tipo II. Raro. Bonito 18,00 
Tordesillas 
0 48 Tipo I. Precioso 22,00 
0 52 Tipo II  12,00 
Valoria 
0 52 Tipo II. Muy raro 100,00 
0 52 Tipo II. Raro 75,00 
Villalón 
0 48 Bl. 12. Mat Parrilla azul,  
 empleada en Villalón. Raro  
 estos bloques. 60,00 
0  52 Tipo II  8,00 
0 52 Tipo II (azul) Estampación 
 normal .... 15,00 
0  81 Tipo II. Precioso 10,00 
0 88 Tipo II. Precioso 12,00 
0 107 Tipo II. Lujo 15,00 
 

CARTAS FECHADORES T.I Y 
T.II - 1856 - 1870 

Valladolid 
 48 Carta cda Mat. Parrilla 
 + Fech. Tp.II "Valladolid (14)"  
 en el frontal.Lujo 15,00 
 52 cda Mat. Fech. Tp.II  
 "Valldolid (14)" + RC. sobre  
 el sello. Lujo 27,50 
 64 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Fech. Tp.II "Valladolid (14)" +  
 RC. sobre el sello.Preciosa 30,00 
  75 Carta cda Mat. Fech.Tp.II 
 "Valladolid (14)" + RC. 25,00 
 98 Carta cda de Valladolid a  
 Madrid Mat. "Parrilla ovalada  
 de puntos" similar a la utilizada  
 en Burgos en estas fechas.  30,00 
 98 Carta fechada en Valladolid  
 7/12/69 con membrete en el 
 escrito “Ángel de Yätrritu. De- 
 pósito de Jabón.." a Tordesillas 
 (hay llegada) + ambulante 
  …. 20,00 
 107(2) Carta cda Mat. Fech. 
 Tp.II "Valladolid" + RC. Doble 
 porte.  …. 40,00 
 107 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Rombo Puntos + Fech.Tp.II 
 "Valladolid (14)" en el frontal. 
  …. 20,00 
Alaejos 
 88 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Fech. Tp.II "Alaejos" Lujo 110,00 
 96 Carta cda con Mat. Fech. 
 Tp.II “Alaejos” Precioso 95,00 
 98 Carta cda. Mat. Fech.Tp.II 
 “Alaejos”  Lujo 110,00 
Castrodeza 
 58 Carta fechada en Castrode- 
 za "25/Oc/63" cda  (sin mata- 
 sellar) a Tordesillas. Muy raras  
 las cartas circuladas sin ningún  
 tipo de marcas. Lujo.  60,00 
Mayorga 
 48 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Fech. Tp.I "Mayorga" 75,00 
Medina del Campo 
 48 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Parrilla + Fech. Tp.II "Medina  
 del Campo" en frontal.Lujo.  27,50 
 81 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Fech. Tp.II "Medina del Campo"  
 + RC.  …. 70,00 
 88 Sobreenvuelta cda. Mat. 
 R.C. “55-Medina del Campo” + 
 Fech. Tp.II sobre sello 80,00 
 96 Sobreenvuelta cda. Mat. 
 Fech. Tp.II “Medina del 
 Campo” .... 125,00 
 107 Carta cda Mat. Fech. 

 Tp.II "Medina del Campo" 100,00 
 107 Carta cda Mat. Rombo 
 Puntos + Fech. Tp.II "Medina  
 del Campo" sobre el sello. 50,00 
Mota del Marqués 
 64 Carta cda Mat. Fech.Tp.II 
 "Mota del Marqués" Lujo 62,50 
 75 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Fech. Tp.II "Mota del Marqués"  
  Preciosa 45,00 
Nava del Rey 
 52 Carta cda Mat. Fech. Tp.II 
  "Nava del Rey"Lujo 75,00 
 58 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Fech.Tp.II "Nava del Rey"   
  Lujo 60,00 
 75 Carta cda Mat. Fech.Tp.II 
 "Nava del Rey" (sello al dorso) 
  Lujo 45,00 
 107 Fech. Tp.II “Nava del Rey”  
 a Tordesillas. Preciosa  50,00 
Olmedo 
 96 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Fech. Tp.II "Olmedo"Lujo 50,00 
Río Seco 
 48 Frontal “Rioseco” Tp. I a 
 Palencia. Lujo 15,00 
 52 Carta cda Mat. Fech.Tp.II  
 "Río Seco" Lujo 35,00 
 107 Carta cda Mat. Fech.Tp.II 
 "Río Seco" Preciosa 47,50 
Rueda 
 107 Circ. Mat Fech. Tp.II  
 “Rueda”  Lujo 70,00 
Tordesillas 
 52 Carta cda Mat. Fech. Tp.II 
  "Tordesillas"  55,00 
Villalón 
 52 Carta cda Mat. Fech. Tp.II 
 "Villalón" Lujo 40,00 
 107 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Fech. Tp.II "Villalón" Lujo 60,00 
 

RUEDAS DE CARRETA 
Valladolid.R.C "14" 
 48 Fragmento. 6,00 
0 48 Pareja. 6,00 
0 48c  Lujo. Raro 40,00 
 48 Sobreenvuelta cda. 
  Preciosa 22,50 
0 52 Lujo 4,50 
0 52 Pareja.  6,00 
0 52 Bl. de 8 Precioso 45,00 
 52 Espectacular carta cda a  
 Villena con escrito impreso 
 “Canonización Beato Miguel de 
 los Santos. 8 Junio 1862”  
 Realmente bonito y raro 60,00 
 52 Carta con texto impreso  
 en Valladolid sobre el trans- 
 porte de trigos y harinas. Mat 
 RC + Fech.  50,00 
 52 Sobreenvuelta cda. 
  Lujo 22,50 
 52(2) Sobreenvuelta cda. 
 Doble porte. Lujo 30,00 
0 53 Precioso. Escaso 25,00 
 58 Fragmento 4,50 
 58 Sobreenvuelta cda. 
  Preciosa 20,00 
 58p (papel blanco) circ. a 
 Madrid.  …. 15,00 
0 64 Pareja. Lujo 10,00 
 64 Sobreenvuelta cda.Lujo 30,00 
 75 Carta cda Mat. borrosa 25,00 
0 96 Lujo 6,00 
0 98 Preciosa 6,00 
 98 Carta cda. Preciosa 25,00 
0 107  Lujo 6,00 
 107 Cda a Tordesilla. Lujo 25,00 
Medina del Campo.R.C “55” 
 48 Cda  Lujo 80,00 
 48 Sobreenvuelta cda. 
  Preciosa 65,00 
0 52 Preciosa 37,50 
 52 Carta cda. Lujo.  125,00 
0 58  Mat. borrosa.  26,50 
 58 Sobreenvuelta cda. 100,00 

 58 Carta estampación normal. 
  Rara 75,00 
 64 Sobreenvuelta cda. 
  Preciosa 125,00 
 64 Sobreenvuelta cda. 
 Estampación normal.  50,00 
 75 Sobreenvuelta cda. 
  Preciosa 100,00 
0 81 Preciosa 25,00 
 81 Sobreenvuelta cda.  
  Preciosa 65,00 
 88 Sobreenvuelta cda 75,00 
0 96 Lujo 30,00 
0 96 Preciosa 20,00 
 96 Sobreenvuelta cda.  
  Preciosa 100,00 
 96 Sobreenvuelta cda. 75,00 
0 98 Azul. Preciosa 30,00 
 107 Fragemento. Azul.Lujo 22,50 
 107 Sobreenvuelta cda. 
  Preciosa 70,00 
 107 Frontal cdo. Mat.azul. 55,00 
 

FECHADORES T.II Y TIPO 
GRANDE 1874 

Valladolid 
0 133 Tipo II + Rombo Puntos 7,50 
 133 cda Mat. Rombo Puntos  
 + Fech. Tipo II en el frontal.  
  Preciosa 20,00 
 153-154 Carta cda Mat.Fech.  
 Tp II "Valladolid (14)" en el  
 frontal. …. 20,00 
0 207 Bl.4 Tipo grande.Lujo 30,00 
0 210 Tipo grande. Lujo 9,00 
Medina del Campo 
 177 Sobreenvuelta de Medina 
 del Campo con Taladro Puntos 
 sin limar a Francia + marcas 
 de tránsito y llegada. 35,00 
Río Seco 
0  154 Tipo II. Precioso 14,00 
0 164 Tipo II. Precioso 14,00 
0  204 Tipo II. Muy bonito 12,00 
0 210 Fragmento Mat grande 
  Lujo 15,00 
Rueda 
0 149 Tp.II “Rueda” Lujo 30,00 
Villalón 
0 210 Pareja. Tipo grande. 
  Precioso 12,00 
 
FECHADORES TIPO TRÉBOL 

Valladolid 
0  204 Lujo 10,00 
Medina del Campo 
0 204 Precioso 20,00 
0  210 Azul. Precioso 20,00 
Mota del Marqués 
0  204 Precioso 20,00 
0  210 Pareja. Precioso 25,00 
0 210 Bl. 10 Azul.  60,00 
Nava del Rey 
0 210 Azul. Bonito 15,00 
Olmedo 
0 210 Precioso 15,00 
Peñafiel 
0 204 Azul. Precioso 18,00 
0 210   Precioso 18,00 
Tordesillas 
0 210 Lujo 15,00 
Villalón 
0 207 Tira 3. Precioso 30,00 
0 207 Tira 6. Muy bonita 45,00 
0 210 Bl. de 12. Lujo 75,00 
 

CARTERIAS 
Alaejos 
0  219 Tipo 5. Lujo 12,00 
Ataquines 
0  210 Tipo 2. Lujo 20,00 
Cabezón 
0  219 Tipo 5. Lujo 12,00 
0  245 Tipo 5. Lujo 12,50 
Campillo 
0  246 Tipo 2. Lujo 15,00 



 

Carpio,El 
0  210 Tipo 2. Lujo 22,50 
0  219 Tipo 5. Lujo 12,00 
Encinas 
0  210 Tipo 2. Lujo 24,00 
Fuente Olmedo 
0  210 Tipo 2. Lujo. No  
 catalogo  40,00 
Gomeznarro 
0  210 Tipo 2. Lujo 25,00 
0 219 Tipo 5. Precioso 12,00 
Matapozuelo 
0  210 Tipo 2. Lujo 22,50 
Mojados 
0  219 Tipo 5. Lujo 12,00 
0 246 Tipo 5. Bonito 12,00 
Quintanilla Arriba 
0 246 Tipo 5. Lujo 15,00 
Rueda 
0  219  Tipo 5 12,00 
0 246 Tipo 5, Lujo 11,00 
San Roman de la H. 
0  210 Tipo 2. Lujo 28,50 
Tudela de Duero 
0  219  Tipo 5 10,00 
Valdestillas 
0  246 Tipo 5. Lujo 12,00 
Valoria la Buena 
0 210 Tipo 1 Rara.Lujo 22,50 
V. de Valdetronco 
0 210 "Cartería - V. de Valde- 
 tronco" Lujo 20,00 
Vecilla 
0  244 Tipo 5. Lujo 11,00 
Villa Valderaduey 
0 210 "Cartería- Villa Val- 
 deraduey" Lujo. Rara 25,00 
Villabrajima 
0  210 Tipo 2. Lujo 22,50 
0  219 Tipo 2. Lujo.No cat. 18,00 
0  246 Tipo 5. Lujo 11,00 
 

PERFORADOS 
0 290 “B.H.A.” Raro Lujo 15,00 
0 317 “A.M.L.” Almacen Textil y 
 Representación. Rarísimo 25,00 
0 317 “B.H.A.” Escaso 15,00 
0 317 “B.H.A.” (pequeño) 12,00 
0 320 “B.H.A.” Escaso 15,00 
0 925 “B.H.A.” 15,00 

 
FECHADORES POSTERIORES 

A 1900 
Valladolid 
 204 Frontal circ. de Valladolid 
 a Paris Mat “Valladolid 5/10/ 
 89” Lujo + membrete “Sem- 
 prum Hermanos. Valladolid” 30,00 
0 221 Pareja “Certificado-Valladolid 
 04/Oct/90” Lujo 10,00 
 246 Carta cda. 10,00 
0 251 Certificado.Lujo 12,50 
 685+Esp.Móvil. Frag. 7,50 
 823+828 “Certificado 15/10/37 
 Valladolid” a Alemania +  
 censura + inscripciones pa- 
 trióticas. …. 40,00 
 887+870 “Valladolid 25/7/39” 
 a Roda de Ter + censura.  
 Escaso el 887. 25,00 
 1350 “Valladolid 12/09/62 Correo 
 Aéreo” a USA. Lujo. 20,00 
 1475(2) Mat Gomis 720  
 “Valladolid 21/4/63. SEMINCI” 
  …. 14,00 
 1690+1673 Mat Gomis 1230 
 “Valladolid 19/10/69. V Cent. 
 boda Reyes Católicos” certi- 
 ficada a Barcelona. 12,00 
 1706 “Valladolid 23/4/67. 
 Semana Cine Religioso” 10,00 
EP 45 Aac “Valladolid “29/En/09” 
 a Suiza. 3ª linea a la altura de 
 la 2ª .... 25,00 
EP 49 B . Serie ·a· Mat “Valladolid 
 17/6/16” a Barcelona.  100,00 
EP 50 Mat “Valladolid 8/3/34. 

 Estación” a Barcelona 25,00 
EP 81 "Valladolid 7/1/38" cdo 
 al Frente Teruel. 18,00 
EP 83 “Valladolid 3/10/39” + cen- 
 sura de Valladolid 15,00 
*** 46 Sociedad Timbre Bl. de 4 
  …. 20,00 
0 6 Auxilio Invierno Mat  
 “Valladolid 30/11/38” 12,00 
Medina del Campo 
0  273 .... 3,00 
0  273 Pareja. Lujo 5,00 
 311+317(2) “Certificada 1/Ag/24 
 Medina del Campo” a Buenos 
 Aires. Lujo. Rara. 100,00 
0 317 Pareja. Mat. "Certificdo.  
 Medina del Campo"Lujo 7,00 
 1072+1094 Fragmento Mat. 
 Gomis 239 “Medina del Campo  
 2/11/51” …. 10,00  
TP 2205+Local. Postal curiosa  
 de “Medina de Campo 29/9/74” 
 + sellos local de Alhama nº 54 
 (Allepuz) del año 1938. Tirada 
 de 57 ejemplares. 20,00  
EP 49 cdo Mat. "Medina del 
 Campo"  Lujo 18,00 
EP 61 Mat “Medina del Campo” 15,0 
EP 69 Mat “Medina del Campo” 15,00 
Nava del Rey 
 495+Huérfanos Correos B8  
 Mat. "Certificado- Nava del 
 Rey" Raro franqueo.  12,50 
Olmedo 
 317 Mat “Olmedo 27/6/24” 15,00 
 317 Mat “Olmedo 10/10/26” 
 a Madrid + marca “Once y  
 media mañana 2º reparto” 20,00 
 598+592 Mat “Olmedo 1/12/ 
 31” a Madrid 12,00 
 

CENSURAS MILITARES Y 
BATALLONES 

Valladolid 
 Carta circ. desde el frente 
 a Valladolid marca “Ejército 
 del Norte. Servicio etapas. 
 Comandancia” + “Censura 
 Militar” calidad lujo. 22/11/ 
 1938. Preciosa. 75,00 
 868+923(2) circ. de Valladolid 
 12/5/41 a Francia + censura 
 Valladolid. 2 emisiones. 18,00 
 Esp. Móvil 5 + Esp. Móvil 25+ 
 Local. Mat “Valladolid 10/11/ 
 36” a Ferrol. Membrete “Bembi- 
 bre” + censura. 90,00 
 685+ Esp. Móvil “Valladolid  
 7/1/37” + censura “Ferrol”. 
 Sobre con mebrete “Fábrica 
 de Harinas” rotura en sobre  
 que no afecta a los sellos.  
 Franqueo emergencia. 35,00 
BATALLONES 
 Carta a la “Estafeta Nº 3-3ª 
 División Rgto. de Valladolid”. 
 Marca “Batallón Nº 522-Mando” 
 con varias censuras, y cen- 
 sura Logroño L.22.2 85,00 
Medina del Campo 
 685+Esp. Móvil “Medina del 
 Campo 7/1/37” al Ferrol + 
 marca “Comandacia Militar. 
 Medina del Campo. Censura” 
  Lujo 50,00 
TP Hell. M.36.2 Tarjeta cda con 
 sello 820 a Pamplona. Taladro 
 de empresa.  20,00 
Medina Río Seco 
TP Hell.M.461b Tarjeta Postal cda  
 con sello 818(2) de "Medina de  
 Ríoseco 4/12/39" a Jerez con  
 CM .... 40,00 
TP Hell. M.46.1b Tarjeta cda  
 con sello 855 de Medina de Río 
 Seco 14/Sep/39 a Jerez 25,00 
Nava del Rey 
 Fiscales (3) Mat “Nava del  

 Rey 2/1/37” a Alaejos” 60,00 
 

LOCALES NACIONALES Y 
REPUBLICANOS 

Cátalogo Edifil-Allepuz 
Valladolid 
Nacional 
**/0 1/3 C.O.N.S. 22,50 
0 1  …. 10,00 
0 1 Bl. 4 Lujo 30,00 
0 2+3 …. 12,00 
* 2 …. 15,00 
0 2 …. 10,00 
0 2 Bl. de 4 …. 30,00 
0 2 150 sellos en hoja.  450,00 
Peñafiel 
Republicano 
*** S/Cat.Impuesto Municipal 
 1 Pta. Raro. 35,00 
*** S/Cat. Bl.4 Impuesto Mu- 
 nicipal 1 ptas.Rara. 150,00 
 

VIÑETAS 
** S/Cat. Pareja. 1875 “Escriba- 
 nos del numero de Valladolid” 
  Rara 30,00 
** S/Cat. “25cts. Valladolid.  
 Arbitrio Municipal” variedad  
 dentado en medio. 50,00 
0 S/Cat. 1900 “1cts. verde” 
 tamaño pequeño. 35,00 
0 S/Cat. 1905. “Timbre Munici- 
 pal. 25cts.” 15,00 
*/0 S/Cat. 11 valores “Arbitrio  
 Municipal” (grande) (5,10,25, 
 50cts.,1,2,3,5,25Ptas. (2 
 colores) y 100Ptas. 100,00 
0 S/Cat. 1911. 2 valores “15cts. 
 y 25Ptas” Raros 50,00 
* S/Cat. 1925 “Ayuntamiento  
 Valladolid. Arbitrio Municipal” 
 (25,50cts y 1Pta) tamaño pe- 
 queño. …. 18,00 
*** S/Cat. 11 valores Monumentos  
 Provinciales (Universidad,  
 Castillo Mota, etc..) (1,2,5,10, 
 20,50,100,200,500,1000 y 
 5000Ptas.) la serie con facial 
 mas elevado que conocemos.  
  Rara 1.200,00 
0 S/Cat. 1955. 7 valores (cabe- 
 za grande) “Ayuntamiento” 
 (5,25,50cts y 1,25,10Ptas.) 
  Rara 45,00 
0 S/Cat. Pareja. 1962 “25cts. 
 Ayuntamiento” (cabeza peque- 
 ña) …. 15,00 
*** S/Cat. 1969. “V. Cent. Patri- 
 monio Reyes Católicos” 15,00 
0/* S/Cat. 1970. 2 valores. 1 sin 
 valor “Comité Provincial. Edu- 
 cación Popular + 1Pta. Junta 
 Provincial de Información y 
 y Turismo” 15,00 
0 S/Cat. 5 valores. 1870(50cts,  
 2,5,10,10Pts. (grande)” 30,00 
** S/Cat. 1972 “VIII Feria de  
 Muestras Castilla y León. 
 Valladolid 12/9/72” en sopor- 
 te de tarjeta. 10,00 
 

Vizcaya 
PREFILATELIA 

Bilbao 
PE 9N. 1785 de Bilb-ao a Pamplona 
 + porteo manuscrito “6” Firma- 
 da Guinovart. Rara 45,00 
PE  10N. 1790 cda de Bilbao a  
 Azpeitia. Porteo manuscrito 
 “4” Excolección Guinovart 40,00 
PE  10. 1785 Carta cda Pamplona  
 + porteo "6" Firmada Guinovart. 
  …. 60,00 
PE  13N. 1799 Carta cda a San 
 Sebastián + porteo "11"  
  Escasa 60,00 
PE  13N.1801 Carta fechada en 

 Plencia cda a Francia + porteo 
 manuscrito “8”. Preciosa 65,00 
PE  14R. 1815 Carta cda a San 
 Sebastián +porteo "5" Lujo 30,00 
PE  14R. 1816 Carta cda a Londres. 
 Diversos porteos + marcas 
 tránsito Preciosa. 35,00 
PE 15R+26R. 1819 Bilbao 3/1/1819 
 a Baiona (Francia) + porteo 
 6 + rara marca “B. Franco” 
 + “Espagne par Bayonne” 60,00 
PE 15R+27R. 1823 Bilbao 18/9/ 
 1823 a Baiona (Francia) + 
 marca “Espagne par Bayonne” 
 + porteo manuscrito “6” 35,00 
PE  15. 1817 Carta cda a Calahorra  
 + porteo "6" 27,50 
PE  15R. 1821 Carta cda a Santander 
 + porteo "15"Lujo 30,00 
PE  15R.1818 Carta cda a Zaragoza  
 + porteo "18" Lujo. Interesante  
 y legible texto sobre el comercio 
 en esta época. 32,00 
PE  16R.1825. Cda a Zaragoza con  
 porteo manuscrito “22 ½ “  
  Rara. Lujo 75,00 
PE  17. Carta cda a San Sebastián. 
   Rara 110,00 
PE  19. 1835 Carta cda a Vitoria + 
 porteo "5" Lujo 25,00 
PE  19R. 1834 Carta cda a Santan- 
 der + porteo "6" Lujo 28,00 
PE  19R. 1837 Carta cda a Madrid  
 + porteo "8" 30,00 
PE  20. 1840 Carta cda a Zaragoza  
 + porteo "9" Lujo 22,50 
PE 20 .1939 cda a Trujillo + porteo 
 “10” Lujo 25,00 
PE  20.1839 Carta cda a Valencia  
 + porteo "11" Lujo 25,00 
PE  20. Año 1838 Carta cda a  
 Cádiz + porteo "13" Lujo 22,50 
PE 21R. 1840 circ. de Bilbao 22/ 
 5/1840 (1ª fecha conocida de 
 esta marca) a Sorabilla. 25,00 
PE  21R Cda a Tolosa y reexpedida  
 a Baños de Cestona con porteo 
 “5” .... 50,00 
PE  21R Año 1841. Carta fechada 
 en Mundaca y cda a Bilbao, en 
 el texto se habla de un viaje a 
 la “Venta de la Sal” + porteo 
 “5” Lujo 40,00 
PE  21R. 1841 Sobreenvuelta cda 
 Santander+ porteo "7" Lujo 40,00 
PE  21R.1841. Cda a Santander con 
 porteo impreso“7” Lujo 20,00 
PE 22RI. 1851 + porteo “1R” pe- 
 queño a Fica.  14,00  
PE 22R-II. Carta cda a Santander. 
   Preciosa 18,00 
PE  22AM. 1844 Carta cda a Tudela  
 + porteo "6" Lujo 50,00 
PE  26R .1817. Marca de franqueo 
 previo (1ª conocida en 1861) cda 
 a Francia. Porteoal dorso “8” 
 francés. Rarísima. Lujo 150,00 
PE  26.1817. Carta entera fechada  
 y cda a Francia. Estampación 
 lujo. Rara pieza 80,00 
PE 26. 1828 de Bilbao a Bayona 
 + marca “Espagne par Bayo- 
 nne” al dorso porteo manuscri- 
 to “8” + marca “B-Franco” rojo. 
  Lujo 60,00 
PE 26R +15. 1819 de Bilbao a  
 Bayona + con marca 15 y  
 marca “Franco B” a Bayona + 
 porteo (8 al dorso) rara marca 
 y de lujo. Cortes de desinfección 
  …. 200,00 
PE 27R+15. 1823 carta de Bilbao a 
 Bayyona, con rara marca al 
 dorso “Franco” (con aspas) 
 y marca “Espagne par Bayonne” 
  Lujo 70,00 
PE  27R. 1823. Carta cda a Francia 
 con rara marca de Franqueo 
 previo “Franco” 95,00 



 

PE 27. 1827 de Bilbao a Bayona con  
 marca “Espagne par Bayonne” 
 + porteo manuscrito “8”. Al 
 dorso marca “Franco” rojo  
  Lujo 45,00 
PE 29+22R. 1848 Carta cda de 
 Bilbao a Vitoria.Lujo y raro 125,00 
PE  29. 1847. Carta entera cda a 
 Paris. Lujo. Rara marca 80,00 
PE  31R. 1842. Marca “PP”(Portes 
 pagados) + Baeza, cda a Paris. 
   Lujo. Muy rara 130,00 
 Año 1832. Carta con escrito, 
 cda por el Vapor “Francesc I” 
 de Génova a Bilbao. Muy inte- 
 resante. Correo Marítimo 65,00 
 Año 1843. Carta de Amsterdam 
 a Bilbao. LLeva : salida “Ams- 
 terdam”. Fech. “Pais-Bas”,marca 
 “P.P” (azul), Porteo “9R.S” y 
 manuscrito “Franco Frontiere”. 
   Rara. Lujo 100,00 
 1848 a Vitoria Fech. Baeza 
 “Bilbao” + marca general  
 “Franco” (PE 22 y 29) aspas  
  Lujo 100,00 
 Sin fechad, cda de Bilbao a 
 Lesaca + Marca “Bº/Franco” 
 estampada 2 veces. Rara 75,00 
 1858 carta de “Bilbao 27/7/58” 
 a Paris,salida, tránsito y llegada 
  Lujo 25,00 
Lanestosa 
PE  4R. 1833 Carta fechada en Pilas 
 cda a Medina de Pomar + porteo  
 "5" Preciosa.Rara 30,00 
PE  4R. 1831 Carta fechada en Riba 
 cda a Madrid + porteo "8" 27,50 
PE  4R. 1835 Carta cda a Madrid + 
 porteo "8" Preciosa 25,00 
PE  5R. 1850 Carta cda a Madrid + 
  porteo "1R" 30,00 
Orduña 
PE  4R. 1830 Carta cda a Bilbao + 
 porteo "7 ½" (raro). Lujo 45,00 
PE  4R. 1827 Carta cda a Madrid + 
 porteo "8" Lujo. 45,00 
PE 4R. 1829 a Madrid + porteo “8” 
  Lujo 35,00 
Valmaseda 
PE 4N. 1825 circ. a Bilbao + porteo 
 “5” Muy bonito 55,00 
PE 4. 1828 carta fechada en Gueñes 
 13/3/28 y circ. a Valencia, por 
 Madrid. La carta lleva porteo 
 “9” rojo y encima “H” en rojo. 
 Rara. Ex Aracil. Lujo 50,00 
PE  4N. 1832. Carta cda a Bilbao  
 con preciosa marca  50,00 

 
BAEZA ( 1-6-12-17-24) 

Bilbao 
 12 Parrilla sobre sello +  
 Baeza “Bilbao 6/11/52” a 
 Madrid …. 25,00 
 24 Carta cda Mat. Parrilla 
 + Baeza "Bilbao" Preciosa 22,50 
 

CARTAS PARRILLA Y 
FECHADOR T.I 

Bilbao 
 33 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Parrilla + Fech. Tp.I "Bilbao*" 
 (rojo) en el frontal.Preciosa 28,50 
 40 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Parrilla + Fech. Tp.I "Bilbao*" 
 (rojo). Lujo 25,00 
 40(2) Sobreenvuelta cda Mat.  
 Parrilla + Fech. Tp.I "Bilbao*" 
 (rojo) en el frontal. Doble porte. 
   Lujo 27,50 
 44(2) Sobreenvuelta cda Mat.  
 Parrilla + Fech. Tp.I "Bilbao*" 
 (rojo) en el frontal.Doble porte. 
  ….  30,00 
 48 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Parrilla + Fech. Tp.I "Bilbao*" 
 (rojo)  Lujo 20,00 

 48 (2) Sobreenvuelta cda Mat.  
 Parrilla + Fech. Tp.I "Bilbao*"  
 (rojo).Doble porte.Precioso 25,00 

 
FECHADORES T.I Y T.II - 

1856/1870 
Bilbao 
0 75 Tipo II + PC. 15,00 
0 96 Tipo II + RC. Preciosa 20,00 
0  96 Pareja Mat. "Circulo de 
 Puntos cuadrados" Bonita 35,00 
0 103 Tipo II. Preciosa 40,00 
0  107 Tipo II  25,00 
Bermeo 
0 52 Tipo II. Precioso 140,00 
0 52 Tipo II  100,00 
0 88 Tipo II  45,00 
0 96 Tipo II. Precioso 30,00 
0 98 Tipo II (azul) Lujo 70,00 
 107 Fragmento Tipo II (azul)  
  Lujo 45,00 
Durango 
0 48 Tipo I. Lujo 7,00 
0 48 Pareja. Tipo I  10,00 
0 53 Tipo I. Escaso 25,00 
0 96 Tipo I. Precioso 10,00 
0 98 Tipo I. Lujo 12,00 
0 107 Tipo I. Precioso 15,00 
0 107 Tipo II azul 10,00 
Guernica 
 52 Fragmento Tipo II  15,00 
0 64 Tipo II  37,50 
Lequeitio 
0 107 Tipo II. Lujo 30,00 
Marquina 
0 52 Tipo II. Lujo 15,00 
0 52 Pareja. Tipo II  15,00 
Orduña 
0 48 Tipo I. Precioso.  
  Muy raro 160,00 
0 48 Tipo II  120,00 
0 52 Tipo II. Precioso 22,00 
Valmaseda 
0 48 Tipo I. Precioso 10,00 
0 48 Bl. de 4 Tipo I. Lujo 25,00 
0 52 Tipo I. Lujo 7,50 
0 64 Tipo I. Bonito 12,00 
0 75 Tipo I. Preciosa 7,50 
0 88 Tipo II   8,00 
0 96 Tipo II   7,00 
0 107 Tipo I. Preciosa 9,50 
 

CARTAS FECHADORES  
TIPO I Y II - 1856 - 1870 

Bilbao 
 48  Sobreenvuelta cda Mat. 
 Parrilla + Fech. Tp.II "Bilbao 
 (20)"  Lujo 20,00 
 48(2) Sobreenvuelta cda Mat.  
 Parrilla + Fech. Tp.II "Bilbao 
 (20)" Doble porte. Lujo 25,00 
 52 Carta cda Mat. Fech.Tp.II 
 "Bilbao(20)" + RC. Lujo 47,50 
 Año 1858. Carta fechada en 
 Liverpool encaminada por 
 “Bouffard-Ferrer” de Liverpool 
 a Paris (1/4/58) y después a 
 Bilbao (llegada 03/04/58). 
 Hay porteo “7” Rara 100,00 
 64 Carta cda Mat. Fech.Tp.II 
 "Bilbao" + RC. Preciosa 30,00 
 81 Carta cda Mat. "Círculo 
 de Puntos" Lujo 57,50 
 98.1869. Carta cda de Bilbao  
 a Ortigosa. Mat. Fech.Tp.II 
 “Bilbao 13/Ene/69 (20)” + R.C.  
 ilegible + Marca “E. de Arriaga/ 
 Bilbao” …. 35,00 
 107 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Rombo Puntos + Fech.Tp.II 
 "Bilbao(20) sobre el sello. 
  Preciosa 22,00 
Durango 
 52 Frontal cdo Mat. Fech.  
 Tp.I "Durango"Lujo 22,50 
Guernica 
 107 Carta fechada en “Mun- 

 daka” Fech. Tp.II “Guernica” 
  Escaso 45,00 
Orduña 
 52 Carta cda Mat. Fech.Tp.II  
 "Orduña"  Lujo 65,00 
 98 Sobreenvuelta cda Mat.Fech. 
 Tp.II "Orduña"Preciosa 35,00 
Valmaseda 
 52 Tp. I “Valmaseda” Preciosa 
  .... 20,00 
 64 Carta cda. Mat. Fech.Tp.I 
 “Valmaseda” Precioso 30,00 
 

RUEDAS DE CARRETA 
Bilbao R.C. “20” 
0 42 Precioso 25,00 
0 48 Lujo 4,50 
 48 Fragmento Mat R.C. + 
 Fech. Tp.II  40,00 
 48 Carta cda. Lujo 12,00 
 48(2) Sobreenvuelta cda. 
  Lujo. Doble porte 30,00 
 48B (T.III) Sobreenvuelta 
 cda.  Lujo 65,00 
0 49 Muy bonita 28,00 
0 52 Lujo 3,50 
 52 Pareja. Preciosa 4,00 
 52 Carta cda. Lujo 20,00 
 52 Pareja. Carta cda. Doble 
 porte. Lujo 22,50 
 53 de Bilbao a Lyon. Diversas 
 marcas y fechadores de tránsito 
 y llegada. Preciosa 50,00 
 58 Pareja. Carta cda. Doble 
 porte.  .... 25,00 
0 59  Precioso 12,00 
0 64 Lujo 3,50 
 64 Carta cda. Preciosa 22,50 
 64 (2) Sobreenvuelta cda Mat.  
 RC + Fech. "2/1/64" 2 día 
 circulación.  35,00 
 75 Frontal “20” Modificada 20,00 
0 88 Modificada 8,00 
 88 Carta cda. Bonita 22,50 
 88(4) “20” cda a S. Sebastián 
 Franqueo poco corriente. 50,00 
0 92 Modificada Escaso 25,00 
0 96 Modificada. Lujo 5,00 
0 96(2) Modificada.  5,00 
 96 Carta cda. Mat. Modificada.  
 a Reus .... 85,00 
 96(2) Carta cda. Doble  
 porte. .... 25,00 
 

PARRILLAS CON CIFRA 
Bilbao P.C. “20” 
0 98 Pareja. Precioso 7,00 
 107 Carta cda. Lujo 22,00 
 107 Tira 3. Carta Mat PC sobre 
 el sello y circ. a Francia + di- 
 versos franqueos de tránsito 
 y llegada. Rara 80,00 
 

FECHADORES T.II Y TIPO 
GRANDE 1874 

Bilbao 
0  121 Tipo II. Lujo 9,00 
0 124 Tp.II “Bilbao” Precioso 15,00 
0 125 Tipo II 30,00 
0 133 Tipo II. Lujo 10,00 
0 148 Tp.II “Bilbao” 12,00 
 154+153 Carta cda Mat. Fech. 
 Tipo II "Bilbao(20)" Lujo 35,00 
 164+154 Carta cda Mat. Fech. 
 Tp. II "Bilbao (20)"Preciosa 30,00 
 175+183 cda Mat.Rombo  
 Puntos + Fech. Tipo II 
  Preciosa 17,00 
 204 Frontal cdo a Paris Mat.  
 Fech. Tipo grande "Bilbao  
 11/Feb/89"(lujo) . Publicidad  
 "Sociedad Vizcaya-Bilbao"  
  Escaso 30,00 
Durango 
0 184 Tipo II. Lujo 15,00 
Valmaseda 
0 175 Tipo II. Precioso 20,00 
0 183 Tipo II. Lujo 15,00 

0 188 Tipo II. Precioso 15,00 
0  192 Tipo II. Precioso 14,00 
0 192 Tira de 3. Tp.II 20,00 
0  204 Tipo II. Lujo 14,00 
0 206 Tp.II Lujo 18,00 
 
FECHADORES TIPO TRÉBOL 

Vizcaya 
 175+188 Carta cda Mat. Rombo  
 Puntos + Trébol "Vizcaya" en  
 frontal. Precioso 25,00 
Bilbao 
0  201 Lujo 9,00 
0 204 Precioso 12,00 
 204 Carta cda. Mat. Rombo  
 puntos + Trébol "Bilbao" en  
 frontal.  Lujo 25,00 
0 210 Bonito 10,00 
EP 8+Esp. 201 circ. con Rombo + 
 Trébol “Bilbao 10/9/80” a La 
 Rochelle. Lujo 15,00 
Durango 
0 204 Lujo 20,00 
 204 Carta cda. Mat. Trébol  
 "Durango"  30,00 
0 210 Precioso 12,00 
Guernica 
0  210 Precioso 16,00 
Lequeitio 
0 210 Azul. Precioso 20,00 
Orduña 
0 210 Azul. Lujo 22,00 
Portugalete 
0 210 Bonito 18,00 
Valmaseda 
0 204 Bonito 15,00 
 

CARTERIAS 
Amorrebieta 
0 219 Cartería especial "Cartería  
 de Amorabiete" Rara. 
  Preciosa 60,00 
Arcentales 
0  210 Tipo 2.Lujo. No catalogado.  
  ..... 45,00 
Arrigorriaga 
0  246 Tipo 5. Bonita 12,00 
Ceanuri 
0  219 Tipo 2. Lujo.No cat 25,00 
0  219 T.5.Lujo. No cat. 32,50 
Ea-y-Nachitua 
0  219 Tipo 5. Lujo 16,00 
Elanchove 
0  219 Tipo 2. Lujo. No cat. 25,00 
Gordejuela 
0  219 Tp 2. Lujo. No cat. 25,00 
Larrabezua 
0  210 Tipo 2. Precioso 32,50 
Lerona 
0 219 Iniciativa Particular  
 "Vizcaya-Lerona" Preciosa 50,00 
Mendata 
0  219 Tipo 5. Lujo. No cat. 32,50 
Miravalles 
0  244 Tipo 5. Lujo 14,00 
Mundaca 
0  210 Tipo 2. Lujo 25,00 
0  219 Tipo 2. Lujo 12,00 
Ondarroa 
0  219 Tipo 2. Lujo 13,50 
Orozco 
0  219 Tipo 2. Lujo 18,00 
0  243 Tipo 5 . Mat. Rojo 26,00 
Ortuella 
0 219 Iniciativa Particular  
 "Ortuella-Vizcaya"Preciosa 55,00 
Plencia 
0  210 Tipo 2. Lujo 22,00 
 210 circ. a Bilbao “Cartería- 
 Plencia”. El texto se escribe  
 sobre a misma carta y no en  
 un papel.  Lujo 40,00  
Retuerto 
0  219 Tipo 5. Lujo 13,50 
San Juan 
0  219 Tipo 5. Lujo 16,00 



 

Santurce 
0  219 Tipo 5. Lujo 13,50 
Sestao 
TP 243 Postal “Bilbao – Playa de 
 Portugalete y Arenas” circ. Mat. 
 “Vizcaya – Cartería de Sestao” 
 especial Tipo II. a Alemania 50,00 
Ugarte de Mugia 
0  219 Tipo 5. Lujo. No cat. 32,50 
Villaro 
0  210 Tipo 2. Lujo 20,00 
Zalla 
0 210 Precioso 20,00 
 

PERFORADOS 
0 271 “MD” desconocido.  40,00 
0 274 “ML” Raro 50,00 
0 279 Bibao “BERP” Raro 150,00 
0 315 “B.V.” Banco 12,00 
0 316 “B.V” Banco 12,00 
0 317 “AEG” Rara en esta pro- 
 vincia. …. 25,00 
0 317 “B.E.R.P.” 12,00 
0 317 “B.H.A” Lujo 12,00 
0 317 “B.V.” Banco 10,00 
 319 “BV” (B-81) de Bilbao a 
 Berlin …. 50,00 
0 320 “B.H.A. Escaso 15,00 
0 320 “B.V.” Banco 10,00 
0 498 “B.V.” Banco 15,00 
 858 Carta circ. “Bilbao 21/5/ 
 39” a Córdoba sello perforado 
 “B.V”. Hay llegada y local al 
 dorso.  …. 50,00 
0 922 “BHA” Banco 15,00 
0 925 “B.H.A” (pequeño) 10,00 
0 929 “B.H.A.” Bilbao. Lujo 12,00 
 1722+2986 Perforado “Molino” 
 Juvenia 89 60,00 
 
FECHADORES POSTERIORES 

A 1900 
Bilbao 
0 206 “Certificado-Bilbao”Lujo 10,00 
0 224 “Certificado-Bilbao” 7,00 
0 226 Bl. de 19 “Bilbao 28/Nov/97” 
  .... 20,00 
TP 242 Postal “Las Arenas. Playa 
 de Baños” Mat “Bilbao 20/9/ 
 04” a Francia 18,00 
TP 243 Postal “Bilbao. Gran Vía” 
 Mat “Bilbao 27/10/08” a  
 Francia  …. 15,00 
TP 243 Postal “Bilbao. Instituto  
 Vizcaino” Mat “Bilbao 5/9/05” 
 a Francia. 15,00 
TP 243 Postal “Portugalete y Las 
 Arenas” Mat “Bilbao 20/7/06” 
 a Francia …. 18,00 
 246 Carta con membrete im- 
 preso “Juventud Carlista. 
 Bilbao” circ. al Presidente  
 Juventud Carlista en Tudela. 
  …. 35,00 
 268+274(2)+278(10) Precioso 
 bloque con Mat. “Certificado 
 12/Dic/16-Bilbao” 20,00 
TP 269 Postal “Bilbao. Puente de 
 Isabel II” Mat “Bilbao 9/2/13” 
 a Vigo.  …. 15,00 
 270 “Alcance Estación Norte  
 21/Dic/13-Bilbao” Precioso 6,50 
 271 Fragmento.Lujo 3,00 
 273 Fragmento."Estafeta 
 Sucursal-Bilbao" 4,00 
 273 Año 1917. Carta cda de 
 Bilbao a Chicago (EEUU). 
 Espectacular anverso publici- 
 tario “R. de Eguren, Ingeniero- 
 Bilbao-Hilos de Bobinas Esmal- 
 tados-Hilos “Calenta” y “Nique- 
 lina” Para aparatos térmicos y 
 Resistencias-Todos materiales 
 para construcciones Eléctricas” 
 Marca “Por Vapor”. 45,00 
 274 Frontal “Certificado 28/ 
 Jun/13-Bilbao” a USA. Lujo 36,50 
 276(5) Frontal “Valores Decla- 

 rados 18/3/20. Bilbao” a  
 Burgos. …. 25,00 
 312 Bl. de 4(2) Mat “Bilbao 16/ 
 2/66” a Bilbao. Rara 30,00 
TP 315 Postal “Bilbao. Plaza y  
 Teatro Arriga” Mat “Bilbao 13/ 
 12/29” a Barcelona 12,00 
 317-669-687 Tres fragmentos 
 con 3 matasellos distintos 
 “Estación-Bilbao” Precioso 
 conjunto .... 25,00 
 317 Mat “Alcance Norte 3/1/28. 
 Bilbao” a Alanos (México) vía  
 N. York. Hay llegada 24/1/28.  
  …. 45,00 
 317 cda Fech.“Alcance Norte 
 10/Jun/29 Bilbao” a Madrid y 
 marca“Nueve y media-Madrid- 
 1º reparto” 21,00 
 319 “Alcance Norte 24/9/29. 
 Bilbao” a Suiza 25,00 
 319 Pareja “Certificado 08/03/27 
 Bilbao-Cambio” cda a Paris 40,00 
 319 Pareja “Certificado Bilbao 
 25/03/30” a Alemania. Bonita 
 marca de certificado 35,00 
  321 Fragmento "Bilbao 
 Certificado" Lujo 5,00 
0  323 "Bilbao-Certificado" 21,00 
 495+592 Fragmento 
 Lujo."Sucursal-Bilbao" 5,00 
 497(2) “Certificado 25/Abr/31 
 Guardia Nocturna-Bilbao” cda a 
 Suiza.Rarísimos fechadores 35,00 
 592+598 Fragmento. Lujo 
 "Bilbao 8.Ag.31" 5,00 
 Carta certificada cda sin sellos 
 (R.R.) de Bilbao 01/3/30 a  
 Viena. Raro documento  50,00 
TP 598 Postal “Bilbao. Banco  
 Vizcaya en calle Hurtado de  
 Amezaga” Mat “Estafeta Alcan- 
 ce. Estación Norte 23/10/32. 
 Bilbao” …. 15,00 
 664+669 Fragmento.Lujo   
 "Bilbao-Certificado" 5,00 
 670 con publicidad"Hotel Es- 
 calza. C/Jardines,8 Bilbao" de 
 Bilbao a Hamburgo. Lujo 30,00 
 671 Rodillo “Bilbao 5/1/35”  
 a Checoslovaquia 15,00 
 678(5) Mat “Est. Alcance 19/ 
 2/35. Estación Norte. Bilbao”  
 a Madrid. Lujo. 25,00 
 688(2) Carta certificado “Bilbao 
 28/Oct/35” a Londres. Lujo 30,00 
 817+Aux.Invierno cda de Bilbao  
 a Alemania con C. Militar.  12,00 
 870 Carta con ublicidad “La  
 Vizcaina. Fábrica de cerve- 
 zas…” de Bilbao a Cestona 
 + censura . 15,00 
 925 Fragmento.Pareja "Certi- 
 ficado-Guardia Nocturna  
 Bilbao" …. 9,00 
TP 949 “Bilbao 24/12/41” 18,00 
 1022+1033 “Estafecha Sucur- 
 sal 12/Jul/49-Bilbao” a Italia. Al 
 dorso llegada Milan “Gelati  
 Motta” …. 27,50 
 1058(2)+1107(2) “Certificado 
 8/7/52 Bilbao. Cambio” a  
 Inglaterra. Muy bonita. 20,00 
 1264 Mat. Gomis “Bilbao 31/Ag/ 
 60 Feria de Muestras” Certificado 
  .... 6,00 
 1296/7 Carta Mat. Gomis Nº 585  
 “Bilbao 7/Oct/60 Certamen cine  
 Documental” ultimo día.Certif. 8,00 
 1502 Mat. Gomis 731 "Pruden- 
 cia 6/6/63. Bilbao" 10,00 
 1720/2 Fechador Gomis “Exp.  
 XXV Aniv. Sociedad Filatélica 
 Vizcaina 8/4/1981Bilbao” 3,00 
 1721 Mat.Gomis Nº 924 
 "Exposición Filatelica. Bilbao  
 8/5/66" Cdo por Correo Certi- 
 ficado .... 5,00 
 2345 “Bilbao 13/11/79. Exp. 

 Filatélica Deportiva” 10,00 
 2391 Mat “Bilbao 5/6/82. IV 
 Copa del Mundo de Lucha  
 “Sambo” …. 10,00 
 2391 Mat “Bilbao 2/5/84. III 
 Perretxiko. Hamabostaldia” 
  Lujo 10,00 
 2393(2) Carta dirigida al Jefe  
 Provincial de Correos de Bilbao,  
 pidiendo el Rodillo 350 Aniver- 
 sario de la Iglesia de San Antón  
 y devuelta con manuscrito 
 "Devuelto-Suspendido Rodillo  
 por inundaciones" 9/Sep/83.  
 Interesante documento postal  
 de la Filatelia moderna. 40,00 
 2423 Rodillo “Bilbao. Visite  
 Exfilna’78” 10,00 
 2547+Viñeta “Bilbao 25/8/80 
 Euskaltzaindia Nazicarteko” 
  Lujo. 20,00 
 2583 "Bilbao 3-12/Oct/80 
 Espamer 80" 6,00 
 2621 Rodillo “Bilbao 14/7/51. 
 7º Festival Internacional de 
 Folklore Portugalete” 10,00 
 2756 2 sobres Mat “27/7/78. 
 Exfilna 78. Bilbao” 10,00 
 2853 Mat “Bilbao 17/11/86. 
 “Perretxiko Seilurem Astea  
 Iberoduero” (matasello setas)  
  …. 10,00 
 2916 Mat “Bilbao 2-12/10/87 
 Espamer 87” 6,00  
 Carta con etiqueta de 34,00 ptas. 
 “Certificado 21/03/83.Bilbao”  
 cda a Valencia. Lujo 12,00 
EP 49 Cdo con Mat. “Bilbao 2/9/ 
  10” a Tolosa. 10,00 
EP 57 Mat. “Bilbao 6/2/31” 12,00 
Amorebieta 
 1153 Lujo 3,00 
Baracaldo 
 317 “Baracaldo 18/7/30” a 
 Elche. Membrete “Vapor Correo 
 Cristobal Colón” 30,00 
 2347 “Baracaldo 22/10/86. II 
 Exp. Filtélica Orfeón Baracal- 
 des” …. 10,00 
EP  69 Cdo a Vitoria con Mat.  
 Fechador “Baracaldo 9/Feb/33” +  
 marca ovalada "Escuela Nacional  
 de Niños. Regato. Baracaldo" 
  Lujo 25,00 
Basauri 
 Sobres Prefranqueados 1 Mat 
 Rodillo “Basauri 13/08/00” a 
 Valencia. 10,00 
Beriatua 
EP 81 E. Postal con remite “Beria- 
 tua” circ. a Astorga + “Censura 
 Militar Marquina” 30,00 
Deusto 
 1166 Mat. Gomis Nº 395 “Deusto 
 -Congreso de Loyola 30/Jul/56” 
  .... 7,00 
 1188 Mat. Gomis Nº395 “Deusto 
 Congreso de Loyola 30/07/56” 
  .... 15,00 
 1188+1166 Mat. Gomis Nº395 
 “Congreso de Loyola 30/Jul/56 
 Deusto” .... 6,00 
Dos Caminos 
 594+598 Mat “Dos Caminos 28/ 
 2/32” a Madrid fechador  
 grande.  Raro 45,00  
Durango 
 598+592 “Durango 4/2/32” 
 matasello grande. 30,00 
0  927 .... 3,00 
EP  57 Lujo 12,00 
Getxo 
 Etiquetas Conm. 15a/15b. 2 
 sobres con etiquetas de “8 y 20” 
 Serie completa “Getxo’88 – 
 Algorta” + Mat especial de  
 Jazz. …. 30,00  
 

Guernica 
0 226 Bl. de 21 “Guernica 06/02/ 
 90” .... 50,00 
TP 243 Postal “Lequeito” Mat 
 “Guernica 30/9/06” 25,00 
TP 243 Postal “Lequeitio” Mat  
 “Guernica 30/9/06” 20,00 
 1720/2 “Guernica VI Cent. de 
 la Fundación 1/V/66” 5,00 
Lequeitio 
TP 1028 Postal “Lequeitio. Iglesia 
 y Plaza” Mat “Lequeitio 16/ 
 8/51” …. 15,00 
TP 1048+1053(2) Postal “Lequeitio 
 Parque” Mat. “Lequeitio 28/7/ 
 53” …. 15,00 
Marquina 
 270 Carta con membrete “Ba- 
 ños Thermales de Urberuaga 
 de Ubilla” Mat “Marquina 6/7/ 
 16” a Barcelona. Rara marca 
 de llegada “Barcelona 8/7/16. 
 Distr. y Rep. 1” 40,00 
 823+Cruzada Frío Mat “Marqui- 
 na 22/9/37” a Bilbao + censura 
  Preciosa 25,00 
Mendaro 
 271 Pequeño fragmento con 
 Mat. lineal de Estación 
 “Mendaro”. Lujo. Raro 40,00 
Miñones de Vizcaya 
 Teleg. 51. Fragmento Fech. 
 “Miñones de Vizcaya” Mat. 
 Huelga. Rarísimo. Lujo 55,00 
Miravalles 
TP 1020 Fech. pequeño “Mira- 
 valles. Correos. Vizcaya”  25,00 
Ondarroa 
TP 243 Postal “Ondaroa. Vista  
 General” Fech Ambulante a 
 Paris. …. 20,00 
TP 317 Postal “Ondarroa” circ.  
 a Francia. 25,00 
Plencia 
TP Año 1973. Tarjeta de Plencia- 
 “Vista del Puente y Estación” 
 con sello 806+Canatias, cda 
 de Sta. Cruz a Burgos con 
 C. Militar .... 25,00 
Portugalete 
0  224 Fech.Telégrafos. 7,50 
 315 “Portugalete 13/5/69” 4,00 
 662 Fragmento. 3,50 
 678 Fragmento.Lujo. 3,50 
 923(2)+924 “Portugalete 15/5/ 
 47” a Bélgica + diversas  
 censuras. …. 15,00 
 962 Pareja. Carta "Certificado  
 30/Oct/43. Portugalete" a  
 Madrid. Lujo 18,00 
Santurce 
 818+867+870 “Santurce 24/8/ 
 39” a Burdeos + censura. 25,00 
Sestao 
 1030-1031-932 Carta cda correo  
 aéreo certificado de Sestao a  
 Bélgica 20/May/49.Preciosa 32,50 
Valmaseda 
0 207 Tira de 4. Fech.“Valma- 
 seda”. Rara 35,00 
TP 217 Postal “Vista Chateau D’ 
 Amboise” colección du Joutna 
 Mat “Valmaseda 21/9/01” a 
 Bilbao.  …. 30,00 
0 226 (11) “Valmaseda 09/7/01” 
  .... 15,00 
 248(7)+253(3) Frag. “Certificado 
 11/Oct/06 Valmaseda” 14,00 
 253(13) “Certificado 7/Oct/06 
 Valmaseda” Frag. con Bl. de 13 
  .... 20,00 
 253 Bl. de 27 Mat. “Certificado 
 10/Oct/09 Valmaseda” Frag. 
  .... 45,00 
Vergara 
 Carta cda con fcia.“Administra- 
 ción de Correos Vergara” a 
 Bilbao. …. 25,00 



 

POSTALES 
Bilbao 
TP 243 Postal “Bilbao. Puente de 
 Isabel II” Mat “Bilbao 2/1/05”  
 a Alemania 10,00 
TP Postal “Bilbao. Plaza del  
 Mercado” sin circular. Aprox. 
 año 10 …. 75,00 
TP Postal “Bilbao en 1874” sin  
 circular. Rara 45,00 
TP 1938. Postal “Del Cinturón de 
 hierro de Bilbao” Serie 1. Nido 
 de ametralladoras.S/circular 35,00 
TP 1938. Postal “Del Cinturón de 
 hierro de Bilbao” Serie II.  
 Nido de ametralladoras. Sin 
 circular.  …. 25,00 
 

CENSURAS MILITARES Y 
BATALLONES 

Bilbao 
 681+683 Tira 3. Carta circ. a 
 Francia y membrete publici- 
 tario “Sdad. General de Pro- 
 ductos Ceramicos SA” + tam- 
 pón republicano “Viva España” 
  …. 20,00 
 823 “Bilbao 22/11/37” a Cestona 
 Precioso sobre con publicidad 
 en dorso de elementos de fe- 
 rreteria. Censura Militar. 30,00 
TP 823. Postal Patriótica Mat  
 “Bilbao 21/2/388” a Alemania  
 + censura “Vizcaya” 30,00 
TP 823 Postal circ 31/5/38 Bilbao 
 a Berlín + censura. 20,00 
TP 855 Tarjeta con membrete 
 "Asociación Española de 
 Importadores de Bacalao"cda  
 de "Bilbao 6/X/39" a Jerez. Al 
 dorso tampón azul "Se recuer- 
 da la disposición del Ministerio 
 del Interior la negativa a 
 suscibir la Ficha Azul  
 podrá ser interpretada..." 30,00 
 857(2)+817 circ. Bilbao 6/2/39 
 a Francia + censura “Jueves 
 7.Bilbao”. Al dorso llegada + 
 marca “Se recuerda la disposi- 
 ción del Ministerio del Interior. 
 La negativa a suscribir la ficha 
 azul….”  …. 25,00 
 858 de Bilbao 12/En/39 a 
 Valladolid con C.M. y rara  
 marca “Servicio Nacional de 
 Propaganda-Editora Nacional- 
 Ministerio del interior” Lujo 55,00 
 858 “Bilbao 9/5/39” + censura 
 a Córdoba. Viñeta de cierre 
 y Fech. “Cartería 13/5/39. 
 Córdoba” …. 25,00 
 868 Censura B.61.43 circ. a 
 Francia. …. 20,00 
 870(2)+ Frentes y Hospitales 
 Carta correo certificado de 
 Bilbao a N. York + censura 
 Bilbao + marca “Saludo a  
 Franco. Arriba España” Al dor- 
 so 10cts. Frentes y Hospitales 
 + varias marcas. 40,00 
 874 Rara carta circ. de Bilbao 
 y Mat. Rodillo “Maily Militare 
 24/2/39” + marca azul “Vv av  
 Secteur Postal 390 a diriger 
 Sur le secteur postal 9122” 
  Bonita 100,00 
 929 Pareja. Heller B 68.66  
 "Certificado 27/11/40.Bilbao"  
 + C. Militar cda a Burdeos,  
 diversas marcas de Censura de  
 tránsito y llegada. Lujo 25,00 
 Aviso de Cobro de Factura  
 19/11/38 …. 18,00 
Durango 
 858 Mat “Durango 25/9/39” + 
 censura Durango D.101 con  
 membrete “Imprenta Arévalo” 
  …. 25,00 

Erandio 
 Carta con membrete “Falange. 
 Delegación de Erandio. Inves- 
 tigación y Policia” y circ. a 
 Erandio + marca “Falange. 
 Jefatura Local. Erandio” 50,00 
Guecho 
 858 Carta de Bilbao a Sevilla + 
 censura “Guecho”(H/44.1) 25,00 
Lejona 
 858 Frontal censura “Lejona” 
 (H/L.15.2b) utilizada como 
 matasello. 20,00 
 870+887 Frontal censura 
 “Lejona. Censura” utilizado  
 como matasello. 30,00 
Ondarroa 
 687 Mat azul Ondarroa a 
 Burgos + censura. 15,00 
 

LOCALES NACIONALES Y 
REPUBLICANOS 

Cátalogo Edifil-Allepuz 
Euzkadi 
Republicano 
0 “10cts. SRI – Euzkadi” 37,50 
Vizcaya 
Nacional 
0 1 …. 20,00 
** 2 Defectos impotantes, aun 
 así.  Raro 20,00 
*** 7 Raro 30,00 
*** S/Cat. Pequeña HB de 4 valo- 
 res “Ex Cautivos. Vizcaya 1Pts 
 Falange” Escasa 50,00 
Bilbao 
Republicano  
* 5 “Pro Infancia. 2Fr.” rojo 110,00 
Nacional 
** 11/3 …. 25,00 
**/0 11/3 …. 25,00 
** 11/3 Bl. de 4 60,00 
0 11+12 …. 6,50 
* 11+12 Bl. de 4 45,00 
** 11 …. 4,50 
** 14/16 Raro 90,00 
* 14/16 …. 30,00 
0 26+33 …. 11,00 
** 36/56 21 valores 150,00 
** 36/56 (sin 54) 90,00 
0 36/56 (sin 50+52+53) usado 
 56. Preciosa 80,00 
** 36+37+38 7,50 
** 37+40+43+46+49+52+55 32,50 
** 38+41+44+47+50+53+56 25,00 
** 38+40+42 Perforado “BHA” 
 Raro en estos sellos 125,00 
** 39+40+41 7,00 
*** 39 Bl. de 6 10,00 
** 40+41 …. 4,50 
*** 40 Bl. de 8 12,00 
*** 44 Bl. de 8 12,00 
0 45/47 en fragmento 15,00 
*** 45 Bl. de 8 15,00 
0 46 …. 2,50 
*** 46 Bl. de 8 15,00 
*** 54/6 Final. 25,00 
** 56 …. 25,00 
** S/Cat. similar nº 64 verde/ 
 negro “Pro Tuberculosos. 
 Viajeros 50cts.” 35,00 
0 67 …. 20,00 

VIÑETAS 
Bilbao 
** S/Cat. "Beato Berrio-Ochoa.  
 Pro Canonización" 5,00 
*** S/Cat. 1953 "14 Kongreso 
 Esperanto Hispania" 12,00 
VARIOS 
 Año 1939. Cédula Personal.  
 Tarifa tercera. Sin recargo de 
 soltería 0,75Ptas.” 20,00 
 

Zamora 
PREFILATELIA 

Zamora 
PE 9R. 1838 a Miengo + porteo 

 “7” Lujo 35,00 
 Sobreenvuelta cda a Zamora  
 + porteo "6" Lujo 20,00 
Toro 
PE 7V. 1845 Carta entera circ. A 
 Madrid + porteo “6” Lujo. 110,00 
 1827 carta circ. de Madrid a  
 Toro 28/3/27. Solo lleva porteo 
 “6” rojo grande.  20,00 
 

BAEZA ( 1-6-12-17-24) 
Zamora 
 Frontal 28/02/1850 cdo con 
 Baeza “Zamora”, Marca porteo 
 “10” y Marca “Juez de 1ª Ins- 
 tancia de Zamora” Rara 50,00 
 

CARTAS PARRILLA Y 
FECHADOR TP. I 

Zamora 
 33A Parrilla sobre el sello y 
 Fech. Tp.I en rojo “Zamora” 
 cda a Madrid. Lujo 50,00 
 48 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Parrilla + Fech.Tp.I "Zamora*" 
 (rojo) Precioso 35,00 
 

FECHADORES T.I Y T.II  
 1856/1870 

Zamora 
0 48 Bl. de 6. Parrilla utilizada en 
 Zamora. Raros estos bloques 
  .... 30,00 
0 48 Bl. de 8. Parrilla negra y azul 
 utilizada en Zamora. Rara en 
 estos bloques grandes 50,00 
 107 Tipo II+Rombo Puntos. 18,00 
Alcañices 
0 52 Tipo II  9,00 
Benavente 
0 48 Bl. de 18. Parrilla utilizada 
 en Benavente. Rara en estos 
 bloques grandes 60,00 
Fuentesaúco 
 52 Tipo II.   22,00 
Mombuey 
0 52 Tipo II. Precioso 12,00 
Puebla de Sanabria 
0 52 Tipo II. 15,00 
0 64 Tp.II Muy raro. 30,00 
0 98 Tipo II. Azul.  30,00 
Toro 
0 48 Tipo II.  20,00 
0 52 Tipo I. Lujo.  125,00 
0 52 Pareja. Tipo I. Lujo.  125,00 
0 52 Tp.II .... 12,50 
0 88 Tipo II. Lujo. 15,00 
0 88 Bl. de 4 Muy raro en bloque 
  Bonito 50,00 
0 107 Tipo II. Precioso 20,00 

 
CARTAS FECHADORES  

T.I Y T.II - 1856 - 1870 
Zamora 
 48(2) Carta fechada en Madrid 
 con R.C. “1” y circ. a Corrales 
 (hay llegada) a Zamora 28/3/58. 
 Mat. Fech. Tp.I + diversas 
 anotaciones para entregar 
 al destinario. Bonita 40,00 
Toro 
 52 Sobreenvuelta circ. Mat. 
 Tipo II. “Toro” Lujo.  55,00 
 58 Tp.II Lujo 35,00 
 58 Frontl Tipo II. 20,00 
 64 Carta cda.Tipo II. Lujo 40,00 
 96 Mat. Tp.II Lujo 35,00 
Villalpando 
 98 Tipo II a Tordesillas. 45,00 
 

RUEDAS DE CARRETA 
Zamora.R.C "49"  
0 52  Precioso 8,00 
0 52 Pareja.  12,00 
0 56 Escasa. 20,00 
0 58 Lujo 25,00 

 64 Carta con salida en Villauve 
 y circ. Mat R.C. aq Tordesillas. 
  Rara 75,00 
 75 Sobreenvuelta cda. 60,00 
Benavente.R.C "52" 
0 48 Pareja. Preciosa 185,00 
0 48 Tira de 5. Preciosa 300,00 
 52 .... 50,00 
0 58 Lujo 100,00 
0 58 Pareja. Lujo 135,00 
0 58 Pareja. 85,00 
 64 Carta cda. Muy rara 550,00 
 64 Sobreenvuelta cda. Lujo 
  Muy raro 500,00 
 75 Frag. Precioso 50,00 
0 81 Lujo 60,00 
0 88 Lujo 60,00 
0 96 Precioso 60,00 
 96 Carta cda. Lujo. Rara 175,00 
0 107 Precioso 50,00 
 

FECHADORES T.II Y TIPO 
GRANDE 1874 

Alcañices 
0 168 Tipo II. Lujo. Raro 50,00 
Benavente 
0 154 Tipo II falta "N" de Benavente 

 Raro 30,00 
0 164 Raro en esta emisión. 22,50 
0 175 Tipo II. Escaso 22,50 
Bermillo 
0 175 Tipo II.  25,00 
Fuentesaúco 
0 188 Tipo II. Lujo 35,00 
 
FECHADORES TIPO TRÉBOL 

Zamora 
0 204 Lujo 14,00 
Alcañices 
0 210 Bl. de 12. Lujo.  75,00 
Benavente 
0  210  Precioso 15,00 
0 210 Bl. de 4. Azul. Precioso 50,00 
Bermillo de Sayago 
0 204 Bonito 12,00 
Fuentesaúco 
0 210 Precioso 15,00 
Puebla de Sanabria 
0 188 Precioso 18,00 
0 210 Azul.  Lujo 18,00 
Toro 
0  204 Precioso 18,00 
Villalpando 
0 210 Azul. Lujo 22,00 
 

CARTERIAS 
Coreses 
0  219 Tipo 5. Lujo 12,00 
Corrales 
0  245  Tipo 2. 12,00 
Lubián 
0 219 Raro 15,00 
Malva 
0  219 Tipo 2. Lujo 12,00 
0  246 Tipo 2. Precioso 13,50 
Maganeses de Lampreana 
0  219 “Zamora-Manganeses de 
 la Lampreana” 20,00 
Mores 
0 219 Raro 15,00 
Vega de Tera 
0 219 "Zamora-Vega de Tera" 12,00 
Villavendimio 
0  219 Tipo 5. Lujo 12,50 

 
TARJETAS POSTALES 

TP Año 1902. “Mujeres Españolas 
 Zamora” N 148. Tarjeta postal 
 artística española, cda a San 
 Sebastian. Rara. 30,00 
FECHADORES POSTERIORES 

A 1900 
Zamora 
0 225 “Certificado. Zamora 12/ 
 10/98” …. 9,00 



 

 805+Local “Zamora 27/5/37” 
 a Vigo. …. 20,00 
 823+Cruzada Frío circ. a  
 Bilbao + censura. Mat. poco 
 legible. …. 300,00 
 922+924+925 “Certificado 
 Cartas – Zamora 19/5/47” a 
 Portugal. Al dorso viñeta de 
 cierre, tránsito y llegada. 30,00 
 975(2) “Certificado 26/6/44. 
 Zamora” a Villa del Río.  25,00 
 1022+1027 “Certificado-Cartas 
 28/1/49 Zamora” a Portugal. 
 Al dorso viñeta de cierre, tránsito 
 y llegada.  30,00 
 2583 Espamer 80 6,00 
EP 49N letra serie en minúscula 
 “Zamora” Lujo.  15,00 
EP 49Ba serie “a” Mat “Zamora  
 4/7/16” Lujo. Rara 100,00 
0 S/Cat.10cts. Colegio de Huér- 
 fanos de Correos Mat “Certifi- 
 cado 8/9.. Zamora” 10,00 
Alcañices 
0 317 Pareja Mat.Certificado. 6,50 
Benavente 
 317 “Benavente 20/4/25” a USA 
 + marca americana de no entre- 
 gado por dirección insuficiente 
  …. 25,00 
 1152 Lujo 3,00 
 3252 “Vía de la Plata. Bena- 
 vente 10/9/93” 10,00 
EP 49N serie “a” rojo naranja sobre 
 anteado Mat “Benavente 7/4/ 
 16” a Barna. Lujo.  15,00 
Fuentesaúco 
EP 57 Mat “Fuentesaúco 21/5/29” 
  …. 20,00 
Puebla de Sanabria 
0 219 Bonito 8,00 
 

CENSURAS MILITARES Y 
BATALLONES 

Zamora 
 823+817 Pareja. Frontal a 
 Roma (Embaja de España)  
 “Zamora 17/5/37” + censura 
 (H/Z.7.4) “Censura Militar de 
 Zamora” Preciosa 20,00 
 870 Hell.Z.7.7. Carta de Zamora  
 a León con C.M. e inscrip- 
 ciones patrióticas. 27,50 
Benavente 
 857+888 Frontal “Benavente 
 9/12/39” a Bilbao + cenura 
 Benavente (no catalogada)  20,00 
 

LOCALES NACIONALES Y 
REPUBLICANOS 

Cátalogo Edifil-Allepuz 
Zamora 
Nacional 
*** 3+4+7+8+25cts. castaño  
 rojizo.  …. 45,00 
** 3+4+7 …. 22,50 
** 3+4 …. 20,00 
0 3+4 …. 12,00 
0 3 …. 5,00 
*** 3 Bl. de 4 …. 25,00 
** 3dh sello desplazado 9,00 
** 7+8+ 25 cts. castaño rojizo 40,00 
** 7+8 …. 25,00 
** 7 …. 15,00 
*** S/Cat. 1939. 8 valores (5,15cts, 
 1,1,50,2,5,10,25Pta.) “Timbre 
 Municipal” 1er serie. Lujo 150,00 
*** S/Cat. 1939. 4 valores (25, 
 50cts, 1,2Pts.” “Timbre Muni- 
 cipal” 2ª serie.  90,00 
Toro 
** 2+2a (azul + azul claro) 12,00 
*** 2 …. 10,00 
** 2 …. 6,00 
0 2 …. 2,50 
* S/Cat. “2Pts. Benefencia Muni- 
 cipal” Prueba en negro.  45,00 
 

VIÑETAS 
*** S/Cat. 25 cts. Semana Santa. 
 H. Fournier. Raro.  20,00 
 

Zaragoza 
 

PREFILATELIA 
Zaragoza 
PE  8. 1781 cda a Calaf +porteo "6" 
 Preciosa y rara 100,00 
PE  10.1785. Carta cda a Francia. 
 Estampación lujo. Rara 80,00 
PE  11N. 1788 Carta fechada en 
 Azuara cda a Calaf + porteo  
 "7" Rara.Preciosa 90,00 
PE 11N. 1788 4/5 a Francia + porteo 
 manuscrito “17” marca estam- 
 pación muy nítida.  90,00 
PE  13N. Carta cda a Calatayud + 
 porteo "5"  80,00 
PE  13N. 1791. Carta cda a Calaf  
 + porteo "7"Lujo 90,00 
PE  14N. 1797 Carta cda a Calaf + 
 porteo "7" Preciosa y rara.  80,00 
PE  15N. 1799 Carta cda a  
 Barcelona + porteo "6". Débil  
 estampación 75,00 
PE  23N. 1820 Carta cda a Calatayud  
 + porteo "6" Lujo 20,00 
PE  23N. 1821 Carta cda a Esparra- 
 guera + porteo"7” 20,00 
PE  23N. 1821 Carta cda a San  
 Feliu Llobregat + porteo "7"  
  Lujo 20,00 
PE  23N. 1825 Carta cda a Tudela  
 + porteo "7"Lujo 20,00 
PE  23R. 1836 Carta cda a Sisamón  
 + porteo "6" Lujo 22,50 
PE  23R. Año 1836/37 Conjunto 2 
 cartas cda a Barcelona distintas 
 marcas porteo "7 y 8" Lujo 35,00 
PE  23R.1839 cda a Pamplona + 
 porteo"7" Preciosa 20,00 
PE 23R. 1840 a Marcila + porteo 
 “7”  Muy bonita 25,00 
PE 24R. 1847 de Zaragoza a Tara- 
 zona + porteo “1R” azul + Baeza 
 Tarazona de llegada marrón 
  Preciosa 20,00 
PE 24R. 1848 circ.  Madrid con  
 marca llegada 79R “SyD” marca 
 de franquicia de Senadores  
 y Diputados  25,00 
PE 24R+35. 1848 carta circ. a 
 Francia. Lujo. 85,00 
PE 27. 1830 carta fechada en 
 Zaragoza 30/1/1830 a Oloron 
  Lujo. 28,00 
PE  27N. 1825. Carta cda a Francia  
 con Marca “Zª Franco” de 
 franqueo previo y porteo“6” y  
 manuscrito “Por Jaca”Lujo 90,00 
PE 27. 1825 de Zaragoza a Francia 
 con marca franqueo previo “Z. 
 Franco” y marca “Espagne por 
 Oleron” + porteo manuscrito 
 “3” Lujo.  65,00 
PE 27. 1831 de Zaragoza a Francia 
 + porteo manuscrito “6” y  
 marca “Espagne par Oleron”  
 Hay llegada. Lujo.  75,00 
PE 27N. 1825 Zaragoza 11/1/25  
 circ. a Oleron + marca “Espagne  
 par Oleron” Lujo 50,00 
PE 27. Carta circ. a Oloron + porteo 
 manuscrito “6” y al dorso porteo 
 manuscrito “13 ½” Raro 50,00 
PE 30-24. 1845 carta circ. a Caspe 
 con marca “Franco” Lujo 50,00 
PE  30A-24. 1847 Sobreenvuelta  
 cda a Madrid. 90,00 
PE  30R-24.1844 Sobreenvuelta  
 cda a Tarragona. Rara 65,00 
PE  34R. 1839 Carta cda a Francia  
 + porteo "9" + marca "Zaragoza. 
  Porte Pagado hasta la raya" + 
 "I.D." en óvalo. Preciosa 85,00 
PE  35+24. 1849 Carta cda a  

 Francia.  Lujo 85,00 
PE 35 carta fechada en Zaragoza 
 21/1/49 y circ. a Oloron + 
 marca “PP” azul. Rara 50,00 
PE 35. 1846 de Zaragoza a Sta. 
 María Oloron + marca “PP” + 
 porteo español “9” Lujo 35,00 
PE 39N. 1858 carta de Zaragoza 
 a Caspe + marca “A” negro. 
  Lujo 35,00 
PE 39A. 1858 carta a Caspe +  
 marca “A” azul. Lujo.  75,00 
PE  45N. 1853 Carta cda de Haro  
 a Zaragoza, al dorso marca 
 llegada "Z" negro. Raro 65,00 
Almunia Doña Godina 
PE 2N circ.  Zaragoza + porteo 
 “7” negro. Lujo.  35,00 
PE  3 Sobreenvuelta cda a 
 Zaragoza. Preciosa. 35,00 
Borja 
PE  2N. 1787 Carta fechada en 
 Nobillas cda a Calaf + porteo "7" 
 (variante tinta escribir) 140,00 
PE  4N. 1826. cda a Besategui  
 con porteo “9” 45,00 
PE  5. Carta cda a Zaragoza +  
 porteo "1R"Lujo 30,00 
Calatayud 
PE  4R. 1804 Carta cda a Barcelona  
 + porteo "6" Muy bonita 85,00 
PE  6. Sobreenvuelta cda a  
 Medinaceli + porteo manuscrito 
  "7"  Lujo 30,00 
PE 6. 1822 a Madrid, el escrito  
 habla de las nuevas caídas y  
 fuga y persecución de presos 
  Lujo 25,00 
PE  6R. 1842 cda a Tudela + 
  porteo"7" (pequeño) Lujo 32,00 
PE 7R. 1845 carta fechada en  
 Ateca 1/11/45 a Zaragoza + 
 porteo “1R” + Baeza “Calatayud” 
 de salida y Zaragoza de  
 llegada.  Preciosa 20,00 
 PE 13R+7. Conjunto 3 plicas  
 cdas a Zaragoza, con marcas  
 administrativas de distintas  
 poblaciones (Berdejo, Bordalba, 
 Jaraque) todas con marca "A"  
 Abono de Calatayud. Muy raro. 
  .... 225,00 
Caspe 
PE  2. 1840 Carta cda a Zaragoza  
 + porteo "6" Lujo 45,00 
PE  2. Plica cda a Zaragoza + porteo 
 "12" Preciosa 50,00 
PE  3. Carta cda a Zaragoza + porteo 
 "1R"  Lujo 30,00 
PE 3. 1846 de Madrid a Caspe con  
 Baeza de llegada Caspe + 
 porteo “1R” 20,00 
Daroca 
PE  4 .1842. Sobreenvuelta cda a 
 Zaragoza + porteo "6" Lujo 50,00 
Ejea 
PE  3. Carta cda a Zaragoza 
 + porteo "6" Preciosa 30,00 
Epila 
 1830 carta fechada en Epila y  
 circ. a Zaragoza + porteo “1R” 
 negro. Baeza de llegada.  40,00 
Escatrón 
PE  2 Sobreenvuelta cda a Zaragoza 
 + porteo "12" Rarísima marca. 
 Débil estampación.  90,00 
Quinto 
PE  4. 1845 fechada en Alborge 
 30/9/45 y circ. a Caspe, hay  
 baezas de Quinto  de salida y 
 Caspe de llegada + porteo 
 “1R” azul.  50,00 
Tarazona 
PE  3N.1810 Carta cda a Zaragoza  
 + porteo "6" 25,00 
PE  4A Sobreenvuelta cda a  
 Cintruénigo + porteo "7" 30,00 
PE  5. 1848 Carta cda a Zaragoza  

 + porteo "1R" Lujo 25,00 
PE  5. 1848 Carta cda a San 
 Sebastián. Lujo 25,00 
PE  5. 1849 Carta cda a Soria.  
  Lujo 30,00 
Zuera 
 1845 carta fechada “Zuera 
 23/3/45” y circ. a Zragoza 
 (Baeza de llegada) + porteo 
 “6” Rara 50,00 
 

BAEZA ( 1-6-12-17-24) 
Zaragoza 
 6 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Araña + Baeza "Zaragoza" 
 en el frontal. Lujo 40,00 
 12 Carta Mat Parrilla abierta 
 de Zaragoza, también anulan- 
 do un Baeza a Huesca 28/8/ 
 52. Parrilla muy difícil de en- 
 contrar. …. 95,00 
 12 Carta cda a Castellón 
 Mat. Parrilla + Baeza  
 "Zaragoza" Preciosa 30,00 
 12. 1852 carta circ. con Parrilla 
 abierta de Zaragoza y circ. a 
 Novillas a Zaragoza con la  
 variedd de “A” de Franco 
 roja. Muy rara 95,00 
 12 .1852 de Zaragoza, Parilla 
 + Baeza a Huesca. Variedad 
 en el sello “Sin pinto debajo 
 de Correos” Lujo.  90,00 
 12. 1852 circ. Parrilla sobre  
 sellos + Baeza “Zaragoza 3/ 
 9/52”. Variedad en el sello 
 “Sin punto debajo Cs.” 90,00 
Borja 
 12 carta circ. a Zaragoza + 
 Rejilla negra + Baeza “Borja 
 5/2/52”. Hay llegada. 35,00 
 17 Parrilla sobre sello + 
 Baeza “Zaragoza” en frontal. 
 En reverso Baeza “Borja” 25,00 
Calatayud 
 6 Carta cda Mat. Araña +Baeza  
 "Calatayud" en el frontal. 45,00 
 12 Mat Parrila + Franquicia 
 “Alcaldía Corregimiento. 
 Calatayud” (en el interior 
 imagen de San Jorge) en  
 el frontal. Al dorso llegada 
 a Zaragoza  90,00 
 12 Carta con remite Ateca 
 y circ. a Madrid + Baeza 
 “Calatayud 2/3/52” en rojo. 25,00  
 24 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Parrilla + Baeza "Calata- 
 yud" Preciosa 35,00 
Cariñena 
 12 Mat Parrilla sobre sello + 
 Baeza “Cariñena 27/11/52”  
 a Herrera. Lujo.  40,00 
 17 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Parrilla + Baeza "Cariñena" 60,00 
Caspe 
 12 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Parrilla + Baeza "Caspe" 35,00 
Tarazona 
 12 Mat Parila + Baeza “Tara- 
 zona 4/3/52” a Zaragoza 35,00 
 17 Frontal cdo Mat. Parrilla +  
 Baeza "Tarazona" Preciosa 30,00 
 24 Carta cda Mat. Parrilla 
 + Baeza "Tarazona"  30,00 

 
CARTAS PARRILLA Y 

FECHADOR T.I 
Zaragoza 
 40 Carta cda Mat. Parrilla +  
 Fech. Tp.I "Zaragoza*" en el 
 frontal.  Lujo 30,00 
 44 Carta cda Mat. Parrilla +  
 Fech. Tp.I "Zaragoza*" en el 
 frontal.  Lujo 30,00 
 48 Carta cda Mat. Parrilla +  
 Fech. Tp.I "Zaragoza*" (negro) 
   Precioso 25,00 



 

 48 Carta entera cda Mat.  
 Parrilla azul + Fech. Tp.I  
 "Zaragoza*" (azul)Preciosa 35,00 
Almunia 
 44 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Parrilla + Fech. Tp.I "Almunia"  
 en el frontal + Fech. Tp.I  
 "Madrid*" (modelo especial) a  
 la llegada. Lujo 50,00 
Belchite 
 48 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Parrilla + Fech. Tp.I "Belchite" 
 (rojo)  Lujo 40,00 
Calatayud 
 48 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Parrilla + Fech. Tp.I "Calata- 
 yud" (negro) en el frontal. 25,00  
 48 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Parrilla + Fech. Tp.I "Cala- 
 tayud" (rojo) Precioso 25,00 
Cariñena 
 48 Carta cda Mat. Parrilla +  
 Fech. Tp.I "Cariñena". Sello  
 con defecto de impresión en el  
 borde superior izquierdo. 
  Lujo 40,00 
Daroca 
 48 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Parrilla + Fech. Tp.I "Daroca"  
  Lujo 32,50 
Tarazona 
 33 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Parrilla + Fech. Tp.I 
 "Tarazona" (rojo) Preciosa 37,50 
 40 Carta cda Mat. Parrilla 
 + Fech. Tp.I "Tarazona de A." 
 (negro). Preciosa 30,00 
 48 Carta cda Mat. Parrilla 
 + Fech. Tp.I "Tarazona 
 de A"  Preciosa 27,50 
 

FECHADORES T.I Y T.II 
Zaragoza 
0 48 Tipo II + Parrilla.Preciosa 7,00 
 48 Tipo II + RC. 15,00 
 48 Pareja sobre fragmento 
 Tipo II. Lujo 60,00 
0 52 Tipo II + RC.Precioso 6,00 
0 58 Tipo II + RC. Lujo 7,00 
0 64 Tipo II + RC. Lujo 8,00 
0 81 Tipo II + PC. Lujo 8,00 
0 88 Tipo II + PC.Precioso 8,00 
0 89A Tipo II. Lujo 50,00 
0 96 Tipo II  36,00 
0 96 Pareja. Tipo II. Lujo 50,00 
0 96 Tipo II + PC. Lujo 10,00 
0 98 Tipo II. Lujo 25,00 
0 107 Tipo II 22,50 
0 107 Tira de 3. Tipo II. 
  Precioso  36,50 
Alagón 
0 52 Tipo II. Lujo 25,00 
0 52 Tipo II. Precioso 18,00 
0 58 Tipo II. Lujo 15,00 
0 64 Tipo II. Precioso 15,00 
0 81 Tipo II. Precioso 10,00 
0 98 Tipo II. Lujo 15,00 
0 107 Tipo II. Lujo 15,00 
Almunia 
0 48 Tipo I. Lujo 18,00 
0 48 Bl. de 4. Tipo I 45,00 
0 48 Tipo II. Lujo 9,00 
0 52 Tipo I (Impresión parcial)  
  Raro 50,00 
0 52 Tipo II. Precioso 9,00 
0 52 Bl. de 4 Tipo II. Lujo 30,00 
0 58 Tipo II. Lujo 9,00 
0 64 Tipo II. Precioso 10,00 
0 98 Tipo II. Precioso 8,00 
0 107 Tipo II. Precioso 8,00 
Ateca 
0 48 Tipo II. Precioso 10,00 
0 52 Tipo II. Lujo 30,00 
0 64 Tipo II  18,00 
0 64 Pareja. Tipo II. Precioso 35,00 
0 64 Bl.4 Tipo II. Lujo 65,00 
0 64 Bl.6 Tipo II. Bonito 80,00 
0 64 Bl.10 Tipo II. Bonito 100,00 

0 64 Bl.15 Tipo II. Raro 125,00 
0 75 Tipo II  15,00 
0 81 Tipo II. Precioso 10,00 
0 88 Tipo II  18,00 
0 96 Tipo II. Lujo. Raro 15,00 
0 107 Tipo II. Precioso.  12,00 
Belchite 
0 36 Tipo II. Lujo 25,00 
0 48 Tipo I. Lujo 25,00 
0 52 Tipo I. Muy bonito 20,00 
0 52 Pareja. Tipo I. Lujo 30,00 
0 52 Tipo II. Lujo 20,00 
0 52 Pareja. Tipo II. Precioso 30,00 
0 58 Tipo II. Lujo 18,00 
0 64 Tipo II. Lujo 18,00 
0 96 Tipo II  15,00 
0 98 Tipo II. Precioso 18,00 
Borja 
0 48 Tipo II  25,00 
0 48 Pareja. Tipo II. Lujo 40,00 
0 48 Tira 3. Tipo II. Lujo 50,00 
0 52 Tipo II  15,00 
0 52 Pareja. Tipo II 25,00 
 52 Tira 3. Tipo II  35,00 
0 52 Bl.4 Tipo II. Preciosa 47,50 
0 64 Tipo II. Lujo 18,00 
0 88 Tipo II. Preciosa 15,00 
0 96 Tipo II. Preciosa 15,00 
0 98 Tipo II. Lujo 20,00 
 Bujaraloz 
0 48 Tipo II  20,00 
0 52 Tipo II. Lujo. 25,00 
0 52 Tipo II  18,00 
0 96 Tipo II. Precioso 25,00 
Calatayud 
0 48 Tipo I  7,00 
0 48 Tipo II. Lujo 7,00 
0 52 Tipo II. Lujo 6,00 
0 52 Pareja. Tipo II 10,00 
0 58 Tipo II. Lujo 6,00 
0 64 Tipo II. Lujo 6,00 
0 75 Mat. Fech "Calatayud 

1/Ene/65" 1º día emisión.   
  Raro 60,00 
0 75 Tipo II. Precioso 7,00 
0 81 Tipo II. Precioso 6,00 
0 81 Tira 3. Tipo II. Preciosa 
 y rara .... 15,00 
0 88 Tipo II  8,00 
0 96 Tipo II. Lujo 6,00 
Cariñena 
0 48 Tipo I. Lujo. Raro 135,00 
0 48 Tipo II  20,00 
0 52 Tipo II. Lujo 9,00 
0 58 Tipo II. Lujo 20,00 
0 64 Tipo II   18,00 
0 75 Tipo II  12,00 
0 88 Tipo II  12,00 
0 96 Tipo II. Preciosa 12,00 
0 98 Tipo II. Lujo 15,00 
0 107 Tipo II. Lujo 15,00 
Caspe 
0 35 Tipo II. Lujo 15,00 
0 40 Tipo I. Lujo 30,00 
0 48 Tipo I. Lujo 20,00 
0 48 Tipo II. Lujo 10,00 
0 48 Pareja. Tipo II 10,00 
0 52 Tipo II. Lujo 10,00 
0 52 Tipo II. Precioso 7,00 
0 58 Tipo II. Lujo 12,00  
0 64 Tipo II. Precioso 12,00 
0 81 Tipo II. Precioso 12,00 
0 96 Tipo II. Lujo 10,00 
0 96 Bl. de 8. Tipo II  70,00 
Daroca 
0 48 Tipo I. Lujo 20,00 
0 48 Tira de 4. Tipo I. Lujo. Raro  
 en tira  30,00 
0 48 Tipo II. Precioso 18,00 
0 52 Tipo I. Lujo 30,00 
0 52 Tipo II. Lujo 18,00 
0 64 Tipo II. Lujo 35,00 
Ejea de los Caballeros 
0 48 Tipo I. Lujo 25,00 
0 48 Tipo II. Lujo 9,00 
0 52 Tipo II. Lujo 9,00 
0 58 Tipo II. Lujo 20,00 
0 64 Tipo II. Precioso 20,00 

0 88 Tipo II. Lujo 18,00 
0 96 Tipo II. Precioso 15,00 
0 98 Tipo II  15,00 
0 107 Tipo II. Lujo.  15,00 
Gallur 
0 52 Tipo II. Precioso 125,00 
0 64 Tipo II (variedad sin  
 fechador) Precioso 75,00 
0 107 Tipo II. Lujo. Raro 60,00 
Mallén 
0 52 Tipo II. Lujo 150,00 
0 64 Tipo II. Precioso 40,00 
0 64 Tipo II poco legible 15,00 
0 107 Tipo II. Lujo. 25,00 
Pina 
0 35 Tipo II. Precioso 40,00 
0 36 Tipo II. Muy bonito. 30,00 
0 52 Tipo II. Lujo 30,00 
0 52 Tipo II  20,00 
0 52 Pareja. Tipo II 25,00 
Quinto 
0 48 Tipo I  45,00 
0 48 Tipo II. Lujo 25,00 
0 52 Tipo II. Precioso 10,00 
0 107 Tipo II. Lujo. Raro 18,00 
Sos 
0 48 Tipo II. Lujo 70,00 
0 52 Tipo II. Precioso 24,00 
0 52 Tipo II  20,00 
0 58 Tipo II. Precioso 45,00 
0 64 Bl.6 Tipo II. Raro 90,00 
0 107 Tipo II. Precioso 30,00 
0 107 Tipo II (Azul) Lujo 18,00 
0 107 Pareja. Tipo II. Lujo  25,00 
0 107 Bl.4 Tipo II (Azul) 
  Precioso 65,00 
Tarazona 
0 48 Tipo I. Lujo 50,00 
0 48 Tipo II. Lujo 12,00 
0 58 Tipo II  7,00 
0 64 Tipo II. Lujo 7,00 
0 88 Tipo II. Precioso 9,00 
0 96 Tipo II  8,00 
0 98 Tipo II. Precioso 9,00 
 

CARTAS FECHADORES  
T.I Y T.II - 1856/1870 

Zaragoza 
 48 Correo interior en Zaragoza. 
 (Tarifa no corresponde)  35,00 
 48 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Parrilla + Fech. Tp.II"Zaragoza 
 (15)"  Lujo 20,00 
 52 Carta cda Mat. Fech. Tp.II + 
 Mat RC.  Lujo 30,00 
 53 Mat. RC "15" + Fech.Tp.II 
  "Zaragoza" cda a Francia. 
   Bonito 60,00 
 58 cda Mat. Fech. Tp.II  
 "Zaragoza (15)" + RC.  
  Muy bonita 30,00 
 98 Mat. Parrilla + Mat.Fech.  
 Tp.II "Zaragoza" Bonita 25,00 
 100A Tipo II “Zaragoza 02/12/69” 
 a Burdeos. Escaso 60,00 
 107 cda Mat. Rejilla pequeña + 
 Fech. Tp.II "Zaragoza" poco 
 corriente.  18,00 
 Francia 23. 1863 de Paris 7/ 
 02/63 a Zaragoza + “PD” + 
 Fech. Tp.II llegada “Zaragoza  
 9/2/63” …. 15,00 
Almunia 
 96 Sobreenvuelta cda Mat. Fech. 
 Tp.II "Almunia" Preciosa 35,00 
Borja 
 48 Carta cda Mat. Parrilla +  
 Fech. Tp.II "Borja" en el frontal. 
   Lujo 32,50 
 52 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Fech. Tp.II "Borja" Lujo 65,00 
 58 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Fech. Tp.II "Borja" Lujo 75,00 
 107 Carta cda Mat. Fech. 
 Tp.II "Borja" Preciosa 45,00 
Bujaraloz 
 75 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Fech. Tp.II "Bujaraloz"  

  Preciosa 75,00 
Calatayud 
 48 Carta fechada en “Brea” 
 Mat Parrilla + Fech. Tp.I 
 “Calatayud” Preciosa. 30,00  
 48 Tipo II “Calatayud” Lujo 30,00 
 1859. Carta circ. sin sellos 
 Mat. Fech. Tp.II “Calatayud 11/ 
 12/59” a Francia. Hay tránsito  
 en Jaca + marca “Espag. 14/ 
 Dec./59. Oloron” 40,00 
 52 Carta cda Mat. Fech. Tp.II 
 "Calatayud" Lujo 25,00 
 53 Carta cda Mat. Fech. Tp.II 
 "Calatayud" cda a Francia  
 diversas marcas de tránsito y  
 llegada. Lujo 60,00 
 64 Sobreenvuelta cda Mat.Fech. 
 Tp.II "Calatayud" Preciosa 30,00 
 75 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Fech.Tp.II "Calatayud" 
  Preciosa 25,00 
 81 Tipo II “Calatayud” Fechador 
 invertido. Preciosa 20,00 
Daroca 
 75 Sobreenvuelta cda Mat.Fech. 
 Tp.II "Daroca" Lujo 75,00 
 107 Carta cda Mat. Rombo  
 Puntos + Fech. Tp.II "Daroca" 
 (azul). Raro 30,00 
Gallur 
 75 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Fech. Tp.II "Gallur" Lujo.  
  Muy raro 100,00 
Tarazona 
 48 Parrilla negra sobre sello + 
 Fech. Tp.I “Tarazona” 
  Precioso 25,00 
 48 Carta cda Mat. Fech.Tp.II 
 "Tarazona" a Cintruenigo 
  Lujo 35,00 
 52 Carta cda Mat. Fech. Tp.II 
 "Tarazona" Lujo 32,50 
 58 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Fech. Tp.II "Tarazona" 
  Preciosa 32,50 
 64 Tp. II “Tarazona”  25,00 
 75 Carta cda Mat. Fech.Tp.II 
 "Tarazona" Lujo 30,00 
 96 Carta cda Mat. Fech. Tp.II 
 "Tarazona" Lujo 30,00 
 107 Carta cda Mat. Fech.Tp.II 
 "Tarazona" Bonita 30,00 
 

RUEDAS DE CARRETA 
Zaragoza.R.C "15" 
0 42 Muy bonito 20,00 
0 48 Lujo 10,00 
 48 Fragmento. Lujo. 5,00 
0 48 Pareja vertical.Bonita 7,00 
0 48 Bl. de 8 Lujo 50,00 
0 48 Bl. de 10 . Lujo 60,00 
 48(7) fragmento 7 sellos. 1 
 sello defecto impresión.  20,00 
 48 Carta cda. Lujo 25,00 
 48 (2) Sobreenvuelta cda. 
 Doble porte.  30,00 
0 48A (Tipo II) Precioso 10,00 
 48A (Tipo II) Sobreenvuel- 
 ta cda. Escaso.  45,00 
0 48B (Tipo III)  15,00 
0 48B (Tipo IV) 35,00 
0 52 Preciosa 4,50 
0 52 Pareja. Preciosa 6,00 
0 52 Tira 3 vertical. Preciosa 9,00 
0 52 Bl. de 6. Lujo 18,00 
0 52 Bl. de 8. Raro 30,00 
0 52 Bl. de 16. 50,00 
 52 Carta cda. Preciosa 25,00 
0 53 Precioso 15,00 
0 58 .... 6,00 
 58 Carta cda. Preciosa 27,50 
0 64 .... 6,00 
 64 Sobreenvuelta cda. 27,50 
0 96 Preciosa 6,00 
 167 Mat. R.C. a Francia + 
 marca “PD”. Raro en estas 
 fechas. …. 60,00 



 

PARRILLAS CON CIFRA 
Zaragoza.P.C "15" 
0 70 Escaso 35,00 
0 75 Lujo 5,00 
 75 Carta cda. Preciosa 25,00 
0 81 Lujo 5,00 
 81 Carta + Fech. Tp. “2/1/66” 
 2º día de circulación. 18,00 
0 82 Lujo. Raro. 22,00 
0 88 Mat. Fech Tp.II + PC 8,00 
 88 Carta cda. Preciosa 25,00 
0 96 Mat PC. + Fech.  10,00 
0 96 Lujo 5,00 
0 96 Pareja. Muy bonita 8,00 
 96 Carta cda.  20,00 
 96 Pareja. Carta cda. 30,00  
 98 Carta cda. 25,00 
 107 Carta cda + Fech. Tp.II 
 "Zaragoza (15)" sin año 25,00 
 113 Mat PC + Fech. Tp.I  
 “Zaragoza 27/3/70” a Francia 
  Bonita 50,00 
 

FECHADORES T.II Y TIPO 
GRANDE 1874 

Zaragoza 
0 121  Tipo II 9,00 
 121 cda Mat. Rombo Puntos + 
 Fech. Tipo II "Zaragoza (15)" en 
 el frontal .... 20,00 
0 122 Tipo II. Precioso 10,00 
0 153 Tipo II. Lujo 7,00 
0 153 Tipo grande.Precioso 8,00 
 153+154 Carta cda. 45,00 
0 201 Tp. grande.Precioso 10,00 
 202+206 Tipo grande 20,00 
0 207 Tira 7 Tipo grande  
 “Zaragoza 6/5/87” 50,00 
0 207 Bl. de 12. Tipo grande 
 “Zaragoza 19/11/87” 60,00 
Ateca 
0 183 Tipo II. Precioso 15,00 
Borja 
0 175 Pareja.Tipo II.Precioso 18,00 
0 192 Tipo II. Precioso 20,00 
Bujaraloz 
0 164 Tipo II azul.Precioso 18,50 
Calatayud 
0 130 (2 cuartillos) Tipo II. 
 Lujo. Raro 20,00 
 133 cda Mat. Rombo Puntos + 
 Fech. Tipo II en el frontal. 20,00 
0 153 Tipo II. Precioso 9,00 
 153+154 Carta cda Mat. 
 Tipo II. Lujo 25,00 
 154+164 Tipo II. Lujo 10,00 
0 154 Tipo II. Precioso 10,00 
 160+154 Tipo II. Lujo 18,00 
0 175 Tipo II. Lujo 20,00 
 175+183 Tipo II. Precioso 10,00 
0 183 Tipo II. Precioso 7,50 
0 188 Tipo II. Precioso 7,50 
Caspe 
 133 cda Mat. Rombo Puntos + 
 Fech. Tipo II "Caspe"  27,50 
0 188 Tipo II. Precioso 15,00 
Daroca 
 175+188 Tipo grande. Raro 18,00 
Ejea 
0 204 Tipo II. Bonito 10,00 
Mallen 
0 188 Tipo II.Bonito.Raro 12,00 
0 192 Tipo II. Lujo 15,00 
Quinto 
0 192 Tipo II. Precioso 11,00 
Tarazona 
 175+183 Carta cda Mat. Fech. 
 Tipo II. Preciosa 30,00 
 192+188 Carta cda Mat. Fech. 
 Tp.II  …. 25,00 
 
FECHADORES TIPO TRÉBOL 

Zaragoza 
0 200 .... 4,50 
0 201 .... 7,00 
0 204 Lujo 10,00 
 204 Carta cda. Preciosa 24,00 

 204 “Zaragoza 12/7/81” a 
 Tudela con texto impreso ilus- 
 trado “Sastrería y Camisería 
 de la Real Casa. Lorenzo Luna” 
  Preciosa 60,00 
Alhama 
0 204 Azul. Precioso 25,00 
0 210 Azul. Precioso 20,00 
Almunia 
0 210 Precioso 20,00 
Ateca 
0 204 Precioso 14,00 
0 210  Precioso 12,00 
0 210 Azul. Lujo. 12,00 
Belchite 
0 210 Lujo 12,00 
0 210 Bl. de 4. Lujo 14,00 
Borja 
0 204 Lujo 16,00 
0 207 Preciosa 18,00 
0 207 Pareja. Lujo 20,00 
0 210 Lujo 15,00 
Calatayud 
 175+188 Lujo 10,00 
 175+188 .... 17,00 
0 188 Precioso 12,00 
 192+188 Precioso 12,00 
0 202 Lujo 12,00 
0 204 Lujo 14,00 
Cariñena 
0 204 Precioso 12,00 
Caspe 
0 204 Precioso 18,00 
 204 Carta cda Mat. Trébol  
 "Caspe"  Precioso 35,00 
0 210 Azul. Lujo 15,00 
Daroca 
 175 Precioso 15,00 
0 202 Precioso 15,00 
 204 Carta cda Mat. Trébol 
 "Daroca" Precioso 40,00 
0 210 Precioso 15,00 
Egea 
0 210 Precioso 17,00 
Mallén 
0 210 (sin fechas) Lujo 15,00 
Pina 
0 204 Precioso 18,00 
0 207 Lujo 22,00 
0 210 Azul. Lujo 15,00 
Quinto 
0 204 Precioso 14,00 
Tarazona 
0 204 Precioso 14,00 
 204 Frontal  10,00 
0 210 Lujo 18,00 
0 210 Bl.4 .... 30,00 

CARTERIAS 
Alagón 
0 219  Tipo 2 11,00 
Alfajarín 
0 210 Tipo 2. Lujo 25,00 
Almonacid de la Sierra 
0 271 Tipo 4. Lujo 45,00 
Ariza 
0 210 Tipo 2. Lujo 25,00 
0 219 Tipo 2. Lujo 12,00 
Bubierca 
0 225 Tipo 5. Precioso 14,00 
Bureja 
0 219 Tipo 5. Lujo 15,00 
Calatorao 
0 210  Tipo 2. Pareja. Lujo 25,00 
TP 243 Tarj. cda a Ateca. Lujo 40,00 
Casetas,Las 
 210 (2) Tipo 2. Fragmento 25,00 
Chiprana 
0 219 "Zaragoza-Chiprana" 
 azul. Raro 15,00 
0 246 Tipo 5. Lujo 12,00 
Escatrón 
0 210 Tipo 2. Lujo 20,00 
0 219 Tipo 2. Lujo 12,00 
Epila 
0 210 Tipo 2. Lujo 20,00 
0 219 Tipo 5. Precioso 12,00 

Fabara 
0 244 Pareja “Zaragoza-Fabara” 
  Lujo 10,00 
0 244 Bl. de 13 “Zaragoza-Faba- 
 ra” Raro 45,00 
Fayón 
0 317 Tipo 5. Lujo 19,00 
El Frasno 
0 210 Tipo 2. Lujo 30,00 
Fuentes de Ebro 
0 210  Lujo 30,00 
Grisén 
0 210 Tipo 2. Lujo 20,00 
0 246 Tipo 5. Lujo 11,00 
Jarque 
0 210 Tipo 2. Lujo 30,00 
Longares 
 219 Lujo. Raro. 30,00 
Luceni 
0 219 Tipo 2. Lujo 12,50 
Magallón 
0 210 Tipo 2. Lujo 25,00 
0 219 Tipo 5. Lujo 11,00 
Mainar 
0 210  Tipo 2 25,00 
Morata 
0 210 Tipo 2. Lujo 25,00 
0 219 Tipo 5. Lujo 12,00 
Morés 
0 210 Tipo 2. Lujo 25,00 
Muel 
0 210 Tipo 2. Lujo 30,00 
 219 .... 12,00 
Murillo de Gállego 
0 210 Tipo 2. Lujo 25,00 
Nonaspe 
0 246 Lujo 11,00 
Osera 
0 210  Tipo 2 25,00 
Paracuellos de la R. 
0 219 Tipo 5. Lujo 12,00 
Pedrola 
0 210 Tipo 2. Precioso 18,00 
0 219 Lujo 11,00 
0 246 Lujo 12,00 
Sabiñán 
0 219 Cartería Iniciativa Par- 
 ticular "Zaragoza-Sabiñan" 
  Preciosa 50,00 
Salillas 
0 210 Tipo 2. Lujo 25,00 
0 246 Tipo 5. Lujo 12,00 
Salvatierra 
0 219 T.5.Lujo.No cat 25,00 
San Juan de Mozarijar 
0 210 Tipo 2. Lujo 30,00 
0 219 Tipo 2. Lujo.No  
 catalogada 35,00 
0 244 Tipo 5. Lujo 25,00 
Sestrica 
0 210 Tipo 2. Lujo 25,00 
Tauste 
0 210 Tipo 4 (Tipo II) Muy 
 rara .... 60,00 
Terrer 
0 210 Tipo 2. Lujo 20,00 
Torres de Berrellén 
0 210 Tipo 2. Lujo 25,00 
0 219 Tipo 2. Lujo 12,00 
Uncastillo 
0 210 Tipo 2. Lujo 25,00 
0 246 Tipo 5. Lujo 12,50 
Utebo 
0 270  Tipo 5 13,50 
Velilla de Jiloca 
0 210 Tipo 2. Lujo 25,00 
Villafeliche 
0 246 Tipo 5. Lujo 12,00 
Villanueva de Gállego 
0 246 Tipo 5. Lujo 12,00 
Zaida,La 
0 210 Tipo 2. Lujo 25,00 
0 244 Tipo 5. Lujo 11,00 
Zuera 
0 210 Tipo 2. Lujo 20,00 

PERFORADOS 
 
0 253 "B.H.A" (Modelo 54) 
 Banco. Raro 30,00 
0 270 “BHA” Banco 12,00 
0 271 “B.A.” Mat Ambulante 
 “Aragón” Raro 30,00 
0 275 “BHA” Banco 12,00 
0 310 “L.V.” La Veneciana. 
 Fábrica de espejos. 20,00 
0 317 “BZ” Banco 12,00 
0 317 “L.V.” La Veneciana 18,00 
0 495”B.Z” (B-85) Banco 10,00 
0 498 “B.Z.” Banco 18,00 
0 592 “BZ” Banco. Raro 20,00 
0 598 Pareja “BZ” variedad so- 
 brecarga calcada al dorso. 
  Rara 100,00 
0 667 “BZ” Banco 15,00 
0 667 Pareja “BZ” Banco 30,00 
0 669 “BZ” Banco 10,00 
0 669 “LV”  Escaso 15,00 
0 670 “B.Z.” Banco 10,00 
0 677 “B.Z” Banco 18,00 
0 683 “B.Z.” (grande) Banco 10,00 
0 685 “B.Z.” Banco 10,00 
0 686 “B.Z” Banco 12,00 
0 687 “B.Z. Banco 12,00 
0 687 “L.V.” La Veneciana. 12,00 
0 688 “B..Z” Banco 20,00 
0 817 “B.Z:” Banco 10,00 
0 819 “B.Z.” Banco 18,00 
0 823 “B.Z:” Banco 15,00 
0 925 “B.Z.” Banco 12,00 
0 955 “B.Z.” Banco 15,00 
0 962 "B.Z." Banco  15,00 
0 975 “B.Z.” Banco 15,00 
0 977 "B.Z." Banco  15,00 
0 2321 “B.H.A.” Banco. Muy raro 
 tan tardío .... 20,00 
0 Sello local “B.Z.” Banco 20,00 
 

Postales 
 
TP 1904. Postal “Zaragoza. Ntra. 
 Sra, del Pilar” circ. a Chile. 40,00 
TP 1901. Postal “Zaragoza. Fa- 
 cultades de Medicina y Ciencias” 
 circulada.  33,00 
TP 1901. “Zaragoza. Catedral  
 de la Seo” circulada 33,00 
TP Postal “Los Gigantes y Cabe- 
 zudos en la fiesta del Pilar” 
 Sin circular. 35,00 
TP Postal “Zaragoza. Puerta Baja 
 de Ntra. Sra. del Pilar” sin 
 circular. …. 30,00 
TP Postal “1967. XXVIII Hispana 
 Kongreso de Esperanto” sin 
 circular. …. 40,00 
TP 242. Postal “Monasterio de 
 Piedra. Gruta del Artista” circ. 
 a Madrid. …. 15,00 
 
FECHADORES POSTERIORES 

A 1900 
Zaragoza 
 215+173(2 ¼) Circulada 
 "Zaragoza" a Praga (Austria) 
 en esta fechas pertenecia  
 al Imperio Austro-Hungaro. 22,00 
0 225 “Certificado 10-01-90 
 Zaragoza” Lujo 10,00 
0 245 .... 6,00 
 274 Preciosa carta publicitaria 
 (Photos, Artículos para fotogra- 
 fía) y en reverso (Objetivos, 
 Cámaras, Placas, etc...) Cda 
 de Zaragoza 20/Sep/14 a  
 Alemania. Lujo 50,00 
 274 Pareja. Certif. “Zaragoza 
 24/03/16” a Suiza 18,00 
 275+320 "Certificado 
 Zaragoza 25/sep/25" 6,00 
0 276 “Certificado-Zaragoza” 5,00 
 276 Pareja.Fragmento. 
 “Zaragoza-Certificado” 6,50 
0 278 Bl. de 20. Mat “Certificado 
 1/2/13. Zaragoza” 15,00 



 

 319 Pareja. “Certificado 24/03/37 
 Zaragoza” a Paris. Lujo 40,00 
TP 402 Tarjeta Postal de Zaragoza  
 (Calle del Coso y antiguo Palacio  
 de los Luna) con Fechador  
 “Zaragoza 22/1/29 20,00 
 495+592 Rodillo “Zaragoza.  
 El aceite de oliva…. 18/02/32” 
 a Madrid …. 18,00 
 592+495 “Zaragoza 8/1/31. 
 El aceite de oliva ….” a  
 Madrid. Lujo 50,00 
 593 Rodillo “Zaragoza” circ. 
 como Impresos a Alemania 15,00 
TP 663 Postal “Iglesia del Pilar” 
 circ. con Rodillo “Zaragoza- 
 El aceite de oliva….” a  
 Checoslovaquia. 45,00 
 687+Local Zaragoza. Rodillo 
 “Zaragoza 2/1/37” a Calatayud 
 con franque mixto republicano 
 + local nacional.  35,00 
 825 Rodillo “Zaragoza 28/8/38” 
 a Francia + censura. Carta con 
 membrete “Jalón Ángel” (impre- 
 sor de todas las postales de 
 Militares franquistas) 30,00 
 825 Pareja certificada a Francia. 
 Tránsito en Irún y llegada. C. 
 Militar 5º Cuerpo Ejercito. 45,00  
 841 Tira de 3 “Certificado- 
 Impresos-Zaragoza” 5,75 
 867 Rodillo “Zaragoza 25/8/45 
 Españoles visitad la Feria  
 Nacional de Muestras en  
 Zaragoza 30 Sept – 15 Oct” 
 a Alcoy. Lujo 30,00 
 870(4)+857+919. Carta cda con  
 CM y fechador especial "Correo  
 Aéreo XIX Cent. Virgen del Pilar. 
 Zaragoza" a Alemania por avión.  
 Por Italia. Al dorso faja de  
 Censura de la "Wehrmacht" 45,00 
TP 922 Cda con Rodillo “Españoles 
 Visitad la V Feria Nacional de 
 Muestras en Zaragoza 30-Sep- 
 15 Oct-46” a Barcelona. 35,00 
 955+922+917 “Zaragoza 23/ 
 02/43” a Lyon + tránsito + 
 censura en Barcelona. 20,00 
 955 Rodillo “Zaragoza 19/12/42 
 Franco, Franco,…” a Valencia 
  …. 20,00 
TP 958 Rodillo “Zaragoza 29/12/42” 
  …. 18,00 
 990 Sobre 1er día. Mat. espe- 
 cial “Zaragoza” 45,00 
0 1027 Correo Aéreo Certif. 3,00 
 1061 Mat “Correo Aéreo 2/11/53 
 Zaragoza” a Las Palmas. Sobre 
 ilustrado “Rondalla aragonesa” 
  Bonita 12,00 
 1061 Mat “Correo Aéreo 2/11/53 
 Zaragoza” a Las Palmas. Sobre 
 ilustrado “Bailando Jotas” 12,00 
 1095+1094(2) “Correo Aéreo 
 3/4/51. Zaragoza” a Argentina 
  …. 25,00 
 1098 Par. Certificada Mat.  
 Gomis 662 “Exp. Filat. Anales 
 de Zurita 23/4/62” 12,00 
 1119 Con Gomis Nº 360 “IV  

Congreso Nacional de cirugia. 
Zaragoza 27/Sep/55” Raro 15,00 

 1134 Mat Gomis 328 “7/10/54. 
 Congreso Mariano” 10,00 
 1136+1073 Mat Gomis 328 

“Congreso Mariano Zaragoza 
7/Oct.54” a Barcelona 12,00 

 1137 Mat. Gomis 360 "IV 
 Congreso Nacional de Cirugia  
 27/9/55. Zaragoza" cda Correo  
 Certificado. 20,00 
 1141 Mat Gomis 328 “7/10/54 
 Zaragoza, Congreso Mariano” 
  …. 12,50 
 1143 Mat Gomis 1382 “Zara- 
 goza. Sta. Isabel. Reina de  
 Portugal e Infanta de Aragón. 

 VII cent. 25/4/71” 10,00 
 1153 Carta con rodillo y cda. a  
 Madrid con etiqueta "La omisión  
 del Nº del Distrito Postal puede  
 producir retrasos." Lujo. 20,00 
 1158 Rodillo “Zaragoza 4/3/41. 
 Matrimonios al Pilar. La Virgen 
 os espera” circulada.  10,00  
 1239 con Gomis “Zaragoza  
 25/Oct/59 Feria de Muestras”  
 Certificado 9,00 
 1261 con Gomis “Zaragoza  
 Feria de Muestras” 2/Oct/60”  
 Certificado 9,00 
 1402(3) "Correo Aéreo 16/11/62 
 Zaragoza" a Alemania, diversas  
 marcas al dorso. Lujo 15,00 
 1453(3) "Correo Aéreo 20/Oct/62.  
 Zaragoza" a Canadá. Lujo. 15,00 
TP Tarjeta sin circular con Rodillo 
 “Caja de Ahorros de la Inmacu- 
 lada. Ahorro Infantil 8/12/65. 
 1Pta.” … 12,00 
 2107/110 Mat Gomis 1638  
 “Zaragoza 12/1/72. Exp. Filaté- 
 lica-Literaría y Mariana” 10,00 
 2347 “Zaragoza 6/5/85 C.C.P” 
 + marca “STS. Pista de aterri- 
 zaje de emergencia. Zaragoza. 
 Spain” …. 25,00 
 2392 Rodillo y viñeta conmemo- 
 rativa “Energetica, 82” “7/10/82 
 Zaragoza. Ciudad de certámenes 
 comerciales.” 25,00  
 2583 "Zaragoza 3-12Oct.80. 

Espamer 80" 6,00 
EP 12i Entero P. de ida con Fech. 
 “Zaragoza 21/Junio/87” cdo a 
 Bruselas (hay llegada) 45,00 
EP 47 Tarjeta cda a Berlín.Lujo 15,00 
EP 57 "Zaragoza 29/7/26"  14,00 
EP 83+887 Rodillo “Zaragoza 20/ 
 7/39” …. 25,00 
0 25 cts.Especial Móvil 6,00 
 Benéfico. Fragmento Fech. 
 Zaragoza 21/4/33 y Fcia. 
 "Admón Pral. Correos, Jefe 
 Zaragoza" 12,00 
Alfajarín  
 1916. Carta completa Fcia. 
 “Alcadía Constitucional de la 
 Villa de Alfajarín” nombrando  
 inspector municipal de higine.  
 Manuscrito “SN” Correo interior 
  …. 50,00 
Alfamén 
 952-1053 .... 10,00 
Ateca 
 1053 Fragmento 4,00 
 1455(3) "Ateca 12/Oct/62" 12,00 
Balneario de Alhama 
TP 243 “Balneario de Alhama 
 16/07/08” a Madrid 22,50 
Borja 
0 246  Precioso 3,00 
Brea 
 687+Local. Frontal “Brea 10/ 
 12/36” a Huelva. 18,00 
Bujaraloz 
0 914 .... 3,00 
Burgo de Ebro, El 
0 317 En azul. Raro. 5,00 
Calatayud 
0 219 .... 5,00 
 276 Pareja Fragmento.  
 "Calatayud-Certificado" 6,00 
 1053 Frag. “Calatayud- 
 Estación 17/Ag/53” 7,00 
 Año 1954 Franquicia + Fech. 
 “Calatayud 9/7/54” 15,00 
 1213 Mat. Gomis 505 "Calatyud  
 6/12/58 Cent. Muerte Baltasar  
 Gracian" cda certificado.  12,00 
EP 53A serie “W” cartulina azul  
 Fech. “Calatayud 10/1/16” a 
 Barcelona. 100,00 
EP 53B serie “X” cartulina amarilla 
 Fech. “Calatayud 12/6/16” a 

 Barcelona. 100,00 
EP 61 Mat “Calatayud 17/4/32” 12,00 
EP  69 Mat “Calatayud 17/6/35” 15,00 
Calatorao 
 317 “Calatorao 22/4/30” a Al- 
 menar, al dorso viñeta de cierre 
 “Sta. Teresita Niño Jesús” 25,00 
 669 Mat “Calatorao 24/12/22” 
 a Almenar. 18,00 
Casetas 
 922 (2) Fragmento "Casetas- 
 Estación 17/Jul/45" Lujo 10,00 
Caspe 
EP 57 Lujo 14,00 
Castejón de Alarba 
 Franquicia + Fech. “Castejón 
 de Alarba 13/7/54” 15,00 
Cetina 
 669 Frontal Mat “Cetina 9/1/33” 
  …. 18,00 
Daroca 
 322 Frag. “Valores Declarados- 
 Daroca” .... 10,00 
 322 Tira de 3. “Valores Decla- 
 rados 21/Oct.32" Raro 30,00 
 922+923 Fragmento. 3,50 
Ejea de los Caballeros 
0 498 Bl.6 Mat. Fechador "Egea  
 de los Caballeros" Lujo 10,00 
Illueca 
TP 1045+1048 con viñeta de Sta.  
 Teresa Jesús 12,00 
Lucena de Jalón 
TP Año 1941. Tarjeta cda con sello  
 Mutualidad de Correos (10 cts.  
 Molino)Mat. Fechador “Lucena 
 de Jalón 30/Nov/41” 22,00 
Luesia 
 Sobre Franquicia + Fech.  
 “Luesia 9/10/72” 12,00 
Mainar 
 492(3) "Mainar 12/6/31" a Madrid  
 eb sobre con membrete "Alcadía  
 Constitucional de Mainar" y  
 tachado la Corona Real por la  
 Mural. Primeros días de la  
 2º Republica.Rara 65,00 
Mallén 
EP 86 “Mallén 10/10/40” a Zara- 
 goza + marca “Juzgado Muni- 
 cipal de la Villa de Mallén” 35,00 
 11 Especial Móvil.Gran frontal.  
 Fechad.”Mallent 14/Feb/37” 23,50 
Maluenda 
 669 Mat. manual (anulado a 
 pluma) “Maluenda” a Alme- 
 nar. …. 25,00 
 669 Mat “Maluenda 8/3/33”  
 azul. Raro 25,00 
Mequienza 
0 210 Bl. de 4  12,00 
Molina de Aragón 
0 317 .... 3,00 
Monasterio de Piedra 
TP 243 Tarjeta cda Mat.Fech.  
 "Monasterio de Piedra 11/6/05"  
  Preciosa 28,50 
TP 243 Tarejta cda a Madrid 
 Fech."Monasterio de 
 Piedra. Zaragoza" Lujo 25,00 
Morata de Jalón 
 268(2)+273(2) a Paris. 
 Precioso franqueo. 60,00 
Nuévalos 
 1053 Fragmento. 3,00 
Paracuellos de Jiloca 
 Sobre de Falange, Franquicia 
 + Fech. “Paracuellos de Jiloca 
 7/10/73” …. 15,00 
Peñaflor de Gállego 
 662  Lujo. 3,50 
Remolinos 
 Franquicia + Fech. “Remolinos 
 14/7/54” …. 18,00 
Santa Cruz de Grio 
 669 Mat “Sta. Cruz de Grio 

 21/5/32” Lujo 18,00 
Sastago 
 Franquicia + Fech. “Sastago 
 2/7/54” …. 18,00 
Villamayor 
0 834 Precioso 5,00 
 

CENSURAS MILITARES Y 
BATALLONES 

Zaragoza 
 Carta cda con Marca “3ª División 
 P.M. 3ª Agrupación” + Censura 
 Militar. Lujo 40,00 
 Carta cda con Marca “Falange 
 5ª Bandera de Castilla-Adminis- 
 tración” + Censura 50,00 
 Carta cda con fcia.“Maestranza  
 y 5º Parque del Ejército de 
 Artilleria”. Llegada Rodillo de  
 Segovia 16/Jul/38 30,00 
 Hell.Z.8.4 Carta con sellos 816- 
 819-823 de Zaragoza a Francia  
 con C.M.“5º Cuerpo Ejército- 
 CM Zaragoza” 20,00 
 Hell.Z.7.4 Carta cda con sellos 
 820+822 pareja a Córcerga  
 (raro destino)  27,50 
 825 “Zaragoza 28/2/38” a 
 Inglaterra + CM “5º Cuerpo 
 Ejército” …. 25,00 
TP 841 Par. Postal patriótica  
 “General queipo de Llano”  
 circ. con censura militar de  
 Zaragoza a Alemania 20,00 
 Hell.Z.7.9b Carta con sello 870 
 y Mat.Rodillo "7/Sep/39" con  
 membrete "Heraldo de Aragón" 
  .... 19,00 
TP 855 Preciosa postal “Zaragoza 
 Monumento a los Sitios” circ.  
 “Zaragoza 1/6/39” + censura 
 Z.8.12b a Valencia 20,00 
TP Tarjeta con Vistas del Pilar 
 Año 1938. Cda con fcia.“Cuerpo 
 del Ejército de Navarra Inten- 
 dencia de Montaña-3ª Cia”+  
 C.M. Zaragoza + Marca saludo  
 a Franco. Preciosa 50,00 
 Carta con Fcia. “2ª Comandan- 
 cia de Sanidad Militar-Jefatura” 
  a Jerez. Lujo 40,00 
TP 867 Preciosa tarjeta de 
 Zaragoza (Pza. de la Seo) 
 con C.M. cda a Madrid 25,00 
 Carta cda desde el Frente 
 con fcia. “Regimiento Infanteria 
 Zamora 29-2ª Cia-18 Batallón”  
 + C.M + Coruña 40,00 
 Gálvez 38. Frag. Mat. “Fa- 
 lange Española Sección Fe- 
 menina-Zaragoza” 10,00 
TP 857 Preciosa postal del Pilar 
 a contraluz (Foto Luker) circ. 
 2/10/38 a Alemania, usando  
 como fechador “Censura Mi- 
 litar. Zaragoza” 18,00 
TP Postal “Ediciones Arribas.  
 Zaragoza” (niño con boina 
 carlista y perro)  40,00 
TP  Postal Patriótica “Ntra. Señora 
 del Pilar. Un avión enemigo  
 de Dois, dejo caer 3 bombas…” 
 Sin circular. 50,00 
Alagón 
 Hell.A.11.1 Carta con sellos 
 872(2) cda a Roma. Lujo 35,00 
 Hell A.11.1 Carta con sellos 
 817(2)+857cda a Roma.  
  Preciosa 35,00 
Alhama de Aragón 
 857(2) “Alhama de Aragón” 
 S/Cat. y con publicidad de 
 “Jabonera del Jalón” cda a 
 Francia. Lujo 40,00 
Belchite 
 870 Pequeño fragmento con 
 censura Belchite (H/B.37.2) 
  Muy rara 25,00 



 

Calatayud 
 687+Local Zaragoza. Carta de  
 “Calatayud 25/Nov/36 a Pina  
 de Ebro,franqueo mixto  
 republicano + viñeta nacional 
  Raro 35,00 
 823 C.M. sin catalogar 
 de Calatayud a Zaragoza. 
  Lujo 50,00 
 823(4)+817 Carta certif. de  
 “Calatayud 3/5/38” a Roma con  
 salida Irún y rara marca de C.M.  
 C.17.3 Preciosa y rara. 100,00 
 Hell.C.15.6 Carta con sello 828 
 Certificada de "Calatayud 1/ 
 2/38" a Francia + CM. de 
 Calatayud. Raro franqueo 
  Preciosa 75,00 
Cariñeña 
 Carta cda con Fcia "Comadan- 
 cia Militar de Cariñena"+ CM + 
 "Viva España" impreso en el 
  sobre.  …. 75,00 
 Carta cda con fcia. "Coma- 
 dancia Militar Cariñena" y lle- 
 gada a Tauste 25/11/36"  
  Muy bonita.  45,00 
 Carta cda desde Cariñena 
 con fcia "Comandacia Militar  
 de Cariñena" + CM 6/12/36.   
  Lujo 70,00 
 Carta cda desde Cariñena + 
 censura Cariñena (sin catalogar 
 y similar C.60.1) sin franquicia 
 y sellos. …. 50,00 
Epila 
 Hell.E.14.1 Carta con sello 858 
 cda a Madrid.  32,50 
Gallur 
 Hell.G.6.1 Carta cda con Fcia 

"Cuartel General del Gene-
ralísimo-Comandancia de 
Ingenieros-Parque" + censura 
 Lujo 55,00 

 Hell.G.6.2 Carta cda con fran- 
 quicia "Batallón de Zapadores  
 Minadores-Parque 9" y C.M. de  
 Gallur a San Sebastián.Lujo 50,00 
 Hell G.6.2 Carta cda con fcia. 
 "Cuartel General del Gene-  
 ralísimo-Comandancia General 
 -Parque"C.M de Gallur.Lujo 50,00 
Lécera 
 734+683 “Lécera 5/8/37” con  
 texto en interior + censura 15,00 
Jaulín 
 Carta cda con fcia ovalada  
 "Rgto. Inf. Aragón nº 17.  
 3ºBon. 2ª CIA" + CM y fechador  
 "Jaulín 14/3/37" Preciosa 40,00 
 Carta con fech. "Jaulin 17/4/37"  
 + marca "Alcaldía Constitucio- 
 nal Jaulín" + CM  lineal (no 
 catalogada) + CM Zaragoza 
 tránsito y llegada. Lujo 50,00 
Joyosa-La 
TP 823 Rarísima tarjeta cda de 
 “La Joyosa 15/02/38” a Italia 
 con C.M. de Alagón. Lujo 60,00 
Perdiguera 
 Carta con salida “Perdiguera- 
 Zaragoza” y franquicia 
 “Carros de Combate Nº 2” 
 + C.M. a Badajoz. 28,00 
Tauste 
TP  con sello Esp. Móvil. Tarjeta cda  
 de Tauste a Segovia con tránsito  
 en Palencia y llegada + rara 
 marca de Censura de Tauste.  
 Franqueo emergencia. Rara. 
  .... 100,00 
 Carta cda con fcia "108 CIA. 

Divisionaria de Automóviles. 
Ejercito de.."+ CM y llegada 
"Tauste 26/3/39" 80,00 

Vedado Zuera 
TP Cda de Vedado Zuera 6/Sep/37 y  
 Fechador “Correo de Campaña”  

 a Barcelona. Preciosa 50,00 
Villamayor 
 Carta cda a Zaragoza con 
 franquicia “5º Cuerpo de  
 Ejército-Brigada Mixta de 
 Posición” y “Censura Militar  
 Comandancia Villamayor”  
  Rarísima 70,00 
Villanueva del Huerva 
 Carta con fcia "Ayuntamiento  
 de Villanueva del Huerva" 9/11/36 
  Muy bonita 55,00 
 

LOCALES NACIONALES Y 
REPUBLICANOS 

Cátalogo Edifil-Allepuz 
Consejo de Aragón 
Republicano 
*** 1 …. 70,00 
* 4 …. 37,50 
0 8 Raro 25,00 
** 10/11 …. 25,00 
Zaragoza 
Nacional 
** 3/ 4+5/6+8/9 32,50 
** 3/ 4 …. 6,00 
*** 3/ 4 Pareja 15,00 
0 3/ 4 Pareja 20,00 
*** 3 Pareja. Borde hoja. Lujo 10,00 
*** 5/6 …. 6,00 
** 5/6 …. 3,00 
*** 5a/6a  Borde hoja 15,00 
*** 5/6 Bl. de 4 15,00 
*** 5/6 Bl. de 10 22,50 
*** 5/6 Bl. de 15 37,50 
** 6 …. 2,50 
*** 6 Tamaño mucho más grande, 
 por salto de peine 20,00 
0 6 Variedad importante salto  
 de peine. Más alto. Lujo 20,00 
*** 6 Bl. de 30 50,00 
*** 6 Bl. de 50 con texto. 60,00 
*** Pliego completo 50 ejemplares 
 con leyenda. 50,00 
*** 8/9 …. 10,00 
** 8/9 …. 8,00 
0 8/9 …. 10,00 
0 8/9 Esquina pliego.  25,00 
** 8/9 Pareja 35,00 
*** 8/9 Bl. de 4. Borde hoja esquina 
 de pliego. Lujo 110,00 
*** 8/9 Bl. de 4 100,00 
*** 8 Pareja …. 7,00 
*** 10/11S/D …. 15,00 
** 10/11S/D …. 10,00 
0 10/11S/D …. 10,00 
*** 10/11S/D Pareja 30,00 
** 10/11S/D Pareja 20,00 
0 10/11S/D Pareja 20,00 
** 10s/11S/D Tira 4 25,00 
*** 10/11S/D Bl. de 4. Borde de 
 hoja. …. 50,00 
** 10/11S/D Bl. de 4 27,50 
TP 10s/11s+815. Preciosa y rara 
 T. Postal patriótica circ. de 
 Cascante con 2 sellos S/D 75,00 
*** 10 Bl. de 4 10,00 
*** 12+14 Marquillado 20,00 
** 12+14 …. 12,00 
*** 12+14 Pareja 12,00 
*** 12+14 Bl. de 4. Borde hoja 40,00 
** 12+14 Variedad sobrecarga 
 en anverso y reverso 50,00 
 12+14 Pequeño fragmento  
 Mat “Por vía aéea 7/5/38. Las 
 Palmas” …. 25,00 
*** 12hh+14hh Bl. de 4. Doble 
 sobrecarga. Lujo 135,00 
*** 12hi+14hi Pareja. Borde hoja. 
 Sobrecarga invertida 65,00 
*** 12hi+14hi Bl. de 4. Sobrecarga 
 invertida. Raro 125,00 
*** 12 Pareja horizontal, variedad 
 sobrecarga en anverso y  
 reverso.  …. 75,00 
** 12 Bl. de 4 10,00 
*** 12hi+12hhi+12hhii. Conjunto 
 3 variedades sin dentar sobre- 

 carga invertida + doble, una 
 ivertida + doble, ambas inver- 
 tidas. Lujo 65,00 
** 12hi. Sobrecarga invertida 15,00 
** 12hi Pareja. Borde hoja.  
 Sobrecarga invertida. 30,00 
*** 12hi Bl. de 4. Sobrecarga  
 invertida. Lujo 50,00 
*** 12hh sobrecarga doble 30,00 
** 12hh sobrecarga doble 25,00 
** 12hh Pareja. Sobrecarga do- 
 ble. Borde hoja. 30,00 
*** 12hhi Doble impresión sobre- 
 carga, una invertida.  20,00 
*** 12hhi Pareja vertical, sobre- 
 carga doble, una invertida 50,00 
*** 12hhii Doble impresión sobre- 
 carga invertidas. Lujo 15,00 
*** 12hhii Bl. de 4 Doble sobrecar- 
 ga, ambas invertidas 75,00 
** 12c “Viva España” parte inferior 
  … 30,00 
** 12c “Viva España” parte inferior 
 e invertida 60,00 
*** 12c Pareja. Variedad sobre- 
 carga “3 Agosto…” desplazada 
 en parte superior. Lujo 90,00 
*** 12hvhc Bl. de 4. 2 ejemplares  
 sobrecarga desplazada parte 
 superior + 2 igual, sin la línea 
 “Espña” Lujo. Rara 210,00 
*** 14 sobrecarga desplazada  
 en parte superior “3 Agosto…” 
 sobrecarga invertida. Rara 70,00 
*** 14 sobrecarga en anverso y  
 reverso. Lujo.  40,00 
** 14 Bl. de 4 12,00 
*** 14 Pareja sobrecarga despla- 
 zada arriba en los 2 sellos. 35,00 
*** 14b Variedad sobrecarga des- 
 plazada “3 Agosto..” en parte 
 superior + sin palabra “España” 
  Lujo 70,00 
*** 14c Pareja. Variedad sobre- 
 carga desplazada “3 Agosto…” 
 en parte superior. Lujo 90,00 
*** 14c Bl. de 4. Variedad sobre- 
 carga desplazada “3 Agosto…” 
 en parte superior. Lujo 175,00 
*** 14hi  Lujo 12,00 
*** 14hi Pareja. Sobrecarga inver- 
 tida. Lujo 40,00 
** 14hi Pareja. Borde hoja.  30,00 
*** 14hhi Bl. de 4. Variedad sobre- 
 carga doble, una invertida. 100,00 
** 14hh Pareja. Doble sobrecarga 
  …. 30,00 
*** 14hh Bl. de 4. Variedad sobre- 
 carga doble. Borde hoja con 
 leyenda. Lujo 90,00 
*** 14hhii Variedad doble impre- 
 sión invertida. Borde de hoja.  
  Rara 45,00 
*** 14hhii Bl. de 4. Variedad sobre- 
 carga doble ambas invertidas 
  Lujo 75,00 
*** 14hvhc. Pareja vertical 1 sobre- 
 carga desplazada “3 Agosto..” 
 en parte superior + 1 igual sin 
 línea “España”  110,00 
*** 14hvhd. Pareja vertical 1 sobre- 
 carga desplazada “3 Agosto..” 
 en parte superior + igual sin  
 linea “España” ambas inverti- 
 das. Raro. Lujo 120,00 
*** 14hvhc Bl. de 4. 2 sellos sobre- 
 carga desplazada “3 Agosto..” 
 en parte superior + 2 sellos 
 igual sin línea “España”. 210,00 
*** 15hr/16hr Pareja sobrecarga 
 anverso y reverso. Lujo 50,00 
*** 15 Bl. de 6. Borde hoja con  
 leyenda. Variedad fuelle papel 
 afectando 2 sellos.  45,00 
*** 15hr. Sobrecarga en anverso  
 y reverso. Lujo.  50,00 
*** 16hhii. Variedad doble impre- 
 sión sobrecarga invertida. 40,00 
*** 16c “Viva España” parte infe- 

 rior. Lujo 18,00 
** 16. Variedad sobrecarga des- 
 plazada “3 Agosto…” en parte 
 superior. …. 40,00 
*** 16r Bl. de 4. Sobrecarga en  
 anverso y reverso (esta última 
 invertida) Muy raro.  150,00 
*** 18/19 Bl. de 4. Borde de hoja 
  Lujo. 75,00 
*** 19eda. Doble impresión una 
 invertida y desplazada. 30,00 
*** 20/1 …. 20,00 
** 20/1 …. 10,00 
*** 20/1 Bl. de 4 60,00 
*** 19ed/20ed. Doble impresión. 
  Lujo 60,00 
*** 20ed/21ed. Doble impresión. 
 Marquillado. 35,00 
*** 20ed/21ed Bl. de 4. Borde de 
 hoja. Doble impresión.  125,00 
*** 20eda/21eda. Variedad doble 
 impresión una invertida. 70,00 
** 20er/21er. Impreso anverso 
 y reverso.  70,00 
*** 20 Pareja …. 30,00 
*** 20er. Impresión anverso y  
 reverso …. 20,00 
** 20er Pareja. Impresión anver- 
 so y reverso.  30,00 
*** 20ed Bl. de 4. Impresión doble 
  Lujo. 100,00 
*** 20er Bl. de 4. Impreso en an- 
 verso y reverso. Lujo.  100,00 
*** 21ed. Doble impresión, una 
 invertida. Lujo 30,00 
*** 21ed Bl. de 4. Borde hoja con 
 leyenda. Impresión doble.  
  Lujo.  100,00 
*** 21ed Bl. de 4. Borde hoja con  
 leyenda. Impresión doble, una 
 invertida. Lujo.  110,00 
*** 21eg. Impresión en el lado de 
 la goma. Lujo 30,00 
*** 21eg Bl. de 4. Impresión en  
 el lado de la goma. Lujo.  100,00 
*** 21er Bl. de 4. Impreso en an- 
 verso y reverso. Muy raro. 60,00 
*** 22/3 …. 3,00 
*** 22/3 Pareja. Borde hoja con  
 leyenda …. 12,00 
*** 22/3 Pareja 6,00 
*** 22/3 Bl. de 4 12,00 
*** 22/23 en Hoja entera de 50 
 sellos con leyenda. 250,00 
*** 22 Bl. de 30. 50,00 
*** 23 Bl. de 30. Bloque de 30 con 
 rara variedad S/dentar margen 
 superior de la fila arriba.  
  Lujo. 150,00 
*** 23 Hoja enter con leyenda y 
 S/dentar parte superior.  300,00 
*** 23sph. Pareja S/dentar en  
 medio. Lujo 25,00 
*** 24/5 Lujo 25,00 
** 24/5 …. 10,00 
*** 24/5 Pareja. Lujo 45,00 
*** 24/5 Pareja vertical. Lujo 45,00 
*** 24ed. Impresión doble.  55,00 
** 31/2 …. 17,00 
*** 31 Bl. de 4. Variedad pliegue 
 vertical en 2 sellos.  90,00 
** 31a “5cts.” estrecha. 12,00 
** 35 …. 30,00 
0 35 …. 60,00 
*** 41 …. 20,00 
*** 43+45 …. 35,00 
*** 43+45 Bl. de 4 120,00 
*** 43+45 Bl. de 12 350,00 
*** 43 …. 20,00 
*** 43 Bl. de 4 130,00 
*** 43 Bl. de 6 150,00 
*** 45 …. 40,00 
*** 45 Bl. de 4 125,00 
*** 45 Bl. de 6 150,00 
0 52 …. 18,00 
** 95/107 S/D 12,00 
*** 95/101 Dent. y S/D 22,50 
*** 95/101 Dent. 20,00 
*** 95/101 S/D 12,00 



 

*** 95/101 S/D (usado 95) 10,00 
0 95/101 S/D 10,00 
*** 95/101 Bl. de 4 S/D 40,00 
0 95/101 Bl. de 4 S/D 30,00 
*** 95/101 Bl. de 6 S/D 60,00 
*** 97 Dentado 2,00 
*** 97 Bl. de 10. Dentado 12,00 
*** 98 Dentado 2,00 
*** 98 Bl. de 10. Dentado 12,00 
*** 99 Dentado 2,00 
*** 99 Bl. de 6. Dentado 10,00 
*** 100 Dentado 2,00 
*** 100 Bl. de 4. Dentado 5,00 
** 101 Variedad dentado en medio 
  …. 20,00 
*** 102/7 S/D 15,00 
0 102/7 S/D 10,00 
*** 102/7 Bl. de 4. S/D 30,00 
0 102/7 Bl. de 4. S/D 30,00 
*** 102/7 Bl. de 6. S/D 50,00 
*** 104 Dentado 2,00 
*** 104 Bl. 6. Dentado. Variedad 
 doble dentado vertical 15,00 
*** 104 Bl. 12. Dentado. Variedad 
 doble dentado vertical 30,00 
*** 105 Dentado 2,00 
*** 105 Bl. de 9. Dentado 10,00 
*** 105 Variedad doble dentado 
 horizontal.  18,00 
* 70 “Día sin postre. 1Ptas.” 30,00 
* S/Cat. “20cts. Timbre Metálico  
 Verkor.Zargoza” Raro 30,00 
0 Galvez 16. “Zaragoza 20/1/39” 
  Lujo 15,00 
0 S/Cat. “2Pts. Colegio del Prín- 
 cipe de Asturias para Huérfanos 
 de Médicos. Certificación Fa- 
 cultativa”  30,00 
0 S/Cat. Bl. de 4 “1Pts. rojo. José 
 Antonio” marca “Fiscalia Pro- 
 vincial. Zaragoza” 15,00 
Belchite 
Republicano 
*** 1 …. 20,00 
** 1 …. 18,00 
*** 1 HB dentado. Sin catologar 
  Rara 125,00 
Epila 
Nacional 
*** 1/ 4 …. 10,00 
*** 8 Variedad sellos desplazados 
  Muy raro 165,00 
*** 9 Sin leyenda marginales 100,00 
*** 9 Pareja. Raro 200,00 
*** 10 …. 25,00 
** 10 …. 20,00 
*** 10 Pareja …. 200,00 
** 11 Pareja …. 175,00 
** 12 Pareja …. 175,00 
*** 13 Pareja …. 200,00 
*** 22 …. 15,00 
** 22 …. 10,00 
0 22 “Certificado 17/11/37” 20,00 
** 22 Variedad texto superior des- 
 plazado hacia abajo, llegando  
 a tocar los sellos. Raro 25,00 
*** 22a “F” en lugar “E” en libre 
  …. 25,00 
*** 23 Rara 100,00 
*** 24 …. 25,00 
0 24 “Certificado 17/11/37.  
 Zaragoza” 20,00 
*** 24 Variedad sin catalogar “S” de  
 “Rodanas” a mitad. 50,00 
** 24 Variedad gran mancha en 
 sello de la Virgen. 40,00 
*** 24a “F” en lugar “E” en libre 
  …. 50,00 
** 24b Variedad 2º “a” de Espña 
 más pequeña. 60,00 
*** 25 …. 30,00 
*** 25 Variedad sin numeración  
 y sin letra. Raro 100,00 
*** 25 Variedad doble impresión 
 en la sobrecarga. 150,00 
*** 26 …. 30,00 
*** 27 …. 20,00 
*** 27 Variedad sin catlogar  
 “España un grande libre” en  

 rojo. …. 200,00 
*** 27b Variedad sonrecarga  
 negra invertida con numera- 
 ción. …. 60,00 
*** 27na Variedad con numera- 
 ción y serie “A” 125,00 
** 27na Variedad con numera- 
 ción y serie “A” 60,00 
*** 27na Variedad “F” en “E” en 
 libre + con numeración y serie 
 “A” …. 160,00 
*** 28 Rara 125,00 
** 28 …. 65,00 
*** 28 Variedad 2 sellos con sobre- 
 carga invertida, sin catalogar. 
  Muy rara 150,00 
*** 28a Variedad doble impresión 
 en la sobrecarga. Rara 225,00 
*** 28n Variedad sin numeración 
  Rara 125,00 
San Juan de Peña 
Nacional 
*** 1 …. 10,00 
** 1 …. 7,00 

 
VIÑETAS 

** S/Cat. 2 valores “Peregrina- 
 ción Nacional del Templo de 
 Ntra. Sra. del Pilar. 2 y 5cts.” 
  Raro 100,00 
** S/Cat. 1944. “Feria de Mues- 
 tras Grandes Fiestas del  
 Pilar. Octubre 1944” 20,00 
* S/Cat. “S.V. Primer Tratadis- 
 ta en sordo – mudistica. Juan 
 Martín….” 25,00 
0 S/Cat, Año 1967. “XXVII Feria 
 Oficial Nacional de Muestras” 
 (Perro) .... 12,00 
Pedrola 
*** S/Cat. 2 valores “Ayuntamiento 
 de Pedrola 1+10Pts.” 50,00 
*** S/Cat. “25Pts. Tasas Admón. 
 Sello Municipal” 25,00 
 

Africa sin Ceuta y 
Melilla 

 
LOCALES NACIONALES Y 

REPUBLICANOS 
Cátalogo Edifil-Allepuz 
Marruecos 
Nacional 
0 2a verde manzana  70,00 
0 9+14 “Pro Movilizados” 25,00 
0 12 “Pro Movilizados. 50cts” 20,00 
0 13 “Pro Movilizados. 1Pts.” 15,00 
0 13 Variedad fuelle de papel.  
  Raro 45,00 
Guelaia 
Nacional 
** 1+1a línea vertical no completa. 
  …. 75,00 
0 1 …. 35,00 
** 2/ 3 …. 50,00 
0 2 Ligero descarnado 20,00 
Tánger 
Nacional 
** 1 /3 …. 50,00 
* 1 …. 10,00 
0 1 …. 10,00 
** 4 …. 15,00 
0 4 …. 15,00 
** 5 …. 20,00 
0 5 …. 20,00 
** 5 Variedad sin “10cts.” 45,00 
** 8 …. 20,00 
0 8 …. 20,00 
* 20 “FET de las JONS” 18,00 
0 20 Pareja vertical  30,00 
 24. Pequeño fragmento Mat  
 “Correo Español. Certificado  
 28/12/40. Tánger” 20,00 
0 25 …. 25,00 
Villa Nador 
Nacional 
***  1/ 2 Escasos 25,00 

*** 1 /2 Bl. de 4. Esquina de pliego 
  …. 90,00 
** 1 …. 10,00 
0 1 …. 10,00 
0 S/Cat. “10cts. Impuesto del 
 Timbre. Zona de Protectorado 
 Español en Marruecos” 15,00 
 

Colonias de 
Ultramar 

 
PERÚ 
Lima 
PE 3. 1780. Periodo Colonial. Frontal 
 circ. de Lima a Guaura + porteo 
 manuscrito “6” y en angulo 
 superior “16” Rara 50,00 
PE 5. Frontal circ. de Lima a Chiloe 
 (archiplielago situado en la 
 Patagonia Chilena) + porteo 
 manuscrito. Raro destino.  120,00 
PE 5. Periodo Colonial. Frontal  
 circ. con marca Lima (5) a S. 
 Carlos (Chile) + porteo “17 ½” 
  Lujo. Raro 100,00 
PE 7. Periodo Colonial. Frontal 
 circ. de Lima a Palpa + porteo 
 manuscrito “ 3 ½” Lujo 50,00 
PE 7. Periodo Colonia. 1798.  
 Frontal circ. de Lima a Palpa + 
 porteo “5” Lujo. Rara 50,00 
PE 7. Periodo Colonial. 1798. 
 Frontal circ. de Lima a Palpa 
 + porteo “6” Lujo.  50,00 
PE 9. 1836. Carta fechada en  
 Cuzco 8/4/36 y circ. a Arequipa 
 con marca “Lima” + poreto “4” 
 manuscrito. La carta con marca 
 mas tardio conocido.  275,00 
PE 12. Periodo Colonia. 1821. 
 Frontal de Lima a Cuzco + 
 porteo “4” Lujo 35,00 
PE 12. Periodo Colonial. 1821. 
 Frontal de Lima a Cuzco sin  
 porteo.  Lujo 35,00 
Arequipa 
PE 3. Sobreenvuelta circ. marca 
 “Arequipa” rojo Escaso 50,00 
PE 3. 1823 Periodo Colonial. 
 Frontal con fecha 1823 (el  
 catálogo solo reseña 1816/21) 
 y circ. de Arequipa a Puno + 
 porteo “2 ½” Bonita. Rara 85,00 
PE 3. 1816 Frontal de lujo con 
 marca (PE3) y circ. a Potosi 
 + porteo “31 ½” Rara 35,00 
Caxamarca 
PE 2 . Periodo Colonial. Fragmento 
 circ. con marca”Caxamarca” 
 negro. No catalogado + porteo 
 “2” Rarísima 70,00 
Cuzco 
PE. 3 R Año 1833.Sobreenvuelta  
 cda a Ayacucho fechada el 27  
 Marzo 1833 con marca lineal  
 “Cuzco”+ porteo “5”. Preciosa  
 y rara pieza Hª Postal 140,00 
 
 

GRAN STOK EN  
 

PIEZAS DE HISTORIA  
 

POSTAL ESPAÑOLA 
 
 
 
 
 
 
 
 

SUPLEMENTOS EDIFIL 
ESPAÑA 2022 

(Sobre estos precios 15% 
de descuento) 

 
Suplemento España 
completo papel blanco sin 
montar 
 

P.V.P. 75 Euros 
 
Suplemento España 
completo papel blanco 
montado 
 

P.V.P. 100 Euros 
 
Suplemento España parcial 
papel blanco sin montar 
 

P.V.P. 62 Euros 
 
Suplemento España parcial 
papel blanco montado 
 

P.V.P. 75 Euros 
 
Suplemento España Bl. de 4 
papel blanco sin montar 
 

P.V.P. 76 Euros 
 
Suplemento España Bl. de 4 
papel blanco montado 
 

P.V.P. 117 Euros 
 
Suplemento España pliegos 
premiun montado 
 

P.V.P. 74 Euros 
 
Suplemento España sellos 
cortados y procedentes 
H.B. papel blanco sin 
montar 
 

P.V.P. 31 Euros 
 
Suplemento España sellos 
cortados y procedentes 
H.B. papel blanco montado 
 

P.V.P. 41 Euros 
 
Suplemento España 
Tarjetas E. Postales papel 
blanco sin montar 
 

P.V. 16 Euros 
 
Suplemento España 
Tarjetas E. Postales papel 
blanco montado 
 

P.V.P. 27 Euros 
Suplemento Andorra papel 
blanco montado 
 

P.V.P. 13 Euros 



 

Selección Extranjero 
OFERTA ESPECIAL 30 % DESCUENTO SOBRE PRECIO NETO  

 
Nº CAT. DESCRIP. NETO 
PANAMÁ CANAL 
**/0 5/9 Muy bonita 210,00 
0 19a  .... 16,00 
0 25-26  Bonitos 18,00 
0 27/31  Muy bonita 21,00 
0 43/6 corta .... 16,50 
*** C128 En carnet de 20 sellos, S/D 
 horizontal Raro. Lujo 90,00 
*** Viñeta “Asociación Tuberculosis” 
 (Barco por un rio) .... 4,00 
*** Viñetas “Antituberculosis” Años 1962 
 a 1970. 10 viñetas diferentes (Fauna y 
 Flora) Dificil conjunto. FAU 50,00 
*** Viñetas “Antituberculosis” Años 
 1962 a 1970 (sin 1967). 9 diferentes 
 Dificil conjunto FAU 35,00 
Aereo 
*** CA43 Carnet con 20 sellos S/D 
 horizontal. Muy raro 90,00 
Tasas 
0 4/6  .... 30,00 
 
PAPUA Y NUEVA GUINEA 
*** 1/13 corta FAU 40,00 
* 12/5 Final FAU 70,00 
** 23-24-30-33 FAU 40,00 
** 30+33  FAU 45,00 
*** 30  FAU 37,50 
*** 53  C.R. 1,00 
* 62/72  FAU 22,00 
*** 67/72  FAU 30,00 
*** 83/93+92 plancha 2 +93 plancha 2 
  Lujo FAU 70,00 
*** 83/93  FAU 45,00 
*** 138/52  FAU 37,50 
 217/20 SPD FAU 15,00 
 238/41 SPD FAU 15,00 
*** 269/71  FAU 15,00 
*** 477  FAU 15,00 
 611/4 SPD Mat. P.día 10,00 
*** 630  FAU 25,00 
*** 1073/6 en HB .... 8,50 
Tasas 
*** 1/5  FAU 100,00 
** 2-5  FAU 33,00 
** 6/13  .... 15,00 
 
PAPUASIA 
** 14+**15 .... 38,50 
** 49/55 corta BARC 22,00 
** 49/54 corta .... 21,00 
** 69/74 Sin 70 .... 15,00 
0 79  .... 14,00 
Aereo 
** 5/9  .... 30,00 
** 10/5  .... 45,00 
** 10/5 El 15 *** .... 45,00 
 
PARAGUAY 
* 2  Bonito 80,00 
** 4  Precioso 70,00 
*** E.Postal de 3 cvos. (similar 19) 18,00 
*** E.Postal de 4 cvos. (similar 31) 12,00 
 268(2)+273 Cdo de “Asunción 9/Sep/ 
 28” a Alemania .... 15,00 
*** 386/93 S/D. Muy rara. FAU 125,00 
 497(4)+498(2)+499(2) Carta certif. 
 cdo a Suiza desde Asunción. Hay 
 llegada “Basilea 21/1/54” Lujo 16,50 
*** 576/80+257/60 FLO 15,00 
*** 619/23+A286/8 DEP 22,50 

*** 643/7 S/D + A309/10 S/D + HB 12 S/D 
 Raros. Michel 993/9+HB16 EUR 55,00 
*** 648/52 Bl. de 4 S/D+A314/6 Bl. de 4 
 S/Dentar. Muy rara. SCOUTS 85,00 
*** 689/92+A339/41 AST 26,00 
*** 689/92+A339/41 S/D AST 35,00 
** 704/8+A349/51 S/D DEP 19,50 
 704/8 S/D SPD DEP 21,00 
*** 719/23+A358/60 Dent. y S/D 
   DEP 26,50 
*** 742/6 S/D+A373/5 S/D DEP 25,00 
*** 747/51+A376/8 S/D  DEP 38,00 
*** 780/4+A399/401 S/D con bandeleta 
 ilustrada DEP 24,00 
*** 1020/1+A525/6+HB78/9+1020/1 S/D+ 
 A525/6 S/D+HB78/9 S/D 50,00 
*** 2280/5  DEP 6,50 
*** 2299 en HB de 5 sellos + 4 viñetas 
   BARC 7,50 
*** 2720/1  .... 2,50 
*** 2756/7  .... 3,00 
*** 2839/40 unidos .... 5,00 
*** 2890/2  FLO 10,00 
*** 2930  .... 2,00 
*** 2994  .... 0,60 
*** 3011  .... 10,00 
*** 3032/3  .... 9,00 
*** 3041/2  .... 10,00 
*** 3053/4  .... 15,00 
*** 3069/0 unidos .... 12,00 
*** 3087/93 en HB .... 8,00 
Aereo 
 30 Zeppelin. LZ 127. Sieger 126. (Rara) 
 Marca azul triangular. 20,00 
 41+A61(2)+403 Zeppelin. Carta cda 
 con Mat. conmemor. “Zeppelin 16/11/41” 
   .... 40,00 
 42 Año 1931. LZ 127. Zeppelin. 
 Marca azul-verde triangular. 20,00 
 42 Año 1931. LZ 127. Zeppelin. 
 Marca azul triangular violeta-azul 25,00 
* 84/88A .... 12,00 
*** 106/114 Lujo 33,75 
*** 106/14 algún valor bajo ** 27,00 
** 122/4  .... 15,00 
*** 138/44  .... 22,50 
** 138/44  .... 22,00 
** 149/53  FAU 13,75 
*** 401 S/D en HB. “Ganadores de  
 Medallas” Rara DEP 50,00 
*** 930+932+931a+Michel HB388 25,00 
*** 995+997+996 en HB de 5 valores + 
 4 viñetas BARC 12,00 
*** 1096 en HB con 3 sellos + 6 viñetas 
   DEP 7,50 
*** S/Cat. 2 HB DEP 20,00 
Hojas Bloque 
*** 7-8-9 “Campeonato Sudamericano 
 de Tenis” Raras DEP 75,00 
*** 423  FLO 5,50 
*** 431  .... 8,00 
*** HB S/Cat. Michel 320. DEP 30,00 
Michel 
 986/990 SPD EUR 9,00 
Michel H.B. 
*** 6/9  DEP 85,00 
*** 14/5  EUR 95,00 
*** 27  AST 55,00 
*** 33  AST 125,00 
*** 39 “Insbruck 1964” Rara DEP 150,00 
 42 SPD Muy rara DEP 99,00 
*** 81/2 Misma numeración DEP 52,00 
 

PENRHYN 
** 7/9 Preciosa. Rara 80,00 
** 18/23  .... 30,00 
** 20-21-22 .... 12,00 
*** 333/5+HB74 .... 32,00 
*** 376/9  DEP 8,50 
*** 452 en HB de 4 sellos 10,00 
Hojas Bloque 
*** Año 1973. “Cook” Sobrec. NAV 20,00 
 
PERU 
0 3  Precioso 24,00 
** 6  .... 75,00 
**  EP año 1885. Habilitado por 2 Ctvos 
 (2 al lado de centavos) sobre 5ctvs 12,00 
** EP doble “Habilitado por 2 ctvos sobre 
 5ctvos fuertes” Raro. Lujo 25,00 
 13 Frag. Mat. Fechad. “Pasco” 
   Lujo 22,50 
** EPostal de 4ctvos de sol. Lujo 12,00 
* 37  Bonito 80,00 
* 47  Precioso Muy raro 120,00 
* 47a Sobrec. negra. Precioso 125,00 
** S.E.Postal de 5ctvos 15,00 
** E.P de 3ctvos .... 12,00 
** E.P de 4 ctvos .... 12,00 
0 71 Marquillado Lujo 150,00 
** E.P de 3ctvos. .... 18,00 
** E.Postal doble de 5 ctvos. 25,00 
*** Faja de Diario con franqueo “Un Cen- 
 tavo” (similar 106) 12,00 
* S/Cat. Año 1898. 10 cvos. “Sociedad 
 Anónima Recaudadora de Impuestos” 
 Defecto, aún así, muy raros 18,00 
** 185  .... 16,50 
* 201/8  Preciosa 65,00 
* 201/8 El 204 usado 50,00 
*** 284 Bl. de 4. Sobrec. “Muestra” 
 Archivo Waterlow. Muy raro 290,00 
*** 335/41 S/D Rara serie 125,00 
 359-361-362-409 Cda “Lima 21/Jul/49” 
 a Burgos Precioso 17,00 
 359(2)+A82 Cda “Arequipa 09/3/50” 
 a Burgos con bonita Marca lineal 
 “Servicio Aereo Nor Atlántico” Lujo 20,00 
 399A(2)+A69 Certif. “Lima 20/12/47” 
 a Burgos (hay llegada) 18,00 
 491/5  SPD FAU 20,00 
 509+A260/3 SPD  FAU 10,00 
 518/9+A264/6  SPD  FAU 12,00 
 524+A273/6  SPD  FAU 10,00 
 528/9+A285/7 SPD  FAU 10,00 
*** 548  .... 1,25 
*** 796  .... 2,50 
*** 889  .... 0,90 
*** 981  .... 7,00 
*** Año 1993. UPAE, 2 valores,  
 No emitidos “Fauna Peruana”. 
 Variedad doble impresión en los 2 
 sellos, color rojo corrido. FAU 90,00 
*** S/Cat. 2 valores “Pinchaque y Gato 
 Marino” doble impresión. FAU 40,00 
*** 1030  .... 2,50 
*** 1056/7  .... 2,25 
*** 1124  .... 1,80 
*** 1200-1257-1303/4 15,00 
*** 1445  .... 5,20 
*** 1509  .... 1,80 
*** 1514/5 unidos .... 5,50 
*** 1588/95 en HB .... 18,00 
*** 1661/8 en HB .... 15,00 
*** 1688  .... 5,00 
*** 1710/1  .... 13,00 

Dto 
30% 



 

*** 1731/2 unidos .... 10,00 
*** 1763/4 unidos .... 10,00 
*** 1797  .... 1,80 
*** 1798/9  .... 20,00 
*** 1814  .... 5,00 
*** 1818  .... 2,50 
*** 1836  .... 5,50 
*** 1881/2  .... 11,00 
*** 1887  .... 2,00 
*** 1990/1  .... 20,00 
Aereo 
** 3  .... 27,00 
** 12  .... 50,00 
*** 22 S/D Pareja procedente archivo 
 Waterlow FFCC 120,00 
 49+A53+A58 Carta certif. cda de 
 Lima a Alicante (hay tránsito y llegada) 
 22/5/48 y Marca lineal en el frente 
 “Servicio aereo Nor-Atlántico” 45,00 
*** 55 S/D Cambio color. Archivo Waterlow 
   FFCC 60,00 
*** 55 Pareja S/D procedente de archivo 
 Waterlow FFCC 50,00 
*** 55 Bl. de 9 S/D Esquina de pliego con 
 anotaciones en margen del impresor, 
 procedente de archivo Waterlow. 
  Muy raro FFCC 150,00 
*** 71/4 Lujo DEP 58,00 
* 71/4  DEP 35,00 
 87/95 SPD UPU 40,00 
 106 En sobre conmemor. 1º vuelo 
 Lima-Quito-Bogotá-N.York 10/07/57 
 e Avianca” a N. York 12,00 
** 109  FLO 1,50 
 315/9 Cda a Australia FAU 12,00 
 340/2 SPD cda a Australia FAU 9,00 
Hojas Bloque 
*** 2  DEP 30,00 
*** 3  FLO 13,00 
*** 30  .... 6,00 
*** 36  .... 20,00 
*** 38  .... 9,00 
*** 42  .... 5,00 
*** 45  .... 35,00 
Tasas 
** 25 Aspecto lujo. Conservación 
 normal. Muy raro. BARC 485,00 
0 25 Precioso aspecto. 1 diente corto 
   .... 200,00 
 
PITCAIRN 
** 13/6  BARC-UPU 21,00 
** 17/8  .... 24,00 
*** 36/7  C.R. 12,00 
*** 55/8  FLO 22,50 
*** 96/108A BARC 30,00 
*** 657/60 unidos BARC 10,00 
 
POLINESIA 
*** 13 S/D Borde hoja FLO 40,00 
*** 14 S/D Borde hoja 30,00 
*** 15/6  FLO 34,00 
*** 18/21  FAU 31,75 
** 18/21  FAU 30,00 
*** 22/3  DEP 22,50 
*** 24  C.R. 12,00 
 29+A8  .... 35,00 
*** 30/4  .... 21,00 
*** 52/9  .... 58,50 
*** 66/9  DEP 27,75 
** 72/6  .... 30,50 
*** 77/9  .... 36,00 
*** 83/6 S/D Borde hoja. FLO 55,00 
*** 86/8 S/D Borde hoja. DEP 90,00 
** 89/90  .... 33,00 
*** 92 S/D Borde hoja 40,00 
*** 93 S/D Borde hoja 50,00 
*** 94/5  DEP 16,50 
*** 97/102 S/D Borde hoja 60,00 

*** 108/9   FAU 33,00 
*** 111/4  BARC 17,80 
*** 111/4 S/D Borde hoja. BARC 70,00 
*** 115/8  BARC 35,00 
*** 115/8 S/D Borde hoja. BARC 150,00 
*** 119/20 S/D FLO 28,00 
** 141 S/D Borde hoja 30,00 
*** 180 S/D Borde hoja. Esquina fechada 
   .... 35,00 
*** 184 S/D Borde hoja. DEP 35,00 
*** 816/7+898 .... 5,00 
Aereo 
* 1/4  FAU 25,00 
** 6  .... 10,00 
 6 SPD AST 18,50 
*** 10  AST 90,00 
** 10  AST 75,00 
** 14  FAU 65,00 
* 15/6  FLO 22,00 
*** 18A/19 AST 18,00 
** 18A  .... 10,00 
*** 22/4  BARC 28,00 
*** 25  PINT 40,00 
*** 31  .... 80,00 
*** 32/3  .... 54,00 
*** 39 S/D  .... 50,00 
** 51/4  DEP 38,00 
** 55/9  PINT 63,00 
*** 60 S/D Borde hoja. S/D 60,00 
*** 62 S/D Borde hoja 60,00 
*** 63 S/D Borde hoja 25,00 
*** 64 S/D Borde hoja 50,00 
** 65/9  PINT 72,00 
*** 72 S/D  .... 70,00 
*** 74 S/D  .... 45,00 
*** 75  .... 24,00 
*** 76  .... 36,00 
*** 76 S/D Borde hoja. Raro 125,00 
** 77/812  .... 65,00 
*** 82 SD/D Borde hoja D/D FAU 60,00 
*** 83  BARC DEP 24,75 
*** 83 S/D Borde hoja. BAC  90,00 
** 84/8 PINT FLO 140,00 
*** 89/91  .... 55,00 
*** 92 S/D  .... 35,00 
*** 98/102  FAU 42,00 
*** 106/9 S/D  .... 45,00 
*** 110/2+HB3  EUR 100,00 
 110/2 en 3 SPD  DEP 21,00 
*** 114/6 S/D Borde hoja. FAU 50,00 
*** 117/20 S/D  Borde hoja 45.00 
*** 121/2 S/D Borde hoja. FAU 50,00 
*** 126/7 S/D Borde hoja FLO 45,00 
*** 128 S/D Borde hoja FLO 45,00 
*** 129 S/D Borde hoja. Esquina fechada 
   .... 50,00 
*** 130/1 S/D Borde hoja. BARC 35,00 
*** 132/4 S/D FAU 40,00 
*** 135 S/D .... 40,00 
*** 138/9 S/D Borde hoja. FAU 20,00 
*** 140 S/D Borde hoja. 25,00 
*** 145 S/D Borde hoja 35,00 
*** 147 S/D Borde hoja 20,00 
*** 154  .... 17,25 
*** 155 S/D .... 35,00 
Hojas Bloque 
*** 1  BARC 145,00 
*** 2  DEP 190,00 
*** 3  DEP 82,50 
 
POLONIA 
0 Dos preciosas viñetas mataselladas 
 25M y 100M Aero-Targ- Poznam 1921 
 y bandeleta Tabromil. Bonitas 35,00 
** S/Cat. 4 valores Aguila “Legionistom 
 Polskim” 1916. 2H-5H-10H-20H 
  Rara FAU 150,00 
* 108/10  .... 18,00 
0 108/10  .... 18,00 

0 E.Postal similar 221+221(3)+222 cdo 
 de “Ostrow 10/12/21” a Lublinieé 15,00 
  227 Carta cda con sello al dorso 
 inutilizado con raya de “Gontadz 
 27/02/22” a Berlin 17,00 
 227 Carta cda a Berlín 12,00 
* 231/4  C.R. 40,00 
*** 231/3 corta (sin 234) C.R. 28,00 
 284(2) Carta cda  30,00 
** 334/5  .... 21,00 
** 340/1  .... 135,00 
** 343/4 Sin 343A Raros 45,00 
** 344  .... 67,50 
0 E.Postal de 15g.+345 cdo de Varsovia 
 25/X/28 a Barcelona 16,50 
0 E.Postal similar 345+314+346 cdo  
 de “Budgoszgz 06/02/30” a Alemania 
   .... 10,00 
0 E.Postal Aguila + 15gr.+375 cda de 
 Chetmza 22/07/35” a Alemania 12,00 
** 390A/B DEP 20,00 
*** 422/5  DEP 20,00 
 459 Pareja Carta certif. cda de 
 “Varsovia 17/IV/46” a Suiza con 
 Marca “R.P. 3273 V.C.” por avión 35,00 
0 E.Postal de 6 zt +486+506 del Campo 
 de Concentración de Auschwitz y cda 
 de “Radom 02/11/48” a Alemania 
  Interesante FAU 20,00 
 Carta de un soldado polaco cda a 
 Francia, con franquicia “Field Post 
 Office 209-22 AP. 47” y remite 
 B.A.O.R. Lujo. Rara 45,00 
0 544/7 con bandeleta ilustrada “Pro 
 Tuberculosos” .... 10,00 
0 544/7 Conjunto 4 series completas 
 emitidas, cada valor en tiras de 4 
 sellos con los distintos modelos de 
 bandeleta ilustrada “Pro Tuberculosos” 
 Precioso en interesante conjunto. 46,00 
** 554/6 Sobrec. “Groszy” (catalogado 
 en Michel) UPU 32,00 
*** 610  .... 10,00 
*** 703/5  DEP 16,50 
 Carta cda de “Szczecin 19/7/57” sin 
 sellos con marca “Wousk-Bezpezat 
 JW 9485” Lujo.  Rara 22,50 
 992/4 Sobre ilustrado “Polish Airlines 
 16/05/72 Varsovia-Roma” 35,00 
*** 1070/81 FAU 22,50 
* 1070/81 FAU 12,00 
* 1140/51 FAU 8,00 
* 1232/40 FAU 9,00 
** HB una pareja 1310+un pareja 1311 
   .... 40,00 
*** 1457/62 .... 2,75 
0 1472/9 en 8 HB con viñetas conme- 
 morativas DEP 24,00 
*** 1482/9  .... 6,00 
*** 1646/8  .... 0,60 
*** 1897/04 BARC 4,00 
*** 2452/3+HB83 .... 12,00 
*** E.Postal de 2 Zt. (Club de Ajedrez 
 Pocztowiec 1922-1982) DEP 7,50 
*** 2681/2+HB99 .... 8,00 
0 E.Postal de 5 zt. (Flor) “Clematis 
 Macropetala” FLO 7,50 
*** 2766/71 .... 4,00 
*** 2827/8+2912 .... 1,00 
*** 2870/5  .... 3,00 
*** 3011  .... 0,75 
*** 3136/7  .... 0,80 
*** 3167/8  .... 1,70 
*** 3178/9 en HB de 8 6,00 
*** 3189/0 unidos .... 1,25 
*** 3235  .... 0,45 
*** 3240  .... 0,45 
*** 3295  .... 0,70 
*** 3328  .... 0,80 



 

*** 3338  .... 0,55 
*** 3344  .... 0,45 
*** 3362/5  .... 3,00 
*** 3426  .... 0,55 
*** 3432/3+3442/5 .... 15,00 
*** 3435  .... 1,30 
*** 3476/7  .... 1,25 
*** 3545/8  .... 4,50 
*** 3599/02 .... 5,00 
*** 3644  .... 0,50 
*** 3677  .... 0,90 
*** 3695  .... 0,80 
*** 3697/3712 en HB de 16 15,00 
*** 3697/712 en HB .... 13,00 
*** 3720/2  .... 5,00 
*** 3745/6  .... 3,75 
*** 3747  .... 2,20 
*** 3752/3+HB158 .... 6,00 
*** 3770/3794 en HB de 25 25,00 
*** 3795  .... 11,00 
*** 3802  .... 1,75 
*** 3857  .... 1,70 
*** 3860/7 en 2 HB .... 9,00 
*** 3925  .... 1,30 
*** 3931  .... 1,70 
*** 3959+4108 .... 3,50 
*** 3982  .... 1,80 
*** 3983  .... 1,10 
*** 3990/1 Bl. .... 9,00 
*** 4051  SCOUTS 2,20 
*** 4072/6  .... 10,00 
*** 4077  .... 1,25 
*** 4096  .... 2,50 
*** 4103-4210 .... 2,50 
*** 4109/12 unidos .... 8,00 
*** 4126/30 .... 11,00 
*** 4136  .... 2,00 
*** 4155  .... 2,70 
*** 4177/81+4219/20  15,00 
*** 4206  .... 2,75 
*** 4207 en 2 parejas 4,00 
*** 4241  .... 2,50 
*** 4276  .... 2,20 
*** 4312  .... 3,20 
S.E.Postal de 60 Zt. (Avión + Castillo) 
 cdo con Marca especial “Pierwszy 
 Lot Deutsche Lufthansa 04/02/56” a 
 Berlin. Hay llegada. Lujo. 25,00 
Hojas Bloque 
* 5a S/D Ligeras manchas tiempo 55,00 
*** 7  .... 26,25 
0 12  .... 12,00 
*** 13  .... 35,00 
** 13  .... 27,00 
*** 18  .... 26,00 
*** 19  .... 10,00 
*** 22  .... 26,25 
*** 24  .... 93,75 
** 24  .... 75,00 
*** 25  .... 10,00 
*** 32  .... 50,00 
*** 38  DEP 37,50 
*** 40  DEP 60,00 
*** 63/4  FLO 9,40 
 84 SPD .... 75,00 
*** 92  .... 4,00 
*** 112  .... 45,00 
*** 133  .... 4,00 
*** 140  .... 1,80 
*** 159  .... 2,50 
*** 166  .... 3,00 
*** 175  .... 2,80 
CORREO LOCAL-PRZEDBORZ 
Michel 
* 3/6  Rara 72,00 
* 7/10  .... 45,00 
CORREO LOCAL-ZARKI 
Michel 
* 1/3  Raros 75,00 

** 4/6 S/D Rarísima 300,00 
0 7/9  Muy raros 110,00 
** 7/9 S/D Rara 90,00 
OCUP. ALEMANA 
** 30/55 Nº 49 defecto  60,00 
*** 68/71  C.R. 16,00 
Servicio 
*** 1/24 Lujo Rara 60,00 
 
PORT LAGOS 
** 1  Bonito 25,00 
0 2  Muy bonito 40,00 
0 3  Lujo 60,00 
 
PORT SAID 
** 20/34+20a+24a Usados 24a-25-26-31 
   .... 80,00 
 
PORTUGAL 
Prefilatelia 
 Año 1787 Carta entera fechada en  
 Lisboa cda a Francia. Marca lineal 
 “D’Espagne” Preciosa e interesante 
 pieza  .... 33,00 
 Año 1861. Carta con salida en  
 “Leghera 02/10/61” Hay tránsito en 
 Genova, Livorno, Ambulante francés, 
 Irun, Oporto. Realmente bonita 100,00 
Parrillas numeradas 
 Nº 17 Carta cda con sello Nº 12 
 (al dorso como cierre de carta) con 
 Mat. Parrilla numerada 17 + marca 
 lineal Prefilatélica “Caldas”. Preciosa 
 y rara pieza .... 42,00 
 Nº 71 Carta cda con sello Nº12 (al 
 dorso como cierre de carta) con mat. 
 Parrilla numerada 71 + Marca lineal 
 Prefilatélica “Regoa”. Rara pieza 48,00 
 Nº 142 Carta cda con sello Nº 40 
 (al dorso como cierre de carta)  
 con Mat. Parrilla numerada 142 + 
 Marca lineal Prefilatélica “Mortagoa” 
 Preciosa y muy rara pieza 140,00 
 Nº 194 Carta cda con sello Nº 21(lig. 
 corte) con Mat. Parrilla numerada 194+ 
 Marca lineal Prefilatélica “Alvito” 
  Rara pieza 43,00 
------------------------------ 
 Año 1823 Carta cda de Lisboa a 
 Santarem. Marca en cartucho 
 Lisboa y diferentes porteos manus- 
 critos.  Interesante 25,00 
 “Lisboa 31-12/1825” a Burdeos. 
 Marca ovalada Lisboa y Marca 
 “Espagne par Bayonne” Diversas 
 marcas de porteo manuscrito. Carta 
 histórica dirigida al “Conde de Subserra” 
 Interesante texto .... 75,00 
 Año 1834 Carta cda de Viena “05-Julio 
 34” a Lisboa via Paris, Marcas “Wien 
 Franco” y Marca “Autriche par  
 Huningue” y porteo “480” y diversas 
 marcas y porteos. Interesante 150,00 
 Año 1836. Preciosa carta cda de 
 Lisboa a Génova, salida con marca 
 ovalada en azul Lisboa (16-01-36) 
 porteos 6 y 29. Marca “Espagne por 
 Oleron” y Marca “T.F.” Lujo. Muy 
 rara marca “Nizza de Mare” en reverso, 
 más porteos y llegada. 100,00 
 Año 1841 Carta con marca ovalada 
 en azul 12/06/41 y Marcas lineales 
 “Via di Nizza” + ÑPorteo “2” y diversos 
 porteos manuscritos. Bonito 50,00 
 Año 1844 Carta con marca de salida 
 “21-Lisboa-8” circular azul cda a Genova 
 Marcas “Via Nizza-2” Tránsito “Espagne 
 30-08-44- Toulousse 31/08/44” + 

 diversos portes manuscritos. Muy 
 interesante y lujo .... 45,00 
0 1 Precioso. Marquillado 695,00 
0 1  Precioso 650,00 
0 3  Lujo 600,00 
0 4  Lujo 1.500,00 
0 4 Importante descarnado, pese a ello 
 bonita presencia. Rarísimo sello. 550,00 
0 5  Lujo 750,00 
0 5 Muy raro. Firmado. 650,00 
0 6  Lujo 21,00 
 9(3) Fechador numeral “12 (Lamego)” 
 y marca lineal “Lamego” cda a Oporto 
 28/03/60. Lujo. Muy rara 450,00 
0 9a   Bonito 65,00 
 14 Frontal dirigido a Badajoz. 45,00 
 14+15 cda desde “Lisboa 30/11/66” a 
 Barcelona, entrada por Badajoz 1/12/66  
 y llegada a Barcelona. Lujo 850,00 
 15 Año 1865 carta cda de Lisboa 
 a Marsella. Hay tránsito en Badajoz 
 27/12/65” Porteo “8” manuscrito 110,00 
 15 Carta cda de Lisboa 25/3/66 a 
 a Paris, tránsito “Badajoz 26/05/66” 
 Salida de España y llegada .Porteo “8” 
 manuscrito Lujo 110,00 
 15 Carta cda de Lisboa a Marsella, 
 via España. Hay fechador “Espagne 
 S. Jean de Luz 8/4/65” y porteo 
 manuscrito “8” Lujo 60,00 
** “Bihete Postal para Portugal e Hispania” 
 de 15 Reis. Texto “Aquçi onome da 
 pessora a qual.....” Ex Guillamón 18,00 
0 26/34 Bonita y rara serie 900,00 
0 27  Muy bonito 78,00 
 29 Numeral “170” y Marca “Covilha”  
 a Oporto. Hay llegada 29/4/71 
   Lujo 50,00 
 29 Lote de 3 cartas cda con Fechador 
 Porto, una de cada mes, desde Enero 
 hasta Mayo 1870. Interesante, 100,00 
0 30  Muy bonito 80,00 
0 32  .... 75,00 
0 33  Precioso 70,00 
 Año 1869 Carta con salida (ovalado) 
 “Lisboa 14/08/69” a Lubeck, cda sin 
 sellos (por convenio con Alemania) 
 precioso lacre de cierre. Diversas 
 marcas de porteo y tránsito. 50,00 
0 35-36-37-38-40-41-43-44 165,00 
 35 Año 1876 Precioso folleto impreso 
 y cdo de “Coimbra 25/03/76” a Lisboa. 
 Muy interesante el librito es “O clerigo 
 que nao especula com.........” 40,00 
0 36 Dent. 12 ½  Muy bonito 20,00 
* 38 Dent. 12 ½  .... 70,00 
0 38B Dent. 13 ½  Precioso 41,00 
0 38+S.E.P. de 50R. (similar 40). cdo  
 de “Lisboa 18/IV/94” a Alemania. 
 Hay llegada. Raro franqueo 95,00 
 40 Carta cda con Parrilla “6” y 
 Marca en recuadro “Alhandra” cda 
 a Lisboa y manuscrito “Annunciada” 
   .... 80,00 
 40 Carta fechada y con Marca  
 ovalada “Anadia 25/06/79” cda a 
 Oporto. Lujo 100,00 
0 41 Dent. 12 ½  Precioso 28,00 
 41 Carta cda 18/7/71 Correo 
 Interior Lisboa .... 200,00 
 41 Carta cda de Lisboa a Burdeos 
 Muy escasa .... 45,00 
0 42 Dent. 12 ½  Lujo 50,00 
* 43 Dent. 12 ½  .... 80,00 
0 44 Dent. 13 ½  .... 40,00 
0 45  Muy bonito 60,00 
0 46A   Lujo 90,00 
0 47  Muy bonito 110,00 
0 47 Dent. 12 ½  Precioso 100,00 



 

0 48 Bonito. Marquillado 700,00 
0 49  Bonito 120,00 
0 49 Dent. 12 ½  Muy bonito 100,00 
0 51/4  .... 45,00 
0 52 Mat. Fechador color rojo “Lisboa 
 26-6-1881” Lujo 18,00 
** “Bilhete Postal de 10 Reis para Portugal 
 e Hespania” Ex Guillamón 10,00 
** “Bilhete Postal con resposta paga- 
 Portugal e Hespania de 10 Reis” Lujo 
 Ex Guillamón .... 25,00 
** “Carte Postale avec reponse payee”· 
 (doble) 20 Reis. Interesante. 25,00 
** 60  Precioso 30,00 
** “Cartao Postal para Portugal e Hes- 
 panha de 25 Reis” 10,00 
0 “Cartao Postal para Portugal e Hes- 
 pania de 25 Reis” Fechador “Correio 
 04/IV/89 Lisboa” .... 10,00 
** “Cartao Postal para os paizes estran- 
 geiros de 50 Reis”  10,00 
** 62 Lig. óxido .... 280,00 
0 62  Lujo 250,00 
0 63  Lujo 52,00 
S.E.Postal de 25 Reis (Luis I) y Fechador 
 “Coimbra 24/05/85” a Caminha 20,00 
0 64 A  Bonito 45,00 
0 67  Bonito 30,00 
** “Carte Postale de 20 Reis- Union 
 Postale” .... 10,00 
** “Carte Postale de 30 Reis-Union 
 Postale” .... 10,00 
** SEP de 25 reis .... 10,00 
** “Carte Postale de 30 reis avec reponse 
 payeé”  .... 30,00 
* 73 Dent. 12 ½  Muy bonito 75,00 
** “Cartao Postal para os paizes estran- 
 geiros de 50 Reis-Union Postale” 
 Ex Guillamón .... 12,00 
0 77  Precioso 57,00 
0 78/84 corta Muy bonita 55,00 
** 82  Precioso 18,00 
** 83  Precioso 33,00 
 84 Carta cda a Belem. Preciosa. 
 Escaso franqueo .... 33,00 
** 85  Precioso 70,00 
0 86 Descarn. .... 30,00 
** 87  .... 22,00 
** 92  Precioso 85,00 
0 96/108  Lujo 320,00 
0 “Bilhete Postal dez Reis.Portugal e 
 Hespanha- 5º Centenario Nacimiento 
 de D. Enrique Navegante” 12,00 
** 109  .... 2,00 
0 124/45  .... 50,00 
0 124/45 Conservación normal 40,00 
TP 125(3)+126 Preciosa tarjeta de Foz 
 cda “14/Jun/83 Agueda” a Oran (hay 
 llegada) Lujo 65,00 
 125(3)+130(2) “Lisboa 4/10/90” a  
 Estocolmo. (Hay llegada) Lujo 115,00 
TP 125(2) Tarjeta de  “Paço D’Arcos- 
 Avenida Marques de Pombal” cda a 
 Lisboa  Preciosa 12,00 
TP 126 Tarjeta cda de Coimbra a 
 Carregado 1173/1904. Lujo 15,00 
** “Bilhete Postal  (doble) Portugal e  
 Hespanha dez Reis” Ex Guillamón 30,00 
** “Bilhete Postal 10 Reis” (Alegoria de 
 pájaro encima del sello)  12,00 
TP 128 Preciosa tarjeta (niños mirando 
 jaulas de pájaros) cda de Oporto 
 10/08/02 a Francia 20,00 
0 “Bilhete Postal” 20 Reis cdo de “Lisboa 
 22/03/09” a Inglaterra 5,00 
** Carte Postale doble, 20 Reis avec 
 reponse payée” Ex Guillamón. 30,00 
** S.E.P. (2) de 25 Reis y 50 Reis. 
 Ex Guillamón .... 20,00 

** (3) “Cartao Postal para Portugal e 
 Hespanha” 25Reis y 50 Reis + 25 reis 
 cartulina crema. Ex Guillamón 30,00 
** “Cartao Postal” 25 Reis. Ex Guillamón 
   .... 15,00 
 131 Pareja de Lisboa 16/4/06 a  
 Austria a “Seebenstein” y reexpedida 
   …. 18,00 
*/0 (2) S.E.P. uno nuevo y otro usado de 
 20Reis y 25 Reis “Carte Postale” 15,00 
** “Cartao Postal de resposta paga de 
 25 Reis” (doble) Ex Guillamón 25,00 
S.E.Postal de 25 reis (similar 131) y cda 
 de “Monsao 04/02/10” a Oporto 28,00 
0 “Cartao Postal para Portugal e Hes- 
 panha 25 Reis” cda de “Guarda 10/ 
 10/97” a Lisboa. .... 8,00 
** “Cartao Postal para Portugal e Hes- 
 panha de 25Reis” (cartucho recto) 12,00 
0 “Cartao Postal de 25R” (cartucho recto) 
 cdo de “Coimbra 23/09/94” a Lisboa 8,00 
 134 Carta certif. cda de Cintra a 
 Edimburgo. Diversas marcas tránsito 
 y llegada. Mat. salida “16/8/1898”.  
 Lujo. Escaso en esta calidad 75,00 
 134 Carta cda a Anveres (Belgica) 
 Precioso y escaso destino. 30,00 
** (2) “Cartao Postal para os paizes  
 estrangeros” 50Reis y 65 Reis. 
 Interesante. Ex Guillamón 20,00 
0 135  .... 3,00 
 139 Carta certif. “Lisboa 04/03/04” 
 a Alemania. 5 lacres al dorso. 18,00 
0 141   .... 20,00 
0 146/53  FAU 50,00 
** 152  .... 35,00 
* 152  .... 25,00 
** 153  .... 60,00 
TP Tarjeta cda a Brasil con salida “Lisboa 
 03/06/08” y sello inglés + Marca “Ported 
 on yhe High Seas” y marca ovalada 
 del buque “Aracraya”. Raro 40,00 
*** E.Postal de 10reis “Emisión IV Cente- 
 nario Vasco de Gama” (Iglesia de  
 Comerciçao Velha) Lujo 25,00 
*** E.Postal de 10reis “Emisión IV Cent. 
 Vasco de Gama” (Paço Real de Cintra) 
   Lujo 25,00 
*** E.Postal de 10 reis “Emisión IV Cent. 
 Vasco de Gama” (Iglesia de los  
 Jeronimos) Lujo 25,00 
*** E.Postal de 10reis “Emisión IV Cent. 
 Vasco de Gama” (Iglesia de S. Juan) 
   Lujo 25,00 
0 (2) Bilhete Postal. “4º Centenario de  
 la Ruta de Indias “Paço Real de Sintra- 
 Iglesia de San Juan”” 10,00 
**/0 (2) “Carte Postale-Centenario da 
 India” Ilustración al dorso. Interesante 
 Ex Guillamón .... 18,00 
**/0 (7) “Bilhete Postal” diferentes ilustra- 
 ciones “Portugal e Hespanha 10 Reis” 
 alusivos al 4º Centenario de la ruta 
 de Indias de Vasco de Gama.Preciosas 
 ilustraciones. Ex Guillamón 40,00 
** 154/67  .... 70,00 
E.P Similar 156+156 de 10 Reis con 
 franqueo complementario 10,00 
** “Bilhete-Carta de 25 Reis” Lujo 18,00 
** 168-169-170-173-174 Variedad 
 sobrecarga invertida 120,00 
** 168-169-173 Variedad doble sobre- 
 carga  .... 60,00 
*** 168 Bl. de 4 variedad sobrecarga 
 invertida .... 32,00 
*** 169 Variedad doble sobrecarga 15,00 
*** 169 Pareja variedad doble sobrecarga 
   .... 30,00 
** “Bilhete-Carta de 25 Reis” Lujo 18,00 

** “Bilhete-Carta para os paizes estran- 
 geros de 50 Reis” Lujo 20,00 
** S/Cat. Año 1898. 5 viñetas “Sempre 
 pe la Patria”  .... 50,00 
**/* 182/94 corta .... 200,00 
*** 186  .... 18,75 
0 193 Marquilla Roig. Lujo 41,00 
0 196/03  .... 65,00 
0 201 S/D .... 10,00 
** 202  .... 35,00 
*** 204/5 Bl. de 4 .... 110,00 
0 206/21  .... 50,00 
0 209/11+213 .... 8,00 
0 “Bilhete-Carta de Resposta pagada” 
 cda de Trancoso 11/03/13” a Bohemia 
   Interesante 20,00 
 211 Carta cda a Terrugem. Publicidad 
 en reverso “Bombas para poços, 
 Forquilhas, Gandanhas, Rafia” etc... 
   Preciosa 25,00 
** “Bilhete-Carta” Lujo 15,00 
** “Bilhete-Carta de Resposta pagada” 
   Lujo 15,00 
S.E.Postal (similar 211) Cdo a Caldas de 
 Reinha. Hay marca lineal “Caixa 36” 
   .... 25,00 
** 215 Tipo A (papel couche) Bonito 125,00 
** 215 Tipo B .... 12,00 
** 216 Tipo A (papel couche) Bonito 150,00 
0 216B  Bl. de 8 .... 6,00 
** 217  .... 15,00 
** 218  Precioso 110,00 
** 220-221 Final .... 30,00 
TP Cda sin sellos desde Lisboa con 
 marca “T” 0,20 de tasada y “Censura 
 Nº 29  6/Jun/17” a Francia , a la  
 llegada se le vuelve a tasar con  
 2 sellos franceses. Realmente rara 
 y bonita .... 80,00 
0 228/56  .... 25,00 
 237 Carta cda de Lisboa a USA, con 
 marca “Censura Vº-4-5” Lujo 20,00 
0 244 Dent. 12 .... 100,00 
** 251 Tipo B .... 30,00 
** 256 Final .... 60,00 
0 256 Bl. de 6 .... 27,00 
0 273/97 corta .... 110,00 
0 291  .... 32,00 
* Año 1925 Prueba sin impresión valor 
 facial (Yvert 334/364) + impresión 
 “Waterloo & Sons” Muy rara 200,00 
0 377  .... 25,00 
** 383/403 Sin 402-403 y en usado el 393 
   .... 50,00 
** 404/13  .... 32,00 
* 404/13  .... 30,00 
** 414/37  Preciosa 125,00 
0 E.Postal (similar 422) + 426. Franqueo 
 complementario. 24/8/31 a Belgica 
   .... 15,00 
0 429  .... 1,00 
**/* 438/52 Usado 447 50,00 
*** 438/50  Lujo FAU 45,00 
0 448+449+450  Bonito 22,00 
0 451  Lujo 12,00 
0 452  .... 18,00 
** 488 Buen centraje 37,50 
** 491/506 Bonita 80,00 
** 512  .... 20,00 
0 512  .... 17,00 
** 513  .... 12,00 
0 “Bilhete-Carta de 2 ½ C. Cda a New 
 York y Mat. con Rodillo de llegada 
 “N. York 07/01/38” Raro 25,00 
** 528 Final .... 39,00 
** 529/46 Sin 535A-535B-540A-543A- 
 543B  Algún sello ligeros defectos 25,00 
 532-543B-587-609 Frontal certificado 
 cdo de Lisboa 10/3/43 a Londres 12,00 



 

TP 532-621 Preciosa tarjeta (Bailes)”As 
 Pupilas do SNR.Reitor. No Sao Joao- 
 a Desfolhada” y cda a Madrid, con 
 censura. Realmente muy bonita 45,00 
 534(2) Tarjeta cda de Coimbra a 
 Paris (13-6-1933) Preciosa 12,00 
0 535A-535B-540A-543A-543B 7,00 
 535B(2)+583+594 cda 19/03/39 a 
 USA  .... 10,00 
 538 Carta cda desde Furnas (Azores) 
 a Lisboa 29/9/43. Diversas marcas de 
 censura y tránsitos diversos. Preciosa 
 en interesante pieza Hª Postal 36,00 
** 540A  .... 15,00 
** 543A  .... 30,00 
 543B(2) de Lisboa 25/8/42 a Suecia, 
 con cenusra alemana, tránsito en 
 reverso.  …. 18,00  
 546-576-580-578 Carta cda “Correo 
 Aereo 27/Oct/41” a USA 15,00 
** 547/52 usados 547-549 85,00 
0 547/52  Preciosa 40,00 
** 550-551 .... 50,00 
* 553/8  .... 125,00 
0 556  .... 25,00 
0 558  Lujo 50,00 
** 559/64  .... 25,00 
 564 Carta cda de Lisboa a Sevilla. 
 Precioso franqueo 7,00 
** 565/70  .... 25,00 
0 565/70  .... 12,00 
** 571  .... 12,00 
* 571 Año 1934. Prueba realizada en 
 color azul. S/D.  Muy rara 375,00 
* 571 Año 1934. Prueba realizada en 
 color rojo, sin indicación de valor. 
   Muy rara 375,00 
* 571 Año 1934. Prueba realizada en 
 color negro. S/D.  Muy rara 375,00 
** 572/4  .... 45,00 
0 572/4  .... 15,00 
*** 573/4 Final .... 100,00 
 Carta escrito con franquicia del 
 “Ministerio do Comercio e Industria” 
   .... 10,00 
* 576/84  .... 55,00 
* Año 1935. Prueba sobre modelo no 
 adoptada. Serie Básica (Yvert 576/84) 
   Muy rara 350,00 
* Año 1935. Prueba de punzón, modelo  
 no adoptado “Pedro Nunes” 
   Muy raro 275,00 
 582-592 Carta cda de “Angra do Heras 
 03/12/44” a Lisboa con marca de 
 censura “M.G.  C.M.P.T  P.16” y 
 faja censura censor Nº 9 20,00 
 582 Pareja. Carta certif. “Correo 
 Interior” Preciosa 16,00 
* 583 Año 1935. Prueba de color azul 
 S/Dentar Muy rara 325,00 
* Año 1937. Prueba de punzón, modelo  
 no adoptado “1 Cent. Escuela Poli- 
 tecnica de Lisboa” Muy raro 350,00 
T.P 587 Cda “Funchal 22-12-38” a  
 Londres Interesante 12,00 
** 588/91  FLO 40,00 
0 588/91  .... 25,00 
** 592/9  .... 120,00 
 595-592-576 Carta cda de Lisboa a 
 Inglaterra. Precioso franqueo 30,00 
TP 595 Tarjeta de Evora 8/May/40 a 
 Madrid, con C.M. de Madrid de llegada 
   Lujo 16,00 
** 600/07  .... 45,00 
 603 Carta cda de Lisboa a Madrid 
 con censura Militar. Precioso franqueo 
   .... 27,00 
* 606 Año 1940 Prueba sin indicación 
 de valor. Muy rara pieza 400,00 

** 608/15  .... 25,00 
TP 610 Preciosa tarjeta humorística 
 (Niño y botes) cda de Lisboa 21/11/40 
 a Madrid, con censura de llegada 20,00 
** 616/25  FAU 70,00 
* 616/25  FAU 45,00 
0 616/25  FAU 35,00 
TP 619(2) Tarjeta cda a Samoes 20/8/1944 
 Precioso e interesante franqueo 21,00 
* 619 Año 1941. Prueba en negro S/D 
 y sin indicación de valor. Rara. 375,00 
 624 Carta cda 12/01/42 Lisboa a 
 USA con marca “Passed by Lenior” 
  Lujo FAU 20,00 
* 624 Año 1941. Prueba en color azul 
 sin indicación del valor. Rara. 275,00 
* 625 Año 1941. Prueba en azul sin  
 indicación valor. Dentada. Muy rara  
 pieza.  .... 375,00 
* 625 Año 1941. Prueba en negro S/D 
 y sin indicación del valor. Rara. 375,00 
** 626/7  .... 45,00 
** 628/44  Bonita BARC 400,00 
 631 Carta cda con Rodillo “Fátima_ 
 Tierra de Fei o Melhor Filme Portugues” 
 a Taboeja (Pontevedra) Hay 
 censuras gubernativas de Vigo 
 y Pontevedra. Preciosa 25,00 
 634-637 “Certificado de Oporto” con 
 Fechador “C.T.T. 27/Nov/48 Bolsa” 
 a Algés, a la llegada nota manuscrita 
 del Correo diciendo lo imposible  
 de entregar la carta. 15,00 
 639 Carta cda 21/06/45 a Estocolmo 
 con marca ovalada “O.A.T.” (Onward  
 Air Transmission) via Inglaterra + 
 Censuras. Rara. Ex Alemany 60,00 
 645(4) Carta cda a Londres 13/02/43 
 Lisboa, con censura inglesa 18,00 
** 647/50  .... 7,00 
** 651/4  .... 12,00 
 654(2) Carta cda, Correo Aereo de 
 Lisboa a Goteborg (Suecia) con 
 Marca ovalada color violeta “O.A.T.” 
 Compañia Británica creada para el  
 transporte de correspondencia aerea 
 en Portugal durante la 2ª Guerra 
 Mundial. Diversas marcas censuras 
 y Fechadores. Año 1945. Preciosa 
 y muy rara pieza Hª Postal de la 
 2ª Guerra Mundial y de la Aerofilatelia 
 Europea .... 120,00 
 654(7)+639 Carta cda Correo Aereo 
 de Lisboa a N. York. Precioso y muy 
 escaso franqueo .... 42,00 
** 655/62  .... 19,00 
* 663/70  .... 55,00 
 668 Pareja. Carta cda a Francia 20,00 
*** 675/82  .... 120,00 
* 675/82  .... 69,00 
 687-670(2)-712 Carta certif. por 
 avión, de Lisboa 21/I/47 a N. York 
  Rara Lujo 55,00 
 693 Pareja. Carta cda a Francia 20,00 
** 696/01  .... 25,00 
** 702/5  .... 15,00 
 705 Pareja. Carta de Postimao 
 02/05/50 a Londres. Lujo 15,00 
E.Postal de 30 Esc. “Camoes 10/IX/48 
 Correo Interior” Lujo 10,00 
** 707/15  BARC 225,00 
** 716/23  .... 55,00 
** 730/3  .... 65,00 
 731(3)+632(3) Sellos perforados 25,00 
 732-632 Carta cda de Lisboa a Paris 
   .... 15,00 
** 734/9  .... 55,00 
 Año 1950. Telegrama de lujo, ilustrado 
 “Natal Alegre e Novo Ano Muito Feliz” 

 (Servicio Telegráfico exclusivamente 
 para o Servicio interior. Administración 
 dos CTT) Preciosa y muy interesante 
 pieza del tema Navidad 40,00 
 742/743 SPD cetificado a Lourenzo 
 Marques FAU 14,00 
* 744/7  .... 13,00 
 744/7 SPD FAU 20,00 
*** 760/61  .... 300,00 
0 760/1  .... 20,00 
 762/3 SPD cdo a Madrid. DEP 16,50 
** 770/3  .... 45,00 
0 770/3  .... 15,00 
** 789/90  .... 9,00 
** 791/2  .... 8,00 
0 797/804 .... 15,00 
** 807/10  .... 38,00 
*** 811/2  .... 7,50 
*** 813/6  .... 125,00 
** 813/6  .... 75,00 
0 813/6  .... 30,00 
*** 818 Año 1955. Prueba de punzón 
 engomada Muy rara 210,00 
*** 819 Año 1955. Prueba de punzón 
 engomada Muy rara 210,00 
*** 820 Año 1955. Prueba de punzón 
 engomada Muy rara 210,00 
*** 821 Año 1955. Prueba de punzón 
 engomada Muy rara 210,00 
*** 823 Año 1955. Prueba de punzón 
 engomada Muy rara 210,00 
*** 824 Año 1955. Prueba de punzón 
 engomada Muy rara 210,00 
*** 824 Año 1955. Prueba de punzón 
 engomada (verde) Muy rara 210,00 
 826/8 SPD certif. cdo con Mat. P.Día 
 a Burgos Lujo 50,00 
** 831/4  FFCC 55,00 
** 837/40  .... 75,00 
0 837/40  .... 20,00 
 859/60  SPD EUR 6,00 
*** 873 Pliego de 100 sellos 25,00 
 898/903 SPD SCOUTS 15,00 
** 899 Año 1962. Prueba de Impresión 
 para ajuste del color negro. La imagen 
 resuelta invertida por error. Muy rara 
   SCOUTS 300,00 
 904/7 SPD cdo P. Día  a Burgos 10,00 
 929/31 SPD Mat. “Lisboa” EUR 13,50 
 929/31 SPD Mat. “Porto” EUR 15,00 
 944/6 SPD Certif. a Israel EUR 20,00 
*** S/Cat. 6 sellos “Obras Socials dos 
 CTT” “Vinte Centavos-Cincoenta- 
 Um Escudo-5-10-20” FAU 30,00 
*** 1063/4  .... 1,80 
*** 1101/6  .... 6,00 
*** 1136/43 .... 22,00 
 1150/2 SPD  EUR 28,00 
*** 1186/8  .... 4,00 
** 1192/5  .... 6,00 
** 1220/7  .... 20,00 
** 1258/60 .... 8,00 
*** 1258a Fosforo  .... 20,00 
*** 1265/7  .... 5,50 
 1291/2 SPD EUR 35,00 
*** 1356/7  FFCC 2,70 
*** 1421/2  EUR 1,50 
*** 1421a/2a .... 20,00 
*** 1544/6+HB37 .... 17,00 
TP 1595 Fechador conmemor. “España 84” 
   .... 10,00 
*** 1640/3  .... 3,50 
 1654/5 SPD + España 2826-2828 
  Emisión conjunta 2 paises 7,00 
0 1654/5 Prueba de lujo con Fechador 
 “Expos. filat. Lisboa 3/12/X/86” 
 Interesante EUR 15,00 
*** 1659/62 .... 3,50 
*** 1690/3  .... 3,50 



 

*** 1725/8  .... 1,50 
*** 1758/61 .... 7,00 
*** C1770a .... 9,00 
*** C1803a  .... 7,00 
*** C1809a .... 7,00 
*** C1843a .... 7,00 
*** C1884  .... 6,00 
*** C1886+C1887 .... 20,00 
*** 1914/7  DEP 4,00 
*** 1937/8 unidos .... 3,50 
*** C1962a  .... 5,50 
*** 1978/9  .... 3,00 
*** 1978/9 en HB .... 12,00 
0 1978/9 en HB de 4 + viñeta 12,00 
*** 1988/9(2) 2 parejas. Colores cambiados 
   .... 5,00 
*** C2010a .... 6,00 
*** C2159+C2160 .... 16,00 
*** 2168/9+HB130 .... 7,00 
*** 2171/3  .... 4,75 
*** 2183  .... 1,15 
*** C2208a .... 5,50 
*** C2218+C2219 .... 16,00 
*** 2227  .... 2,50 
*** 2238/42+2266 en HB 7,50 
*** 2300/2366 + HB (año 1999) (se regala 
 hoja Linder .... 95,00 
*** 2314/4+HB153 .... 3,00 
*** 2405/6+2464/8+2469/1+2554A/C 20,00 
*** 2407  .... 0,70 
*** 2413/8  .... 12,00 
*** 2419/24 .... 11,00 
*** 2428+2435 .... 2,00 
*** 2429/34 .... 8,00 
*** 2437/40 .... 5,00 
*** 2443/8  .... 8,00 
*** 2449/50 .... 2,50 
*** 2492/5+2512+2521+2538/9 9,00 
*** 2502/7  .... 11,00 
*** 2512  .... 1,00 
*** 2513/20 unidos .... 5,50 
*** 2513/20 en HB .... 5,50 
*** 2572  .... 1,30 
*** 2582/9  .... 15,00 
*** 2593  .... 1,00 
*** 2601/8  .... 11,00 
*** 2656/7  .... 3,00 
*** 2656/7+HB190 .... 6,00 
*** 2701/6 sin 2704 .... 10,00 
*** 2802/3+HB205 .... 6,00 
*** 2818  .... 0,90 
*** 2836  .... 1,25 
*** 2838/42 .... 9,00 
*** 2857/60 .... 5,50 
*** 2862/6+2920/2 .... 10,00 
*** 2887+Azores 496+Madeira 240 5,00 
*** 2887  .... 1,50 
*** C2929  .... 32,00 
*** 2974/7  .... 3,00 
*** 2978  .... 0,90 
*** 2998/9  .... 7,00 
*** 3007/11+3007a/11a 8,00 
*** C3007a .... 4,50 
*** 3012/4  .... 3,50 
*** 3015/20 .... 7,00 
*** 3024  .... 1,50 
*** 3025/6+HB243 .... 6,00 
*** 3027/31 .... 12,00 
*** 3035/6  .... 4,00 
*** 3038/9  .... 2,50 
*** 3040/3  .... 5,00 
*** 3051  .... 7,00 
*** 3057A  .... 10,00 
*** 3062/71+3072/3+3075/6 11,00 
*** 3077/82+3083/6 .... 20,00 
*** 3087/8  .... 1,50 
*** 3089/92 FFCC 9,00 
*** 3094/5  .... 2,70 
*** 3118/20+3121/3+3125 10,00 

*** 3126/30 .... 7,00 
*** 3136 en HB S/D. Prueba. SCOUTS y 
  TEMA EUR 20,00 
*** 3142/51 .... 7,50 
*** 3153/6  .... 7,00 
*** 3179/82 .... 10,00 
*** 3187  .... 1,50 
*** 3221/3  .... 2,50 
*** 3224/9  .... 12,00 
*** 3231/2  .... 3,00 
*** 3240  .... 0,80 
*** 3241/4  .... 6,00 
*** 3245/6  .... 2,50 
*** 3262  .... 1,80 
*** 3268/71+3273/4+3287/90 12,00 
*** 3383/5  .... 3,50 
*** 3386  .... 1,50 
*** 3390/1  .... 2,50 
*** 3393/8  .... 9,00 
*** 3408/13 .... 10,00 
*** 3488+HB303 .... 5,00 
*** 3490  .... 1,70 
*** 3491/3 en HB .... 6,00 
*** 3510/4  .... 6,00 
*** 3526/8  .... 4,50 
*** 3540/2  .... 5,00 
*** 3551  .... 2,00 
*** 3575/9  .... 8,50 
*** 3602/3+Hb319 .... 7,00 
*** 3602+HB319 .... 5,00 
*** 3604  .... 2,00 
*** 3652/6  .... 8,00 
*** 3710  .... 1,75 
*** 3749/54 .... 10,00 
*** 3784/6  .... 4,00 
*** 3787/8  .... 3,50 
*** 3791/8  .... 12,00 
*** 3801/4  .... 6,50 
*** 3822  .... 2,00 
*** 3823 en HB .... 3,50 
*** 3843/5  .... 4,00 
*** 3870/2  .... 5,00 
Aereo 
 1(2)+A2 “Lisboa 25/05/39” a N. York 
 con marca “Correo Aereo 1º Expedicao 
 Lisboa a N. York” .... 25,00 
 1-3 Con Marca “Primeiro Voo Correo 
 aereo Lisboa-Bolama 08/02/41” 15,00 
 2-6 Marca “Primeiro Voo Correo 
 Aereo Lisboa-S. Juan P. R.” 08/02/41 
   .... 15,00 
 3-6 Marca “1º Vuelo Lisboa-Trinidad 
 06/02/41” .... 15,00 
0 4  .... 10,00 
0 5  .... 15,00 
 9-637 Carta certif. a Londres con 
 fajas de censura “Opened by examiner 
 857”  .... 20,00 
Hojas Bloque 
*** 2  .... 125,00 
** 2 Sellos *** .... 60,00 
* 2 Sellos .... 60,00 
* 5 Sellos *** .... 25,00 
* 6 Sellos *** .... 25,00 
* 7  .... 20,00 
* 9  .... 18,00 
* 10  .... 60,00 
*** 13  Lujo 295,00 
* 13  FLO 100,00 
* 14  .... 35,00 
*** 20  EUR 30,00 
*** 28  .... 4,00 
*** 29  .... 6,00 
*** 30  EUR 5,00 
*** 31  FAU 4,50 
*** 32  BARC 7,50 
0 33  EUR 7,00 
*** 34  .... 6,00 
*** 35  .... 5,00 

*** 36  EUR 8,00 
*** 37  .... 10,00 
*** 38  .... 7,00 
*** 39  .... 5,00 
*** 40  .... 10,00 
*** 41  .... 9,00 
0 41  EUR 7,00 
*** 42  FAU 12,00 
*** 43  FAU 5,00 
*** 45  .... 10,00 
*** 46  DEP 7,50 
*** 47  .... 5,00 
*** 48  EUR 12,00 
*** 49  FAU 7,00 
*** 50  .... 5,50 
*** 51  EUR-FAU 15,00 
0 51  EUR.FAU 10,00 
*** 52  .... 12,00 
*** 53  .... 6,00 
*** 54  .... 10,00 
*** 55  EUR 10,00 
*** 56  .... 9,00 
*** 57  .... 5,50 
*** 58  EUR-FAU 11,00 
0 58  EUR-FAU 9,00 
*** 60  PINT 6,00 
0 62  .... 5,00 
0 64  .... 5,00 
0 65  EUR 12,00 
0 67  .... 8,00 
0 70  .... 5,00 
0 72  EUR 7,50 
0 73  .... 7,00 
*** 76  FFCC 6,00 
*** 77  .... 7,50 
0 78  FAU 5,00 
0 79  EUR 8,00 
*** 80  .... 8,00 
0 83  .... 4,00 
*** 85/90  EUR 33,00 
*** 92  DEP 4,00 
*** 93  .... 4,00 
*** 95  .... 4,50 
*** 105  .... 3,75 
*** 109  .... 4,50 
*** 111/2  .... 6,00 
*** 138  .... 4,00 
*** 140  .... 2,75 
*** 141  .... 6,00 
*** 164  .... 6,00 
*** 165  .... 12,00 
*** 166  .... 4,00 
*** 173  .... 4,50 
*** 185/8  .... 15,00 
*** 198  .... 12,00 
*** 205+Azores HB27+Madeira HB29 8,00 
*** 215  .... 6,00 
*** 220/31  .... 30,00 
*** 243  .... 3,00 
*** 258  SCOUTS 3,00 
*** 272  .... 3,75 
*** 278  .... 7,00 
*** 287  .... 3,00 
*** 303  .... 3,50 
*** 304  .... 6,50 
*** 305  .... 7,00 
*** 306  .... 7,00 
*** 335  .... 9,00 
*** 337  .... 3,50 
Distribuidores 
*** 2 (4 valores) FAU 10,00 
*** 3  .... 12,25 
*** 4 (4 valores) BARC 6,00 
*** 5 (3 valores) DEP (ciclismo) 6,00 
*** 12 y 13 (8 valores total)  11,00 
*** 14 (4 valores) .... 6,00 
*** 15+16 (8 valores ) FAU (peces) 11,00 
*** 17 (4 valores) FAU 6,00 
*** 18 (4 valores) .... 6,00 



 

*** 24 (5 valores faciales grandes y con  
 “punto” .... 10,00 
*** 24 (5 valores) Faciales pequeños y 
 con “coma” .... 8,50 
*** 26 (4 valores) .... 8,50 
*** 28/31 Juego completo de la Eurocopa 
 2004. Total 13 sellos 35,00 
*** 28 (5 valores) números grandes (no ca- 
 talogado) .... 15,00 
*** 29 (2 valores) legras grandes (no Cat.) 
   .... 15,00 
*** 32/9 Juego completo de las 8 series 
 del Campeonato Fúbtol UEFA. Total 
 27 sellos. Rara 65,00 
*** 40/7 Juego completo de las 8 series 
 del Año Internacional de la Familia. 
 Total 27 sellos .... 50,00 
Franquicias 
* 1  C.R. 10,00 
0 16/7  .... 9,00 
0 24/5  C.R. 15,00 
*** 38/43  .... 11,25 
*** 49/54  C.R. 11,25 
** S/Cat.  4 valores C.R. 15,00 
** S/Cat. Año 1941. 4 valores. Servicio 
 Prisioneros de Guerra 12,00 
Paquetes Postales 
** 13-14  .... 27,00 
** 16  .... 48,50 
** 18/25  .... 24,00 
Tasas 
** 1/6  .... 225,00 
0 7/13  .... 18,00 
** 12  Precioso 49,00 
** 14/20  .... 15,00 
0 14/20  .... 8,40 
0 21/7  .... 3,50 
0 28/43  Preciosa 15,00 
*** 58 Año 1940 Prueba de 9 valores 
 sobre papel cartulina. Rara. 300,00 
Telegráfos 
** 1/4  .... 10,00 
0 2  .... 2,40 
Entero Postales 
*** Año 1910 “Republica” 10 reis 50,00 
Varios 
* Año 1885. Luis I. 25 Reis. Prueba 
 sobre papel corriente. Raro. 225,00 
* Año 1931 “Pedro Numes” Prueba color 
 violeta. 1,20 Esc. Muy rara 300,00 
* Año 1937. Prueba de Punzón. Modelo 
 no adoptado “1 Cent. Escuela Poli- 
 técnica de Lisboa” Muy raro 350,00 
0 2/Cat. Año 1940. C.R. 5,00 
0 S/Cat. Año 1944. 4 valores. C.R. 5,00 
** S/Cat. Año 1945. 4 valores sobrecar- 
 gados. Interesante C.R. 15,00 
 
PORTUGAL-ANGRA 
** Carte Postale doble de 20 reis-Carlos I- 
   Lujo 30,00 
** E.Postal de 50 reis “Cartao Postal  
 para os paizes estrangeiros” 25,00 
 
PORTUGAL-AZORES 
0 E.Postal de 30 reis (similar 21 Portugal) 
 (lado mordido) Interesante 10,00 
** Billete postal de 10reis (Luis I) con 
 resposta paga (doble) Ex Guillamón. 
   .... 25,00 
** SEP de 25 reis (Luis I) modelo grande 
 Sobrec. “Açores” Ex Guillamón 12,00 
** SEP de 50 reis (Luis I) modelo grande 
 Sobrecarga grande. Ex Guillamón 15,00 
** Billete Postal de 20 reis (Luis I) com 
 Resposta paga (doble) Ex Guillamón 
   .... 25,00 
**  Billete postal de 20 reis (Luis I) 
 Ex Guillamón .... 10,00 

** SEP de 50 reis (Luis I) modelo grande 
 Sobrecarga pequeña “Açores”  
 Ex Guillamón .... 15,00 
** Bilhete postal de 30reis. (Luis I) 20,00 
* 18 Tipo B Bonito 28,00 
* 20A Dentado 12 ½  10,00 
0 26A  Bonito 35,00 
** Bilhete postal de 10 reis (Luis I) 10,00 
** E.Postal de 10reis (Luis I) Doble 30,00 
0 39 Dentado 12 ½  .... 27,00 
** Cartao Postal de 25reis (similar 40 
 Portugal) Lujo 20,00 
** Cartao Postal de 50reis (similar 40 
 Portugal) Lujo 25,00 
0 42A Dent. 12 ½  Precioso 38,00 
0 43 Dent. 12 ½  Bonito 38,00 
0 45 Dent. 13 ½ mat. lineal. Bonito 48,00 
** 47/8 Usado 47 .... 15,00 
0 52a Dent. 12 ½ Sobrecarga roja 11,00 
* 52a (2) Dent. 11 ½ Sobrecarga roja 
 (1 papel couche, 1 papel normal) 35,00 
** Bilhete Postal 10reis sobrecargado 
 “Açores” diferentes cartulinas. 
 Ex Guillamón .... 10,00 
** E.Postal de 20 reis (Nº 54) Lujo 40,00 
** Carte Postale (grande) Sobrec. 
 “Açores” Avec Reponse payee (doble) 
 Ex Guillamón .... 25,00 
** Carte Postale (pequeño) Sobrecarga 
 “Açores” Ex Guillamón 10,00 
** Cartao Postal (similar 55) Lujo. Ex 
 Guillamón .... 18,00 
0 56(4) Conjunto de 4 sellos, tonos 
 de color completamente diferentes 
 (de lila rosa a azul turquesa) Muy 
 interente conjunto 15,00 
E.Postal año 1882, doble, 20 reis sin 
 circular. Calidad lujo 30,00 
** E.Postal doble de 20A (Carlos I) Carte 
 Postale avex reponse payee.Raro 25,00 
0 78+80+81 .... 11,00 
0 83  Precioso 25,00 
0 E.Postal de 10r (Carlos I) Portugal- 
 España y Azores “Pórtico de Iglesia” 
 y Fechador “Punta Delgado 02/Nov/98” 
 a Lisboa (Hay llegada 08/11/98) 25,00 
** E.Postal de 20 reis (Centenario da 
 India-Torre de Belem) Lujo 40,00 
0 E.Postal de 20reis con reverso “Cente- 
 nario da India.Torre de Belem” 18,00 
0 98/108  .... 15,00 
** 109/22 Usados 109 y 115 FAU 25,00 
** E.Postal doble de 10 reis. FAU 50,00 
** S.E.Postal de 25reis (Enmanuel II) 
 1910. Interesante. 15,00 
** 123/36 El 126* .... 18,00 
*** C366a  .... 12,00 
*** 373/4  .... 3,00 
*** C375a  .... 12,00 
*** C407a  .... 6,00 
*** C416A  .... 5,00 
*** 428/31+438/9 .... 6,00 
*** 428/31  .... 4,50 
*** C432a  .... 5,50 
*** 438/9  .... 2,50 
*** 442/5+C442/5 .... 9,00 
*** 447/50  .... 4,50 
*** 457  .... 1,80 
*** 458/9  .... 2,50 
*** C458a  .... 3,50 
*** 466/7  .... 3,00 
*** 482/3  .... 2,50 
*** 484+HB25 .... 4,00 
*** 491+HB27 .... 4,50 
*** 491  SCOUTS 1,50 
*** 496+HB28 .... 10,00 
*** 496  .... 1,50 
*** 506  .... 1,50 
*** 507/8+HB30 .... 6,00 

*** HB con pruebas de impresión del 
 sello tema Europa DEP 15,00 
*** 533  .... 1,50 
*** 548  .... 1,50 
*** 551  .... 1,75 
*** 559+HB46 .... 5,00 
*** 559/60+HB46 .... 7,00 
*** 568  .... 1,50 
*** 575+HB576 .... 5,00 
*** 576  .... 3,70 
Hojas Bloque 
*** 1 con sobrec. privada “Aniversary 
 of Scouting” SCOUTS 10,00 
*** 9 Prueba de lujo EUR 50,00 
*** 20  .... 6,00 
*** 21  .... 4,50 
*** 28  .... 8,00 
*** 30  .... 2,75 
*** 33  SCOUTS 3,00 
*** 36  .... 3,50 
*** 41  .... 3,50 
*** 49  .... 4,50 
*** 549  .... 1,80 
 
PORTUGAL-FUNCHAL 
0 3A-4B-5A-6B-7B-9A 23,00 
TP 18 “Funchal 24/2/08 a Paris” Bonita 
 tarjeta de Funchal 20,00 
** E.Postal de 25 reis (similar 19) para 
 Portugal e Hespanha. Lujo 40,00 
E.P con Fechador “Funchal 29/04/00”  
 de 50 Reis- “Para os paizes estran- 
 geros”  Lujo 40,00 
E.Postal Año 1897 de 25 reis sin 
 circular Lujo 22,50 
 
PORTUGAL-HORTA 
E. Postal de 10reis con bonita ilustración 
 “Iglesia de Conceiçao Vielha-Lisboa” 
 y cdo de Horta 23/II/03 a Inglaterra. 
   Lujo 18,00 
 
PORTUGAL-MADEIRA 
 Carte fechada en Madeira 16/04/47 y 
 cda a Havre (Francia) Marca ovalada 
 en azul “Madeira” y rectangular 
 “Colonies Depart. 13” más porteo “14” 
 tránsito “Lisbon” en rectángulo. 
 Tránsito ingles “CT 5/Mayo/1847”. 
 Tránsito en Calais “07/05/47” y llegada 
 “Havre” Muy interesante. 70,00 
0 4  .... 115,00 
0 7  .... 55,00 
E. Postal de 30reis. Sin circular. Precioso 
   .... 36,00 
E. Postal de 50reis. Sin circular. (sello 
 mismo tipo Nº10) Lujo 40,00 
* 15B-**16A-**17B-usado 19A-20A+ 
 **21B+usado 22A 90,00 
0 24 Dent. 12 ½  Defecto 25,00 
0 25 Tipo A Conservación normal 15,00 
0 26  Raro 55,00 
0 33B Dent. 13 ½  .... 19,00 
E. Postal de 10reis. “Centenario da 
 India- Paço Real de Cintra” 27/Jun/05 
   Lujo 40,00 
*** E.Postal de 10reis “Emisión IVCentenario 
Vasco de Gama” Vista  
 exterior Convento de Cristo. Lujo 25,00 
0 E.Postal de 10reis “Centenario 
 da India. Convento de Christo” 
 Fechad. 10/Jun/05  Lujo 40,00 
*** E.Postal de 10reis “Emisión IV 
 Centenario Vasco de Gama” 
 (Iglesia Concençao) 25,00 
*** E.Postal de 10reis “Emisión IV 
 Centenario Vasco de Gama” 
 (Iglesia de S. Juan) Lujo 25,00 



 

*** E.Postal de 10reis “Emisión IV 
 Centenario Vasco de Gama” 
 (Puerta Jeronimos) Lujo 25,00 
0 E.Postal de 10reis “Centenario 
 da India. Porta lateral dos Jeronimos” 
 Fechad. 11/Jun/98. Lujo 40,00 
** E.Postal de 20reis “Centenario da 
 India-Castello da Pen a Cimtra” 40,00 
T.P Tarjeta cda con sello aleman y Mat. 
 “Reilchsmarine 9-1-36 Schiffspost” 
 y tarjeta fechada en Funchal 8-1-36 
 Cda a Alemania. Mat. de la Marina del 
 Reich ubicado en Madeira. Lujo 55,00 
*** 112/5  .... 8,00 
*** 124 Prueba de lujo EUR 50,00 
*** 134/5  .... 2,50 
*** C142a  .... 10,00 
*** C160a  .... 6,00 
*** 171/4  .... 4,00 
*** 175/6  .... 2,50 
*** C179a  .... 6,00 
*** C194a  .... 5,00 
*** 212/7  .... 10,00 
*** 219  .... 1,80 
*** 229+HB26 .... 5,00 
*** 236+HB29 .... 5,00 
*** 236  SCOUTS 1,50 
*** 240  .... 1,50 
T. Postal 243 (España) Año 1907 
 Preciosa tarjeta con salida “Madeira 
 Camera de Lobos” cda a Francia con 
 sello de España. Fechador “Southamp- 
 ton 25/01/07 Shipletter” Lujo 45,00 
*** 264  .... 1,50 
*** 265/6+hb34 .... 6,00 
*** 295  .... 1,80 
*** 304/5+HB44 .... 7,00 
*** 304  .... 1,50 
*** 313  .... 1,50 
*** 316+HB49 .... 5,00 
*** 324  .... 1,50 
*** F332  .... 3,75 
Hojas Bloque 
*** 20  .... 6,00 
*** 21  .... 10,00 
*** 23  .... 4,50 
*** 30  .... 9,00 
*** 34  .... 3,00 
*** 37  SCOUTS 3,00 
*** 39/40  .... 14,00 
*** 41  .... 3,50 
*** 52  .... 4,50 
Varios 
** S/Cat. viñeta Delegación de Turismo 
 de Madeira (señora con cesto de 
 flores en cabeza) Lujo. FLO 12,00 
 
PORTUGAL-PRINCIPE 
EDUARDO 
** 4/8  Muy rara 1.500,00 
* 10  Precioso 50,00 
 
PORTUGAL-PONTA DELGADA 
** E.Postal doble 10reis (similar 2) 25,00 
** E.Postal (2) de 20reis y 30reis (CarlosI) 
 (similar 4) .... 20,00 
** E.Postal doble 20reis (similar 4) 25,00 
** Cartao Postal de 50reis “pagara os 
 paizes extrangeiros” 25,00 
** E.Postal doble de 20reis 18,00 
** Cartao Postal de 25reis “para Portugal 
 de Hespanha” .... 25,00 
** E.Postal doble de 40reis 18,00 
** E.Postal de 40reis 10,00 
 
QATAR 
** 1/15  FLO 70,00 
** 44-45-46 Final DEP 32,00 

*** 61/8  .... 25,00 
*** 61/8 S/D .... 45,00 
*** Dos HB dentada y S/D 30,00 
** 69/85  FAU 85,00 
*** 95/102  .... 25,00 
*** 115/20+HB S/D .... 25,00 
*** 632/5 Tira .... 4,50 
*** 715/8  .... 7,00 
 
QUENSLAND 
0 1 S/D Conservación nromal, habitual 
 en este tipo de papel 650,00 
0 9  Bonito 22,50 
0 12A  .... 18,00 
0 16  Precioso 22,00 
0 16  Muy bonito 18,00 
0 17  Precioso 20,00 
0 18  Precioso 15,00 
0 20  Bonito 24,00 
0 21  Bonito 15,00 
0 22  Lujo 20,00 
0 22  .... 11,25 
0 33+33a Bonitos 12,00 
* 35 Marquillado. Un diente corto. 
   Muy raro 300,00 
0 35 Borde hoja. Muy bonito 70,00 
0 35  Bonito 60,00 
** 40 Rarísimo pese a dientes cortos 
  Firmado .... 185,00 
* 44A  .... 55,00 
** 46  Precioso 120,00 
* 46  Raro 120,00 
** 47  Raro 50,00 
0 47  Bonito 18,00 
** 51/56 Usados 52-54.Muy bonitos 35,00 
0 58  Lujo 35,00 
0 62  Bonito 60,00 
* 65/7 (usado 66) .... 25,00 
0 77/87  .... 36,00 
 94 Cda de “Adavale” a Londres 25,00 
 
REDONDA 
Hojas Bloque 
*** S/Cat. COLON .... 5,00 
 
REUNIÓN 
 Año 1860 Carta cda desde Ile Bourbon 
 (Reunión) a Francia (Marq. Paquebots 
 Franceses en rojo) 5/Ene/1860. Muy 
 escasa. Diversos Fechadores tránsito 
 y llegada .... 40,00 
** 1a/2b  .... 125,00 
** S.E.Postal año 1870 de 15c. 20,00 
** 3 Marquillado Calves. Aspecto lujo, 
 pese a pequeña reparación que no 
 afecta a la rareza de la pieza 140,00 
** 4  Precioso 65,00 
0 5  Muy bonito 48,00 
0 7  Lujo 15,00 
0 8 Marquillado Lujo 90,00 
** 9 Borde hoja .... 22,50 
** 10 Marquillado. Bonito 75,00 
** 13 Sobrecarga “Rlunion” Marquillado. 
   Raro 700,00 
0 14 Precioso. Firmado. Raro 195,00 
** 29/30  Precioso 30,00 
**/0 29/30  Bonitos 30,00 
0 30  .... 17,00 
0 32/44  Preciosa 140,00 
0 32/42 (41 y 42 **) .... 180,00 
* 38  .... 15,00 
** 45 Pareja con 2 tipos de 2 15,00 
0 50/1 Final .... 80,00 
0 53+54  Preciosos 25,00 
** 54  .... 24,00 
0 55  .... 13,00 
** 149/54  .... 16,00 
 239(8) Carta cda 31/03/47 y marca 

 “100eme Liaison Postale Aerienne- 
 La Reunion-Madagascar” Lujo.  
   FLO 45,00 
*** 281/306 Usados nºs 290-294-297- 
 298-298A-301-302 185,00 
** 314-318 DEP 63,00 
*** 314  DEP 35,00 
*** 318  DEP 71,00 
Aereo 
 1 Rarísima carta cda “Premiere Liaison 
 Aeropostale Reunion-France (sans 
 surtaxe) Equipage-Laurente-Touge- 
 Lena 25-01-37” Hay tránsitos y llegada 
   Lujo 800,00 
** 42/4  .... 35,00 
** 45/8  .... 35,00 
** 49-50  .... 90,00 
0 49  Lujo 22,00 
** 52/5  .... 49,00 
** 56/7  .... 27,00 
*** 60 Bl. de 4 .... 57,00 
Paquetes Postales 
0 8  Lujo 22,00 
Tasas 
** 3 Rara  Precioso 60,00 
** 14/5  .... 25,00 
 
RHODESIA 
* 27  .... 25,00 
** 29  .... 105,00 
* 48  .... 18,00 
 
RHODESIA-NYASSALAND 
** 15 Final .... 30,00 
*** 26/32 Final .... 116,00 
*** 33/8  .... 31,75 
*** 78  C.R. 0,90 
 
RHODESIA SUR 
* 94,96,103,104,105  FAU 17,00 
*** 106 Final .... 20,00 
*** 141/3 Final FAU 23,75 
0 143  .... 10,00 
*** 148/51  .... 16,75 
 182/95 SPD FAU 60,00 
 202/7 SPD FAU 40,00 
 
RUANDA REPÚBLICA 
*** 144/7  .... 3,00 
*** 400/7  .... 4,00 
*** 600/5 Sin Dentar .... 21,00 
*** 812/9 Sin Dentar SCOUTS 25,00 
*** 1081/88 Sin Dentar. SCOUTS 30,00 
*** 1233/6 Sin Dentar FLO 15,00 
*** 1246/50 unidos FAU 30,00 
*** 1307/8+HB108 .... 40,00 
Hojas Bloque 
 13/5 en 3 SPD DEP 60,00 
*** 19  AST 4,00 
*** 45/6  FAU 37,50 
*** 67 S/Dentar NAV 30,00 
*** 97 Sin Dentar NAV 30,00 
*** 98 Sin Dentar NAV 26,00 
 
RUANDA-URUNDI 
** 61  FAU 15,00 
0 61  FAU 9,50 
 198+189 Carta cda a Suiza con 
 Marca “Territoire du Ruanda-Urundi 
 * Service Medical” 16,50 
 
RUMANIA 
0 9  Lujo 100,00 
** 10  .... 65,00 
** 13  .... 22,00 
** 14 (3 sellos) diferentes tonos 100,00 
** 14A papel grueso. Lujo 50,00 



 

0 15   Lujo 395,00 
0 15  Precioso 300,00 
** 16  Lujo 35,00 
** 16 Tipo II Lujo 25,00 
0 18  .... 21,00 
0 20  Lujo 12,00 
0 21  Muy bonito 25,00 
0 23  Muy bonito 15,00 
0 26A  Precioso 15,00 
0 36/42  Preciosos 40,80 
** 42  Muy bonito 110,00 
0 42  Precioso 18,00 
0 48/54  Muy bonita 43,00 
0 E.Postal de 10B cdo de “Braila 
 03/02/80” a Viena. 20,00 
0 E.Postal de 10B cdo a Paris. 
 19/8/95 Lujo 16,50 
0 E.Postal +102 E.P. de 5B cdo de 
 Bucarest 11/Jun/96 a Constantinopla 
 (hay marca de llegada) “Constantinopla 
 12/6/96 Vesterreischische Post” 
   Raro 30,00 
0 E.Postal 5B + 102 cda de “Graiova 
 14/Sep/95” a Paris.Texto filatélico 20,00 
0 E.Postal de 10B cdo de Bucarest 
 20/01/98 a Constantinopla. Lujo 30,00 
0 E.Postal de 5B + 103 cdo Paris 20,00 
0 E.Postal similar 103 + 174 cdo de 
 “Bucarest 17/09/06” a Alemania 20,00 
E.Postal de 10Bani cdo “Bucaresci 
 02/05/04” a Reichemberg y reexpedido 
 a Richenburg. Multitud de marcas y 
 matasellos. Lujo. Raro 45,00 
0 E.Postal de 5 bani con publicidad 
 impresa al dorso de “Cia. Seguros 
 Nationala” cda de “T. Magurel 23/ 
 03/95” a Toco .... 20,00 
E.Postal de 10B cdo de Buoureboi 5/Oct/ 
 98” a Hamburgo Precioso 15,00 
E.Postal de 10B cdo de “Corabia 20/06/95” 
 a Alemania Precioso 12,00 
** 137/44  Bonita 82,50 
** 137/44 (usado 144) 52,00 
0 151  Lujo 45,00 
0 156/71 Nuevos 169-170. Preciosa 50,00 
0 156/71  .... 35,00 
** 168/1  NAV 17,00 
0 172/81+177a Precioso 11,00 
** 192/202 Preciosa 150,00 
**/0 192/202 como usado. Rara 70,00 
** 192/202 Sin 193-194-195 120,00 
** 196/202 corta. Muy bonitos 100,00 
** 203/6  .... 13,50 
 210 Carta cda certif. de “Bucarest 
 9/JUn/15” a Suiza. Marca Militar y 
 fajas de censura y Marca “Uberpruft” 
   Lujo 50,00 
0 E.Postal de 5b +217 cda de “Galatz 
 20/03/09” a Manchester. Texto filatélico 
   .... 20,00 
 260/1 Sobre cdo con serie 260/1+258+ 
 Tasas 48/51 + Marca censura militar. 
   Raro 46,00 
0 E.Postal +279+283(4) Certif. “Sibiu 
 18/4/23” a Alemania. Lujo 60,00 
** 302/8  .... 12,00 
** 319/23  .... 16,50 
 340(5)+339+337 Carta certif. cda de 
 Brasov a Checoslovaquia. Precioso 
 y escaso franqueo 22,00 
0 E.Postal de 6 ley (Vistas del Museo 
 Militar de Bucarest) cda a Barcelona 
   .... 16,00 
** 344/50  .... 19,50 
** 365/70  .... 12,00 
** 406/10  .... 35,00 
*** 417 Final .... 30,00 
*** 422/6  SCOUTS 45,00 
** 422/6  SCOUTS 26,00 

0 422/6  SCOUTS 19,00 
 422(2)+425+A11/3 “Bucarest 8/Jul/31” 
 Sobre circulado .... 50,00 
** 423 Variedad faltan fondos verdes 
 o aparecen más claros (difusos) 
   SCOUTS 35,00 
*** 427  .... 17,00 
** 440-441-442-445 SCOUTS 30,00 
*** 446/8  .... 60,00 
** 449/51  .... 15,00 
** 453/9  FAU 18,00 
*** 476A/6F SCOUTS 75,00 
** 476B Sobrecarga desplazada  
 importante variedad del tema Scouts 
   SCOUTS 30,00 
*** 476C/F SCOUTS 70,00 
*** Bl. de 4. 2 pruebas de sobrecarga 
 en bl. de 4 negra y dorada. Certificada 
 Rarísima SCOUTS 450,00 
 494 Sobre cdo a Nueva York. Marca 
 de la Delegación Británica en 
 Bucarest .... 25,00 
*** 505/7  SCOUTS 36,50 
** 505/7  SCOUTS 24,25 
*** 525/9  DEP 16,50 
*** 536/46  .... 20,00 
*** 547/51  .... 12,00 
*** 597/602 .... 40,00 
*** 849/53  DEP 15,00 
** 916/20  DEP 3,00 
** 947/51  .... 1,20 
*** 1246/7  DEP 56,00 
*** 1323/6  DEP 36,50 
** 2 sellos (oso y Europa) hechos en 
 el exilio (Madrid). Muy bonitos. 
 Interesante FAU 20,00 
** 6 sellos (5-10-10-15-15-15) Fauna y 
 Flora hechos por el Gobierno rumano 
 en el exilio (Madrid) 1954. FAU 20,00 
** 6 sellos diferentes. Escasos 15,00 
 1385-1581 Curiosísimo sobre cdo a 
 Barcelona 15/5/59, utilizado el reverso 
 del SPD con los números 1517-1520 
 1521-1524. Muy raro. FLO 52,50 
*** 1438/49 Lujo FAU 86,25 
*** 1461/4  FAU 35,00 
** 1461/4  FAU 30,00 
* 1469/72 FLO 11,00 
** 1488/99 FAU 50,00 
*** 1607/14 FAU 16,00 
*** 1607/14 Sin Dentar 30,00 
*** 1710/9  DEP 35,25 
*** 1827/8 Rarísima variedad no catalogada 
 en los dos sellos falta imprimir el color 
 azul  Lujo 300,00 
*** Gobierno Rumano en el exilio “1 Lev 
 Astr. Ca. Cañaveral” impreso por 
 Fournier .... 10,00 
*** 2118  AST 30,00 
*** 2579 en HB de 5 + HB 81 Miró 25,00 
*** 3684/9  .... 5,00 
*** 4009/14 .... 4,50 
*** 4041/4  .... 1,30 
*** 4053/6  .... 1,50 
*** 4215  .... 1,30 
*** 4727/8+4622 .... 1,80 
*** 4790+4798/03+HB267 15,00 
*** 4815/6  .... 8,00 
*** 4815/6 en HB de 3 sellos 22,00 
*** 4885/6  .... 7,00 
*** 4967/8  .... 2,00 
*** 5009/10+HB293 .... 5,50 
*** 5030/1 unidos .... 0,90 
*** 5093/4  .... 3,50 
*** 5209/10 SCOUTS 7,50 
*** 5222  .... 4,00 
*** 5252+5315/8+5302+5365/7+5368/9+ 
 5361/3+5358+5389/92+5397+5542 45,00 
*** 5298/9  .... 8,00 

*** 5320/3+HB357 .... 13,00 
*** 5356/7  .... 8,00 
*** 5421/2  .... 8,00 
*** 5507/8  .... 8,00 
*** 5595/6  .... 6,00 
*** 5683/4  .... 10,00 
*** 6147/50+HB512 FAU 30,00 
Aéreo 
** 4/6 Tipo A Marquillada 30,00 
* 4/6 Tipo B .... 110,00 
*** 34/5 en HB de 4 series 25,00 
*** 36/7 en HB de 8 .... 30,0 
** 75/86  .... 95,00 
*** 127/33  .... 6,00 
Hojas Bloque 
*** 1  Lujo 65,00 
** 26/7  .... 30,00 
*** 30  Lujo 85,00 
*** 38A/9A (6 HB) Lujo. Raras 295,00 
*** 41/2  .... 110,00 
** 41/2  .... 100,00 
*** 41  Lujo 135,00 
** 45 Sello *** .... 130,00 
*** 47/8  DEP 50,00 
0 47/8 Mat. P.Día. Lujo. DEP 40,00 
 47 SPD Rara DEP 38,50 
 56 SPD  DEP 24,00 
 58 SPD DEP 25,00 
 60 SPD DEP 25,00 
*** 70-72-73 AST 40,00 
*** 81  PIN 7,00 
*** 95  .... 70,00 
 98 SPD DEP 21,00 
*** 102  DEP 85,00 
*** 104  .... 70,00 
*** 114 S/D DEP 75,00 
*** 119A   .... 150,00 
*** 121A  .... 95,00 
*** 123A  DEP 75,00 
*** 126 S/D DEP 45,00 
0 126 a S/D Mat. “Primer día”  
   AST-DEP 54,00 
*** 127 S/D DEP 60,00 
*** 129 A S/Dentar .... 75,00 
*** 130A  .... 65,00 
*** 133 S/D DEP 45,00 
*** 137 A  DEP 18,75 
*** 139 S/D DEP 30,00 
*** 141 a S/Dentar (osos) FAU 48,75 
*** 144a S/D DEP 30,00 
*** 146/6 a .... 34,00 
*** 147 a S/D .... 30,00 
*** 152 a S/D DEP 30,00 
*** 156 A  .... 26,25 
 156 A en SPD .... 45,00 
*** 167 A  DEP 30,00 
*** 183 A  DEP 27,00 
*** 220  .... 15,00 
*** 251  .... 5,00 
*** 268  .... 4,00 
*** 289  .... 14,00 
*** 307  .... 6,50 
*** 313+331+332+333+334+339+374 40,00 
*** 314  .... 1,80 
*** 330  SCOUTS 16,00 
*** 335  .... 3,90 
*** 347  .... 16,00 
*** 354  .... 9,00 
*** 356  .... 6,50 
*** 367  .... 15,00 
*** 368  .... 4,50 
*** 370  .... 6,00 
*** 371  .... 5,00 
*** 387  .... 17,00 
*** 405  .... 18,00 
*** 424  .... 12,00 
*** 439  .... 23,00 
TRANSILVANIA ORADEA 
** 39/42+44+47+49  30,00 



 

** 57 a 66 + 67/75 .... 22,00 
RUMANIA OCUP. ALEMANA 9º ARMEE 
Tasas 
** 1/6  .... 22,00 
0 1/6 Nº 4 y 6 nuevos. Escasos 40,00 
 
RUSIA 
0 1  Muy bonito 800,00 
0 17 tipo B Lujo 40,00 
* 19  .... 9,00 
0 21 Tipo B Lujo 24,00 
0 22B  .... 150,00 
0 38-39-40-41-43-44-47-49-50 5,00 
T 39 Tarjeta cda de “Imatra” (Finlandia) 
 a Paris “25-8/1903” Muy raras las 
 piezas de Hª postal cdas con sellos 
 rusos en Finlandia cuando ya se 
 habian emitido sellos para la corres- 
 pondencia en Finlandia. Diversas 
 marcas tránsito. .... 47,50 
 44 Carta cda de Tammerfors (Finlandia) 
  a Palermo (Italia) 8/6/1901. Muy raras 
 las cartas cdas con sellos rusos en 
 Finlandia cuando ya se habian emitido 
 sellos especiales para la correspon- 
 dencia en Finlandia. Diversas marcas 
 de tránsito .... 52,00 
 44+47 Carta certif. de “S.Petersburgo 
 24/Nov/94” a Francia. Hay tránsito 
 y llegada Rara 50,00 
0 54  Lujo 9,00 
* 60 Centraje de lujo.  30,00 
 67 Carta certif. cda de Moscu a 
 Stettin (Alemania) 25/5/1921. 
 Diversas marcas y tránsitos en anverso 
 y reverso de la carta. Preciosa y muy 
 interesante carta cda con sello  
 imperial en el año 1921. 45,00 
 67 Carta cda de “Girson 26/1/15” a 
 Buenos Aires. Marcas de control. 35,00 
*** 94aC  Dent. 13 ½  102,00 
** 153a/4a  Papel delgado 195,00 
0 241a Tipografiado. Muy raro.  325,00 
0 535  .... 24,00 
*** 895/8 S/Dentar .... 15,00 
** 1264/6  DEP 15,50 
** 1366/7 S/D UPU-FFCC 22,50 
0 1440/3 Bl. de 4 .... 42,00 
** 1507/9  .... 16,50 
** 1693/700 DEP 21,75 
** 1754/7  .... 22,50 
*** 2051  .... 18,00 
** 7 viñetas de 50K, vistas de ciudades 
 rusas.  Interesante 15,00 
*** 2258/62 Bl. de 4 DEP 5,50 
*** 2467  AST 41,25 
*** 2468  AST 34,00 
*** 2601  AST 15,00 
** 2601  AST 15,00 
*** 2601 S/D AST 22,50 
*** 2953/4  AST 16,50 
*** 3442   .... 0,30 
*** 3442 Bl. de 4 .... 1,30 
*** 3463  .... 0,30 
*** 3463 Bl. de 4 .... 1,30 
SPD 3528/32 en 3 SPD  FAU 5,00 
*** 3680/6  .... 4,50 
*** 3680/6 Bl. de 4. PIN 20,00 
*** 3708  .... 0,40 
*** 3708 Bl. de 4 .... 1,50 
*** 4540/4  DEP 3,00 
*** 4585/9  DEP 3,00 
*** 4604/8  DEP 3,00 
*** 4835  .... 0,35 
*** 4966/70 .... 1,30 
*** 4994  .... 0,25 
*** 5030/4  .... 2,00 
*** 5123 en HB S/D de 10 sellos. Raro 
   BARC 40,00 

*** 5369/73 en HB .... 3,00 
*** 5501/4 en Bl. .... 1,10 
*** 5573/5 en Bl. .... 6,00 
*** 5590/4 en HB de 2 series 16,00 
*** 5622/4  .... 0,80 
*** 5708/22 .... 2,70 
0 5844/7 en Bl.  .... 1,00 
*** 5884/6  DEP 0,75 
*** 6013/5  .... 0,80 
*** 6057/65 .... 3,25 
*** 6069/72 .... 1,20 
*** 6098+6098a .... 20,00 
*** 6118/21 .... 10,00 
*** 6136/40 en tira .... 1,80 
*** 6141  .... 0,35 
*** 6152/3  EUR 2,00 
*** 6243  .... 4,50 
*** 6353/5 (3 valores) 5,00 
*** 6395  .... 0,55 
*** 6467/72 .... 4,00 
*** 6567 en carnet. No Cat. 5,00 
*** 6575/88 .... 6,00 
*** 6598  .... 0,45 
*** 6600  .... 0,65 
*** 6627/31 .... 47,00 
*** 6632  .... 0,90 
*** C6632  .... 2,00 
*** 6658/63 .... 2,75 
*** 6717  .... 0,90 
*** C6717 carnet. No Cat. 5,00 
*** 6728/9  .... 2,20 
*** 6741  .... 0,90 
*** 6802  .... 1,00 
*** C6802 No Cat. .... 5,00 
*** 6878  .... 0,90 
*** C6878 No Cat. .... 5,00 
*** 6919 Bl. de 4 .... 5,00 
*** 6949+6983 .... 2,50 
*** 6955/60 .... 5,50 
*** 6992+7019 .... 3,00 
*** 7032+7047 .... 2,20 
*** 7037  .... 0,60 
*** 7039/43 .... 4,50 
*** 7067+7089 .... 4,00 
*** 7075/8  .... 3,00 
*** 7090/2+7094+7125/8 7,00 
*** 7103  .... 0,90 
*** 7112/4  .... 3,50 
*** 7152  .... 1,20 
*** 7154/7  .... 5,00 
*** 7160  .... 1,20 
*** 7171  .... 0,80 
*** 7219  .... 1,10 
*** 7301  .... 1,10 
*** 7389  .... 1,00 
Aereo 
0 22/6 Tipo A .... 22,75 
** 26 S/D  .... 37,50 
0 29 S/D  FAU 17,00 
** 33/7  .... 225,00 
0 38/40  .... 36,00 
** 40  .... 52,50 
** 41/5  .... 185,00 
0 46/8  .... 21,00 
*** 67/9  .... 40,50 
** 67/9  .... 20,00 
*** 102/3  FLO 22,50 
Hojas Bloque 
** 1  .... 20,00 
** 1 óxido .... 20,00 
0 8  .... 48,00 
0 9  .... 55,00 
*** 54  AST 4,50 
*** 61  .... 3,25 
*** 63  .... 3,00 
*** 64  .... 2,75 
*** 65  .... 5,00 
*** 92  .... 2,25 
*** 113  .... 2,00 

*** 195  .... 2,00 
*** 199  DEP 2,00 
*** 201  DEP 2,00 
*** 250+254 .... 7,00 
*** 252 con certificado de autenticidad 
   .... 26,25 
*** 298  .... 4,50 
*** 308+322+330 .... 12,00 
*** 318  .... 4,50 
*** 331  .... 3,75 
*** 334  .... 4,50 
S.E.Postal ilustrado “Acuario y niños” 
 cdo a Finlandia. Preciosa pieza 25,00 
S.E.Postal y Mat. conmmemor. de 
 “Espamer 80” .... 4,60 
S.E.Postal de 5K conmemor. “Espamer 84” 
 y Mat. conmemor. Raro 12,00 
BATOUM-OCUP. BRIT. 
** 1/6  FLO 49,00 
** 3-4-5-6 FLO 35,00 
** 7/14 Escasa FLO 60,00 
** 49/57  FLO 15,00 
REP. CAUCASO 
** 12-14-15 .... 12,00 
** 20-21-22-23 .... 15,00 
 
TOUVA 
** 39/46  FAU 22,00 
0 39/46  FAU 20,00 
* 54/63  FAU 12,00 
Aereo 
** 1/9  FAU 35,00 
0 10/8  FAU 14,00 
 
RYU-KYU 
0 14  FAU 15,00 
*** 15  .... 48,75 
** 16  FLO 40,00 
** 17  FAU 90,00 
*** 18  .... 11,25 
*** 28  .... 12,25 
** 30  ... 12,00 
*** 35  .... 15,00 
** 40  .... 13,25 
** 45/54  .... 35,00 
*** 69/73  .... 30,00 
*** 86  .... 4,50 
Aereo 
** 9/13  .... 51,00 
 
SALOMÓN 
* 1  .... 12,00 
* 2  BARC 25,00 
0 2  Precioso BARC 24,00 
** 8/16 corta Preciosos 75,00 
** 8/15 corta BARC 45,00 
** 19/33 corta. Nº 20 usado 115,00 
* 38-39-41-43-45-46 15,00 
 38-55/7 Certificada a USA 30,00 
*** 69  .... 25,00 
*** 99/100  C.R. 4,00 
0/* 101/9  .... 20,00 
** 112-113-116-117-120-122-123 
   FAU 30,00 
*** 161/75  FAU 33,75 
*** 213/27  FAU 45,00 
*** 234  FAU 18,75 
*** 261/5  FAU 21,25 
 261/5 SPD FAU 33,00 
*** 378/93  FAU 16,50 
*** 508/9  .... 2,00 
*** 554/603 en HB de 50 sellos + 5 viñetas 
   DEP 37,50 
*** 554/603 en 10 HB DEP 37,50 
*** 554/03 en HB .... 40,00 
*** 1125/32 .... 20,00 
Hojas Bloque 
*** 52  .... 3,00 



 

*** 77  .... 7,50 
Tasas 
** 1/8  .... 75,00 
 
EL SALVADOR 
0 13  .... 14,50 
*** E.Postal de 2 cvos (Victoria) 15,00 
*** E.Postal de 3 cvos (Victoria) 35,00 
*** E.Postal de 1 cvo (Volcan) 15,00 
*** E.Postal de 1 cvo (Gral. Ezeta) 12,00 
*** E.Postal doble de 3 cvos. (Gral Ezeta) 
   Lujo 30,00 
 449-488-489-499 Carta certif. cda de 
 San Salvador 26/Junio del 35 a 
 Barcelona. Llegada 16/Julio-35.  
 El sello 499 S/D margen izquierdo. 
  Muy rara DEP 165,00 
* 491/5  DEP 45,00 
*** 539+A64/5 .... 42,50 
** 539+A64/5 .... 35,00 
*** 563+A104/106 .... 25,00 
** 563+A104/6 .... 20,00 
*** 720/1+A218/9 .... 2,00 
*** 1026/30 .... 4,00 
*** 1026/30 en HB con las viñetas de Coby 
   .... 10,00 
*** 1061/4+A677/8+HB36/7  DEP 14,00 
*** 1061/4+A677/8 en 2 HB  DEP 18,00 
*** 1061/4+A677/8 en 6 HB, cada HB con 
 1 sello  DEP 30,00 
*** 1061/4+A677/8 en 6 HB DEP 75,00 
*** 1087/8     UPAE-FAU 1,25 
*** 1258/9  .... 6,00 
*** 1335/6  .... 3,50 
*** 1344/7+HB43 .... 12,00 
*** 1481/2  .... 22,00 
*** 1559/0  .... 3,50 
*** 1695/6  .... 0,60 
*** 1697/8  .... 7,00 
*** 1763/4  .... 3,50 
*** 1787/93 unidos .... 1,25 
*** 1794/5 unidos .... 7,00 
*** 1806/7  .... 7,00 
*** 1822/3 unidos .... 7,00 
Aereo 
** 31/5 manchas óxido DEP 110,00 
** 64/5  .... 27,00 
** 72  .... 19,00 
** 72 A/F  .... 13,75 
*** 94/9A+HB4/5 .... 20,00 
*** 104/6  .... 25,00 
** 104/6  UPU 20,00 
0 104/6  .... 14,25 
Hojas Bloque 
** 2  .... 21,00 
 
SAMOA ALEMANA 
** 36/41  .... 120,00 
* 36/41  .... 110,00 
0 37  .... 20,00 
0 38  .... 20,00 
0 39  .... 27,50 
0 41  Lujo 65,00 
* 42/51  BARC 20,00 
0 53  BARC 97,50 
 
SAMOA 
** 8-12-13+usado 14-15 y 16  FLO 18,00 
* 28/35  .... 14,00 
*** 160A-160B-160C  50,00 
*** 202/11B FAU 52,50 
*** 274/5  .... 1,20 
*** 702/3  FAU 26,25 
Hojas Bloque 
*** 56  .... 6,00 
 
SAN CRISTOBAL 
** 2  Precioso 60,00 

0 6  Precioso 16,50 
** 7  Muy bonito 50,00 
0 7  .... 12,50 
0 11  Lujo 70,00 
** 15-16 Final Muy bonitos 200,00 
0 16  Lujo 100,00 
** 18  Muy bonito 18,50 
* 21  Bonito 30,00 
** 23/9 Usado 26 Bonitos 36,00 
* 37-38 Bl. de 4 .... 65,00 
 90/2 Carta certif. cda a USA 27,50 
**/* 93/102  .... 27,50 
** 134/48  .... 50,00 
*** 157/8  C.R. 1,30 
*** 454/67  FAU 18,75 
*** 480 Sobrec. “Specimen” BARC 20,00 
*** 482/5 Sobrec. “Specimen” SCOUTS 
   .... 30,00 
** 518/20 Sobrec. “Specimen” SCOUTS 
   .... 30,00 
*** 584/7 “Specimen” 9,35 
*** 596/9 “Specimen” BARC 10,00 
*** 876/9  .... 15,00 
*** 1160/3 en HB .... 10,00 
*** 1349/51 .... 11,00 
*** 1364 en HB de 4 .... 8,00 
Hojas Bloque 
*** 20  .... 10,00 
Servicio 
*** 1/9  FAU 13,75 
*** 42-43 variedad sobrec. azul. Rara 46,50 
*** 43 Variedad sobrec. azul.  46,50 
*** 116 en 3 HB .... 35,75 
 
SAN MARINO 
** 1/7 Nº 3A usado. Algún valor 
 marquillado Rara 1.275,00 
** 2  Precioso 85,00 
0 2  .... 17,00 
** 3  Precioso 120,00 
** 4  .... 18,00 
** 5 Buen centraje y color intenso. 
   Lujo 100,00 
0 5  .... 25,00 
** 6 Marquilla Roig. Centraje lujo 600,00 
** 6 Excelente centraje. Rarísimo 450,00 
* 6  Precioso 485,00 
0 6  Precioso 50,00 
* 7 Final serie Raro 400,00 
* 7 Precioso sello .... 275,00 
0 7  Bonito 50,00 
** 8/11 Sin 8A. Usado Nº 11 240,00 
** 10  Bonito 40,00 
** 15 Muy bonito. Centraje correcto y 
 color intenso .... 115,00 
0 20  Rarísimo 410,00 
** 21  Raro 45,00 
0 21  .... 35,00 
0 22  Raro Precioso 125,00 
** 23/5  .... 50,00 
** 26/30 corta .... 17,50 
** 34/45 Sin 37-43-44-45 Muy bonitos 
   .... 60,00 
** 44 Firmado  Muy bonito 340,00 
** 49  Muy bonito 170,00 
** 62/7  .... 35,00 
*** 68 Bl. de 10. Lujo. Borde hoja 25,00 
** 97/101  Preciosa 22,00 
*** 105 Final .... 35,00 
** 134/6 manchas óxido 22,00 
** 137/40  .... 50,00 
0 139/40  .... 30,00 
** 141/58   Rara 255,00 
 142-144(2) “Rimini 03/09/31” y marca 
 lineal “Rimini” sobre los sellos 22,00 
 143(3)+144 Carta cda “Rimini 3.9.31” 
 con marca lineal “Rimini” sobre el sello 
   .... 22,00 
** 159/63  Rara 280,00 

*** 160  .... 35,00 
0 174  Lujo 30,00 
** 193/204 Preciosa 120,00 
0 203  .... 45,00 
*** 278  .... 15,00 
*** 290/5  .... 40,00 
** 290/5  .... 18,75 
TP 327-339-290-291-323-A75 Tarjeta cda 
 de San Marino a Suiza. Precioso y 
 escaso franqueo FAU 30,00 
** 334/41  .... 20,00 
**/* 346/57  Colón 60,00 
** 374/82  FLO 40,00 
TP 374-375-383-385-367 Tarjeta cda de 
 San Marino a Suiza. Precioso y  
 escaso franqueo FLO 13,50 
TP 383-384-386-387 Tarjeta cda de  
 San Marino a Suiza. Precioso y  
 muy escaso franqueo. DEP 20,00 
T.P 383-386-402-403-405 cda de San  
 Marino 24/06/56” DEP 18,00 
0 393 Final DEP 25,00 
 396 en SPD cdo a Frankfurt DEP 21,00 
**/*** 489/98+A121/4+HB 8/10 DEP 20,00 
 499/03+A125 en 2 SPD cdos 22,00 
*** 523  EUR 30,00 
0 523  EUR 12,00 
 523 SPD Fechad. P. Día  EUR 35,00 
*** 572 en HB de 6 sellos 20,00 
 572 Minipl. en SPD EUR 33,00 
 666/71 pareja + A138 (2)+Urg. 25/7 
 Carta certif. cda a USA. Mat. P. Día 
 Espectacular sobre DEP 34,00 
 1055/6 en SPD EUR 4,00 
*** 1062  .... 1,50 
*** 1153/62 .... 30,00 
*** 1266/8  DEP 5,00 
*** 1375/8+HB21 .... 6,00 
*** 1379  .... 1,30 
*** 1402/3  .... 3,50 
*** 1453/4 unidos .... 2,50 
*** 1471/4  .... 5,00 
*** 1499/07 .... 11,00 
*** 1603/4  .... 3,50 
*** 1605/20 en HB .... 20,00 
*** 1621/4  .... 1,80 
*** 1625/6  .... 3,00 
*** 1627/8  .... 5,00 
*** 1629  .... 1,70 
*** 1630  .... 2,00 
*** 1631/2  .... 5,00 
*** 1633/7  .... 7,00 
*** 1643/8+HB26 .... 15,00 
*** 1649  .... 1,00 
*** 1650/4  .... 11,00 
*** 1664/75 en HB .... 12,00 
*** 1676/7  .... 2,25 
*** 1678/80 .... 6,00 
*** 1681  .... 1,30 
*** 1682/5  .... 7,00 
*** 1686/9 en Bl. .... 7,00 
*** 1690  .... 1,80 
*** 1691  .... 1,10 
*** 1692  .... 1,00 
*** 1693/7  .... 9,00 
*** 1698/01 .... 5,00 
*** C1702  .... 25,00 
*** 1722  .... 3,75 
*** 1725/6  .... 3,00 
*** 1727/0 Bl. de 4 .... 7,00 
*** 1731/42 en HB .... 16,00 
*** 1743/6  .... 7,00 
*** 1747/8  .... 5,00 
*** 1749/56 en HB .... 8,00 
*** 1757/8  .... 3,00 
*** 1759/0  .... 3,50 
*** 1761/4 unidos .... 6,00 
*** 1765/8  .... 6,00 
*** 1769  .... 3,00 



 

*** 1770  .... 3,00 
*** 1771/2 unidos .... 3,00 
*** 1773/4  .... 4,50 
*** 1775/90 en HB NAV 15,00 
*** 1878/9  .... 17,00 
*** 1941/2  .... 3,75 
*** 1983/4  .... 7,00 
*** 1985/6  .... 5,00 
*** 2054/5  .... 3,00 
*** 2056 en Bl. con viñeta 20,00 
*** 2092/3  SCOUTS 3,00 
*** 2109/10 .... 4,00 
*** 2136/7  .... 3,50 
*** 2141  .... 2,75 
*** 2156/61 en HB .... 17,00 
*** 2176/7  .... 3,50 
*** 2179  .... 5,00 
*** 2198  .... 4,20 
*** 2199/2204 en carnet especial visión 
 en 3D  .... 24,00 
*** 2226/7  .... 3,40 
*** 2265/6  .... 3,50 
*** 2279  .... 2,50 
*** 2321  .... 1,80 
*** 2348/9  .... 4,20 
Aerofilatelia 
 Año 1961. Carta cda vuelo por helicóp- 
 tero de San Marino a Torino. Mat. salida 
 “San Marino-Aerea 6/7/1961” Al dorso. 
 Mat. llegada. “Torino 10/7/1961” 
   Preciosa 50,00 
Aéreo 
** 1/10  Rara 375,00 
** 1/6 corta .... 90,00 
** 6  FAU 35,00 
** 42/52  .... 16,75 
** 42/52 sin 51 .... 15,00 
 47-48-49-52 Certif. cdo P. Día 26/05/47 
 a USA. Diversas marcas tránsito y 
 llegada Lujo 70,00 
*** 66  FAU 15,00 
** 66  .... 11,25 
** 67  .... 19,50 
** 68/72 manchas óxido 13,00 
** 73/3B Sin 73A  FAU 17,00 
*** 73B  .... 33,50 
** 79/82 Final .... 135,00 
*** 82 Final .... 117,00 
** 86  .... 97,50 
*** 90  COLÓN 50,00 
** 92/7  FLO 35,00 
**/* 92/7  FLO 30,00 
*** 100 Raro DEP 93,00 
** 100  DEP 33,00 
 127 SPD Muy raro 60,00 
*** 128/38  .... 12,00 
 128/38 en 5 SPD .... 15,00 
Hojas Bloque 
* 1  .... 15,00 
***/** 2/3 El Nº 3 *** .... 30,00 
0 2/3  .... 22,00 
* 8/10  .... 10,00 
*** 18  DEP 8,00 
*** 28  .... 6,50 
*** 29  .... 5,00 
*** 33  .... 11,00 
*** 39  .... 35,00 
0 S/Cat. Año 1933. Hoja no catalogada 
 emitida con motivo de las “IV Jornadas 
 Filatélicas” celebradas en San Marino 
   Escasa 25,00 
Paquetes Postales 
*** 33  .... 60,00 
*** 40  .... 50,00 
Expreso 
** 1  .... 25,00 
** 19/20  FAU 60,00 
*** 21/2  FAU 27,00 
 

Tasas 
**/0 1/9 Sin Nº 7 .... 100,00 
** 5  .... 25,00 
** 8  .... 45,00 
** 25 Raro .... 80,00 
 
SAN PEDRO Y MIQUELÓN 
Sello de Colonias Francesas-10. Muy raro 
 80Cts. impreso “Gros Points SPM” 
   Precioso 220,00 
0 5 Marquillado Lujo 50,00 
* 6  Precioso 40,00 
* 7 Espléndida presencia. Lig. tranpa- 
 rencia  .... 19,50 
0 9 Marquillado Lujo 100,00 
0 10 Lujo. Marquillado. Raro 200,00 
** 11  Bonito 35,00 
** 12  Precioso 40,00 
** 14 Precioso Raro 100,00 
** 23  .... 45,00 
0 25  Lujo 30,00 
** 28  Muy bonito 85,00 
** 30  Bonito 95,00 
** 34  .... 20,00 
** 35/44 usados 42-43 Preciosos 150,00 
** 35/44 Sin 41-43-44 80,00 
* 37  .... 10,00 
0 40  .... 8,25 
* 42  .... 8,50 
0 44  .... 20,00 
** 45/50 usado 46 .... 65,00 
* 48  .... 14,00 
* 50  .... 7,50 
** 59/71 usado 62-63-64-65-67-68 160,00 
0 69  Bonito 33,00 
** 71  .... 25,00 
 95+99(4) Cda de S. Pedro y Miquelón 
 a Italia  .... 40,00 
 95 Tira de 5 Cda de S. Pedro y Miquelon 
 a Italia. Bonita y rara tira. 50,00 
 96-97 pareja +101 Cda de S. Pedro y 
 Miquelón a Italia (Hay llegada) 25,00 
 98 Tira de 5. Cda “St. Pierre 02/12/13” 
 con tira de 5 sellos y cda a Italia (hay 
 llegada Susa 21/12/13 Torino) Rara 
   .... 60,00 
 99+102(2) Cda de S. Pedro y Miquelón 
 a Italia, por Burdeos. Lujo 30,00 
** 167/88 Sin 181 FAU 35,00 
 181+321+... Certif. “S. Pierre et Mique- 
 lón 31-8-48” a Halifax con Marca “1ª 
 Liaison Postale Aerienne USA-Canadá- 
 France” .... 50,00 
 239-262-255-237-256+..... Carta certif. 
 23/2/42 a Canadá. Hay tránsito y  
 llegada Rara 325,00 
 242-340+..... Certif. “S. Pierre 31/8/48” 
 a Canadá con Marca “1ª Liaison Pos- 
 tale Aerienne St. Pierre-USA-Canadá” 
 Al dorso rara marca ovalada “Montreal 
 AME Air Mail Service Poste Aerienne” 
   Lujo 50,00 
 276(2)+262+274+239+253+.... Carta 
 certif. “S. Pierre 10/2/42” a Montreal 
 Hay marca circular “Control Postal  
 Iles Saint Pierre et Miquelon” Lujo 
   Muy raras 275,00 
 310-311+A4-5-8-9 Carta certificada 
 “S. Pierre 13/02/53” a N. York. Hay 
 llegada. Muy raro. Lujo. 300,00 
 315/322 “Certificado Langlade 26-10- 
 45” a USA. Hay tránsito y llegada 40,00 
 335-338-339+.... “Certificado S. Pierre 
 Miquelon 31-06-48” a USA con Marca 
 “1ª Liaison Postale Aerienne 31/08/48 
 USA-Canada-France” Lujo 50,00 
*** 345/6  FAU 13,50 
TP 357 Tarjeta con publicidad de “Pentothal 
 Sodium” y cda 31/7/55 a USA 15,00 

*** 362/3+A27 FLO 23,00 
*** 369  C.R. 10,00 
** 372/5  FAU 16,00 
*** 380/3  BARC 31,50 
*** 399/400 .... 30,00 
*** 406  BARC 19,55 
*** 407-409 FAU 32,60 
** 425/30  FAU 22,00 
*** 438/40  FAU 11,25 
*** 563/6 en Tira .... 5,00 
*** 584  .... 1,70 
*** 607  .... 1,45 
*** 644+645+655 .... 3,80 
*** 676/9 unidos .... 5,00 
*** 899-952-958-980  10,00 
*** 953/4 unidos .... 18,00 
Aereo 
 5+6+7+8+9 Cdo certificada con Marca 
 “·S. Pierre et Miquelon. 1ª Liaison Pos- 
 tale Aerienne 31/08/48 USA-Canadá- 
 France” Lujo.Raro 50,00 
** 12/7  .... 14,00 
** 18/20  .... 37,00 
*** 21  FLO 21,00 
** 23  BARC 45,00 
*** 28 S/D Ligera mancha BARC 100,00 
*** 32  AST 19,50 
*** 34A+35 AST 24,00 
*** 34A “Coin date” AST 13,50 
*** 38/9  BARC 58,35 
*** 48/9  AST 58,00 
Tasas 
** 56 Final .... 41,00 
 
SAN VICENTE 
0 2 Marquillado. Bonito 15,00 
* 4  Bonito 26,50 
0 4  Bonito 16,50 
* 10 Precioso sello .... 45,00 
0 10  Lujo 12,50 
** 12  .... 7,00 
** 34+34a Preciosos 24,00 
** 34a   Precioso 18,00 
** 36+36a Lila + violeta. Marquillado 
   Precioso 100,00 
** 46/53 corta Preciosos 52,50 
**/* 46/52 corta .... 28,50 
**/* 57-58-59-60 .... 18,00 
** 71/5 usado 72 Muy bonitos 40,00 
** 121/5+127+129/33 38,00 
*** 186/7  C.R. 4,00 
*** 220  FAU 22,50 
*** 364/7 Sobrec. “Specimen” SCOUTS 
   .... 35,00 
0 371 Pareja .... 2,00 
*** 458/69 en 3 HB .... 5,00 
*** 470/3 Sobrec. “Specimen” 10,00 
*** 491/4 Sobrec. “Specimen” Raro 
   SCOUTS 35,00 
*** 622/7 en 3 HB .... 22,50 
*** C622/7 carnet de 3 hojitas BARC 22,00 
*** 626 Sobrec. “Specimen” BARC 20,00 
*** 646/8 Sobrec. “Specimen” 10,00 
*** 649/50 Sobrec. “Specimen” SCOUTS 
   .... 20,00 
*** 718/29  FLO 22,50 
*** 870/3 “Specimen” 16,50 
*** 917/20 Sobrec. “Specimen” 29,50 
*** 1050/3+HB42 Sobrec. “Specimen” 33,00 
*** 1080B-1080C-1080D Sobrecarga 
 “Specimen” DEP 16,50 
*** 1334/6 Sobrec. “Specimen” Muy rara 
   SCOUTS 50,00 
*** 1813+HB234 .... 9,00 
*** 1814/25 .... 18,00 
*** 1856/67 .... 20,00 
*** 1941/52 .... 20,00 
*** 4839 en HB de 6 .... 25,00 
*** 5074/7 en HB .... 7,00 



 

*** 5085/91 en HB .... 11,00 
*** 5096/9 en HB de 4 9,00 
*** 5626/8 en HB +HB668 16,00 
Hojas Bloque 
*** 5 Sobrec. “Specimen” Rara 22,00 
 5 en SPD .... 9,00 
*** 26/7 S/D Muy raro SCOUTS 100,00 
*** 26/7 Sobrec. “Capex 87” SCOUTS 
   .... 50,00 
*** 41  COLON 5,00 
*** 51 “Specimen” .... 11,50 
*** 161  DEP 12,00 
*** 511+HB521 .... 12,00 
*** 628  .... 5,00 
*** 630  .... 5,00 
 
SAN VICENTE-GRENADINES 
*** 222/38         COLON-BARC 20,00 
*** 246/7 Sobrec. “Specimen” SCOUTS 
   .... 20,00 
*** 606/15  BARC 16,50 
 
SAN VICENTE-BEQUIA 
*** 1/16 Sobrec. “Specimen” 10,00 
*** 44 valores sobrec. “Specimen” 45,00 
*** Año 2006 “Benedicto XVI” 1$ 1,20 
*** Año 2009 “Visita Benedicto XVI a Israel” 
 HB con 4 valores de 2,50$ 15,00 
 
SAN VICENTE-CANOUAN 
*** S/Cat. Año 2010. 5 sellos en HB + HB 
 de 6 sellos “Papa Benedicto XVI y 
 Reina Isabel” .... 30,00 
*** S/Cat. Año 2010. 5 sellos en HB + HB 
 de 6$ “Benedicto XVI” 30,00 
 
SAN VICENTE-UNIÓN ISLAS 
*** 36 valores S/D . Muy rara DEP 50,00 
*** 161/8 Sobrec. “Specimen” DEP 16,00 
*** S/Cat. Año 2000- “25 Años J. Pablo II” 
 4 sellos en HB .... 15,00 
*** S/Cat. Año 2011. 4 sellos de 2,75$ + 
 HB 6 sellos. “Visita del Papa Benedicto 
 XVI a España” .... 30,00 
 
SANTA ELENA 
0 2 Conservación normal. Escaso 125,00 
0 6-6a Preciosas. Raras 90,00 
0 7  Bonito 45,00 
0 9  .... 22,00 
** 11A Conservación normal 200,00 
0 11A  Lujo 40,00 
0 11Aa Dent. 14. Lujo 42,50 
0 11Aa Dent. 14 Precioso 40,00 
** 13+14  .... 6,00 
0 16-17  .... 22,00 
** 17  Muy bonito 18,00 
0 17  Precioso 18,00 
**/* 20/4 corta Muy bonitos. Óxido 30,00 
* 26  Muy bonito 20,00 
0 26  Lujo 40,00 
*** 141/53 corta. Sin 144 FAU 55,00 
** 141-142-143-146-147-148-150-151-153 
   FAU 35,50 
** 154A Dent. 14 .... 30,00 
*** 160/1  C.R. 6,00 
*** 195/209+209A FLO 50,00 
*** 195/209 FAU 30,00 
*** 883  .... 2,70 
 
SANTA LUCIA 
** 9  .... 13,50 
** 17 Marquilla Roig. Lujo 60,00 
0 17  Bonito 75,00 
0 18 Marquillado. Precioso 25,00 
** 19+20  .... 45,00 
** E.Postal doble de 1P 15,00 

* 43  .... 18,00 
* 54-55-56-57 .... 12,00 
* 67  Precioso 35,00 
** 164/7  .... 17,00 
*** 178/9  C.R. 1,50 
*** 180/93+188A .... 15,25 
*** 456/60  .... 3,20 
*** 494/05  .... 24,00 
*** 736/50  .... 40,00 
*** 818/20+HB48 .... 17,00 
*** 1219  .... 3,70 
Hojas Bloque 
*** 44/5 En los bordes, Scouts, 
 Concorde, Satelie, Visita Papal. 
 No Cat. Raro SCOUTS 60,00 
*** 44/5 S/D Raros SCOUTS 100,00 
*** Año 1986, HB de 10 valores S/D 
 Boda Príncipe .... 26,00 
Franquicias Postales 
0 13  Lujo 30,00 
Servicio 
*** 13/27  .... 30,00 
Tasas 
*** 3-4  .... 20,00 
 
SANTO TOMÉ LA GUAIRA 
** 1+5  .... 40,00 
 
SANTO TOMÉ Y PRÍNCIPE 
** E.Postal de “Dez Reis” (Luis I) 15,00 
** E.Postal de “20 reis” (Luis I) 15,00 
** E.Postal de “30 reis” (Luis I) 15,00 
** E. Postal de 20 Reis (Portugal 57) 25,00 
0 E.Postal de 20 reis Fechad. “Africa 
 Occid. 08/01/13” .... 20,00 
** E.Postal (similar 58 Portugal) de 
 30 reis  Lujo 35,00 
** E.Postal de 10 reis (Carlos I) Lujo 50,00 
** E.Postal de 20 reis (Calos I) Lujo 50,00 
0 E.Postal de 30 reis (Carlos I) cda 
 de “Santo Tomé 29/1/12” a Viena 30,00 
*** 355  .... 10,00 
** Aerograma de 1,50 esc. (Año Santo) 
   Lujo 45,00 
*** Aerograma de 2,50 (Catedral de Santo 
 Tomé)  Lujo 40,00 
*** Aerograma de 1Esc. (Catedral de Santo 
 Tomé)  Lujo 25,00 
** Aerograma de 1Esc. (Edificio dos C.T.T. 
 S. Tomé) Reverso publicidad turística 
   Muy rara 45,00 
*** 471/5 S/Dentar NAV 40,00 
*** 578/83 S/D .... 25,00 
*** 584/9 S/D .... 17,50 
*** 649/52 S/D FLO 26,50 
*** 783/91  FAU 16,75 
*** 881/3+HB51 DEP 7,00 
*** 931Q/IT+HB63D/E   DEP 25,00 
*** 976/9+HB73 DEP 17,00 
*** 976/9 en 4 HB DEP 75,00 
*** 1104/27 en 6 HB .... 60,00 
*** 1133/8 S/D DEP 30,00 
*** 1133/8 S/D en 6 HB con Bl.4 cada sello 
 S/D Raras DEP 95,00 
*** Sello de 1000Db S/D + HB 1000Db 
 S/D (tenis-Equipo olímpico español) 
   DEP 50,00 
*** 1734/42 en HB de 9 sellos 16,00 
*** 1734/42 en 9 HB. Raro 150,00 
*** 1761/9+HB266 .... 25,00 
*** 2534/9 en HB +HB428 25,00 
*** 2588/91 en HB .... 15,00 
*** 2620/3 en HB .... 12,00 
*** 2912/5 en HB .... 14,00 
*** 2952/5 en HB .... 15,00 
*** S/Cat. Año 2004. “Historia del Siglo 
 XXI” 9 sellos en HB 28,00 
*** S/Cat. Año 2005 8 sellos “Diana de 
 Gales” y sello de J. Pablo II 28,00 

*** S/Cat. Año 2006, HB “I Aniversario 
 da Morte de Joao Paulo I” 15,00 
*** S/Cat. 4 sellos en HB “Visita del Papa 
 Benedicto XVI” a Africa 18,00 
*** S/Cat. Año 2005, 9 sellos en HB “In Me- 
 morian J. Pablo II” 28,00 
*** S/Cat. Año 2010. HB “Visita del Papa 
 Benedicto XVI” a Africa 25,00 
Aéreo 
*** 10/8  .... 30,00 
Hojas Bloque 
*** 5 S/D  NAV 30,00 
*** HB S/D Año 1988 “Estar preparado” 
 “Congreso do Escultismo” en Australia 
   SCOUTS 60,00 
*** 69B  .... 26,25 
*** 73A  DEP 9,00 
*** 124/5  .... 18,00 
*** 195/6 en 2 HB .... 15,00 
 
SARRE 
** 9  Precioso 15,00 
** 32/49  .... 35,00 
** 50/2 Usado 52 .... 20,00 
0 51  .... 12,00 
* 68  .... 35,00 
** 69 Variedad “3” doble impresión. 
  Preciosa e interesante 40,00 
** 83/100 Sin 98-99 y usado 97 75,00 
 90 Preciosa carta publicitaria (PEA) 
 cda a Nuremberg 22/08/23 25,00 
** 103/6  Preciosa 48,00 
*** 107/20 Marquillado 90,00 
 112-117-118 Carta certif. cda a  
 Barcelona Lujo 30,00 
*** 121/4 Goma no original 40,00 
*** 132/8 Sin 132 .... 150,00 
*** 140/40A .... 35,00 
*** 231/43  .... 42,50 
*** 253/4  FAU 37,50 
** 253/4  DEP 25,00 
** 253  FAU 10,00 
** 255/62  .... 40,00 
** 263/7  .... 69,00 
** 269  .... 23,00 
** 270  .... 45,00 
*** 273/75  .... 20,00 
** 277+A13 FAU EUR 95,00 
0 277  Lujo 15,00 
** 278/82  Preciosa 45,00 
*** 283/90  Lujo 60,00 
**/0 283/90 Usado 285-287 30,00 
*** 306/15  Lujo 35,00 
*** 331/3 Bl. de 4 con interpanel 30,00 
** 362/81  .... 16,00 
*** 384/5  EUR 1,25 
*** 391/410 .... 55,00 
** 391/41  .... 35,00 
*** 421/2  EUR 1,80 
 421/2 SPD EUR 3,50 
Aereo 
** 1/2   .... 12,00 
** 1/2 Usado 1 .... 10,00 
 1/2 Preciosa carta con Rodillo conme- 
 mor. (raro) cda 28/3/31 a Barcelona 
 Rodillo de llegada 85,00 
** 3/4   .... 43,50 
*** 9/11  .... 40,00 
** 9/11  .... 24,75 
*** 12  .... 41,00 
 
SENEGAL 
0 8/20 Bonita-Rara 110,00 
** 18  Precioso 35,00 
0 21/5 Marquillada. Preciosa 75,00 
** 24  Precioso 40,00 
** 25  Muy bonito 52,50 
** 26/9 Nº 26 usado. Rara 130,00 
0 26/9 Sin 28. Marquillado.Escaso 100,00 



 

 30+...... Carta cda de “Abidjan 06/03/48” 
 a Buenos aires. Hay marca “Vingtieme 
 Anniversaire au Premier Service Aerien 
 Dakar-Buenos Aires” Hay tránsito y 
 llegada. Lujo 45,00 
** 34-35  .... 20,00 
 76(2)+87(5) Fechador “Dakar-Avion 
 31-Oct/30” a Francia. Lujo 30,00 
** 110/3  .... 18,50 
** 114/37  Algún valor  ligeras manchas 
 tiempo  BARC 24,00 
 126-133 Carta cda “Air France. Pre- 
 miere Liaison Bi-Hebdomadaire AOF 
 Europe 2-4-38” Raro. Lujo 70,00 
 198-A31 Marca “Premier Service 
 Directe Dakar-Buenos Aires. Air 
 France 6/1964” FAU 12,00 
** 226/31  FAU 20,00 
*** 339/40 S/D Muy rara SCOUTS 60,00 
*** 351/4 S/D Borde hoja. Muy raro. 
   SCOUTS 100,00 
 419-379 1º vuelo “Lufthansa Buenos 
 Aires-Frankfurt 01/04/76” FAU 12,00 
*** 436/7 S/D Muy rara. SCOUTS 40,00 
*** 685/9 S/D FAU 35,00 
 732/7 En 2 SPD FAU 20,00 
*** 745/8 S/D FAU 25,00 
*** 754/7 S/D Borde hoja FAU 25,00 
*** 763/6 S/D FLO 20,00 
*** 815/20+HB33 DEP 15,00 
*** 815/20 en HB DEP 15,00 
*** 815/20 en HB S/D DEP 40,00 
*** 815/20 en 6 HB. Lujo  DEP 40,00 
*** 815/20 en 6 HB S/D  DEP 45,00 
*** 815/20 en 3 HB S/d con 2 sellos S/D 
 cada hoja DEP 45,00 
*** 815/20 S/D+HB 33 S/D  DEP 40,00 
*** 815/20 S/D en 6 HB con 4 sellos S/D 
 cada HB. Muy raras  DEP 120,00 
*** 815/20 en 3 HB con 2 sellos cada HB 
   DEP 35,00 
*** 816 en HB de 4 sellos S/D DEP 27,00 
*** 912/8+HB37/43 COLON 35,00 
*** 955  .... 2,00 
*** 989/92  DEP 6,50 
Aéreo 
** 31/5  FAU 32,00 
* 31/5  FAU 25,00 
*** 49/52  .... 7,00 
*** 121/2 S/D FAU 22,00 
*** 144/5  FAU 30,00 
 
SERBIA 
** 6  Muy bonito 14,00 
0 7  Bonito 250,00 
0 E.Postal cdo 25-4-13. Raro 20,00 
0 11  Precioso 90,00 
** 14/5  .... 100,00 
** 15  .... 70,00 
** 20C  .... 50,00 
** 21B óxido Raro 165,00 
0 23 Tipo A Precioso 320,00 
0 E.Postal año 1896 (similar 34) azul 
 cdo a Alemania. Precioso 20,00 
0 E.Postal “Belgrado 10/IX/01” a Alemania 
   Bonito 13,00 
** 51/9 Sin 57. Nº 52 usado 24,00 
0 E.Postal de 10p. (similar 52) y cdo 
 de “Belgrado 13/Oct/03” a Alemania 
   .... 15,00 
0 E.Postal de 5h +61 cdo de “Belgrado 
 01/XII/03” a Alemania 20,00 
**/0 74/81  Bonita 10,00 
0 E.Postal (similar 84) cdo de Belgrado 
 27/03/07” a Colonia 20,00 
0 E.Postal de 10p y cdo de Belgrado 
 14/VI/10 a Alemania 12,00 
**/0 93/102 .... 18,00 
0 E.Postal de 10p. doble cdo con raro 

 fechador “K.D. Feldpostexp 14/12/15 
 107 Inf. Div” Lujo 30,00 
0 E.Postal dobe de 10p cdo con fechador 
 militar “K. Feldpostexp 14-10-15” 25,00 
*** 159  .... 1,50 
*** 195/6  SCOUTS 2,75 
*** 210+217 .... 1,50 
*** 244/5  .... 3,25 
*** 251  .... 0,60 
*** 257  .... 1,60 
*** 293/4  .... 3,20 
*** 295  .... 0,75 
*** 348/9  .... 5,00 
*** 398/9  .... 2,50 
*** 453/4  .... 3,50 
Hojas Bloque 
** 1/2   .... 140,00 
OCUP. ALEMANA 
** 31/4  .... 4,00 
** 35/46  .... 65,00 
** 51/9  .... 6,00 
** 60/3  .... 4,00 
Aereo 
** 1/10  .... 60,00 
** 11/5  .... 30,00 
 
SERBIA Y MONTENEGRO 
*** 2956/7  .... 4,50 
*** C2956/7 carnet con 3 series 12,00 
*** 2956/7 en HB S/D de 2E+2E 60,00 
*** 2975+3033/4 .... 5,50 
*** 2976-2982/3-2984-2985/6-2987-2988/9+ 
 2991-2006-3007/8-3002/5-3054/5 y 
 3131/2  .... 32,00 
*** 2990+3053 .... 6,00 
*** 2992+2993+3009/10+3021+3039/40 
   .... 6,00 
*** 2998/01 en 2 bandas B2998 con  
 viñetas diferentes ... 9,00 
*** 3011/4 en 2 bandas B3011 con viñetas 
 diferentes .... 9,00 
*** 3015/6-3021/2-3027-3037/8-3052 10,00 
*** 3017/20 en 2 bandas B3017 con 
 viñetas diferentes  FLO 9,00 
*** 3028/9-3030-3031-3035-3041/2 + 
 3043/6-3050/1 .... 25,00 
*** 3033/4  .... 4,00 
*** C3033/4 carnet de 3 series 14,00 
*** 3056/9 en 2 bandas B3056 con viñetas 
 diferentes .... 9,00 
*** 3060/3 en 2 bandas B3060 con viñetas 
 diferentes .... 9,00 
*** 3078  DEP 15,00 
*** 3081/2  .... 4,00 
*** 3092/9+HB60/1 .... 20,00 
*** 3100/1 Pareja con interpanel con 
 viñetas diferentes ... 7,00 
*** 3104/5  .... 4,00 
*** C3104/5 carnet con 3 series 12,00 
*** 3114/5 Pareja con interpanel y viñetas 
 diferentes .... 7,50 
*** 3116/8  .... 7,00 
*** 3121/2  .... 4,00 
*** 3123-3124-3126 .... 2,20 
*** 3133/6 en 2 bandas B3113 con viñetas 
 diferentes .... 10,00 
*** 3137  .... 0,75 
*** 3139-3141/2-3143/4 7,50 
*** B3145 con 2 bandas diferentes viñetas 
   .... 9,00 
*** B3150 en 2 bandas con 2 viñetas 
 diferentes .... 9,00 
*** 3156/7  .... 3,00 
*** C3156/7 Carnet 3 series 10,00 
Hojas Bloque 
*** 57+59  .... 6,50 
*** 58  EUR 22,00 
*** 62  .... 4,00 
*** 66  .... 4,00 

SEYCHELLES 
0 7  .... 13,50 
**/* 9-11  .... 8,00 
** 14/7  Preciosa 30,00 
** E.Postal año 1910. de 15 cent. azul 
 (Tortuga y Palmera). Sin circular. 
 Calidad lujo. Raro. FAU 30,00 
**/* 133/40 corta FAU 14,00 
** 188-196-202 FAU 20,50 
*** 204/5  C.R. 2,00 
*** 252/66 sin 257A-259A-260A FAU 26,50 
*** 293/8  FAU 18,75 
*** 354A/J  .... 50,00 
*** 384/7  FAU 28,00 
*** 475/80 en 3 HB de 7 sellos 30,00 
*** 614/7+HB30 .... 25,00 
*** 879  .... 3,00 
 
SIAM 
** 1  .... 10,00 
0 2  Bonito 10,00 
0 7-8-12-13-14 .... 25,00 
** 16  .... 7,00 
** 17  Precioso 8,00 
0 21d  .... 12,50 
0 43-44-45-46 .... 25,00 
0 51/9  Preciosa 15,00 
0 76 Final .... 15,00 
0 78  .... 7,00 
0 96/101  Lujo 10,00 
0 108+109 .... 4,00 
0 112  Muy bonito 45,00 
** 135/9 corta .... 18,00 
**/0 158/64 usados 158, 159, 161 55,00 
 
SIERRA LEONA 
0 2  .... 20,00 
** 3  Precioso 175,00 
* 3  Bonito 165,00 
** 5  Muy bonito 47,50 
0 12-13-14-15-16-16 A-17 M. bonitos 50,00 
** 16  Lujo 60,00 
**/* 19-20-21-23-25-27-28 Ligero óxido 
   Bonitos 70,00 
**/* 19-20-21-25-27-28 40,00 
** 20-20 a  Carmín + rosa rojo. Raros 
 Ligero óxido .... 250,00 
0 20 a  .... 30,00 
0 22-23-26-27 .... 27,00 
0 22-23-24-26 .... 30,00 
0 26  Lujo 25,00 
**/0 31/40  .... 45,00 
0 31-33-34-35-36-37-39-40 30,00 
** 33-34-35-36-37-39-40 45,00 
* 49/52+54/6 .... 24,00 
** 59 Marquillado. Óxido 30,00 
**/* 77-78-79-80-81-82-85 15,00 
**/0 89/99  .... 25,00 
** 161  Precioso 24,00 
* 169-170-171 .... 27,50 
*** 213/25  FLO 19,75 
*** 240/2  .... 1,50 
*** 257/1+A27/34 FLO 20,00 
*** 286/91+A36/40 FLO 24,00 
*** 602/15  BARC 60,00 
*** 678/80 Sobrec. azul 45,00 
*** 1250/3+HB134 DEP 9,00 
*** 1282/5  DEP 3,25 
*** 1769/0 unidos .... 2,50 
*** 2320/7 en 2 HB .... 15,00 
*** S/Cat. 6 sellos “50 anivres. Unesco....” 
   .... 10,00 
*** 2725  .... 2,00 
*** 3815/8 en HB .... 11,00 
*** 4095 en HB de 4 .... 50,00 
*** 4118/25 en 2 HB .... 22,00 
*** S/Cat. “Maravillas del Mundo”6 valores 
 en HB  .... 12,00 



 

*** S/Cat. Año 2009. 4 sellos en HB 
 “Visita Papa Benedicto XVI a Israel” 
   .... 20,00 
Aereo 
*** 61/7  .... 30,00 
*** 79/84  SCOUTS 90,00 
Hojas Bloque 
*** 615  .... 6,00 
 
SILESIA 
** 48-49-50-52-53 .... 30,00 
 
SINGAPOUR 
** 28/42 Usados 37-40-41 50,00 
*** 61/4 final FAU 60,00 
*** 122/4  BARC 20,00 
0 221/3 SPD BARC 25,00 
*** 664/6  .... 8,00 
*** 730/3  .... 7,00 
*** 763/6  .... 4,50 
*** 896/9  .... 7,00 
*** 914/7  .... 7,00 
*** 943/6+HB71 .... 15,00 
*** HB de 10$ año del dragón. 
 Sin catalogar FAU 30,00 
*** 1139/42+HB86 .... 15,00 
*** 1147/50 .... 7,00 
*** 1465/70 .... 8,00 
*** 1471/2+HB122 .... 9,00 
*** 1652/61+HB132 .... 9,00 
*** 1705/8 unidos .... 4,00 
*** 1733/6  .... 6,50 
*** 1778/83 .... 5,50 
Hojas Bloque 
*** 3  .... 100,00 
 
SIRIA FRANCESA 
0 30 Precioso y raro sello 300,00 
0 44 Precioso y raro sello 70,00 
** 149/52  Preciosa DEP 135,00 
** 260/3  .... 16,50 
Aereo 
0 10/3  .... 125,00 
 10/3 Carta cda con Marca “Courrier 
 par Avion” y vuelo “Ryak 17/07/23” a 
 “Baghdad”  Muy raro 285,00 
** 34/7  .... 16,50 
*** 105/6  .... 37,50 
** 105/6  .... 28,50 
** 107/11  .... 33,50 
** 112/4  .... 33,00 
Hojas Bloque 
*** 1  .... 50,00 
Tasas 
** 1 Marquillado. Raro 200,00 
** 3  .... 200,00 
 
SIRIA REINO 
** 62A  .... 150,00 
 
SIRIA 
 7-31+A25 Sobre dirigido a Argentina 
 con un sello Nº7-2 sellos Nº 31 y 2  
 sellos NºA25. Al dorso 2 sellos de 
 tasas. Raro FAU 55,00 
*** 32/3+A30/1 .... 30,00 
** 32/3+A30/1 UPU 24,00 
 265+A57 Carta certif. “Damasco 
 11/04/43” y rarísima marca “France 
 Libre-Reouverture de la Liaison Aerien- 
 ne Syrie-Libano 14/4/43” Lujo 350,00 
*** 1023  .... 2,20 
Aereo 
*** 30/1  .... 27,00 
 38(2) Preciosa carta cda con publicidad 
 al dorso y cda desde “Beyrouth 12/08/ 
 30” y membrete “Par Hydravion-Voie 
 Air Oriente” Lujo. Rara 200,00 

 55-A56-A84 Carta certif. de Damasco 
 10/4/43” con rarísima marca “France 
 Libre Reouverture de la Liaison 
 Aerienne Syrio-Libano 14/Abr/1943” 
   Muy rara 350,00 
 76 Carta certif. cda por avion a Suiza. 
 Hay una marca ovalada de salida. 16,00 
 137/8 SPD. Al dorso “Scouts on Stamps 
 Society Intern. Baden Powell Chapter” 
   SCOUTS 20,00 
** 200/3  .... 18,00 
Hojas Bloque 
** 13  .... 100,00 
*** 30  .... 15,00 
*** 62  .... 3,50 
 
SOMALIA 
*** S/Cat.  6 sellos + HB SCOUTS 50,00 
*** S/Cat. HB de 18 sellos de 2600 
   SCOUTS 50,00 
Aéreo 
** 8/14  FAU 25,00 
 
SOMALIA  ITALIANA 
0 10/7 Rara FAU 90,00 
0 10/6 corta. El 10** FAU 65,00 
* 10-11  FAU 8,75 
0 10-11  FAU 15,00 
* 16  FAU 15,00 
0 17 Lujo FAU 20,00 
*** 19 Lujo FAU 12,00 
** 20/3  FAU 110,00 
** 24  FAU 10,50 
0 25  FAU 12,00 
0 27 Precioso FAU 20,00 
** 34-35-36 FAU 25,00 
** 49/51 Corta .... 30,00 
** 70  FAU 22,00 
0 70  FAU 30,00 
** 71  FAU 12,00 
0 92-93-93 A .... 30,00 
** 106/108 .... 25,00 
* 120/6  .... 45,00 
*** 161  .... 30,00 
*** 166B Dentado 12. Tonos amarillos, 
 normal en estos sellos 170,00 
* 180-181-182 .... 22,00 
*** 188/93  .... 60,00 
** 188/93  .... 20,00 
*** 204  .... 50,00 
** 207 El sello es *** pero tiene ligeras 
 manchas, aún así raro 140,00 
Aereo 
** 1/6  FAU 25,00 
** 7/12 Sin A9 .... 30,00 
Paquetes Postales 
*** 9  .... 95,00 
*** 47/55  lujo Rarísimo 250,00 
Tasas 
** 1+4  .... 35,00 
0 2  Precioso 50,00 
** 3  .... 35,00 
** 4  .... 30,00 
** 5  .... 250,00 
*** 19 II  .... 175,00 
*** 21 Tipo II .... 175,00 
*** 55/60  Lujo 50,00 
OCUP. BRITÁNICA 
** 10/20  FLO 30,00 
 
SOMALILAND 
* 20/5 corta .... 18,00 
* 33/9+41 .... 40,00 
** 76/87 Preciosa. Algún valor óxido 
   FAU 70,00 
 
SRI LANKA 
*** 1012  .... 1,00 

*** 1016+1030 .... 2,00 
*** 1058  .... 0,45 
*** 1065  .... 1,50 
*** 1074  .... 3,50 
*** 1077  .... 1,75 
*** 1087/90 .... 7,00 
*** 1108  .... 1,85 
*** 1130  .... 0,75 
*** 1267-1313-1350-1291-1192-1357/8 4,00 
*** 1482/1531 En HB 12,00 
*** 1556  .... 0,35 
Hojas Bloque 
*** 58  .... 8,00 
*** 94  .... 15,00 
 
SUDAN 
0 1-2-4-5-7-8 Muy bonitos 60,00 
0 6  .... 16,50 
0 7  .... 16,50 
0 8 Lujo FAU 35,00 
** 9/14 corta FAU 40,00 
* 13-14-15 .... 55,00 
** 16  FAU 30,00 
0 18/28  FAU 30,00 
** 29/35 Sin nº 35 FAU 20,00 
** 36/49 Nºs 48 y 49 * 50,00 
** 36/48 corta FAU 40,00 
 40+A9 Carta certif. con salida de 
 Kartoum 13/Jun/34, cda a Barcelona 
 con tránsito en El Cairo. Muy raras 
 las cartas de Sudan a España. 
   FAU 90,00 
** 59/61  .... 70,00 
** 85/92 final FAU 32,00 
*** 99-100-101-102-103/10 30,00 
 104-107 Carta certif. cda por Correo 
 Aereo de Khartoum 23/12/54 a Suiza 
   DEP 12,50 
*** 392B/C BARC 45,00 
*** 467/9  .... 10,00 
Aereo 
** 3A/11  FAU 30,00 
* 21/8  Bonita 30,00 
Servicio 
** 3-6-7-8-9-9A Bonita FAU 40,00 
0 15-17-18-19-20-21 Preciosa FAU 50,00 
0 31-33-34-36-39 FAU 20,00 
Tasas 
0 1/4  .... 17,00 
** 5/8  BARC 12,00 
 
SUDAN FRANCÉS 
**/0 3/15 Valores marquillados. Serie muy 
 rara Preciosa .... 250,00 
0 11  Precioso 30,00 
0 12  Lujo 27,50 
 65-96 Cdo “Bamako Dakar-Voyage 
 d’etude Air France 24/Oct/37” Raro 
   Lujo 80,00 
 66-71 Carta cda “Air France, Kayes- 
 Dakar. Voyage d’etude” 23/Oct/37” 
   Lujo 85,00 
*** Sobre E. Postal año 1900. (Grupo 
 Alegorico) 15 cts. .... 18,00 
 
SUD OESTE AFRICANO 
** 72-78 en pareja, unidos FAU 28,00 
** 241-246-247-248 FAU 42,50 
** 248  FAU 27,00 
** 249/53  FAU 21,00 
** 254/66 mayoria sin charnela FAU 42,00 
*** 308  .... 45,00 
*** 347/50  FAU 17,25 
 
SUECIA 
0 1 Precioso Muy raro 2.700,00 
0 2  Precioso 70,00 
0 2A azul gris Bonito 165,00 



 

0 6  Precioso 18,00 
0 6 Conjunto de 5 Mat. diferentes. 
  Muy interesante 100,00 
0 8+8 Conjunto de 6 Mat. diferentes 
  Muy interesante 28,00 
0 9  Precioso 28,00 
** 10 Goma original cuarteada 295,00 
0 10  Precioso 25,00 
** 11 Rarísimo Muy bonito 400,00 
0 11  Lujo 80,00 
0 12-15  Preciosos 40,00 
0 12  Lujo 15,00 
0 14  Lujo 125,00 
0 15  Lujio 20,00 
0 16/26 Preciosa.  Rara 170,00 
0 19 Dent. 14 Precioso 24,75 
0 22 Dent. 13 Lujo 16,50 
** 29/38 Algún valor ligero descarnado, 
 aún así rara serie.Espléndida presencia 
   .... 225,00 
0 29/38  Lujo 45,00 
0 E.Postal de 10 ore cdo Goteborg 23/9/ 
 89”  Precioso 20,00 
0 39/40  Lujo 35,00 
0 E.Postal de 5 Ore + franqueo comple- 
 mentario Nº 41. Año 1903. Cdo de 
 Estocolmo a Inglaterra. Preciosa 20,00 
 45 Carta cda de Estocolmo a Ginebra 
 con remite “Secretariat du Roi” 02/10/ 
 97. Hay tránsito y llegada. Muy bonito 
   Raro 50,00 
0 E.Postal de Fem de 5 ore cda y tasada 
 a la llegada 10/2/91 Aachen. Ligera 
 doblez. Rara 20,00 
0 50  Lujo 25,00 
** 51/4  Lujo 14,00 
 56(5) Carta con fechador “Frykstala- 
 gret 28/6/50  I.O.G.T.” Campo Interna- 
 cional de Scouts Raro 25,00 
 56 (5) Año 1946. Fechador “Campa- 
 mento Nacional Bjorkolagret Asociación 
 Kfuk”  SCOUTS 18,00 
 56(5) Carta con fechador conmemor. 
 “9/8/51 Jaruso Nto. Scoutlager” 
 Campo Nacional de Scouts Raro 20,00 
0 58  .... 16,00 
0 E.Postal de 5 Ore 25/5/11 con publici- 
 dad impresa “Avesta Jernverks  
 Aktiebolag” .... 20,00 
 73-74-74A-75-122...... etc. Preciosa 
 carta cda de “Sandviken 12-12-45” a 
 Valencia. Hay tránsito en Madrid 25,00 
** 76/86 Sin 86 Algún valor óxido 50,00 
0 76/86 Nº 86 **. Marquilla Roig. Lujo 
   .... 150,00 
0 76/86 Sin 84-86 .... 39,00 
0 76/80 (5 ores) Preciosos 22,50 
* 81/5 (los 10 ores) Preciosa 2,25 
0 87/92+usado 94 Lujo 50,00 
** 112/121 .... 27,00 
0 113-116-117-118-119-121 12,00 
**/0 122/47+125a-126b-128a-129a-131a 
 Sin 143 FAU 150,00 
** 125  .... 24,75 
** 129  .... 27,50 
** 137  .... 33,25 
 155-163 “Luftpost Fran Malmoe” y 
 lineal “Med Luftpost Fran Malmo 
 Forsta Turen 1930” a Budapest. 
 Hay llegada y tránsito en Berlin. 
   Lujo 60,00 
** 167  FAU 14,00 
0 168 Bonito FAU 12,00 
0 171  Lujo 30,00 
0 180  FAU 2,00 
** 197  .... 14,00 
** 206/10 ligeo óxido 17,00 
 213(2)+A 5(2) circulada de “Estocolmo 
 16/6/32” a Santiago de Chile, tránsito 

 en Berlín (normal y estación Bahnpost) 
 y llegada 21/6/32. Lujo. Raro. 45,00 
* 217  .... 40,00 
** 229/34  .... 40,00 
* 229/34  .... 30,00 
** 235/46+235a/7a BARC-FFCC 130,00 
0 235/46+235a/237a Preciosa 24,00 
** 235/46  .... 100,00 
0 235/46 sin 245 .... 20,00 
*** 235 A Bl. de 4. Dent. 4 lados 17,00 
*** 237 A Bl. de 4 Dent. 4 lados 24,00 
** 249/53+249 a/50 a  BARC 25,00 
*** 249/53  .... 30,00 
** 254/6+254 a/5 a .... 24,00 
0 257b  .... 40,00 
** 259/72+***259 a/1 a + ***259bc/261Ab 
   .... 28,00 
** 259/72  .... 16,50 
*** 266/72  .... 25,00 
** 275/8  .... 32,50 
** 281/2  .... 23,00 
*** 283/6+283 a/4 a .... 44,00 
*** 287/8  .... 35,00 
** 287/8  .... 25,00 
** 289+***289a/b .... 100,00 
*** 289  .... 48,00 
** 289  .... 34,00 
0 289e  Muy bonito 120,00 
** 290/1  .... 31,75 
*** 294/5  .... 28,00 
 328+viñeta Año 1947. Viñeta y mata- 
 sellos especial “19/7/47 Adalslagret- 
 Campamento-Nacional Asociación 
 Kfum”  SCOUTS 20,00 
 328+viñeta Año 1947. Viñeta y mata- 
 sello especial “Obrero 25/6/47 Campa- 
 mento Nacional Jubileo del Nto” 
   SCOUTS 20,00 
 388 Marca 1º Vuelo Sas-Stockolmo 
 Los Angeles 15/11/54” 12,00 
 395 pareja. Año 1955. Carta con viñeta 
 y fechador conmemor. “Campamento 
 de la Asociación Sveriges Scoutfor- 
 bund” + etiqueta especial de certifi- 
 cado Lujo SCOUTS 50,00 
TP 397 Año 1955. Tarjeta cda con 3 dife- 
 rentes matasellos “Campamento 
 de Sol de Medianoche en le Círculo 
 Polar Ártico” Rara SCOUTS 80,00 
*** 399/403 en 5 HB de 9 valores 100,00 
 409/10 SPD FAU 3,50 
*** C419a (III) .... 60,00 
 456+395 Pareja. Certificado “Svode- 
 borgslagret 18/7/61” a Gran Bretaña 
 “Campamento Scouts Sueco” Etiqueta 
 especial certificado SCOUTS 25,00 
*** 459/81  .... 60,00 
*** 552b/3b .... 1,80 
*** 683 Pareja. Calcado al dorso 70,00 
*** Carnet compuesto por 10 viñetas. 
 Editado por el Correo sueco 4,00 
*** C965/9 .... 4,00 
TP 970/1 en Tarjeta especial “Espamer 80” 
 de Madrid EUR 4,00 
*** C1122  FAU 60,00 
*** 1169/70a .... 5,00 
*** C1221 carnet. Sobrec. “Specimen” 
 Tirada 20.000 ejemplares 35,00 
*** C1256 carnet FAU 6,00 
*** C1270 carnet. Sobrec. “Specimen” 
 Tirada 20.000 ejemplares 35,00 
*** C1316 carnet. Sobrec. “Specimen” 
 Tirada 20.000 ejemplares 35,00 
*** C1756  EUR 10,00 
*** C1822  EUR 10,00 
*** 1822/4 Prueba en carnet. Rara 
   EUR 25,00 
*** 1826 Numeración al dorso 1,30 
*** 1853/6 en HB de 4 sellos 7,50 

*** C1853  EUR 15,00 
*** C1857/61 .... 8,00 
*** 1857/61 Prueba en negro. Rara 15,00 
*** 1925/6  .... 5,00 
*** C1925  EUR 10,00 
*** 1998  .... 2,25 
*** 2030  .... 2,50 
*** C2214 Carnet .... 10,00 
*** C2257 Carnet .... 12,50 
*** C2264  .... 6,00 
*** C2275  .... 10,00 
*** 2294/5  unidos .... 6,00 
*** 2304/7 en Bl. .... 9,00 
*** 2317/20 en Bl. .... 12,00 
*** C2317 Carnet .... 12,00 
*** 2338/41 .... 6,00 
*** C2374 Carnet .... 12,00 
*** 2446/8  .... 5,00 
*** C2446 Carnet .... 10,00 
*** C2510  .... 12,00 
*** 2517/8  .... 10,00 
*** C2521  .... 8,00 
*** C2527  .... 10,00 
*** C2556 Carnet .... 10,00 
*** C2619  .... 14,00 
*** C2669 Carnet .... 17,00 
*** C2684  .... 12,00 
*** 2715/6 unidos .... 8,00 
*** C2721  .... 20,00 
*** 2797/8  .... 7,50 
*** 2834/5  .... 8,00 
*** 2908/9  .... 16,00 
Aereo 
*** 7  FAU 115,00 
* 7  FAU 50,00 
0 7  FAU 12,00 
*** 7AB Pareja FAU 18,00 
*** CA7a  Lujo. Raro. FAU 65,00 
Hojas Bloque 
0 1  .... 2,50 
*** 47  .... 16,00 
*** 49  .... 18,00 
Servicio 
0 1/11 Sin nº 1. Tipo A dent. 13 75,00 
* 4 Tipo A Muy bonito 18,00 
0 4 Dent. 14 Bonito 35,00 
* 4 Tipo B Bonito 125,00 
0 6 Tipo A  Bonito 12,00 
0 8 Tipo B .... 15,00 
0 10B  Bonito 70,00 
** 13/4  .... 22,00 
0 13/4  Lujo 25,00 
** 15/8  .... 16,50 
0 19/31  .... 25,00 
Tasas 
0 1/10 Tipo A  Bonita 53,00 
*/0 1/5 tipo A +8/10 corta 28,00 
0 1 Tipo B .... 25,00 
0 6 Tipo B Bonito 20,00 
0 7 Tipo  A Lujo 13,00 
0 8 Tipo B Precioso 25,00 
0 10 Tipo B Muy bonito 38,00 
Varios 
 Año 1945 sobre para correspondencia 
 oficial y militar, con marca ovalada en 
 anverso y reverso “Local Post 31-B- 
 1945”  Raro 15,00 
 Año 1957 Mat. Batallón Sueco en 
 Egipto  .... 35,00 
* S/Cat. Viñeta. “Svenska Flaggans Dag” 
   .... 10,00 
 
SUIZA 
 Año 1834 “Zurich 20/XII/1834” Fechador 
 grande “Zurich 20/Nov/34” a Lisboa 
 Marca rectangular en rojo “Suisse par 
 Belfort” y ovalado en rojo “7 A.E.D.”  
 Hay P.P. y 360 de porteo en ángulo 
 inferior  Bonita 45,00 



 

 “Ginebra 12/07/20” Carta fechada 
 en Ginebra a Paris. Marca “Geneve” 
 lineal + otra. Muy bonita 25,00 
0 3 Marquillado Roig-Guinovart.  
 Ejemplar de lujo. Centraje lujo.  
   Rarísimo 1.200,00 
0 14 Precioso aspecto. Diversas mar- 
 quillas. Precioso sello 375,00 
0 14  Muy bonito 325,00 
0 15 Marquillado. Precioso sello 110,00 
0 15  Precioso 100,00 
0 15  Bonito 90,00 
0 17 Bonita presencia 800,00 
0 18  Bonito 600,00 
0 20 Lujo. Firmado. Escaso 115,00 
0 20  Bonito 90,00 
0 22/3 Marquillado. Lujo. Muy raro 650,00 
0 23  Bonito 95,00 
0 25/30 Rara. Preciosa serie 525,00 
0 25 Defectos pero bonita presencia 90,00 
0 26+28+29+30 Preciosos sellos 200,00 
0 26  Lujo 18,00 
0 26 a Lujo. Papel Moyen-amarillo 85,00 
0 26b Precioso. Mat. Cressier 25,00 
0 26C Papel mediano. Muy bonito 100,00 
** 27 Precioso y raro 150,00 
0 27D Papel delgado. Muy bonito 55,00 
0 28 A Papel medio 50,00 
0 29b Papel medio Bonito 175,00 
0 30  Muy bonito 70,00 
0 30 a  Lujo 54,00 
0 31 Margen justos .... 325,00 
0 31 Aspecto lujo pese a pequeños 
 defectos .... 250,00 
0 33/41 Preciosa y muy rara serie 390,00 
0 34  Precioso 60,00 
 37-46  .... 11,00 
0 38  Lujo 40,00 
0 39  Precioso 55,00 
0 40  Precioso 125,00 
0 41  Muy bonito 70,00 
0 41 a  Precioso 200,00 
0 E.P. emisión de 1875 cda con Fecha- 
 dor “Basel 7-X-78” Preciosa 20,00 
0 42/8 (8 valores)  Lujo 350,00 
0 47  Lujo 90,00 
0 48  Precioso 40,00 
0 E.Postal emisión 1879. cdo con 
 Fechad. “Bern 30/XI/05-BRF.Exp” 
 Tipo VII 05 Preciosa 20,00 
0 49-50-51 .... 30,00 
* Viñeta año 1916. “Hilfsfons Der 3ª 
 Division Feldbtter 21”  20,00 
0 53  Precioso 70,00 
0 54  Precioso 65,00 
0 56  Bonito 295,00 
** 57  Precioso 15,00 
0 57  Lujo. Marquillado 625,00 
0 58 Precioso aspecto pese ligero defecto 
   .... 100,00 
0 59  Lujo 80,00 
0 60  Lujo 40,00 
0 61  Precioso 20,00 
0 62  Lujo 200,00 
0 62  Muy bonito 180,00 
0 63/70  Preciosa 40,00 
0 E.Postal de 5C + 65 Cdo de Ginebra 
 a Alemania. Hay tránsito 12,00 
0 71/80   Preciosa 65,00 
** 71  Bonito 30,00 
 72 Preciosa carta con publicidad de 
 “Anglo Swiss Condensed Milk. Co.  
 Cham. Suisse” “La Laitiere” 31/V/95 
 a Valencia. Rara. Lujo. FLO 60,00 
** 74  .... 30,00 
** 75  Bonito 60,00 
** 77 Centraje lujo .... 60,00 
0 80  Bonito 20,00 
0 83  Muy bonito 385,00 

** 85 Precioso sello. Raro 700,00 
0 E.Postal (similar 86) cdo de “Neuchatel 
 11/8/00” a Faulensee 12,00 
0 86/91 Sin Nº 91 .... 75,00 
0 86/8  .... 40,00 
0 90  Bonito 30,00 
0 92  Lujo 25,00 
0 93/9 Sin 95 .... 150,00 
0 99   Precioso 120,00 
0 100/112  Preciosa 175,00 
0 100/12 Sin 108(15E) Rara. Buena 
 calidad .... 225,00 
0 113/27  Muy bonita 55,00 
0 113/27  .... 45,00 
0 123 A  .... 42,00 
 126-328 Carta cda de Heiden (Suiza) 
 a Chicago (USA) utilizando en Marsella 
 el 1º vuelo directo Marsella/USA 24/5/ 
 39 Marcaen rojo del vuelo y Matasello 
 salida y llegada .... 120,00 
S.E.Postal de 25cts. tipo H. Año 1914. 
 Mat. P. Día “Schweiz Landeussteilung 
 7/7/14 Berna” .... 34,00 
0 E.Postal similar 130, conmemor. de 
 la “Fiesta Nacional Suiza” en favor de  
 la C.R. 1º día de circulación. En 
 anverso “Niños Scouts desfilando” 
  Muy bonito. SCOUTS 65,00 
0 132 T.P Tarjeta cda con publicidad en 
 anverso y reverso “Hotel Thurbad 
 24/Oct/1909...” .... 18,00 
0 133  .... 1,00 
0 E.Postal (5) +136 franqueo complement. 
 Cdo de Wanensnill 17/8/14” a Alemania 
 Ilustración de la Exposición Nacional 
 Suiza (espiga) .... 30,00 
0 137 Pareja Lujo 20,00 
0 E.Postal (10) emisión de 1913. Fechad. 
 “Lugano 31/X/13” A Longone. Precioso 
 Entero ilustrado de la Exposición 
 Nacional Suiza (espiga). Raro. 30,00 
** 138+141 Unidos S/D margen superior 
   .... 30,00 
 141+125+126 Rara carta certificada 
 “Berna-Tránsito 3/VI/15” y Marca 
 “Legation de España-Berna” a San 
 Sebastian. El 70 cts. muy raro en  
 carta  .... 325,00 
0 145/8  Lujo 30,00 
** 148 Final .... 29,50 
** 149/50  .... 90,00 
0 149  .... 8,00 
*** 150  .... 200,00 
** 150  Precioso 90,00 
0 151/53  Bonita 100,00 
0 154/6 Preciosa Rara 60,00 
0 156  .... 25,00 
0 158+159 .... 0,20 
 159 a Tete Beche + 130 Carta cda 
 con rara marca “1ª Poste Aerienne 
 15/V/26 Sternenfeld-Eplatures” 
 Rara. Lujo FLO 70,00 
0 160b  Tete Beche 25,00 
0 162+Faja periodico, cdo de Chur 06/ 
 VI/22 a America del Sur. 25,00 
0 E.Postal 7 ½ +136+160 Emisión de 
 1918 con franqueo complementario  
 (tarjeta respuesta) “Basel 2- 2711/28” 
 a Magdeburg Lujo. 35,00 
** 167 Final .... 90,00 
 Carta del “Comité Bernois de Secours 
 aux Prissionniers de Guerre Berna 
 17/1/17” + Marca “Correspondance 
 de Prissionnaires de Guerre” Franc 
 de Port .... 55,00 
 Año 1918. Carta cda con marca 
 “Camp Militaire D’internament Lommis 
 Suisse- Franc de Port” + faja de 
 censura militar. Precioso. 27,50 

0 168/9 Lujo FAU 25,00 
 171(2)-130 Carta cda de Peseux 
 a Dole con marca de franqueo al 
 dorso  Rara 48,00 
0 173/5+176/8+185/7  Lujo 110,00 
0 173/5  Lujo 30,00 
0 174 en Bl. de 4. Raro en bloque 50,00 
0 176/8  .... 35,00 
** 179/84 Nº 184 usado 1,50 
0 185/7  FAU 50,00 
0 188/91+192/5 Lujo 100,00 
0 188/91  Lujo 50,00 
0 192/5  .... 40,00 
0 E.Postal emisión 1923 de 10 (Cifras) 
 cdo con Rodillo de “Basilea 19/12/23” 
 E.Postal publicitario de “Werner  
 Labhardt Basel” Lujo. Raro 32,00 
0 196/211 .... 35,00 
0 199 en Bl. de 4 Precioso 12,00 
0 E.Postal de 10c+200 cda de Guljen 
 27/5/35 a Barcelona 8,50 
T.P  205+A5+A8 Zeppelin LZ 127.Año 1930 
 12/Octubre Berna-Basilea-Zurich, eti- 
 queta rectangular azul por avión. 
 Marca roja Sieger 94-95.Lujo 50,00 
** 207  Precioso 20,00 
0 208/11  .... 20,00 
** 208  .... 20,00 
 208-316-319-321 Vuelos postales 
 aerostatos. Carta cda al Coronel 
 Suarez (Argentina) Marca “Internat. 
 Ballonwettfliegen 14-5-1939-Zurich” 
 Mat. salida y Mat. llegada. 90,00 
0 209 Pareja .... 12,00 
** 210  Precioso 35,00 
** 211 Final .... 50,00 
0 214/29 Lote de 3 series de “Pro  
 Juventud” .... 40,00 
0 214/7 + usado 218/21+usado 222/5 
   .... 35,00 
*** 214/6 en Bl. Lujo 15,00 
** E.Postal de 10c. Cifra y Paloma. 
 Año 1924 “Pour nos Compatriotes” 
 ilustrada chica con bebe y niña 
   Lujo 15,00 
0 E.Postal de 10 con Fechad. conmemor. 
 “1925 01/8/25  I Jamboree Nacional 
 Suizo. Berna” Lujo. SCOUTS 100,00 
** 230 charnela muy suave. Centraje lujo 
   .... 135,00 
0 230  .... 10,00 
0 231/8  Lujo 22,00 
 231/4 Carta certif. de Berna a 
 Plovdiv (Bulgaria). Al dorso fechador 
 llegada. Rara C.R. 90,00 
** Año 1929 viñeta “Jeux d’Hiver suisses 
 Davos 13/20 Janvier 1929” DEP 30,00 
0 239/40  .... 10,00 
0 241/5  Preciosa 50,00 
0 242b Bl. 2 parejas Tete Beche 35,00 
0 242B Bl. de 8 con el Bl. del centro 
 Tete Beche .... 50,00 
0 246/62  Lujo 55,00 
0 246/9+250/3  Lujo 25,00 
0 E.Postal 10 + 293 emisión 1929, 
 ilustrado (Arbon am Bodensee) + 
 franqueo complement. cdo de “Ginebra 
 4/III/35 a Bavois y rehusado” tasada 
 con 7,80 Lujo 40,00 
0 250/3  .... 15,00 
0 E.Postal de 20 (señora y cántaro) 
 cda y reexpedia. Muy bonita 12,00 
0 254/9  FAU 25,00 
*** 258-259 final .... 85,00 
0 258  Lujo 10,00 
0 263/6+267/70+278/81+282/5 Lujo 
 “Pro Juventud” .... 50,00 
0 263/6+267/70 Lujo 22,00 
** 271/7  .... 30,00 



 

0 271/77  .... 16,00 
*** 272 a + *** 275 a .... 12,00 
 272 Pareja. Sobre oficial de “Naba” 
 Mat. de la Exposición, último día 
 7-10-34 y dos viñetas de “Naba” 24,00 
** 276-277 Final Preciosos 22,50 
0 278/81+282/5 .... 25,00 
0 278/81  .... 9,00 
*** Rara viñeta “Hiver en Suisse” Bandera  
 y esquiadores. Lujo. DEP 20,00 
 289-294-441-442 Carta cda de Basilea 
 a Londres .... 12,00 
0 E.Postal (5c) + 292. Emisión de 1910 
 con franqueo complement. cda de 
 Basel 15/VI/35 a Madrid. Precioso 
 E.Postal ilustrado “Pro Patria” 30,00 
*** 293C  .... 35,00 
0 298/301 .... 25,00 
0 301  .... 18,00 
 301 Carta cda a Buenos Aires con 
 Rodillo llegada.Precioso franqueo 45,00 
0 302  .... 0,55 
TP 302 Preciosa tarjeta de SCOUTS 
 29/7/36 (Campamento Nacional Suizo) 
 Rara. Lujo SCOUTS 50,00 
 306+304(2)+303(2) Carta cda Correo 
 Certificado a Holanda y posteriormente 
 reexpedida a Vigo (España) 28/2/37 
 Diversas marcas, tránsitos y censuras. 
 Preciosa y muy interesante pieza de 
 Hª Postal .... 42,00 
0 307/10  Lujo 20,00 
0 314B En Bl. de 4 .... 12,00 
 320+A4(3) Carta cda a Babou (A.O.F.) 
 Hay llegada con Fechador “Ponts de 
 Mariel 22/III/32” Via aerea por Marsella 
 y Gabon Raro 40,00 
 321+A9 Carta cda a Francia con 
 Fechador especial “Schweyz  
 Landesausstells 1939 6/V/39 Zurich” 
 y Fechador esp. “Eroffnung der 
 ladesausstellung. Meldeflug 6/5/39 
 Pro Aereo” .... 40,00 
 329-330-331-308-A19 Mat. y Marca 
 conmemor. “1º Volo Postale Swissair 
 Locarno-Roma 18/03/40” a Francia 
 (hay llegada) Lujo. FLO 35,00 
E.Postal Conjunto de 3 E.P.ilustrados, 
 sin circular con sello impreso igual 
 Nº 330. Texto aleman, francés, 
 italiano. Precioso. FLO 30,00 
T.P 342/3 de “Geneve 30/8/39 a 
 Friburgo, hay marca “Geneve-Zurich 
 Vol Postal special Convention  de 
 Geneve 1864-1939” 22,00 
 342/3 Pareja. “Locarno 01/IV/40” 
 a Barcelona y Marca “1º Volo Postale 
 Swissair Locarno-Barcelona. 
 1º Aprile 1940” Hay llegada. 20,00 
0 344/7+354/7 .... 22,00 
 345-346-347-350(2) Marca “1º Volo 
 Postale Swissair Locarno-Barcelona 
 1º Abril 1940” Lujo 20,00 
 350(2)+353(2) Carta certif. cda  
 3/IX/40 Lujo 45,00 
0 354/7+371/4+380/3+392/4+399/02+ 
 403/4+433/6+437/40+441/4+471/3+ 
 558/61+606/10+625/9+661/5+668/72+ 
 684/8+721/5 Lote series usadas 100,00 
** 358/66  .... 17,25 
 368+369 “Basel 5/IX/41” a Zagreb 
 y reexpedida a Vevey 18,00 
0 E.Postal(6) de 10C. Diferentes + Fran- 
 queo complement. cdos. (España- 
 Belgica) Diferentes marcas y mata- 
 sellos  Preciosos 35,00 
 371-374 Sobre cdo a Lisboa. Rodillo 
 de llegada “Philips Portuguesa Luz 
 e Rádio 27/12/41” 25,00 

 380/4 Carta certif. de “Luzerna 01/ 
 III/43” a Madrid. Marcas de censura 
 de tránsito y llegada y Fechadores 
 de llegada Lujo 25,00 
T.P 384(2)+389 Tarjeta especial de los 
 P.T.T. con Mat. conmemor. “Schzeirz 
 Automobil-Postbureau 5/XII/43” 
   Lujo 15,00 
0 385/6 En carnet “P.T.T.” Mat. P. día 
 “Zurich-Hauptbahnof 15-6-43” 12,00 
*** 388/91 Bl. de 4 FLO 15,00 
 388/91 en 3 sobres cdos con Mat. 
 esp. “Journee Suisse du Timbre” 
  Lujo FLO 24,00 
0 395/8  .... 15,00 
0 405/17  Lujo 700,00 
0 415  FLO 36,00 
0 419/22  Preciosa 25,00 
*** 457/60  .... 5,00 
*** 457/60 Bl. de 4 FAU 24,00 
0 471/3 en Bl. de 4. Mat. Central P.Día 
   Raro 90,00 
 471/3 SPD Certif. cdo a Madrid 36,00 
0 474/6 en Bl. de 4. Mat. Central P.Día 
   Raro 120,00 
 474/6 SPD cdo certif. a Madrid 40,00 
*** 477/80  .... 9,00 
*** 477/80 Bl. de 4 .... 30,00 
0 497/501+507/511 ... 50,00 
0 497/501 Preciosa 30,00 
 511 Sobre cdo a Valencia. Lujo 23,00 
0 512/6+526/30 Lujo  FAU 30,00 
0 512/6  FAU 15,00 
 526/30 SPD certif. cdo a Madrid 
   FAU 90,00 
0 531/43 Año 1953. Lujo 40,00 
0 536+539/43 .... 25,00 
TP 536 Vuelos Postales Aerostatos. 
 Tarjeta especial cda con marca 
 “Zum 300 Aufstieg im Ballon G. 
 Eberhardt” firmada por los tripulantes 
 14/XII/53 .... 60,00 
TP 536 Tarjeta con mat. P.Día 29/8/53 
   .... 60,00 
 539/43 Sobre cdo por avión certificado 
 de Herrliberg a Valencia con Mat.  
 1-12-53 P. Día FAU 48,00 
0 544/557 Año 1954. Lujo 40,00 
 544/7 SPD DEP 72,00 
TP 545 Tarjeta especial. Vuelo Postal 
 Aerostatos. Cda con Marcas especiales 
 “Ballonaufstieg Hospes Bern 1954 
 HB-Bik” y Marca “Diese Postkarte Flog 
 Mit Helikopter-HB-Xae und Ballon  
 Mungg HB-Bik” .... 62,00 
 553/7 Mat. P. Día “Lutzelflug-Goldbach 
 1-12-54” FAU 58,00 
0 558/71 Año 1955. Lujo 30,00 
0 562/5 rn Bl. de 4. Mat. central 72,00 
 567/71 SPD cdo FAU 48,00 
0 571  FAU 5,00 
 572/5 SPD certificado 42,00 
 576/80 Sobre cdo certif. a Madrid 
   FLO 30,00 
 581/5 Carta cda a Valencia con Mat. 
 de llegada “Certificado 5-12-56  
 Valencia” FAU 50,00 
T 581/5 En tarjetón especial de P.T.T. 
 y Mat. especial FAU 30,00 
*** 586/8 en 4 hojas de 25 sellos 
   FFCC 110,00 
T.P 586 Pareja. Tarjeta conmemor. y Fecha- 
 dor conmemor. “Vuelo en Globo” 
 “2.Ballonaufstieg Ungarnhilfe” Realmente 
 muy bonita .... 40,00 
*** 595/6 Bl. de 4 + usado 595/6 Bl. de 4 
 Carnet especial de los Correos en Bl. 
 de 4.Los usados Mat. P.día  EUR 50,00 
 597/601 SPD sin circular FAU 33,00 

0 602/5 Carnet de los P.T.T. Mat. P.día 
   .... 36,00 
*** 602/5 Bl. de 4 + 602/5 usado en Bl. de 4 
 Carnet especial de los Correos en 
 Bl. de 4. Los usados Mat. P.Día 33,00 
*** 602/5 en 4 hojas de 25 sellos 65,00 
 630/1 SPD Fechad. “Bern 22/VI/1959” 
   EUR 3,00 
*** 632/3  EUR 28,00 
***/** 632/3 Año 1959. Ex Alemany 45,00 
 632/3 SPD Fechad. P. Día EUR 30,00 
 632/3 SPD EUR 25,00 
0 632/33 Propaganda de los “P.T.T.” 
 Mat. P. Día EUR 55,00 
*** 643/60  Lujo 70,00 
** 643/60F .... 55,00 
*** 660A/60F .... 43,50 
 683 en Bl. de 4. Correo Aereo por 
 cohete. Sobre cdo con marca en rojo 
 y viñeta “Posta per Razzi Giornate 
 Europee-Bellizona Svizzera 5/XI/1961” 
 Mat. esp. “Bellinzona-Giornate  
 Europea 5/XI/1961” EUR 50,00 
*** 689/92  .... 3,75 
0 C738 carnet Mat. P.Día FLO 24,00 
*** 784/5  .... 0,45 
 810(2)-809 1º vuelo Swissair Genf- 
 Rio Janeiro Sr. 200” Certificado FAU 
   .... 10,00 
TM 815(2)+816(2) 1º Vuelo Airbus A-300B 
 Premiere visite en Suisse” 12,00 
*** 834/7  .... 1,80 
*** 884-885 .... 1,20 
*** 924/5  .... 1,20 
*** 926/9 Bl. de 4 .... 10,00 
 941(2) 1º vuelo 01/08/74 Zurich-Geneve- 
 Peking 01/08/74” Certificado 10,00 
 949 Mat. “1º Vuelo Swissair Zurich-Genf- 
 Karachi-Peking 01/8/74” Certificada 
   DEP 10,00 
 950-951-952  1º vuelo “Zurich-Teheran 
 08/04/74” Certificado 10,00 
*** 956/7 Bl.de 4 haciendo 2 parejas unidas 
   .... 1,75 
 958-960  1º vuelo Alitalia “Zurich-Napolis 
 DC-9 Jet 27/05/74 12,00 
*** 968/71  .... 7,00 
0 991A Raro FAU 30,00 
*** 1086/9  .... 4,50 
*** 1102  .... 1,20 
*** 1175  .... 0,50 
*** 1410  .... 1,00 
*** C1412 carnet .... 12,00 
*** C1417 carnet .... 12,00 
*** C1418a  .... 18,00 
*** 1419/20 .... 4,00 
*** 1428/9  .... 2,50 
*** C1441  .... 14,00 
*** 1441 Grabado de los Servicios 
 P.T.T. Muy bonito. FLO 20,00 
*** C1457  .... 20,00 
*** 1487/9  .... 5,50 
*** 1505/8  .... 9,00 
*** 1539  .... 9,00 
*** 1577/81 .... 11,00 
*** C1579  .... 20,00 
*** C1586  .... 12,00 
*** C1593  .... 20,00 
*** 1600  .... 1,70 
*** C1603  .... 17,00 
*** C1611  .... 22,00 
*** C1615  .... 16,00 
*** 1627/8+1629/32+1633+1634(pareja  
 interpanel)+1635/6 20,00 
0 1628 en HB de 8 series 9,00 
*** C1630  .... 20,00 
*** 1637/70 Año 2000 80,00 
*** 1638/41 .... 8,50 
*** C1641  .... 25,00 



 

*** C1659 no doblado 17,00 
*** C1664  .... 25,00 
*** 1678/81 .... 9,00 
*** 1682  .... 2,00 
*** 1686  .... 1,30 
0 1690/3  .... 6,00 
*** 1707/8  .... 3,50 
*** 1714/7  .... 9,00 
0 1721/5  .... 7,50 
*** 1761  .... 1,80 
*** 1769/73 .... 9,00 
*** 1799  .... 2,25 
*** 1848  .... 2,00 
*** 1891  .... 2,00 
*** 1937  SCOUTS 2,75 
*** 1985/8  .... 12,00 
*** 1991  .... 2,00 
*** 1993/4  .... 5,00 
*** 2024  .... 1,85 
*** 2027/30 .... 12,00 
*** 2036  .... 0,95 
*** 2038/9  .... 5,00 
*** 2079  .... 3,50 
*** 2124  .... 2,15 
*** 2175  .... 2,25 
*** 2226/7  .... 4,20 
Aerofilatelia 
TP Año 1924. Tarjeta postal conmemor. 
 cda en vuelo especial para inaugu- 
 ración del monumento a los Rangers 
 19/9/1924 + viñeta matasellada 
 “La Sentinelle des Rangers 31/8/1924” 
 + Mat. Delemont. El vuelo se efectuo 
 de Zurich a Basel. Mat. de Basel 
 19/9/24-Zurich 19/9/24.Preciosa 115,00 
TP Año 1929. Tarjeta postal ilustrada 
 cda en aeroplano en la Fiesta  
 Nacional de Zurich a Basel. Mat. 
 salida ¡Zurich 1/8/29” Mat. llegada 
 “Basel 1/8/29” Preciosa 60,00 
TP 130+Viñeta especial 50Cts. Flugspende 
 Bern Flugpost. Tarjeta oficil “Militar 
 Aviatick” y Mat. esp. “Erste Flugpost- 
 Bern-Burgdorf” Muy rara. 325,00 
Aereo 
0 1 Bonita presencia, sello descarnado 
 pese a ello muy raro 150,00 
0 2 Marquillado. Pese a diente corto 
 bonito sello .... 50,00 
** 3/9  .... 55,00 
0 3/9  Lujo 130,00 
 3+197 Carta precursores por 1º vuelo 
 Basel Schaffhausen 1/7/1926 con 
 marca y fechador especial. Rara 90,00 
 A4-A10+291-294-296 Vuelo especial 
 “Swissair Europaflug Nord 20-5-39” 
 Varios matasellos y marcas 80,00 
 4 Primer vuelo “La Chaux de Fonds- 
 Bale” carta cda Rara 90,00 
0 E.Postal 10+A5 cda con marca espe- 
 cial “Basel-Mustermesse 27/V/24 
 Flugpost Basel” Lujo 40,00 
 6 Marca y Fechad. especial “26-IX- 
 26 VII Comptoir Suisse Poste Aerienne 
 Laussane-Berna” Lujo. Raro 45,00 
0 7  .... 40,00 
 8 Fechador esp. “La Caquebelle- 
 Lausanne 31/8/24 Poste Aerienne. 
 Monument National des Rangiers” 
 a Schombrunn M.bonito 20,00 
 9-12 Vuelos Postales Aerostatos. 
 Marca “Aarau Natinale Briefmarken 
 17-25-9-1938” Mat. “Exposición 
 Filatélica” Mat. “Hornussen 21-IX-38 
 Aargau” .... 95,00 
 A9+307+301 Vuelo especial “Zurich- 
 Stockholm Erster Postflug 14-23-X- 
 1938” Certificada de Zurich a Hettlswil” 
 Mat. salida tránsito y llegada. 85,00 

 9-16 Mat. y vuelo “Zurich Flugplatz 
 Luftpost 31-7-37” Interlaken-Zurich 
   Lujo 45,00 
0 10/2 Papel Gaufre 125,00 
 12 1º vuelo postal suizo en planeador 
 distancia 35Km, de Jungfrau a Thun 
 piloto Shuqier 16-9-35” Varias marcas 
   Rara 150,00 
 12 Vuelo especial “Erste Alpen 
 Traversierung im-Segelflugzeug- 
 Luftpost Zurich Milano 13-2-33” 
 Marca en rojo. Mat. Zurich y Milano 
   Rara 90,00 
** 13/5 Usado nº 15 .... 50,00 
0 15  .... 15,00 
0 16/8  Lujo 45,00 
 16/8 En 3 fragmentos Mat. especial 
 “Conference Generale du Desarmement 
 Geneve” Lujo 60,00 
0 18  Lujo 40,00 
0 19/25  Lujo 60,00 
 26+307/10 Sobre cdo con Marca 
 “Pro Aero 1938” por avión certificado 
 de Chur a San Pablo (Brasil). Al dorso 
 llegada a San Paulo. Fechador de 
 tránsito Bellinzona 31-5-38. Sobre 
 ilustrado al dorso. Raro 120,00 
 26 Sobre oficial cdo de Sion a 
 Ginebra 31/5/38 .... 50,00 
0 27/34  .... 20,00 
 27-41 Carta certif. “Ginebra 2-V-47” 
 a USA “Maiden Voyage Swissair. 
 Geneve Aeroport Cointrin N. York 
 La Guardia-Field”  35,00 
 30-31 Vuelo especial “Ginebra- 
 Biscarosse-Fort de France 14-6-1948” 
   .... 53,00 
 34A Sobre cdo de “Payerne a Buosch” 
 con marca “Pro aereo 1941 vol postal 
 Special” .... 50,00 
 35 Postal Oficial Pro Aereo 1943 
 cda de Zurich a Kusnacht con tránsito 
 Berna-13-VIII-43 y Marca especial 
 “30 Jahre Alpenflug Oscar Bider” 90,00 
* 36/9  .... 5,00 
 39 “Ginebra 20/IX/44 Poste Aerienne” 
   .... 35,00 
 40 Sobre oficial “Pro Aereo 1946” 
 cdo de Lausanne a Locarno 45,00 
** 43  .... 20,00 
 44+43 Carta certif. vuelo especial 
 “La Chaux de fonds Lucarno” y 
 destino Figueras.Al dorso llegada 65,00 
0 45 En hoja de 20 sellos Mat. especial 
 “Langenbruck-Bern-Locarno 50 Jahre 
 Alpenuberquerung durch Oskar- 
 Bider 13-VII-1963” 75,00 
 46 Fechador  esp. “30/04/69 Vol Special 
 Lausanne-Zurich 50 Ans” 10,00 
Hojas Bloque 
*** 1 Lujo. Certificado Rellstas 550,00 
* 8  .... 30,00 
* 10  .... 32,50 
0 10  Lujo 40,00 
*** 13  .... 70,00 
*** 27  .... 8,00 
*** 42  .... 8,20 
*** 45  .... 4,00 
*** S/Cat.  .... 4,00 
Distribuidores 
*** 11/4  .... 7,00 
Servicio 
0 2  Lujo 50,00 
0 12  Lujo 100,00 
0 34  .... 15,00 
0 36  Precioso 60,00 
0 46/61A Sin 46A-60A-61-61A (total 17 
 valores) Preciosa 195,00 
0 48A  .... 20,00 

0 56  .... 38,00 
0 57  .... 20,00 
0 71  Lujo 25,00 
0 72/5  Lujo 50,00 
0 73  .... 4,00 
0 78/89 Lujo Muy rara 100,00 
0 78 Lujo FAU 18,00 
0 83  Lujo 15,00 
0 115  .... 25,00 
*** 125/31 ligero óxido FAU 240,00 
 197 Carta certif. 22-12-56 cdo a 
 Tánger. Hay llegada “27-12-56” 30,00 
0 229-235-237/45+247 Lujo 55,00 
*** 236/47  .... 65,00 
*** 270/8  Lujo 60,00 
*** 279/84  .... 25,00 
0 314  Precioso 75,00 
0 323/6 Final .... 60,00 
0 328-329-330-334 .... 25,00 
*** 363/8  .... 15,00 
0 363/8  .... 12,00 
 363-364-365-366-367 Carta cda 
 a Italia. Mat. salida “Naciones Unidas 
 Ginebra 23/5/56” sobre ilustrado. 
 Preciosa y rara pieza 40,00 
TP 363(4) Tarjeta cda a Valencia con 4  
 ejemplares. Franqueo no valido.Sellos 
 recuadrados sin matasellar y Marca “T”  
 de tasa, cdo a Valencia. 3/9/1957.  
 Preciosa e interesante pieza 40,00 
*** 369/74  .... 7,00 
*** 375/80  .... 7,00 
*** 381/6  .... 7,00 
*** 387/92  .... 7,00 
*** 393/8  .... 7,00 
*** 399/404 ..... 7,00 
*** 405/7  .... 1,20 
*** 408/9  .... 0,70 
*** 411/3  .... 1,20 
*** 414/6  .... 1,20 
*** 417/9  .... 1,20 
*** 423/5  .... 1,20 
*** 430/3  .... 1,50 
*** 437/40  .... 3,00 
*** 441  .... 1,00 
*** 442  .... 1,00 
*** 443/5  .... 2,50 
*** 446/9  .... 3,50 
*** 450/2  .... 3,00 
*** 453/6  .... 3,50 
*** 457/60  .... 4,00 
*** 461  .... 1,40 
*** 462  .... 1,30 
*** 463  .... 0,60 
*** 465-466-469-470-471 11,00 
*** 466/7  .... 3,50 
*** 468  .... 2,50 
*** 469  .... 2,50 
*** 470  .... 2,50 
*** 471  .... 2,50 
*** 472/3+474/5 .... 3,00 
*** C476 Carnet .... 3,00 
Franquicias 
** 1  Muy raro 175,00 
0 13A/5A .... 22,00 
Tasas 
E.Postal Militar cdo con Marca “Bataillon 
 Nº 73. Feldpost” 22/2/1918. Preciosa 
 e interesante pieza. 22,50 
 Año 1939. Carta cda a Zurich con 
 franqueo solamente 3 viñetas “1939- 
 Servicio Attivo-9-Bon. Montaña” + 
 Marca “S.M. Brigata Mont-Posta da 
 Campo” Preciosa y rarísima pieza 
 de Hª Postal .... 120,00 
0 1/9  Rara 80,00 
0 9  .... 25,00 
0 15/20  .... 600,00 
0 15/8 Preciosos sellos 115,00 



 

0 21/7  Precioso 40,00 
0 28/35  .... 125,00 
Telégrafos 
0 Sello de 10 “Canon de Fribourg Lettre 
 de Voiture” Raro 60,00 
0 8 Lujo Raro 125,00 
** 8B  .... 45,00 
0 8 Tipo B Precioso 30,00 
Entero Postal 
** E.Postal año 1978. Carnet con 5 
 entero postales .... 15,00 
** E. Postal año 1979. Carnet con 5 
 entero postales de 0,40 15,00 
 
SURINAM 
*** E. Postal doble de 2 ½ CTS. 20,00 
*** E.Postal doble de 5 CTS. Lujo 20,00 
** 7  Muy bonito 20,00 
0 9  Precioso 25,00 
0 14  Precioso 50,00 
0 23/8  .... 17,50 
0 29/33  Rara 55,00 
0 34/6  M.Bonita 24,00 
* 34  Muy bonito 18,00 
* 36  .... 14,00 
0 48/56 corta Muy bonitos 55,00 
** 85 Final .... 22,50 
** 88-91-93-95-97 .... 20,00 
* 135/8  .... 21,00 
** 147/52  .... 15,00 
 269/70 + Marca conmemor. 75 Anivers. 
 UPU  FAU 15,00 
*** 294/6 Lig. manchas óxido DEP 29,25 
*** 934/1143 Años 1984-1985-1986- 
 1987-1988 en un precioso album  
 entregado en el 20 Congreso de la 
 UPU en Washington por el Gobieno 
 de Suriname. Raro 285,00 
*** 1444/9+HB75 .... 13,00 
*** 1487/92+HB78 .... 20,00 
*** 1601/2+HB88 .... 25,00 
*** 1976/84 unidos .... 20,00 
*** 2001/2+HB108 .... 40,00 
*** 2059/60+HB111 .... 44,00 
*** 2169/70+HB113 .... 50,00 
*** 2206/9 unidos .... 30,00 
*** 2256/7+HB115 .... 50,00 
Tasas 
*** 58/63  FAU 16,75 
 
SWAZILAND 
*** 108/9  C.R. 0,80 
*** 658/61  .... 4,00 
*** 736  .... 2,00 
 
TADJIKISTAN 
*** 155/8 en Bl. .... 3,75 
*** 403  .... 4,50 
Hojas Bloque 
*** 1  DEP 5,00 
*** 41  .... 6,00 
 
TAHITI 
** 10  Precioso 75,00 
** 11  .... 75,00 
* 11 Muy bonito 60,00 
0 12  Marquillado 45,00 
0 15  Muy bonito 45,00 
0 15  Bonito 40,00 
0 18 Final Precioso 95,00 
0 24  Precioso 45,00 
0 34+**35 Marquillado. Lujo. Raros 320,00 
 
TANZANIA 
*** 277/80+HB45 S/D. Sobrec. “Specimen” 
 Raros  FAU 40,00 
*** 285/8 En minipliego de 8 series 
   FAU 55,00 

*** 552/5+HB104 .... 8,00 
*** 564/7+HB107 DEP 10,00 
*** 881/1000 en 10HB de 12 sellos 125,00 
*** 1987/94 en HB .... 9,00 
*** 2595/7 en HB + HB389 12,75 
*** 3133A/M (12 valores) 27,00 
*** 3146/9  .... 7,00 
*** 3345 en HB de 4 sellos 20,00 
*** 3373/6  .... 6,00 
*** 3377/82 en HB .... 10,00 
*** 3510/5 en HB .... 9,00 
*** 3534  .... 1,20 
*** 3547/50 en HB .... 5,00 
*** 3585 en HB de 4 .... 10,00 
Hojas Bloque 
*** 7  FAU 12,00 
*** 114  DEP 5,00 
 
TASMANIA 
0 5 Márgenes habituales. Color fresco 
   .... 27,50 
0 10-11-12  Bonitos 70,00 
** 10 Precioso y raro sello 195,00 
* 10  Bonito 195,00 
0 10a   .... 19,50 
* 10b  Bonito 145,00 
0 11  .... 35,00 
0 13  Lujo 55,00 
0 13  Bonito 50,00 
** 19 Muy bonito. Raro 95,00 
0 19 Tipo A .... 16,00 
0 20  Bonito 20,00 
** 21 Muy bonito. Firmado 250,00 
0 21  Muy bonito 30,00 
** 26   .... 18,00 
 Faja de periódico “One Penny” 
 (Reina Victoria) en faja con publici- 
 dad “The Federal Australian 
 Philatelist-Book Post” y cda de 
 “Hobart 17/Abril/91” a Melbourne. 
 Realmente bonito y raro 90,00 
0 28  Muy bonito 60,00 
0 34  Muy bonito 40,00 
** 44  Muy bonito 22,50 
Fiscales Postales 
0 2A Marquillado. Precioso.  55,00 
 
TCHAD 
* 1/18 óxido .... 70,00 
** 56/9  .... 24,00 
*** 94-95-96 Tres pruebas de lujo 32,00 
*** 141  .... 0,80 
*** 179/82 S/D FLO 30,00 
*** 420/3+A265/6 S/D Sobrec. en oro 
  Muy rara SCOUTS 100,00 
*** 420/3+A265/6 en 6 HB S/D. Rara 
   SCOUTS 100,00 
*** 516/9  .... 5,00 
*** 1071/9 en HB .... 12,00 
*** 1349/52 en HB .... 60,00 
Aéreo 
** 2/6  FAU 25,00 
*** 55  .... 2,00 
*** 64  AST 20,00 
*** 66/8  .... 8,00 
*** 88 S/Dentar 3 lados FAU 60,00 
*** 88 Pareja S/D 3 lados. Muy raro 100,00 
*** 88 S/D  FAU 20,00 
*** 88 Pareja S/D FAU 40,00 
*** 88 Bl. de 4 S/D FAU 80,00 
*** 88 Bl. de 6 S/D Borde hoja FAU 120,00 
*** 243+243 S/D+243 en HB DEP 85,00 
*** 246 S/D DEP 50,00 
*** 293D  S/D SCOUTS 25,00 
Hojas Bloque 
*** 85  .... 6,50 
Michel 
*** 306  DEP 30,00 
 

TCHONG KING 
0 23 Raro Precioso 60,00 
 
TETE 
 337 (sello Mozambique) Fechador 
 “Tete 15-02-41 Matozinhos” Bonita 35,00 
 
THAILANDIA 
** 453/6  FAU 50,00 
** 458/65  FAU 60,00 
** 470/77  FLO 55,00 
*** 479/82  FAU 16,75 
** 490/7  FAU 60,00 
*** 618/21  .... 12,00 
*** 655/62  .... 30,00 
*** 675/82  FAU 33,00 
*** 706/9  FLO 10,00 
*** 747/50  .... 12,00 
*** 762/5  FAU 17,00 
*** 766/7  .... 7,00 
*** 1296  .... 0,60 
*** 1531/4+HB44 .... 7,50 
*** 1567/70 .... 3,00 
*** 1782/5  .... 2,25 
*** 1816-1971 .... 1,00 
*** 1863/6  .... 3,00 
*** 1903A/D+HB126 .... 7,00 
*** 2642/5+2689+2691/4+2706/8+2732/3+ 
 HB253+HB260 .... 17,00 
Hojas Bloque 
*** 3  FAU 30,00 
*** 104  .... 2,50 
*** 256  .... 4,50 
 
TERRANOVA 
** 14 Lujo Raro 215,00 
0 20  Bonito 45,00 
* 20A  Muy bonito 75,00 
* 20A  Bonito 60,00 
0 20A  .... 60,00 
* 21 Precioso FAU 85,00 
0 21  FAU 27,50 
** 22 Precioso. Muy raro. FAU 495,00 
* 23  Bonito 150,00 
0 23  Precioso 50,00 
0 23  Bonito 45,00 
0 24  Lujo 60,00 
* 25  BARC 85,00 
* 26  .... 30,00 
** 28  Precioso 295,00 
0 28  .... 13,50 
0 29  Muy bonito 100,00 
** 30  Muy bonito 9,50 
0 32 Precioso FAU 75,00 
0 33  Precioso 7,50 
0 35/8  FAU 32,50 
** 35  Precioso 22,00 
0 35  Precioso 6,50 
0 36  FAU 20,00 
** 38  .... 100,00 
* 38 Bonito FAU 85,00 
0 38  FAU 6,00 
** 39-39a-44 FAU 60,00 
*** 39  FAU 10,00 
** 43 Precioso BARC 45,00 
* 43 Precioso BARC 40,00 
* 45  .... 30,00 
** 46  Precioso 20,00 
0 46  .... 20,00 
** 56  FAU 40,00 
* 57 Centraje lujo FAU 23,00 
0 63/70+71 .... 18,00 
** 69  Muy bonito 25,00 
* 72  .... 15,00 
0 72 Muy bonito Raro 2,50 
** 76  .... 30,00 
** 81  .... 45,00 
** 82  .... 50,00 



 

TIERRAS AUSTRALES 
** 1  FAU 13,25 
*** 2/7  FAU 38,50 
*** 8/10  .... 14,50 
*** 18  BARC 30,75 
*** 19  BARC 30,75 
*** 20  FAU 69,00 
*** 21  AST 84,00 
0 21  .... 45,00 
*** 22  FAU 23,25 
*** 23  AST 31,00 
*** 24  FAU 415,00 
*** 26  FLO 86,00 
** 26  FLO 69,00 
*** 27  .... 75,00 
** 28  FAU 24,75 
*** 30  FAU 12,00 
*** 32  .... 25,00 
*** 33  .... 46,50 
*** 34/8  FAU 20,00 
*** 39  .... 33,00 
*** 40/2  FAU 30,00 
*** 46/7  .... 55,00 
 46/7  SPD 60,00 
*** 48  FLO 11,00 
*** 49/51  FAU 45,00 
*** 52/3  FLO 10,50 
*** 55/60  FAU 60,00 
 55/60 en 3 SPD FAU 60,00 
 104 “Port-aux-Français-Kergulenen 
 15/2/84” “Courrier poste a bord” 12,00 
 Carta con sello frances y diversas 
 marcas Paquebot-Navire Polaire 
 “L’Astrolabe” y firma del comandante 
 14/08/89 .... 15,00 
 152 Fechador esp. “18-12-91 Fish 
 S.N.C. L’Astrolabe” con la firma del 
 comandante .... 10,00 
 Carta con sello frances y diversas 
 marcas del “Navire Polaire L’Astrolabe 
 29-03-90” “Paquebot Courrier poste 
 a bord” FAU 12,00 
 168 +....... Fechad. “Martin de Vivier 
 St. Paul Ams 24/04/96” a España + 
 diversas marcas “Heli Reunion” 
 “Le Medecin de bord” etc... Muy 
 bonita. Filatelia polar 25,00 
 171+184+200 Fechad. “Martin de 
 Vivies-St. Paul Ams-TAAF 18-12-95” 
 + Marca circular “Disams Bib  
 Dr. Pascal Boulland” Lujo. Filatelia 
 Polar  FAU 25,00 
 179+191 Fechad. “Kerguelen 11/01/94”  
 a España + Marca “Chantier 1993 Cnes  
 Kerguelen Services Tecniques Taaf”  
 Filatelia Polar .... 20,00 
 190-191 +....... Fechad. “Dumont- 
 D’Urville Tadelie 04-01-94” cda a 
 Nules. Filatelia polar FAU 18,00 
 191 Fechad. “Alfred Faure-Crozet 
 10-12-96” a España + Marca “Paquebot 
 Mixte Marion Dufresne” + diversas 
 marcas entre ellas “Heli Reunion  Taaf 
 1996” Filatelia polar. Lujo 25,00 
 195+A134 Fechad. “Kerguelen 13-1- 
 97” + Marca “Paquebot-Mixte Marion 
 Dufresne” “Missions aux Illes  
 Australes Courier poste a bord” Cda. 
 Filatelia polar .... 25,00 
 195+199+.... Fechad. “Alfred Faure 
 Crozet 19-6-96” a España + diversas 
 marcas de “Paquebot Mixte Marion 
 Dufresne-Courrier post a bord” 20,00 
*** 196/7  FAU 10,25 
 198 Fechad. “Faure-Crozet 19/06/96” 
 y diversas marcas del “Paquebot 
 Mixte Marion Dufresne” FAU 25,00 
 199 Fechad. “Alfred Faure Crozet 
 07/9/95” a España + diversas 

 marcas “Cie Gle Maritime” + “Marion 
 Dufresne” en círculo. Filatelia polar 20,00 
 199 Fechad. “Port aux Francais 
 Kerguelen 20/12/95” a España. 
 Diversas marcas de la misión 46 
 en TAFF. Filatelia polar. Raro 20,00 
 200+...... Fechad. “Martin de Vivies 
 St. Paul 12/12/95” + Marca circular 
 “Disams Bib Dr. Pascal Boulland” 
   FAU 20,00 
 216 Fechad. esp. “Aldred Faure 
 Crozet. 02-04-98” y Marca especial 
 (Pingüino) .... 11,00 
 238 “Port aux Francais Kerguelen 
 21/06/99” y marca especial. (Pingüinos) 
   .... 12,00 
*** 286  .... 12,00 
*** 349  .... 1,50 
*** 350  .... 3,00 
*** 504-555-571 .... 8,00 
Aéreo 
** 1  .... 33,50 
** 2/4 Preciosos FAU 95,00 
TM 2 Mat. P. Día y Marca especial. FAU  
   .... 60,00 
*** 5  FAU 45,00 
*** 6  AST 30,00 
 6 SPD AST 50,00 
*** 7  FAU 125,00 
** 7  FAU 100,00 
** 8  .... 114,00 
*** 11A+12 AST 75,00 
*** 11A Tríptico AST 31,50 
*** 11A Borde inferior. Esquina fechada 
   .... 33,00 
*** 12  AST 63,75 
*** 13  BARC 33,75 
*** 16A Tríptico AST 46,00 
*** 17  .... 46,50 
*** 18  .... 48,75 
*** 20  .... 95,00 
*** 21  .... 75,00 
*** 22  .... 21,00 
*** 23  .... 23,25 
*** 24  .... 75,00 
** 24  .... 60,00 
*** 25/6 Tríptico BARC 46,00 
*** 27  BARC 50,00 
*** 27 S/D Borde hoja. Lujo. 120,00 
*** 28  BARC 110,00 
*** 29  BARC 29,00 
*** 30/3  BARC 30,00 
** 38/9  BARC SCOUTS 15,50 
*** 43A Triptico .... 24,00 
 43A Certif. cdo P.Día a Francia FAU 
   .... 40,00 
*** 44/6  BARC 19,50 
*** 47  BARC 15,00 
 47 SPD FAU 15,00 
 66+195+.... Fechad. “Alfred Faure 
 Crozet 19-6-96” a España + Marca 
 “Paquebot Mixte Marion Dufresne” + 
 diversas marcas. Al dorso marca y 
 firma “Le Medecin du bord” Filatelia 
 polar  .... 30,00 
*** 117A En HB de 5 trípticos 40,00 
*** 118 En HB de 10 sellos 60,00 
*** 120 A En HB de 5 trípticos FAU 60,00 
 134 Fechad. “Martin de Vivies St. Paul 
 30/11/95” a España + preciosa marca 
 “46 Mission Pysico Chimie de  
 l’Atmosphesre Programme Racea” 
  Lujo FAU 20,00 
 134 (3 sobres) con Fechad. “St. Paul 
 30/11/95” y 3 marcas diferentes de 
 misiones en el Antártico 50,00 
 134 Fechad. “Martin de vivies St. Paul 
 30/11/95” + Marca rectangular (foca) 
 a España FAU 20,00 

TIMOR 
** 264  .... 15,00 
*** E.Postal doble de 1Avo “Com Respota 
 Paga”  .... 40,00 
*** E.Postal doble de 2Avo “Com Respota 
 Paga”  .... 50,00 
*** E.Postal 2Avos .... 25,00 
*** E.Postal ilustrado 2Avo conmemorando 
 “Centenario da India 1498-1898” 18,00 
*** Conjunto de 4 E. Postales ilustrados 
 1498-1898 Centenario da India” 
 Distintas ilustraciones. 2 Avo carmín 
 Sin circular .... 65,00 
 
TOBAGO 
** 1  Bonito 60,00 
* 2  Precioso 80,00 
0 17  Bonito 115,00 
0 29  Precioso 13,50 
 
TOGO ALEMAN 
* 1/6  .... 95,00 
* 7/18 usado nº 9 .... 40,00 
 
TOGO 
0 71  Precioso 21,00 
 148 Pareja +134 Cdo de “Lome 08/09/ 
 39” a Francia. Diversas marcas de  
 control y tránsito. Hay marca circular 
 “Control Postal-Territoire du Togo” 40,00 
** 307/8 en HB cartón. Pruebas lujo firma- 
 das por Decaris. Muy raras FLO 600,00 
*** 385/6  C.R. 3,00 
* 394/405 SIN 394,395,396,397, 
 398,403 FAU 20,00 
*** 477/80+A51/2 .... 5,00 
*** 747/9+A182/3 S/D DEP 25,00 
*** 760/2+A193/5 S/D  NAV 32,00 
*** 793/4+A211/2 S/D  NAV 32,00 
*** 1051/5  DEP 50,00 
*** 1150+A512/4 S/D 35,00 
*** 1182/3+A558/60 S/D Raro FAU 45,00 
*** 1218 S/D+A634/6 S/D FLO 30,00 
*** 1234/5 S/D+A653 S/D 40,00 
*** 1281A/D+A663A/B+HB279A  DEP 17,00 
*** 1281A/D+A663A/B en HB colectiva 
   DEP 30,00 
*** 1281A/D+A663A/B en 2 HB DEP 30,00 
*** 1293/6 S/D  FAU 20,00 
*** 1311/3 en 3 HB. Pruebas de lujo 
   FAU 55,00 
*** 1963 en HB de 4 .... 14,00 
*** 2136/9 en HB+HB387 32,00 
Aéreo 
*** 17/20  FAU 35,00 
** 23  .... 50,00 
*** 25/8  FAU 25,00 
** 28+33  FAU 22,00 
** 39/42  FAU 58,00 
* 40,41A,42 FAU 30,00 
*** S/Cat. Sello de 1000F sobrecargado 
 “Coupe du Monde de Football  
 España 82”. DEP 45,00 
*** 561/3  .... 7,00 
 
TOKELAU 
*** 301  .... 2,00 
 
TONGA 
0 1-2-3-5 Preciosos. Tipo A  30,00 
* 2 Dent. 12 ½  Bonito 39,00 
** 3 Tipo A Lujo 40,00 
*** 3 Tipo B Dent. 12 ½ Raro 46,50 
** 10-11-12 .... 60,00 
** 11  Muy bonito 20,00 
* 15  .... 16,50 
* 16  Bonito 11,00 



 

** 21/4  Bonita 40,00 
** 29/32 Escasa Preciosa 80,00 
* 32  .... 25,00 
** 38/49 corta .... 140,00 
*/0 38/48 corta .... 75,00 
** 40-41-44-46-47-48. Preciosa FLO 75,00 
** 53/8 Sin 54 .... 18,00 
** 53/7 Sin 55 corta .... 12,00 
** 70/2  .... 16,75 
 87/90 SPD cdo a Inglaterra. BARC 15,00 
*** 134/5  C.R. 1,20 
*** 238/42+A68/72 y Serv. Avion 28/30 
   .... 32,50 
*** 263/8+A83/6+Serv. avion 37/40 27,00 
*** 282/6+A102/6+Serv. Avion 66/8 
   BARC 36,00 
*** 377/81+A189/93+Serv.Avion 105/7 28,75 
*** 387/91+A204/8+Serv.Avión 114/6 60,00 
*** 449/53+461/88+A280/4+Serv. Avión  
 158/60  SCOUTS 17,50 
*** 469/72+A285/8+Serv.Avión 161/2 
   SCOUTS 18,00 
*** 469/72+A285/8+Serv.Avión 161/2+ 
 496A/B SCOUTS 55,00 
*** 496A/B SCOUTS 37,00 
*** 497/01 “Specimen” SCOUTS 25,00 
*** 529/32  .... 22,50 
*** 589/92  BARC 22,50 
*** 820/31 Sobrec. “Specimen” AST 23,00 
*** 841/6 Sobrec. “Specimen” 26,50 
Hojas Bloque 
*** 5 Sin indicación valor. Sobrecarga 
 “Specimen” FAU 45,00 
Servicio 
** 1-2  .... 25,00 
TONGA-NIUAFOOU 
*** 232/7 unidos .... 10,00 
 
TRANSVAAL 
0 5  Lujo 25,00 
* 7 Firmado Precioso 90,00 
0 7  Lujo 100,00 
0 8  Lujo 115,00 
0 10  Precioso 110,00 
* 12  Precioso 175,00 
** 14  Precioso 60,00 
0 14  Lujo 70,00 
** 17  Precioso 60,00 
0 18  .... 30,00 
0 31  Precioso 15,00 
* 61-63-65 Muy bonitos 30,00 
** 85  Lujo 25,00 
** 86 Puede ser reimpresión 250,00 
** 160  Precioso 30,00 
0 162  Muy bonito 125,00 
 
TRIESTE  ITALIANO 
*** 17 Final .... 40,00 
*** 32/5 Lujo .... 27,00 
** 37  .... 56,00 
*** 39/41  .... 30,00 
*** 42/7 Lujo Raro 70,00 
*** 46  .... 18,00 
*** 73/4  .... 30,00 
*** 103/4  .... 45,00 
*** 111/3 Lujo DEP 18,00 
Paquete Postal 
*** 20/3  .... 45,00 
Tasas 
*** 1/4  .... 36,00 
0 11  Lujo 60,00 
Urgente 
*** 8  .... 67,50 
 
TRIESTE YUGOSLAVO 
*** 15/6+A17/9 .... 58,50 
Hojas Bloque 
*** 1 S/D  Lujo FFCC 150,00 

Aéreo 
*** 17/9  .... 40,00 
Beneficencia 
*** 2 Lujo. Rarísimo en esta calidad 185,00 
Tasas 
** 6/10  FAU 17,00 
 
TRINIDAD Y TOBAGO 
0 4  Bonito 45,00 
0 15  Bonito 60,00 
** 34 firmado Muy bonito 150,00 
* 47 “Specimen” .... 16,00 
** 51  .... 30,00 
0 51  Bonito 40,00 
0 53  Muy bonito 195,00 
0 55/60  .... 65,00 
** 138-139-140A/44  32,50 
 
TRIPOLI 
** 3  .... 100,00 
*** 12 Goma tonalizada, habitual en este 
 tipo de emisiones .... 100,00 
*** 162/6+A80/1 Lujo 12,00 
 
TRIPOLITANIA 
0 8  .... 20,00 
** 96/100  .... 25,00 
** 132  FAU 28,00 
** 133  FAU 30,00 
** 134  FAU 110,00 
0 135  .... 35,00 
** 149/54  .... 30,00 
Aereo 
** 25/30  .... 100,00 
*** 45  .... 150,00 
*** 46  .... 150,00 
*** 47  Lujo 195,00 
*** 57/62  .... 25,00 
 
TRISTAN DA CUNHA 
** 28/41  FAU 100,00 
**/* 42/54  FAU 65,00 
*** 69/70  C.R. 3,00 
*** 79/84 Final BARC 22,00 
*** 801  .... 3,50 
Tasas 
*** 1/5  .... 26,25 
 
TUNEZ 
0 1/6  .... 140,00 
0 5  .... 50,00 
0 6  Bonito 60,00 
0 9/21 Sin 18 y 21 .... 26,00 
0 18  Lujo 75,00 
0 21  Precioso 90,00 
** 26  .... 55,00 
 132(3) Carta cda de Seax (Tunisie) a 
 Génova con marca anverso y reverso  
 “Florio-Agenzia di Sfax-Societá Italiana  
 di Navigazione” Lujo. Interesante 50,00 
 143+352+Viñeta. Carta cda con 
 viñeta antituberculosa 18,00 
 281(2)+288+291 Carta cda con 
 marca “Reprise du Service Aerien 
 Tunis-Rome 1ª Liaison par Air 
 France 25/Mars/1947” Lujo. 45,00 
 291-296-326 Carta certif. cda 
 con marca “Vol special de la K.L.M. 
 Amsterdam-Tunis-Johanesburg 
 Escale de Tunis 14/2/48” Lujo 45,00 
 297 Certif. cdo con marca “Premier 
 Service Aero-postal Tunis-Brazzaville 
 21/01/51” Lujo 30,00 
 316 Carta cda con Marca “Premier 
 Service Aero postal Tunis-Bastia 
 6/Juillet 1948” y marca lineal 
 “1º Service Remis au 9 Juil” Marca 
 de tránsito y llegada lujo. 25,00 

*** 366/82 Sin 375 .... 25,00 
*** 444/6  .... 42,00 
*** 575  C.R. 1,15 
*** 1283  .... 1,10 
*** 1331  .... 1,85 
*** 1447/50 .... 5,00 
Aéreo 
11 Carta cda de Sfa-Tunisie a Genova con 
 marca en anverso y reverso “Florio- 
 Agenzia di Sfax-Societá Italiana di  
 Navigazione” Lujo.Interesante FAU 32,00 
*** 18/9  .... 85,00 
*** 22/5  .... 32,00 
*** 26/33  FAU 40,00 
Tasas 
0 8  .... 225,00 
 
TURKMENISTAN 
Hojas Bloque 
*** 16  .... 9,00 
*** 20/21  .... 17,00 
*** 27  .... 10,00 
*** 52  .... 25,00 
 
TURKS Y CAICOS 
* 2  Precioso 75,00 
** 4  Precioso 45,00 
0 18  Lujo 70,00 
** 21/4  Precioso 120,00 
 117/9 Cdo a USA  20,00 
***/* 163/76A *** 176A FAU 75,00 
*** 180/1  C.R. 1,40 
*** 311/25  FAU 35,00 
*** 8B/10B 3 HB de 5 series Sobrec. 
 Londres. Rara 60,00 
*** 910/3+HB97 DEP 12,00 
*** 1693  .... 2,00 
 
TURQUIA 
0 2A  Bonito 30,00 
** 3  .... 125,00 
0 31/3  .... 20,00 
**/0 39/43  .... 20,00 
0 44/9  Preciosa 45,00 
0 55/9  .... 10,00 
0 61/4  .... 40,00 
0 90/7  Precioso 100,00 
0 144/54 Sin 154 Lujo. Rara 100,00 
0 155/8  .... 21,00 
0 192  Lujo 35,00 
0 193 final Lujo 295,00 
** 198 final BARC 40,00 
0 200/6  BARC 60,00 
** 207/8  Rara 70,00 
0 207/8  .... 28,50 
** 418  Precioso 40,00 
** 419  Precioso 40,00 
0 583 Raro. Muy bonito 80,00 
*/0 662/7  .... 12,00 
* 694 Final .... 50,00 
** 706/8 Final  Precioso 110,00 
0 718  Precioso 20,00 
** 741/3  .... 15,00 
*** 749 Final Borde hoja. Rarísimo en  
 esta calidad .... 200,00 
** 823/9  .... 21,00 
** 882/3  .... 18,75 
** 894/99  SCOUTS 11,25 
** 918/21  FFCC 15,00 
 934-968(4) Carta cda por Correo 
 aereo de Estambul a Bombay. 
 Diversas marcas de censuras y 
 tránsito. Via Bagdad. Documento 
 postal muy bonito. Raro. 80,00 
*** 1010/3 Final .... 23,00 
** C1054/6 En carpetilla de presentación 
 de Courvoisier con sobrecarga  
 “Specimen” Raro 45,00 



 

0 1215/8  .... 22,50 
*** 1664/6  .... 1,25 
*** 2707/10 DEP 4,00 
*** 2800/03 .... 5,00 
*** 2825/8  .... 5,00 
*** 2856/9  .... 5,50 
*** 2936/7+3022/3+3056/7 en HB 10,00 
*** 3062/3  .... 3,50 
*** 3105/6  .... 2,50 
*** 3167  .... 1,40 
*** 3236  .... 1,50 
*** 3289/0  SCOUTS 2,00 
*** 3356/7  .... 2,00 
*** 3358/9  .... 2,00 
*** 3368/75 .... 12,00 
*** 3382/90 .... 22,00 
*** 3395/6  .... 2,40 
*** 3397/3406 en HB .... 10,00 
*** 3419/20 .... 2,50 
*** 3427/30 en HB .... 4,00 
*** 3465/8+3510 .... 5,00 
*** 3469/0  .... 2,25 
*** 3476/91 en 2 HB .... 18,00 
*** 3504/5+3521/2 .... 5,00 
*** 3513/4  .... 2,50 
*** 3559/60 .... 3,00 
*** 3617/8  .... 5,00 
Aéreo 
** 6/8  .... 30,00 
**/* 12/8  .... 20,00 
Hojas Bloque 
*** 21  .... 16,75 
*** 23  .... 4,00 
*** 28  FAU 24,25 
*** 44+50  .... 8,00 
Periodicos 
0 1 Muy raro Precioso 150,00 
0 8  Lujo 120,00 
0 10  Lujo 55,00 
Servicio 
*** 159/64  .... 26,25 
Tasas 
** 12  .... 40,00 
** 13  .... 18,00 
0 25/7  Bonitos 8,25 
0 28/31  .... 20,00 
0 32/5  .... 15,00 
** 51/4  .... 22,00 
Serv. Interior 
* 4/7 Muy bonita. Rara 55,00 
TURQUIA/II Lianos y Cia 
* 8  .... 15,00 
 
TUVALU 
*** 4/18  FAU 40,00 
*** 93/110  FAU 16,50 
*** 155/60 en 3 HB BARC 26,25 
*** 157 Sobrec. “Specimen” BARC 19,75 
*** 184/96  .... 16,50 
*** 327/30 S/D Rara SCOUTS 90,00 
*** 464/7 Sobrec. “Specimen” SCOUTS 
   .... 20,00 
*** 1054/7 en HB .... 13,00 
*** 1199/1202 en HB .... 11,00 
*** 1240/5 en HB .... 7,00 
*** 1289  .... 3,00 
*** 1320/3 en HB .... 11,00 
Servicio 
*** 20/31  .... 23,00 
 
UCRANIA 
TP Año 1962, Tarjeta y Mat. “Asociación 
 Scouts Ucraniana en el exilio 3/IX/62” 
 en Toronto (Canadá) SCOUTS 30,00 
*** S/Cat. Año 1968 Sello de 5 emitido 
 por Scouts Ucranianos en el exilio 
  Muy raro SCOUTS 50,00 
*** 234  .... 1,50 
*** 267/270 .... 1,85 

*** 279/81-345/6-370L 3,25 
*** 314  .... 0,50 
*** 338/42 unidos .... 2,50 
*** 371/4 en Bl. .... 1,00 
*** 397-401-406/7A+435A,B,C+479 2,50 
*** 435  .... 2,20 
*** 504/5  .... 3,75 
*** C504  .... 8,00 
*** 640/1+642/3 .... 10,00 
*** C642  .... 10,00 
*** 717/8+C717 .... 15,00 
*** C717  .... 7,00 
*** 763/6  .... 5,50 
*** C783  SCOUTS 7,00 
*** 826/37 en 2 HB .... 7,00 
*** 869/70  .... 3,00 
*** C869/70 .... 3,50 
*** 941/2  .... 5,50 
*** 943/4 unidos .... 6,00 
*** 970/1+C173 .... 8,00 
*** 1042/3  .... 3,70 
*** 1082/3 unidos .... 5,00 
*** C1131a .... 6,50 
*** 1224/6  .... 3,00 
Hojas Bloque 
*** 2  DEP 2,25 
*** 8  .... 7,50 
*** 12  .... 2,75 
*** 15  .... 4,50 
*** 31  .... 1,70 
*** 41  .... 4,50 
*** C41  .... 5,00 
*** C66  .... 14,00 
*** 75  .... 6,50 
*** C85  .... 8,50 
 
UGANDA 
 66+69 Marca “1º Vuelo Dar es Salaam- 
 Frankfurt LH 377  31/12/66” FAU 12,00 
*** 82/96  FLO 20,50 
*** 343/9  FAU 24,25 
*** 741/5+HB127-130 DEP 21,00 
*** 965/72+HB172/3 .... 30,00 
*** Sello de oro de 5.000s y HB oro de 
 5.000s conmemorativos. Tirada limitada 
 “Visita Papa Febrero 1993” 125,00 
*** 1015/8+HB182 .... 15,00 
*** 1074/5 unidos .... 2,50 
Hojas Bloque 
*** 163  .... 6,00 
*** 188  .... 8,00 
*** 284  .... 5,50 
 
URUGUAY 
T.P Año 1898 Preciosa tarjeta tipo Gruss 
 “Un saludo desde Montevideo- 
 Balneario de los Pocitos, Plaza 
 Libertad, etc...”· Lujo 30,00 
0 9 Mat. ovalado. Lujo. 60,00 
** 11  .... 20,00 
* 12  Muy bonito 50,00 
0 16  Muy bonito 15,00 
0 88/91+92/101 .... 32,50 
 156 Carta cda de Montevideo a 
 Alemania. Precioso franqueo. FAU 
   .... 27,50 
 192 Frontal certif. cdo a Italia, 
 reexpedido a Zaragoza y reexpedido 
 a madrid. Diversas tasas. Muy bonita, 
 demuestra la gran eficacia del 
 Correo en esa época. 25,00 
 S.E.Postal de 5 ctvos.(similar 264) 
 Precioso. Raro FAU 18,00 
** 281/3  .... 60,00 
* 281/3  DEP 44,50 
*/0 281/3  .... 47,50 
0 281/3  DEP 45,00 
 301-302(2) Carta cda de Montevideo 
 25/8/25 a Barcelona. Preciosa 20,00 

 305+A9 Carta certif. “Correo Aereo 
 24/Septiembre 1925. Rincón” a 
 Rio Negro Lujo. Raro 40,00 
 344(2)+348 Frontal certif. cdo a 
 Zaragoza y reexpedido a Madrid 12,00 
 348+351(2)+A41+A48A Año 1932. 
 Marca “21 vuelo Oct.32. Transatlántico 
 Via Condor Zeppelin” de Montevideo 
 a Alemania. Lujo 45,00 
* 371/3 Bl. 4 (2 valores *** y 1 valor *) 
 (óxido) Rara DEP 120,00 
*** 374/6 Bl. de 4 .... 25,00 
*** 478/83 Bl. de 4 (2 sellos **) 30,00 
 579(3)+582 Carta cda “Paysandu” a 
 Barcelona con marca especial “Batalla 
 de las Piedras Artigas-Uruguay” 30,00 
*** 717/8  .... 0,40 
 HB 15 (Michel) Año 1972 Carta con 
 HB Sobrec. “Juegos Munich” y 
 “15 Vuelo inaugural Lufthansa”. 
 Sobre con marca “15 Aniv. Lufthansa 
 Uruguay-Alemania” DEP 25,00 
*** 1330/1  UPAE FAU 2,50 
*** 1496  .... 0,45 
*** 1548  .... 2,00 
*** 1586/7  .... 3,25 
*** 1598  .... 1,80 
*** 1621/5 unidos .... 14,00 
*** 1643  .... 2,00 
*** 1660  .... 2,70 
*** 1675  .... 2,50 
*** 1690  .... 2,50 
*** 1771-1778-1868-1817-1825-1977/8- 
 1997-2012-2021 .... 45,00 
*** 2214  .... 2,75 
*** 2328/9 unidos .... 9,00 
*** 2347/8 unidos .... 7,00 
*** 2350/1+2358+2363+2364/6 17,00 
*** 2372  .... 1,90 
*** 2377/8  .... 8,00 
*** 2394-2413-2424/5 8,00 
*** 2411/2  .... 8,00 
*** 2436  .... 6,00 
*** 2448/9  .... 8,00 
*** 2476  .... 7,00 
*** 2514/5  .... 9,00 
Aereo 
 7+208/302 Carta cda con marca 
 “Correo Aereo 1825-1925-23 Agosto 
 Montevideo” FAU 75,00 
 7+298/300+301/2 Sobre cdo certif. 
 de Montevideo a Florida (Uruguay) 
   FAU 75,00 
 10-11+290 Sobre cdo certif. por avión 
 de Montevideo a Buenos Aires 
   FAU 60,00 
**/* 14/25  FAU 270,00 
0 38 Lujo FAU 45,00 
 48 Carta certif. cda de Montevideo a 
 Buenos Aires a “D. Eduardo Kirchner” 
  Curiosa Lujo 30,00 
*** 60/79 algún valor bajo con óxido 
   FAU 125,00 
***/** 101/7 FAU 11,50 
** 101/7  FAU 12,00 
 116+A127 Cda Montevideo a Burgos 
   .... 12,00 
*** 336/40  FAU 4,85 
Hojas Bloque 
** 7/10  .... 60,00 
*** 27 en negro S/Dentar 15,00 
*** Año 1974 HB UPU. Rarísima 65,00 
*** 48 Dent. y S/D DEP 16,50 
*** 64  .... 6,00 
*** 78  .... 5,00 
*** 88  .... 6,50 
Michel H. Bloque 
*** 39 Año 1978 DEP 45,00 
 39 en SPD Año 1978 DEP 23,00 



 

*** 45 “Sir Rouland Hill” 30,00 
*** 51 S/D Sobrec. DEP 50,00 
0 85  FAU 10,00 
 
UZBEKISTAN 
*** 4  .... 0,55 
*** 51/4  .... 17,00 
*** 652/9 en HB .... 7,50 
*** 660/7 en HB .... 11,00 
*** 682/3+701+708 .... 2,00 
*** 684-685-686-687-688-690 4,00 
*** 728/35 en HB .... 14,00 
*** 736/7+HB44 .... 8,00 
*** 754/8  .... 2,00 
 
VANUTU 
*** 583/95  FAU 35,00 
*** 596/608 FAU 35,00 
*** 643/56  FLO 42,00 
*** 1043/6  .... 8,00 
*** 1313/9  .... 13,00 
 
VATICANO ANTIGUOS 
ESTADOS 
0 1  Lujo 50,00 
0 4  Muy bonito 25,00 
 6 Carta entera cda de Roma a  
 Nápoles. Diversas marcas tránsito 
 y llegada. 14/Julio/1852 55,00 
0 8  .... 36,00 
0 9  Lujo 25,00 
0 9 Mat. Fechador. Precioso 25,00 
** 12   Precioso 40,00 
0 17 Marquilla Roig. Lujo 150,00 
0 17  Bonito 120,00 
** 18  .... 55,00 
* 18  .... 40,00 
** 20  .... 25,00 
0 25  .... 100,00 
 
VATICANO 
 Año 1817. Escrito de los “Carabinieri 
 Pontifici” Fechada en Ascoli 28/11/17 
 y cda en Offida, lleva marca con 
 Escudo Pontificio, Carabinieri Ascoli 
  Lujo Raro 250,00 
0 26/38+Expreso 1/2  65,00 
** 26/38  …. 45,00 
0 33/7  .... 20,00 
0 35+37  .... 15,00 
0 36  .... 3,00 
*** 39  …. 10,00 
** 39  .... 4,00 
0 39  .... 2,00 
*** 40/3  .... 150,00 
** 40/3  .... 60,00 
* 40/3 como sin goma 30,00 
** 44/59 Número 56 usado 130,00 
* 44/59 Sin 56-59 .... 45,00 
0 53+54+55 .... 40,00 
*** 53  .... 15,00 
0 54-55-56 Preciosos 90,00 
0 54  Lujo 8,00 
0 55  .... 25,00 
0 56  Lujo 45,00 
** 60/5 Marquillada. Rarísima 850,00 
*** 66/71 Goma tonalizada, natural en 
 este tipo de series. Rara 275,00 
** 66/71  .... 190,00 
* 66/71  .... 100,00 
0 68  Lujo 8,00 
0 69  .... 40,00 
0 70  Lujo 25,00 
0 71  Lujo 20,00 
0 71  .... 15,00 
*** 72/9 Lujo. Certif. Raybaudy 325,00 
** 72/9  .... 90,00 
** 74  .... 39,00 

* 74  .... 30,00 
*** 76  .... 110,00 
*** 80/5  .... 140,00 
** 80/5  .... 45,00 
* 80/5  .... 35,00 
0 83  Lujo 6,00 
0 85  Lujo 27,00 
0 85  Lujo 25,00 
*** 85A/5G .... 100,00 
** 85A/G  .... 35,00 
*** 86/9  …. 10,00 
** 90/157  .... 65,00 
** 95/111 Años 1942-1943-1944 4,00 
*** 120/7  .... 9,00 
** 140/9  .... 35,00 
 145-148-124-126 Carta cda de  
 Vaticano a suiza. Escaso franqueo 
   .... 20,00 
0 147  .... 12,00 
*** 158/60  .... 13,00 
** 161/2  .... 10,00 
*** 163/6  .... 35,00 
*** 167/71  .... 85,00 
** 167/71  .... 50,00 
0 167/71  Lujo 50,00 
** 171  .... 25,00 
*** 172/3 Año 1952. Lujo 6,50 
** 174/86  .... 6,00 
*** 187/8  .... 20,00 
*** 189/0  .... 10,00 
** 191  …. 25,00 
*** 192/3  .... 6,00 
** 194/9  .... 5,00 
 197 Carta cda “21/IX/54” a USA 18,00 
*** 200/2  .... 9,00 
*** 203/4  .... 5,00 
*** 203/4 Bl. de 4 .... 22,50 
*** 205/6  .... 4,75 
** 207/9  .... 30,00 
** 210/20 Año 1955 .... 20,00 
*** 257/60+HB2 .... 37,00 
*** 268/86 Año 1959 .... 5,00 
*** 287/315 Año 1960 11,00 
*** 316/343 Año 1961. Lujo 20,00 
*** 344/373 Año 1962. Lujo 9,00 
*** 374/392 Año 1963. Lujo 4,00 
*** 393/421 Año 1964. Lujo 4,50 
*** 422/440 Año 1965. Lujo 4,00 
*** 441/65+Urg. 17/8 Año 1966 4,00 
*** 467/78+A47/52 Año 1967. Lujo 4,00 
*** 479/84+A53/4+tasas19/24. Año 1968 
   Lujo 4,50 
*** 485/496 Año 1969. Lujo 3,00 
*** 497/517 Año 1970. Lujo 3,00 
*** 518/32+A55/8 Año 1971. Lujo 6,00 
*** 533/51+HB3 Año 1972. Lujo 10,00 
*** 552/68 Año 1973. Lujo 2,50 
*** 569/81+A59 Año 1974. Lujo 6,00 
*** 582/610 Año 1975. Lujo 5,00 
0 582/92 En 2 fragmentos 1,80 
*** 611/27+A60/2 .... 9,00 
*** 628/50 Año 1977. Lujo 5,00 
*** 651/54+A63/5 Año 1978. Lujo 12,00 
0 651/2 Fragm Mat. P. Día 1,80 
*** 666/88 Año 1979. Lujo 6,00 
*** 689/701+A66/72 Año 1980. Lujo 17,00 
0 694/7 en 2 frag. Mat. P. Día 3,00 
0 698/9 Frag. Mat. P.Día 2,40 
*** 702/25 Año 1981. Lujo 14,00 
*** 726/38+HB4 .... 17,00 
*** 739/46+A73/4+HB5/7+SH HB 5/7 40,00 
*** 747/69 Año 1984. Lujo 32,00 
*** Nueve viñetas en HB conmemor. 
 de España 1984 (nombre de calles 
 Madrid) Muy bonita. Rara 25,00 
 755/66 SPD .... 37,50 
*** C756 carnet .... 15,00 
*** 770/85+HB8 .... 30,00 
*** 786/801+A75/82 .... 50,00 

 786/91 SPD .... 15,00 
*** 828/30 Triíptico …. 5,00 
 852/59 SPD FAU 19,50 
*** C891  .... 10,00 
 891/902 SPD .... 20,00 
*** 911/3 Tríptico …. 7,50 
 914/8 SPD .... 20,00 
*** 930/5 unidos FLO 8,00 
 930/5 SPD FLO 16,50 
*** 941  …. 2,00 
*** C942  ..... 10,00 
*** 963/5  .... 7,00 
 969/76 SPD .... 20,00 
*** 990/4  .... 9,00 
*** C1008  .... 10,00 
*** 1023/4  .... 5,00 
*** 1038/42 unidos  DEP 12,00 
*** C1059  .... 9,00 
*** 1083  .... 2,00 
*** 1088 Banda completa 2,50 
*** C1119  .... 10,00 
*** 1121/6  .... 10,00 
*** 1156/60 .... 6,50 
*** 1161/8  .... 6,00 
*** 1181/4  .... 7,00 
*** 1185/93 .... 20,00 
*** 1195  .... 3,00 
*** 1196/202 .... 12,00 
*** C1202  .... 6,00 
*** 1203  .... 1,80 
*** 1204/8  .... 6,00 
*** 1209/12 .... 8,00 
*** 1213/5  .... 6,00 
*** 1216/9  .... 7,00 
*** 1220/3  .... 9,60 
*** 1231/5  .... 11,25 
*** 1250/9  .... 15,00 
*** 1260/2 Triptico .... 8,50 
*** 1263/5  .... 5,50 
*** 1266/9  .... 9,00 
*** 1270/1  EUR 3,00 
*** 1272/5  .... 7,50 
*** 1276/8  .... 6,50 
*** 1279/81 .... 7,50 
*** C1280  .... 7,00 
*** 1282  .... 3,00 
*** 1283/307 en HB .... 30,00 
*** 1308  .... 14,00 
*** 1309/12 .... 8,00 
*** 1313  .... 2,15 
*** 1314/5  EUR 3,00 
*** 1316/7  .... 3,00 
*** C1317  .... 7,50 
*** 1318/21 FAU 6,50 
*** 1322/4  .... 4,00 
*** 1325/7  .... 10,50 
*** 1328/31 .... 15,00 
*** 1334/41 en 2 HB .... 12,50 
*** 1342  .... 1,30 
*** 1342 en HB de 6 sellos 8,50 
***1345/59 .... 29,00 
*** 1360/3  .... 8,00 
*** 1361a  .... 1,50 
*** C1361a .... 6,50 
*** 1364/7  .... 7,50 
*** 1368/9  .... 9,50 
*** 1370/3  .... 9,00 
*** 1374/6  .... 12,00 
*** 1377  .... 1,80 
*** 1378/9  EUR 4,00 
*** 1380/2  .... 5,75 
*** 1383/5  .... 9,50 
*** 1386  .... 1,80 
*** 1387/8  .... 4,50 
*** 1391/2  .... 4,00 
*** C1395a  .... 9,50 
*** 1396/7  EUR 4,00 
*** 1398/00 .... 9,00 
*** 1401/3  .... 7,00 



 

*** 1406  .... 2,75 
*** 1407/8  .... 6,00 
*** 1409/12 unidos .... 6,50 
*** 1413/4  FAU 4,50 
*** 1415/6  .... 8,00 
*** 1417/9  .... 8,00 
*** 1421/3  .... 6,00 
*** C1422a .... 7,50 
*** 1424/6  .... 6,00 
*** 1427/8  .... 3,80 
*** 1429/30    EUR SCOUTS 3,80 
*** 1431/2  .... 8,00 
*** 1433/4  .... 4,00 
*** 1436/7 unidos .... 3,75 
*** 1438/43 .... 20,00 
*** 1445  .... 1,80 
*** 1446/9  .... 10,00 
*** 1450  .... 2,25 
*** C1450  .... 9,50 
*** 1451/3  .... 6,00 
*** 1454/5  EUR 4,20 
*** 1456/63 .... 26,00 
*** 1472/4 en 3 HB de 4 sellos 25,00 
*** C1481  .... 7,50 
*** 1482 en 4 HB de 4 sellos 10,00 
*** 1491/2  EUR 3,75 
*** 1519/20 .... 3,50 
*** 1526/7  .... 4,50 
*** 1528  .... 13,00 
*** 1529/30 .... 4,00 
*** 1531  .... 1,75 
*** 1532 sobre soporte 11,00 
*** 1543/8  .... 10,00 
*** 1550  .... 2,00 
*** 1551  .... 4,50 
*** 1552  .... 2,00 
*** 1553/6  .... 8,50 
*** 1557/8 unidos FAU-EUR 3,50 
*** 1559  .... 2,00 
*** 1560/9 en HB .... 16,00 
*** 1570  .... 1,50 
*** 1571/2  .... 6,50 
*** 1573  .... 9,00 
*** 1574/8  .... 18,00 
*** 1581/2+1583 .... 6,00 
*** C1583  .... 9,00 
*** 1594/5  .... 4,50 
*** 1621/2  .... 4,00 
*** C1711  .... 10,00 
*** 1851/2+F 1851 .... 12,00 
*** 1853  .... 3,50 
*** 1854/5+F 1854 .... 12,00 
*** 1856  .... 7,00 
*** 1858  .... 3,50 
*** 1865/6  .... 6,50 
Aéreo 
** 1/8  .... 6,00 
** 9/15  .... 20,00 
 9/15 Documento especial con serie 
 completa y Mat. “Citá del Vaticano 
 15-9-1950” + Marca “Anno Jubilaei 
 MCML” Preciosa e interesante 37,50 
0 16  .... 7,00 
*** 18/9   Lujo 125,00 
* 18/9  .... 65,00 
** 20/1  .... 175,00 
* 22/3  .... 30,00 
0 22/3  Lujo 27,00 
*** 33/4  .... 14,00 
*** 35/44  .... 2,50 
*** 45/6  .... 4,50 
 75/82 SPD COLON 37,50 
 83/7 SPD .... 26,50 
 88/91 SPD .... 25,00 
*** 92/5  .... 17,00 
Hojas Bloque 
*** 2  .... 30,00 
*** 8  .... 3,00 
0 9  .... 7,00 

*** 10  .... 6,00 
*** 12  .... 8,00 
0 12  .... 8,00 
*** 15  .... 5,00 
*** 17/20  .... 60,00 
*** 22  .... 4,00 
*** 24  .... 5,00 
*** 25  .... 8,00 
*** 26  .... 3,70 
*** 27  .... 9,50 
*** 28  .... 8,50 
*** 29  .... 9,50 
*** 30  .... 9,50 
*** 34  .... 8,00 
*** 37  .... 4,00 
*** 41  .... 55,00 
Distribuidores 
*** 1/5  .... 12,00 
*** 6/10  .... 7,00 
*** 11/4  .... 6,50 
*** 15/7  .... 4,00 
*** 18  .... 3,75 
Paquetes Postales 
** 1/15  .... 40,00 
Tasas 
0 5  .... 30,00 
*** 7/12  .... 1,25 
*** 13/8  .... 1,50 
Expreso 
*** 1/2   .... 100,00 
** 1/2   .... 35,00 
* 1/2  .... 25,00 
** 3/4  .... 1,00 
*** 5/6  .... 2,00 
*** 7/8  .... 12,00 
*** 7/8 Bl. de 4 .... 42,00 
*** 11/2  .... 75,00 
** 11/2  .... 40,00 
0 11/2  .... 25,00 
*** 13/4  .... 1,00 
*** 15/6  .... 0,40 
 
VENEZUELA 
** 1/3  Raros 275,00 
** 2 Raro Bonito 250,00 
0 2  Precioso 30,00 
** 3 Borde hoja Precioso 40,00 
0 7 Raro Precioso 290,00 
* 8  Precioso 60,00 
* 12  Precioso 40,00 
** 14  Precioso 200,00 
0 18  Muy bonito 90,00 
0 20 Sobrec. invertida 57,50 
* 21 Tipo B Bonito 150,00 
0 23 Tipo A Precioso 125,00 
** 24/8  .... 275,00 
0/** 24/8 Usados 24-26-27 195,00 
0 24/8  .... 95,00 
0 26 Bl. de 4. Fechad. “La Guaira 
 24/3/81” Lujo 40,00 
** 27  Muy bonito 70,00 
0 27  .... 32,50 
0 28 Final Muy bonito 50,00 
0 39/42  Lujo 90,00 
** 54/8  .... 95,00 
0 54/8  Muy bonitos 57,50 
** 63  Bonito 35,00 
** 64 Final Muy raro 320,00 
E.Postal doble de 10 cts. rojo, cdo a 
 Barcelona por vapor francés “Ligne 
 D-26-5-94 Pap.pos. 1” FAU 45,00 
E.Postal doble 10 cts. (similar 59) FAU 23,00 
E.Postal doble de 10 cts. rojo. cdo de 
 Valencia a Puerto Cabello FAU 30,00 
E.Postal doble de 10 cts. FAU 23,00 
*** 74 Rarísimo, pese a ligeras sombras 
   .... 200,00 
0 81  Precioso 60,00 
0 83  Precioso 60,00 

** 86  Bonito 50,00 
0 86  Precioso 60,00 
0 102/8  Rara 200,00 
*** E.Postal de 10 cts. (reverso ilustrado) 
  Precioso Raro 40,00 
 143 Sello con perforación “NO” y 
 cda certid. 14/11/19 de Caracas a 
 Pamplona. Hay marca “Relaciones 
 Internacionales” y “Certifiquese” 
 firmado. Muy interesante 50,00 
 149 Carta cda con sello perforado 
 G.N. (empresa publicitaria) de Caracas 
 01/Abril/28 a Motril 30,00 
* 151 Dent. 14 .... 32,50 
0 169  Lujo 25,00 
0 186/9  Lujo 100,00 
** 247/50 El 248 * .... 90,00 
0 247/50  Lujo 125,00 
 283-284-414(2)+A384(2)  18,00 
0 420/2  .... 6,00 
*** 546/56+A620/31 .... 24,75 
*** 546/56  .... 9,00 
***/** 557/64+A632/44 24,50 
*** 600/2+A685/6A DEP 22,50 
*** 603/8+687/700 .... 33,75 
 605+A750 Cdo a Madrid con Mat. con- 
 memor. 01-03-62 .... 5,00 
*** 649/56+A755/64 .... 30,00 
*** 660/6+A769/76 FAU 31,75 
0 660/6+A769/76 En 15 Máximas P.Día 
   FAU 80,00 
*** 668/73+A778/83 FAU 33,75 
*** 687/8+A798/9 C.R. 3,00 
*** 799/04  .... 6,00 
*** 841/4  .... 37,50 
*** 846/8 Tira .... 1,00 
*** 968/84  .... 31,50 
*** 1164  .... 0,70 
*** 1253/8 en HB .... 6,00 
*** 1459/60 unidos S/D  UPAE 35,00 
*** 1459/60 Minipl. de 5 series S/D 175,00 
*** 1540/1 en HB de 5 series. Texto en 
 los márgenes Rara 15,00 
*** 1601/2 unidos S/D 10,00 
*** 1754/63 en HB .... 10,00 
*** 1825/34 en HB .... 11,00 
*** 1888/1902 .... 50,00 
*** 1972/81 en HB .... 10,00 
*** 2515/24 en HB .... 20,00 
*** 2525/34 en HB .... 20,00 
*** 2727/36 en HB .... 22,00 
*** 2997  .... 1,80 
Aereo 
** 64A  .... 90,00 
 87+A154(3) Carta cda Correo Aereo 
 22/Jul/46 desde Caracas a Paris. 40,00 
 139-144-148 Certif. Caracas 13-3-48 
 “Primer vuelo Maiquetia-Roma” 40,00 
** 186/94  DEP 40,00 
*** 195/201 .... 18,75 
*** 250/65  BARC 45,00 
** 287/95  FLO 100,00 
* 287/95  FLO 60,00 
** 361A/7A .... 50,00 
*** 590/605 .... 15,00 
*** 769/76  FAU 20,50 
*** 778/83  FAU 20,50 
*** 929/40  Lujo 19,75 
*** 980/91  .... 15,00 
*** 983/8 corta Bl. de 4 5,00 
*** 993/8 corta. Bl. 4 .... 5,00 
Hojas Bloque 
*** 4   .... 15,00 
*** 12/3  .... 45,00 
*** 14  .... 3,00 
*** 46  .... 4,00 
Fiscales Postales 
**/0 48-50-51 Muy bonitos 45,00 
** 91  .... 32,00 



 

VICTORIA 
E.Postal doble “One Penny” rojo 60,00 
* 3A Pareja. Muy rara 1.800,00 
0 3B  Muy bonito 65,00 
0 3C  Lujo 50,00 
0 3D  Lujo 45,00 
0 6  Lujo 20,00 
0 14  .... 15,00 
0 15+17+18+25 Preciosos 45,00 
** 86-89-91-92 Bonitos 55,20 
* 98  Bonito 15,75 
0 E.Postal (similar 101) Lujo 20,00 
** 134  .... 7,00 
** 135  .... 10,00 
** 138  Precioso 18,00 
** 151  .... 10,00 
Lettres en Retard 
0 1 Marquillado. Raro 140,00 
 
VIETNAM  IMPERIO 
**/0 1/13 Usados Nº 9-10 65,00 
** 22/8  .... 27,00 
Tasas 
** 7/14  .... 26,00 
 
VIETNAM NORTE 
0 68/9  .... 5,00 
*** 135/6  DEP 40,00 
*** 135/6 Bl. de 4 .... 140,00 
** 135/6  DEP 32,00 
0 190  .... 25,00 
*** 216/9  FAU 33,00 
*** 228/9 S/D AST 50,00 
*** 267/71+HB 7 FLO 42,00 
*** 267/71 S/D FLO 45,00 
*** 333/8 S/D FAU 70,00 
*** 339/43 S/D FAU 25,00 
*** 360/2+360/2 S/D AST 16,00 
*** 377/82 S/D FAU 32,00 
*** 417/8+417/8 S/D AST 20,00 
** 442/47  FAU 23,00 
*** 442/7 S/D FAU 50,00 
*** 451/6 S/D FAU 42,00 
*** 472/7  FAU 40,00 
** 472/7  FAU 32,00 
*** 482/7 S/D FLO 32,00 
*** 514/9 S/D FAU 27,00 
 
VIETNAM SUR 
** 65/9  .... 4,00 
*** 222/5  C.R. 3,00 
 
VIETNAM REP. SOCIALISTA 
 
0 807/12  .... 2,20 
0 1172/5  .... 1,00 
*** 1294/300 DEP 6,00 
*** 1313/6  .... 4,00 
*** 1317+HB75 .... 4,50 
*** 1413/9+HB79 .... 9,00 
0 1422/7  .... 1,50 
0 1439/42 .... 1,25 
0 1444/9  .... 1,30 
*** 1585/9  .... 4,00 
*** 1654/5  .... 1,10 
*** 1697/9  .... 4,00 
*** 1713  .... 0,50 
*** 1837/9+HB100 .... 6,00 
*** 1847/50+HB101 .... 8,00 
0 1856/9  .... 1,00 
0 1899/04 .... 2,00 
Hojas Bloque 
0 92  .... 1,50 
*** 98  .... 4,00 
 
VIRGENES 
* 1/2   Muy bonitos 115,00 

* 1  Muy bonito 55,00 
0 1  Muy bonito 65,00 
* 3  .... 47,50 
0 3  Muy bonito 75,00 
0 7  Lujo 47,50 
** 8  Precioso 75,00 
* 8  Muy bonito 65,00 
** 9  Precioso 65,00 
** 11/4  Preciosa 95,00 
**/* 12-13-14 Bonitos 35,00 
** 13  Muy bonito 30,00 
0 13  Precioso 30,00 
** 16/8 corta Preciosa 55,00 
** 17  Muy bonito 52,50 
** 26  .... 17,75 
*** 139/40  .... 1,25 
*** 662/5+HB66 DEP 12,00 
*** 898/901 .... 6,00 
*** 1026  .... 2,50 
 
WALLIS Y FUTUNA 
*** 1/17 El Nº 6 y Nº 10 óxido, pese a ello 
 muy rara sin charnela. FFCC 55,00 
** 66/9  .... 39,00 
** 162/7  FAU 20,00 
*** 168  C.R. 3,00 
*** 182/4+A43 BARC 72,50 
*** 210/2  BARC 38,00 
*** 248/53S/D Lujo. Raro. FAU 40,00 
*** 398/9  FAU 19,00 
*** 455/6  .... 1,80 
*** 531  .... 0,40 
*** 531A  .... 3,00 
*** 536  .... 6,00 
*** 539  .... 4,00 
*** 571/4  .... 5,00 
*** 727  .... 1,50 
Aéreo 
*** 18/19  FAU 27,00 
*** 25A/26 AST 11,00 
*** 42 S/D Borde hoja 20,00 
*** 44/7  BARC 48,60 
 71 SPD .... 25,00 
*** 72/3  .... 5,00 
*** 86/8  .... 8,00 
*** 176  .... 8,00 
*** 188  .... 10,00 
Hojas Bloque 
*** 2          BARC-FAU 22,10 
 
YEMEN REINO 
** 2/6  Preciosa 35,00 
*** 18/23  Lujo 30,00 
***/** 82/3 en 2 parejas S/D. Raras 55,00 
*** 84/8  DEP 9,00 
*** 89/95 S/D. Lujo. Borde hoja 20,00 
*** 99/108  .... 16,50 
*** 152/8  .... 80,00 
 135(2 sellos) Sobre cdo del Camp. 
 Mansur por avión y certif. a Beyrouth 
  Precioso Raro 90,00 
*** 159/62+A34+HB14  C.R. 20,00 
*** 171/4+A45/6+HB18/9 55,00 
*** 181/2+A47+HB21 25,00 
*** 181/2 S/D+A47 S/D AST-DEP 45,00 
 182-189 Carta cda del “Campo 
 Mansur” por avión a Beyrouth 
 (Libano) 16/9/65. Rara carta de 
 Astrofilatelia .... 65,00 
*** 183/8+A48+HB22  FAU 33,50 
*** 190/1+A52+HB23 60,00 
*** 242 S/D+A63 S/D+HB S/D Total 
 7 sellos SCOUTS 45,00 
Aereo 
*** S/Cat. Año 1950 Michel 114/21 
 8 valores  UPU 35,00 
** 18/20  .... 30,00 
*** 57/9 Rara DEP 24,75 
*** 4 sellos 10B-12B-18B-24 Apolo XI en 

 HB D y S/D + HB D y S/D 34B + HB 
 34D y S/D (Bandela y luna) 90,00 
Hojas Bloque 
*** 1  .... 30,00 
*** 2  DEP 100,00 
** 2  DEP 75,00 
*** 2 Lig. óxido Rara DEP 50,00 
*** 4  .... 41,25 
*** 8  FAU 60,00 
*** 10  .... 50,00 
*** 12 Lujo Raro 150,00 
*** 30  .... 9,00 
*** S/Cat. HB oro 28B Apolo XI 30,00 
Michel 
*** 114/21 (8 valores) UPU FAU 60,00 
* 250  C.R. 35,00 
HB Michel 
*** 32 Prueba DEP 40,00 
 
YEMEN REP. ARABE 
*** 17/26  .... 15,00 
*** 17/26 S/Dentar .... 28,00 
*** 49/54+HB5 C.R. 20,00 
*** 73/7 S/D+A23/6 S/D Raros SCOUTS 
   .... 40,00 
*** 103/6+HB10 .... 18,00 
*** 129/42  .... 60,00 
*** 275/80  .... 10,00 
Hojas Bloque 
*** 16  .... 9,00 
*** 48  .... 4,00 
 
YEMEN SUR 
*** Año 1983. S/Cat. H. Bloque Barcos 
 4 sellos .... 18,00 
HB Michel 
*** 14/5  BARC 27,00 
 
YUGOSLAVIA 
** 87/104  .... 100,00 
0 87/104  .... 100,00 
0 95 Lujo Raro 80,00 
*** 105/7  .... 12,50 
 116(2) Carta cda de Rogaskazatina 
 21/8/20 a Berna .... 20,00 
 140 Carta certif. de “Krasic 26/02/23” 
 a Viena y reexpedida a Dresden 60,00 
0E.Postal (similar 159) + 160 Cdo de 
 “Novi Sad 25/VII/25” a España 22,00 
T.P 173+204+205 “Belgrado 17/4/30” a 
 Alemania, via Flugpost Belgrado-Viena 
  Rara Lujo 50,00 
TP 204(2)-205(2) Mat. conmemorativo 
 “Zagreb 31/III/30” a Graz con Marca 
 especial “Post Erstflug Wien-Graz- 
 Zagreb-Belgrado 31/III/30” 50,00 
** 225/30  DEP 26,00 
** 326/9  DEP 11,25 
0 326/9  DEP 9,00 
*** 339/42  .... 14,00 
*** 370/4  FAU 17,00 
 415-424(2)-428-423 Certif. de 
 “Blinjsk 23/IX/ 46” a USA. Diversas 
 marcas de tránsito y llegada. Rara 
   Lujo 40,00 
0E.Postal +424 cdo a Milan 22/01/49” 14,00 
** 445/8  .... 14,50 
0 523/6 Mat. Especial Tren “Zagreb 
 23/IX/50 (trenes) Lujo 50,00 
0 E.Postal (2d) cdo Lujo 12,00 
** 544/7  .... 30,00 
0 E.Postal+556B cdo de Ljbiana a 
 Frankfurt 30/II/58. Precioso 12,00 
*** 582/4  .... 26,25 
** 582/4  .... 30,00 
** 607/9  .... 35,00 
*** 611/6  DEP 64,00 
** 611/6  DEP 50,00 



 

** 627/9  .... 21,00 
 632 Marca conmemor. “1º Vol 20/V/ 
 53 Belgrado-Estambul” 18,00 
** 641  .... 60,00 
0 641  Lujo 20,00 
** 643/54  FAU 100,00 
* 643/54  FAU 75,00 
0 643/54  FAU 45,00 
*** 656/9  .... 52,50 
** 656/9  .... 50,00 
*** 667/75  FLO 45,00 
** 667/75  FLO 45,00 
** 680/91  .... 90,00 
* 697/705 FAU 30,00 
** 706/13  DEP 60,00 
*** 713 Final .... 45,00 
** 714/22  FLO 22,50 
 715 Marca “Austrian Airlines 04/07/60 
 Klagenfurt” FLO 15,00 
 716 Marca “1º Vuelo DH612 Leipzig- 
 Sofia” Escala Lujbiana 29/8/57 18,00 
*** 736/40  .... 24,50 
*** 783/91  FLO 19,00 
 783(2) Marca “Klagenfurt-Munich- 
 Londres 04/06/59 BEA” y Fechador 
 “Lujbiana 01/06/59” FLO 15,00 
*** 1110/5  .... 3,00 
*** 1699/00 BARC 2,50 
*** 1976-2436/9+2754/5+2896 8,00 
*** 2175  DEP 0,60 
*** 2328/31 en HB 5 series FAU 22,50 
*** 2501/4  .... 4,50 
*** 2512/3  .... 3,50 
*** 2538/9 En minipl. de 8 FAU 38,40 
*** 2638  .... 0,65 
*** 2704/5  .... 1,80 
*** 2766/7 en carnet de 3 series EUR 20,00 
*** C2822/3 en carnet AST-EUR 20,00 

*** C2878/9 (3 sellos en carnet) 12,00 
*** C2921/2 carnet de 3 series EUR 30,00 
Aéreo 
*** 27/31  DEP 31,50 
0 27/31  Lujo 21,00 
** 32/40A Preciosa 80,00 
** 42/4  DEP 70,00 
** 45/6  DEP 57,50 
** 46  .... 70,00 
Hojas Bloque 
*** 2 Tipo I .... 31,50 
** 3 Rara FFCC 110,00 
0 3 S/D Rara FFCC 100,00 
*** 4 Raro Lujo 200,00 
** 4  .... 200,00 
*** 9  .... 12,00 
*** 13/4  .... 30,00 
*** 40  COLON 12,00 
*** 44  .... 2,50 
*** 54  EUR 41,00 
Tasas 
** 4  Raro 60,00 
Varios 
 Año 1956/9 Sobre con 2 matasellos 
 del Batallón Yugoslavo en Egipto 25,00 
 
YUGOSLAVIA-ZARA 
*** 2-3-4-5-11+A1-5 Los números 3 y 4(*) 
   .... 100,00 
 
ZAIRE 
*** 1037/42 .... 10,00 
 1110/9  SDP FAU 17,00 
*** 1146/53 FAU 16,75 
*** 1161/8  FLO 13,75 
*** 1202/7+HB37 .... 15,00 
*** 1235/7+HB42 .... 8,00 

*** 1282+1308 .... 3,50 
*** Año 1997 1487/90 en HB FAU 24,00 
Hojas Bloque 
*** 1  .... 90,00 
*** 11/3  .... 15,00 
*** HB de 4 sellos (rinocerontesy Scouts) 
  FAU-SCOUTS 50,00 
*** HB de 4 sellos (elefantes y Scouts) 
  FAU-SCOUTS 60,00 
HB Michel 
*** 18/9 S/Dentar DEP 110,00 
 
ZAMBIA 
 376/83 SPD FAU 35,00 
*** 655/7 en HB .... 7,00 
*** 1320/3 en HB .... 9,00 
 
ZANZIBAR 
** 14  Muy raro 215,00 
S.E.Postal similar Nº17 con Fechador 
 “Zanzibar 25/Jul/04” sin circular 60,00 
 
ZIMBAWE 
*** 294/9  .... 3,50 
*** 682/5  .... 9,00 
 
ZULULAND 
0 1-2-3-5-6-8 .... 75,00 
0 7  Muy bonito 70,00 
** 14/7 Nº 15 usado  30,00 
** 14-15-16-17-18-19 65,00 
0 21  Lujo 115,00 
 

.................................... 

               
 

 
 
 
 
 

YVERT ET TELLIER 
NOVEDADES 2023 

(Sobre estos precios un 15% de descuento) 
 

Tomo I- Francia                     P.V.P. 40€ 
 
Tomo I bis-Andorra-Mónaco-ONU-
Europa          P.V.P. 40€ 
 
Gran Europa volumen II-Carelia a 
Grecia                     P.V.P. 80€ 
 
Oceania          P.V.P. 84€ 
 
Novedades del año 2022 (Edición 2023) 
           P.V.P. 48€ 
 



 

 

Cartas España 
 

            
                                                 001                                                                                                   002 
 
001 945+1013 Marca Gomis A25 “15/02/48 Primer Correo Aereo directo Madrid-Mexico” Certif. NETO 55,00 
002 945-1035 “Imaba 21-29 Agosto 1948 Correo Aereo España-Suiza” Cda.  NETO 30,00 

                  
                                               003                                                                                                      004 
 
003 945-1021 Gomis A37 “Primer vuelo España-Venezuela. Primer Correo directo.......” + Marcas NETO 40,00 
004 945 Carta cda Fechad. “Puerto de La Luz 27/Nov/52” a Alemania. Marca “M/S Transvaal”  NETO 60,00 
 

         
                                               005                                                                                                006 
005 945 Mat. Gomis A35 “Lincoln. Correo Aereo Barcelona-N.York. Octubre 1948” Cdo a USA. NETO 35,00 
006 945+1074 Gomis A45 “12/Oct/51 España-America-V Cent. Isabel La Católica”  NETO 45,00 



 

 

     
                                       007                                                                                                 008 
 
007 945-1054(2) Cda de Madrid a Buenos Aires. Rara marca Edifil M15 “25 Anivers. del Plus Ultra” NETO 35,00 
008 945 +...... “Madrid 10/02/51 Certificado” a Argentina. Gomis A41 “1926 Plus Ultra........”  NETO 25,00 
 

       
                                           009                                                                                               010 
  
009 945 Gomis 157 “Rodrigo Ximenez de Rada 26/Oct/1947”. Correo Aereo Pamplona a Valencia. NETO 25,00 
010 945+ Bl.4 920 Certif. con Fechad. conmemor. “El Toboso-Dulcinea 9/Ags/47” a Madrid.  NETO 35,00 
 

   
                                                 011                                                                                                012 
 
011 945 Cdo a Caracas con Gomis A36 “1º Vuelo España-Venezuela IV Cent. S.Fco Solano”  NETO 20,00 
012 946+1021(2) “13-08-37 Correo Aereo Madrid” a Suiza. Marca M11 “Imaba-España-Suiza.....” NETO 35,00 
 
 
 



 

 

       
                                            013                                                                                              014 
 
013 946-1051-1053 Carta cda Correo Aereo Certif. de Santa Brigida a Montevideo. Tránsito.  NETO 25,00 
014 Año 1942 Carta cda con Marca franquicia “Embajada de España en Buenos Aires..........”  NETO 40,00 
 

           
                                                 015                                                                                          016 
015 Año 1941. División Azul. Carta cda de Valencia al frente ruso (raras) al Feldpost 23863-Regimiento 
 de Artilleria 25º (mando) que estuvo situado en la orilla del rio Voljou. cerca de Novgorod.  NETO 125,00 
016 Año 1942. División Azul. Cda desde Unidad 15997 (3º Batallón-Regimiento Vierna) a Valencia NETO 85,00 
 

           
                                                 017                                                                                              018 
017 Año 1943. División Azul. Cda desde el frente ruso del Feldpost 00198 (División HQ) a Alicante NETO 60,00 
018 949 Pareja. Cda doble porte. Rara. ...............................  NETO 35,00 



 

 

       
                                                      019                                                                                                   020 
 
019 952+920+923 Tarjeta cda urgente de Zaragoza 14/4/48 a Barcelona.  NETO 30,00 
020 953 Tarjeta cda de San Sebastian a Alemania + Censura española y alemana.  NETO 20,00 

           
                                                 021                                                                                  022 
 
021 954 Tarjeta cda con Fechador “Monasterio de Montserrat 16/02/43” a Barcelona.   NETO 20,00 
022 956 Carta cda de Bilbao a Francia con censuras militares españolas y alemanas.Preciosa NETO 25,00 

 
023 

023 952(8)-1051(2) Carta cda Correo urgente de Madrid a Valencia. Mat.“Urgente 15/Jul/1954 Madrid” NETO 55,00 



 

 

           
                                                  024                                                                                        025 
 
024 952-1053 Carta urgente de Madrid 11/Sep/50 a Jerez. Lujo.  NETO 20,00 
 
025 957(2) Tarjeta cda con Marca “Prisión Celular Valencia” 25/01/43. Lujo.  NETO 30,00 
 

           
                                              026                                                                                           027 
 
026 Carta cda de Barcelona a La Bisbal por recadero “Jose Almado-Recadero-La Bisbal”. Rara NETO 40,00 
 
027 963+931(3) Precioso y raro franqueo de Barcelona a Suecia 25/02/44. Hay censura.  NETO 50,00 
 

                  
                                              028                                                                                                029 
 
028 963 Cda a Toulouse, año 43 con censuras españolas y alemanas (de ocupación)   NETO 35,00 
 
029  964(2)-925-929+...... Cda Correo Aereo Málaga 02/03/44 a EEUU + C.M.  NETO 35,00 
 
 



 

 

     
                                      030                                                                                                031 
 
030 Carta cda de Frankfurt a Valencia con marca “Cámara Española de Comercio en Alemania 
 Frankfurt del Main” Diversas marcas censura alemanas y españolas cdas Correo Aereo.  NETO 30,00 
031 Carta cda con etiqueta “Nº 129 Repartos La Comercial” Muy rara. Lujo.  NETO 50,00 
 

         
                                               032                                                                                                 033 
 
032 977. “Valencia 07/12/44” .....................................  NETO 20,00 
033 978(4)+977-925-918 Cda “10/08/44 Barcelona” a Alemania con censuras. Muy bonita.  NETO 20,00 
 

           
                                                     034                                                                                          035 
034 979-1134-1126+.... Carta cda Correo Certif. de Barcelona a Blanes. Precioso franqueo.  NETO 22,50 
035 982+1063 “Correo Aereo 01/02/53 Zaragoza” a Italia.  NETO 30,00 



 

 

         
                                           036                                                                                             037 
 
036 983 Sobre Primer Día Mat. “Madrid 12/Oct/44” Lujo.       ..........................  NETO 30,00 
 
037 983 Sobre Primer Día. Lujo. ............................................  NETO 30,00 
 

      
                                      038                                                                                                 039 
 
038 983 Sobre Primer Día cdo a León. ........................................  NETO 30,00 
 
039 983 Tarjeta Máxima con Mat. Primer Día “Madrid 12/Oct/44”   NETO 30,00 
 

  
                                          040                                                                                                041 
 
040 983 Fragmento con Sobre Primer Día “Valencia 12/Oct/44” Lujo.  NETO 30,00 
 
041 983 Tarjeta Postal especial con Mat. Primer Día.  NETO 30,00 
 



 

 

       
                                                    042                                                                                             043 
 
042 983+940/6 Carta sin circular con Mat. esp. Gomis 122 “Día del Sello 13/Oct/44- Expos.Filat.” NETO 60,00 
043 990 Carta cda Correo Aereo certif. a Inglaterra. Mat. Primer Día. Lujo.  NETO 30,00 
       

          
                                                    044                                                                                        045 
 
044 990 Sobre Primer Día. Mat. 1º Día “Sevilla” .........................................  NETO 30,00 
045 990 Sobre Primer Día. Fechad. 1º día en rojo, a Enguera.  NETO 30,00 

           
                                                    046                                                                                           047 
 
046 1012-944-945 Marcas Aereas Postales Gomis 25. 1º Correo Aereo directo Madrid-Mexico 15/2/48 NETO 42,50 
047 Marcas Aereas Postales. Gomis 35. 1º Correo Aereo Barcelona-N. York 9/11/48.(2 sobres) NETO 85,00 



 

 

          
                                              048                                                                                                049 
048 943(2)+.... Marcas Aereas Postales. Gomis 41. “Aniversario Plus Ultra 1926-1951” a Buenos Aires NETO 30,00 
049 961(2)+... Marcas Aereas Postales. Gomis 44 “V Cent. Isabel La Católica-El Salvador”  NETO 40,00 
 

        
                                               050                                                                                                051 
050 Marcas Aereas Postales. Gomis 49 “Vuelo Inaugural Palma Mallorca-Bruselas 25/4/56” Cda. NETO 22,50 
051 991 Carta certificada cda. .........................................  NETO 35,00 
 

           
                                                 052                                                                                           053 
052 636(2) Portugal 1945. OAT cda desde Lisboa. Tarifa 3,50 sobreporte aereo.Raro.  NETO 37,50 
053 650(2) Portugal. OAT cda de Lisboa a Gotemburgo (Suecia) con tarifa 3,50. Lujo.  NETO 37,50 

 
054 

054 Carta cda con franquicia “Dirección General Registros y Notariado-Secretaria Particular.......” NETO 25,00 



 

 

           
                                                        055                                                                                          056 
 
055 911-992-941/5. Sobre con Mat. especial “Feria Oficial de Muestras 28/Jun/1947 Barcelona” NETO 40,00 
056 988/1001+943 “Correo Aereo 12/05/47 Certif. Madrid” y Marca esp- Gomis A17 “Primer......” NETO 37,50 
 

            
                                                     057                                                                                           058 
 
057 998-923 Cda de “Madrid 23/01/46” a Suecia. Interesante.  NETO 20,00 
058 1002/4 Tarjeta Postal. Primer Día. .............................................  NETO 35,00 
 

         
                                                059                                                                                              060 
059 1002-1061 Marca Edifil M15 “Madrid 1926-10 Febrero-1951 Plus Ultra Madrid-Buenos Aires” Certif. NETO 40,00 
060 1003-1007-1036 “1º vuelo España-Venezuela- IV Cent. S. Fco. Solano-Correo Aereo” Gomis A36 NETO 75,00 



 

 

             
                                                 061                                                                            062 
 
061 1004 Tarjeta Postal con Mat. P. Día “Calaf-Estación 12/Oct/46” Rara  NETO 35,00 
 
062 1004 Tarjeta Postal Mat. “Correo Aereo. Zaragoza 09/Nov/52” a Italia.  NETO 35,00 
 

       
                                               063                                                                                                064 
 
063 1005/7 Co Marca Gomis A41 “Plus Ultra 25 Anivers. vuelo Madrid-Buenos Aires” Hay llegada. NETO 50,00 
 
064 1005.1006.1062 Carta cda con Fechad. conmemor. Gomis 182 “12/03/49 Museo Postal. Exp...” NETO 20,00 
 

   
                                                 065                                                                                               066 
 
065 Tarjeta Postal cda al “Secretario General de la ONU. Lujo.  NETO 60,00 
 
066 1011-846-1093 Carta certif. cd a USA. Gomis A43 “Jaen-España-USA Correo Aereo” Lujo. NETO 60,00 
 
 



 

 

  
                                            067                                                                                               068 
 
067 1012/1014 Mat. Conmemorativo. Ex Alemany. .............................. NETO 45,00 
 
068 1012 Tarjeta P. de la Oficina de Turismo del Protectorado de España en Marruecos.Tetuan.Cda NETO 40,00 
 

       
                                            069                                                                                               070 
 
069 1018-999(2)+.... Carta cda Correo Certif. de Barcelona a Roterdam (Holanda). 12/1/48.  NETO 30,00 
 
070 1021-1036 “Correo Aereo-Certificado-Valencia 12/IX/48” a Lisboa.  NETO 50,00 
 

       
                                           071                                                                                                  072 
 
071 1021 Gomis 170 “Exposición Filatélica 29/Ag/48 Villafranca del Penedés” en rojo.  NETO 20,00 
 
072 1027+4 viñetas Tarjeta con Fechad. “Monasterio de Montserrat 17/08/50” + 4 viñetas.  NETO 45,00 
 



 

 

           
                                                   073                                                                                             074 
 
073 1024-1026-1032(3) Certif. a Buenos Aires con Gomis A41 “Madrid 10/Feb/1951 Plus Ultra 
 Madrid-Buenos Aires”. ..................................  NETO 40,00 
074 1026-1062 Preciosa Tarjeta Postal cda de Zaragoza a Pamplona. Mat. Fechador de salida 
 “Zaragoza 19/Sep/49/48” Membrete publicitario con ilustraciones de prótesis. Muy bonita.  NETO 45,00 
 

                     
                                             075                                                                                               076 
 
075 1026-1045 Preciosa Tarjeta Postal cda de Madrid a Francia. Mat. lineal “Grenoble B.P.”  NETO 30,00 
076 1029(2) Año 1948. 2 Sobres Primer Día y último día “Exfilna 48”  NETO 30,00 

              
                                                077                                                                                              078 
077 Año 1948. Carta cda de EEUU con marca “U.S. Air Mail First Flight Boston Mass to Barcelona” NETO 25,00 
078 1033(2)+1062 Carta cda de Zaragoza a Arechavaleta, matasellada a la llegada Rombo Puntos NETO 25,00 



 

 

             
                                           079                                                                                              080 
 
079 1033/4 Tarjetas Postales (2) con Mat. especial de la Exposición Filatélica del 48.  NETO 50,00 
080 1034(3) Carta cda con Gomis 172 “Burgos VII Cent. Marina Española 02/Oct/48” Certificada NETO 30,00 
 

     
                                           081                                                                                                  082 
 
081 1035(3)+1062 Carta certif.Gomis 185 “II Cent.Fundación Facultad Medicina Cádiz 1/8 Mayo 48” NETO 25,00 
082 Carta cda con franqueo mecánico “Autobat Barcelona. 15/I/48” Lujo.  NETO 20,00 
 

   
                                              083                                                                                               084 
 
083 Carta cda con franquicia “Falange Española-Correos Franquicia-Sevilla 26.Feb.48” Lujo.  NETO 25,00 
084 Carta cda con franquicia “Ministerio de Asuntos Exteriores.Secretaría Particular del Ministro” NETO 25,00 



 

 

   
                                 085                                                       086                                                          087 
 
085 1037 Tarjeta P. humorística con Mat. especial Gomis Nº 173. Lujo.  NETO 25,00 
086 1039 Tarjeta Máxima. ...............................................  NETO 20,00 
087 1039+1021 Carta certif.con marca aerea Gomis A36 “1º vuelo España-Venezuela 20/5/1949” NETO 25,00 
 

        
                                             088                                                                                              089 
 
088 1039 Sobre ilustrado certif.con marca aerea Gomis A35 “Lincoln Correo Aereo Barcelona-N.York”NETO 40,00 
089 1049 Carta cda con sello inutilizado con Rombo Puntos por no haber sido matasellado.  NETO 25,00 
 

           
                                              090                                                                                            091 
090 1050-1103 Tarjeta P. cda con Fechador “Correos 18-11-53 Ministerio de Comercio” Lujo.  NETO 25,00 
091 1053 Año 1951. Carta de Cádiz a Madrid con tasas en tampón “T-0,20” Lujo.  NETO 37,50 



 

 

         
                                               092                                                                                            093 
 
092 1053 Año 1951. Carta cda de “Madrid 02/10/51” a Valencia con marca “Tasar en destino”  NETO 25,00 
093 1053-1058 “Certificado 26/01/53 Madrid” a Suecia con rara etiqueta “R Fran Utlandet.....” Lujo NETO 50,00 
 

      
                                               094                                                                                               095 
 
094 1053-1104-952 Carta “Correspondencia urgente 14/Abril/52 Sevilla” a La Coruña  NETO 20,00 
095 1053-1056(4)+1135 “San Fernando 5/Nov/54” a USA.  NETO 25,00 
 

     
                                           096                                                                                               097 
 
096 1062(5)+1022 Preciosa y rara carta cda de “Avila 29/Sep/50” a Suecia. Franqueo poco corriente.NETO 75,00 
097 1062-1063/5+1024+944 Curiosa carta cda “Correo Aereo 19/Dic/49 Certificado-Madrid”  
 Los sellos con borde hoja numerados y cda a Paris. Regular estado conservación. Rara.  NETO 115,00 
 
 



 

 

Colonias Españolas 
 

         
        098                              099                                                          100                                                101                  102 
 
098 *** 155 S/D Fernando Poo. Esquina pliego. Raro. Certificado Graus.  NETO 200,00 
099 *** 163/7 Fernando Poo. Final serie. Preciosos.  NETO 80,00 
100 ** 168/78 Fernando Poo. ......................................  NETO 75,00 
101 0 1  Filipinas. Precioso. ......................................  NETO 215,00 
102 ** 14 Filipinas. Centraje lujo. Rarísimo en esta calidad.  NETO 685,00 

                     
       103                    104                                 105                                 106                               107                               108 
 
103 * 20E Filipinas. Precioso y muy raro.  NETO 400,00 
104 ** 20Hh Filipinas. Habilitación invertida. Regular conservación. Bonita presencia NETO 45,00 
105 ** 20K+20L Filipinas. Precioso. Raro.   NETO 215,00 
106 * 24 Filipinas. Color fresco.   NETO 95,00 
107 ** 25/9 Filipinas. .........................................  NETO 260,00 
108 ** 35 S/D Filipinas. Color excepcional.  NETO 200,00 

                    
        109                    110                    111                     112                                 113                                           114 
 
109 * 43 S/D Filipinas. Lila. Precioso. .......................................  NETO 100,00 
110 * 49 S/D Filipinas. Rosa. Precioso .......................................  NETO 125,00 
111 * 52 hcc Filipinas. Variedad sobrecarga azul.Marquillado Galvez.Bonito y raro sello NETO 325,00 
112 0 56 Filipinas. Precioso. Raro. .......................................  NETO 110,00 
113 ** 57/66 Filipinas. Usado 59B. 12 valores.  NETO 115,00 
114 ** 76/87 Filipinas. .......................................  NETO 125,00 
 

                 
                     115                                           116                                            117                                             118 
 
115 ** 88/104 Filipinas. Sin 96. Rara .......................................  NETO 290,00 
116 ** 117/130 Filipinas. .......................................  NETO 125,00 
117 ** 130A/130J Filipinas. Sin 130D. Muy bonitos.  NETO 90,00 
118 ** 149/150 Filipinas. Muy bonitos. .......................................  NETO 75,00 

 
119 

119 *** 150M Filipinas. Final de serie. Sobrec. Muestra. Centraje lujo.  NETO 100,00 



 

 

                    
       120                    121                               122                                             123                                 124                     125 
 
120 ** Teleg. 18 Filipinas. Muy bonito. Raro.  NETO 140,00 
121 *** Teleg. 57 Filipinas. Lujo. ....................................  NETO 80,00 
122 ** 1/8 Guinea. Nº 7 pequeña rotura. Muy rara serie. Regular conservación.  NETO 460,00 
123 ** 9/26 Guinea. Rara. ....................................  NETO 950,00 
124 * 23 S/D Guinea. Borde hoja. Muy raro.  NETO 750,00 
125 ** 25 Guinea. Raro. ....................................  NETO 200,00 
 

                     
                             126                                                   127                                                              128 
 
126 ** 27/42 Guinea. Marquilladas. Rara.  NETO 750,00 
127 ** 43/58 Guinea. Usados 43-44-45-46  NETO 125,00 
128 ** 82A/84A Guinea. Sobrecarga Tipo II. Preciosos.  NETO 550,00 
 

                     
                                        129                                                    130                                                   131 
 
129 ** 111/123 Guinea. Preciosa serie ......................................  NETO 385,00 
130 ** 124/127 Guinea. Marquillada. Rara.   NETO 200,00 
131 ** 128/140 Guinea. ......................................  NETO 60,00 
 

          
                                      132                                                                  133                                      134                       135 
 
132 ** 191/201 Guinea. ......................................  NETO 70,00 
133 ** 202/15 Guinea. ......................................  NETO 100,00 
134 ** 207 S/D Guinea. Cambio de color verde pizarra. No Cat. Raro.  NETO 200,00 
135 *** NE 11A Guinea. Marquillado. ......................................  NETO 90,00 
 

                     
                                                             136                                            137                               138 
 
136 ** 216/229 Guinea. ......................................  NETO 115,00 
137 *** 242 Guinea. Lujo. ......................................  NETO 75,00 
138 *** 250 Guinea. Variedad dentado 14 (reseñado en Cat. especializado) Lujo. Raro NETO 90,00 



 

 

       
        139                     140                        141                                                       142                                                     143 
 
139 ** 259 I Guinea. Raro. ..............................................  NETO 65,00 
140 *** 259 L Guinea. Barra larga. Lujo. 1ª Tirada.  NETO 100,00 
141 *** 259 LHZA Guinea. Barra corta. Lujo. 2ª Tirada.  NETO 60,00 
142 *** 277/93 Guinea.  ..............................................  NETO 140,00 
143 *** 317 Guinea. ..............................................  NETO 20,00 
 

            
         144                                       145                                                    146                                     147                       148 
 
144 *** 368 Guinea. Lujo. ..............................................  NETO 15,00 
145 ** 1/15 Ifni. Marquillada. Muy rara ..............................................  NETO 1.100,00 
146 0 1/15 Ifni. Sin 2-13. Lujo. Muy rara.  NETO 750,00 
147 ** 14 Ifni. Marquillado. Raro ..............................................  NETO 225,00 
148 *** 15 Final Ifni. Muy raro sello. ..............................................  NETO 900,00 
 

           
                                               149                                                                                               150 
 
149 ** 15A/15G Ifni.  ..............................................  NETO 50,00 
150 ** 15H/15P Ifni. ..............................................  NETO 50,00 
 

             
                                   151                                                        152                                                         153 
 
151 *** 16/27 Ifni. Lujo. ..............................................  NETO 100,00 
 
152 *** 16/27 S/D Ifni. Lujo. Muy rara. ..............................................  NETO 275,00 
 
153 *** 28/35 Ifni. Lujo. ..............................................  NETO 125,00 
 
 
 
 



 

 

   
                         154                                                                                               155 
 
154 *** 28/35 Bl. 4 Ifni. Lujo. ..............................................  NETO 450,00 
155 *** 36 Bl. 20 Ifni. Espectacular cabecera de pliego con leyenda en Bl. de 20 sellos. NETO 300,00 
 

                 
                                                 156                                                         157                                          158 
 
156 *** 37/56 Ifni. Lujo. .....................................................  NETO 110,00 
157 ** 37/56 Ifni. Marquilla Roig. .....................................................  NETO 50,00 
158 *** 72 Ifni. Precioso centraje. .....................................................  NETO 18,00 

                  
                                                                            159                                                                                           160 
 
159 *** 73/5 Ifni. .....................................................  NETO 25,00 
160 *** 82 Ifni. Lujo. .....................................................  NETO 20,00 

                
                                                               161                                                               162 
 
161 *** Benef. 1/6 Ifni. Lujo. .....................................................  NETO 280,00 
162 *** Benef. 1/6 S/D  Ifni. Borde hoja. Rara. .....................................................  NETO 275,00 



 

 

             
                              163                                                      164                                                              165 
 
163 *** Benef. 7/12 Ifni. Lujo. .....................................................  NETO 60,00 
164 *** Benef. 7/12 Bl. 4 Ifni. Lujo. .....................................................  NETO 250,00 
165 ** Locales 4/11  Ifni. .....................................................  NETO 40,00 
 

            
                          166                                                             167                                                                 168 
 
166 *** Locales 4hi/7hi   Ifni. Lujo. Rara. .....................................................  NETO 100,00 
167 ** Locales 12/5   Ifni. Firmadas. Rara. .....................................................  NETO 40,00 
168 *** Locales 16/8 Ifni. Lujo. Rara. .....................................................  NETO 50,00 
 

                 
                                          169                                                 170                                                 171 
 
169 ** 1N/13N  La Agüera. Numeración ceros. Escasa.  NETO 250,00 
170 ** 14/26  La Agüera. Rara. .....................................................  NETO 125,00 
171 ** 29/42  Marruecos. .....................................................  NETO 140,00 
 

  
                                                       172                                                                                              173 
172  48 bisect. Marruecos. Año 1920. Cda de “Zeluan 05/07/20” a Tistutin con Fechador al dorso 
    “Coreo 06/07/20 Monte Arrui” (Aracil no reseña este fechador) Rarísima. NETO 300,00 
173  62+Esp.295 Marruecos. Franqueo mixto y marca “Larache-24/03/22-Correo Aereo” a 
    Inglaterra via Sevilla-Madrid-Paris. Muy rara.  NETO 150,00 



 

 

    
        174                                 175                                               176                                                        177 
 
174 ** NE 3  Marruecos. .....................................................  NETO 250,00 
175 *** 91/104  Marruecos. Lujo. .....................................................  NETO 75,00 
176 *** 91/104 Bl.4  Marruecos. Lujo. .....................................................  NETO 250,00 
177 ** 105/18  Marruecos. .....................................................  NETO 85,00 

    
                                  178                                                                 179                                                         180 
178 **/* 119/31  Marruecos. .....................................................  NETO 60,00 
179 ** 133/47  Marruecos. Rara. .....................................................  NETO 200,00 
180 *** 148MT Par.  Marruecos. Taladro Archivo Waterlow.  NETO 50,00 

               
                                                       181                                                                                        182 
 
181 *** 148MT Bl.12  Marruecos. Esquina pliego. Taladro Archivo Waterlow. Rara pieza.  NETO 275,00 
182 *** 151MT Par. Marruecos. Pareja con interpanel. Taladro Archivo Waterlow.  NETO 55,00 

 
183 

183 *** 151MTS Bl. de 10  Marruecos. Esquina de pliego.  NETO 90,00 



 

 

             
                                                184                                                            185                                            186 
 
184 *** 153MT Bl. de 4  Marruecos. 2 bloques con interpanel. Archivo Waterlow.Refuerzo papel NETO 195,00 
 
185 ** 159 Marruecos. Precioso.   NETO 75,00 
 
186 *** 160MT Bl. de 4  Marruecos. Taladro. Lujo. Archivo Waterlow.  NETO 80,00 
 

           
                                     187                                                                  188                                                      189 
 
187 *** 160MT Bl. de 8  Marruecos. Taladro. Lujo. Archivo Waterlow.  NETO 250,00 
 
188 ** 200/216 Marruecos. ............................................  NETO 60,00 
 
189 *** 200M/216M Marruecos. Borde hoja S/Dentar y al dorso “Archivo del Instituto Gráfico 
    Oliva de Vilanova. Muestra” Lujo. Muy rara.  NETO 400,00 

     
          190                    191                                192                                            193                                            194 
 
190 *** 230 Marruecos. ............................................  NETO 125,00 
 
191 *** 231 Marruecos. Lujo. ............................................  NETO 125,00 
 
192 * 234/240 Marruecos. ............................................  NETO 50,00 
 
193 ** 312/24 Marruecos. ............................................  NETO 50,00 
 
194 *** Benef. 7MTS/12MTS Marruecos. Sin Nº10 (no lo conocemos) Taladro. S/Dentar. 
    Archivo Waterlow. Lujo. ............................................  NETO 100,00 



 

 

España. 2º Centenario 
 

                
                                    195                                                        196                                                       197 
 
195 *** 1075/82 España. Lujo. Precio Cat. 475€  NETO 270,00 
196 ** 1075/82 España. Precio Cat. 325€ ............................................  NETO 190,00 
197 0 1075/1082 España. Conservación normal. Precio Cat. 325€  NETO 200,00 
 

            
                                         198                                                                                             199 
 
198 *** 1075/1082 Bl. 4 España. Borde hoja. Lujo. Precio Cat. 2.100€  NETO 1.200,00 
199  1075/1082 España. Serie completa en 8 Sobres Primer Día. Lujo. Precio Cat. 875€ NETO 450,00 
 

 
200 

 
200 *** 1075+1079/80  España. .................................................  NETO 30,00 
 
 
 



 

 

                             
                                      201                                                                                               202 
 
201 *** 1075+1079/80 Bl. de 4. España. Borde hoja. Lujo.  NETO 120,00 
 
202 *** 1075+1079/80 Bl. de 8. España. Esquina pliego con leyenda (serie corta, correo terrestre). 
    Lujo. Muy escaso en esta condición. Precio Cat. +530€  NETO 250,00 
 

             
              203                                         204                                                                              205 
 
203 ** 1083 España. Precioso centraje. Marquillado. Precio Cat. 2.400€  NETO 1.600,00 
 
204 *** 1083A/B España. Precio Cat. 400€ ....................................................  NETO 325,00 
 
205 *** 1088/9 Bl. de 4. España. Lujo. Muy rara. Precio Cat. +1.100€  NETO 600,00 
 

               
                                                                             206                                                                          207 
 
206  1088/1089 España. En sobre con Mat. especial. Circulado.Raro.  NETO 140,00 
 
207 *** 1090 España. Lujo. Sin charnela.  NETO 375,00 
 
 
 
 



 

 

Extranjero 
 

            
                                                     208                                                                                       209 
 
208 ** Aereo 14/21 Africa Ecuatorial Francesa. Rara.  NETO 400,00 
209 *** 36/42 Bl.4  Africa Oriental Italiana.  ................................................  NETO 60,00 

                           
                                       210                                                                211                                   212                          213 
 
210 0 13/24 corta  Africa Sud Oeste Alemana. Lujo.  NETO 95,00 
211 0 1/5 corta  Africa del Sur Cia. Brit.  .............................................  NETO 70,00 
212 ** 7  Africa del Sur Cia. Brit. Muy bonito.  NETO 55,00 
213 * 8  Africa del Sur Cia. Brit. Muy bonito.  NETO 135,00 

                         
                                  214                                      215                         216                                          217 
 
214 ** 1/7 sin 4  Aitutaki. Preciosa. Rara. ....................................................  NETO 90,00 
215 0 5  Albania. Conservación habitual. Raro.  NETO 100,00 
216 0 9  Albania. Conservación habitual. Raro.  NETO 200,00 
217 ** 37A  Albania. Marquillado. Raro. ....................................................  NETO 125,00 

 
218 

218 * 44 HB de 10  Albania.  ....................................................  NETO 100,00 



 

 

                  
                                               219                                                                                             220 
 
219 * 45 HB de 10 Albania. Raro. ......................................................  NETO 100,00 
220 *** 46 HB de 10 Albania. Lujo. Raro. ......................................................  NETO 100,00 
 

                  
                                                  221                                                                                            222 
 
221 *** 47 HB de 10 Albania. Lujo. ......................................................  NETO 85,00 
222 *** 49 HB de 10 Albania. Muy bonita. Rara. ......................................................  NETO 85,00 

                   
                                              223                                                                                               224 
 
223 * 50 HB de 10 Albania. Rara. .......................................................  NETO 85,00 
224 *** 51 HB de 10 Albania. Rara. .......................................................  NETO 100,00 
 

      
              225                                                 226                                                  227                                       228 
 
225 0 80  Albania. Sobre fragmento. Lujo. Muy raro.  NETO 140,00 
226 *** C2096/2096a Albania. .........................................................  NETO 30,00 
227 *** 2169E/H  Albania.  .........................................................  NETO 75,00 
228 *** A57/9  Albania. Aereo. Sobrecarga roja. Preciosa.   NETO 65,00 



 

 

             
          229                      230                     231                   232                   233                  234                  235                  236 
 
229 0 18a  Alemania Antiguos Est. Baden. Muy bonito.  NETO 55,00 
230 0 20  Alemania Antiguos Est. Baden. Muy raro. Precioso.  NETO 400,00 
231 0 3  Alemania Antiguos Est. Baviera. Bonito.  NETO 125,00 
232 0 13  Alemania Antiguos Est. Baviera. Precioso.  NETO 45,00 
233 0 14  Alemania Antiguos Est. Baviera. Bonito sello.  NETO 90,00 
234 0 21  Alemania Antiguos Est. Baviera. Lujo.  NETO 70,00 
235 0 22  Alemania Antiguos Est. Baviera. Precioso.  NETO 110,00 
236 0 24 (tipo I) Alemania Antiguos Est. Baviera. Precioso.  NETO 60,00 
 

                     
        237                                238                                239                               240                                241                     242 
 
237 * 25  Alemania Antiguos Est. Baviera.  NETO 100,00 
238 0 27  Alemania Antiguos Est. Baviera. Bonito. Muy raro.  NETO 300,00 
239 0 29  Alemania Antiguos Est. Baviera. Firmado. Muy bonito. Raro.  NETO 600,00 
240 0 30(2)  Alemania Antiguos Est. Baviera. Tipo I y tipo II. Raros.  NETO 160,00 
241 0 33  Alemania Antiguos Est. Baviera.  Bonito ejemplar.  NETO 185,00 
242 * 39  Alemania Antiguos Est. Baviera.   NETO 65,00 
 

                              
         243                     244                        245                        246                        247                       248                        249 
 
243 0 3  Alemania Antiguos Est. Bremen. Lujo. Firmado.  NETO 450,00 
244 0 4  Alemania Antiguos Est. Bremen. Bonito.  NETO 175,00 
245 ** 5 Alemania Antiguos Est. Bremen. Conservación normal.  NETO 250,00 
246 ** 7 Alemania Antiguos Est. Bremen. Muy bonito.  NETO 150,00 
247 ** 11 Alemania Antiguos Est. Bremen. Precioso.  NETO 200,00 
248 ** 13 Alemania Antiguos Est. Bremen. Muy bonito.  NETO 100,00 
249 * 14 Alemania Antiguos Est. Bremen. Muy bonito.  NETO 135,00 
 

                               
                   250                         251                          252                        253                        254                           255 
 
250 0 8  Alemania Antiguos Est. Brunswick. Bonito.  NETO 50,00 
251 0 8C Alemania Antiguos Est. Brunswick. Muy bonito. Raro.  NETO 225,00 
252 0 10  Alemania Antiguos Est. Brunswick. Bonito.  NETO 150,00 
253 0 12  Alemania Antiguos Est. Brunswick. Mat. Fechador. Marquilla Roig. M. bonito NETO 225,00 
254 0 14  Alemania Antiguos Est. Brunswick. Bonito.  NETO 80,00 
255 0 16  Alemania Antiguos Est. Brunswick. Bonito.  NETO 80,00 
 
 
 



 

 

           
                                   256                                              257                  258                   259                   260                   261 
 
256 * 17 Bl. 4 Alemania Antiguos Est. Brunswick. Gran Bl. de 4. Esquina pliego.  NETO 120,00 
257 ** 3 Alemania Antiguos Est. Hamburgo. Muy bonito.  NETO 60,00 
258 0 8  Alemania Antiguos Est. Hamburgo. Lujo.  NETO 65,00 
259 0 10 Alemania Antiguos Est. Hamburgo. Muy bonito.  NETO 100,00 
260 ** 11 Alemania Antiguos Est. Hamburgo. Muy bonito.  NETO 55,00 
261 0 19 Alemania Antiguos Est. Hamburgo. Muy bonito.  NETO 80,00 
 

                      
        262                    263                   264                     265                    266                    267                  268                    269 
 
262 0 21 Alemania Antiguos Est. Hamburgo. Precioso. Marquillado Roig.  NETO 1.300,00 
263 0 23 Alemania Antiguos Est. Hamburgo. Precioso.  NETO 90,00 
264 0 4  Alemania Antiguos Est. Hanover. Lujo.  NETO 60,00 
265 0 12 Alemania Antiguos Est. Hanover. Muy bonito.  NETO 50,00 
266 ** 16 Alemania Antiguos Est. Hanover. Precioso.  NETO 90,00 
267 0 17b Alemania Antiguos Est. Hanover. Lujo.  NETO 75,00 
268 *** 26 Alemania Antiguos Est. Hanover. Precioso.  NETO 50,00 
269 ** 7 Alemania Antiguos Est. Lubeck. Muy bonito.  NETO 50,00 
 

                               
        270                      271                       272                         273                         274                          275                       276 
 
270 ** 9 Alemania Antiguos Est. Lubeck. Precioso. Marquillado.  NETO 125,00 
271 0 1  Alemania Antiguos Est. Mecklembourg-Schwerin. Bonito.  NETO 125,00 
272 0 3  Alemania Antiguos Est. Mecklembourg-Schwerin. Muy bonito.  NETO 200,00 
273 0 5  Alemania Antiguos Est. Mecklembourg-Schwerin. Muy bonito. Firmado NETO 165,00 
274 0 6  Alemania Antiguos Est. Mecklembourg-Schwerin. Muy bonito.  NETO 185,00 
275 ** 8 Alemania Antiguos Est. Mecklembourg-Schwerin. Muy bonito.  NETO 45,00 
276 ** 1 Alemania Antiguos Est. Mecklembourg-Strelitz. Lujo.  NETO 125,00 
 

                     
                                                                  277                         278                          279 
277 0 4  Alemania Antiguos Est. Mecklembourg-Strelitz. Bonito.  NETO 135,00 
278 0 3  Alemania Antiguos Est. Oldenbourg. Muy bonito.  NETO 60,00 
279 ** 17 Alemania Antiguos Est. Oldenbourg. Precioso.  NETO 75,00 



 

 

                                  
        280                    281                  282                   283                   284                    285                    286                    287 
 
280 * 19 Alemania Antiguos Est. Oldenbourg. Precioso.  NETO 135,00 
281 ** 1 Alemania Antiguos Est. Prusia. Precioso.  NETO 75,00 
282 ** 2 Alemania Antiguos Est. Prusia. Lujo. Firmado Guinovart.  NETO 55,00 
283 0 10 Alemania Antiguos Est. Prusia. Bonito.  NETO 85,00 
284 * 6  Alemania Antiguos Est. Saxe. Conservación normal.  NETO 80,00 
285 ** 12 Alemania Antiguos Est. Saxe. Muy bonito.  NETO 150,00 
286 0 14 Alemania Antiguos Est. Schleswig-Holstein. Muy bonito.  NETO 50,00 
287 0 23 Alemania Antiguos Est. Schleswig-Holstein. Muy bonito.  NETO 300,00 
 

                          
         288                       289                      290                        291                        292                       293                       294 
 
288 ** 9  Alemania Antiguos Est. Tour y Taxi. Precioso.  NETO 125,00 
289 0 15  Alemania Antiguos Est. Tour y Taxi. Muy bonito.  NETO 110,00 
290 0 40  Alemania Antiguos Est. Tour y Taxi. Precioso.  NETO 75,00 
291 0 1  Alemania Antiguos Est. Wutemberg. Mat. Fechador azul “Stuttgart”. Lujo. NETO 65,00 
292 0 9  Alemania Antiguos Est. Wutemberg. Bonito.  NETO 45,00 
293 0 11  Alemania Antiguos Est. Wutemberg. Lujo.  NETO 75,00 
294 0 18  Alemania Antiguos Est. Wutemberg. Lujo.  NETO 60,00 
 

          
         295                      296                                297                                          298                               299                    300 
 
295 0 29  Alemania Antiguos Est. Wutemberg. Precioso.  NETO 260,00 
296 0 34  Alemania Antiguos Est. Wutemberg. Lujo.  NETO 60,00 
297 0 23/31 Serv.  Alemania Antiguos Est. Wutemberg. Servicios.  NETO 85,00 
298 0 1/11  Alemania Antiguos Est. Confederación Norte. Muy bonita.  NETO 110,00 
299 0 23  Alemania Antiguos Est. Confederación Norte. Mat. Pluma.Precioso.  NETO 375,00 
300 0 7 Serv.  Alemania Antiguos Est. Confederación Norte. Fechad. “Frankfurt”. Lujo. NETO 500,00 
 

     
                   301                                       302                                    303                              304                               305 
 
301 ** 20/6 Aereo  Alemania Imperio.  ..........................................  NETO 135,00 
 
302 0 27/34 Aereo  Alemania Imperio. Preciosa.  NETO 110,00 
 
303 ** 38/39 Aereo  Alemania Imperio. Zeppellin.  NETO 400,00 
 
304 ** 40/42 Aereo  Alemania Imperio.  ...........................................  NETO 450,00 
 
305 ** 42A/42C Aereo Alemania Imperio.  ...........................................  NETO 550,00 
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Lamas Bolaño
C/ Gran Vía, 610
08007 - Barcelona
Tel: 93 270 10 44
www.lamasbolano.com

Edifil
C/ de Carvajales, 3
28005 - Madrid
Tel: 91 366 70 30

Julián Llorente
C/ Espoz y Mina, 15
28012 - Madrid
Tel: 659 806 460

También en:
Comercios Numismáticos 
y Filatélicos

Visite el Museo de la
Real Casa de la Moneda

C/ Dr. Esquerdo, 36

La Tienda del Museo
C/ Dr. Esquerdo, 36

28009 - Madrid
Tel: 91 566 65 42
       91 566 67 92

* Precios válidos en el momento de la publicación del anuncio, que podrán ser modificados en función de las cotizaciones de los metales o los impuestos aplicables.
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